
       
Ⅴ 調査結果 
〔数表〕           



 



１．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14)

全
体

農
林
漁
業
の
生
産
地
の
強
化

加
工
食
品
や
機
械
な
ど
の
も
の
づ
く
り

産
業
の
振
興

観
光
の
振
興

県
産
品
等
の
県
外
・
海
外
で
の
販
売
促

進
支
援

産
業
の
担
い
手
の
育
成
・
確
保

県
外
か
ら
の
移
住
の
促
進

Ｉ
ｏ
Ｔ
や
Ａ
Ｉ
な
ど
最
先
端
の
デ
ジ
タ

ル
技
術
を
活
用
し
た
地
場
産
業
の
高
度

化 防
災
関
連
産
業

、
Ｉ
Ｔ
・
コ
ン
テ
ン
ツ

関
連
産
業
な
ど
新
た
な
産
業
の
創
出

起
業
や
新
た
な
事
業
展
開
を
志
す
方
へ

の
支
援

第
一
次
産
業
な
ど
を
核
と
し
た
産
業
集

積

（
地
域
産
業
ク
ラ
ス
タ
ー

）

県
内
事
業
者
の
経
営
基
盤
の
強
化

（
事

業
戦
略
の
策
定
・
実
行
・
金
融
支
援

）

企
業
の
誘
致

地
域
の
商
店
街
等
の
活
性
化

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 582 267 572 336 707 296 152 206 200 292 302 377 402 38 19

33.9 15.5 33.3 19.6 41.2 17.2 8.8 12.0 11.6 17.0 17.6 21.9 23.4 2.2 1.1

男性 838 35.9 15.8 31.9 19.2 39.5 19.1 9.9 13.1 12.3 16.0 18.4 23.3 20.2 2.1 1.2

女性 874 32.0 15.4 34.6 19.9 42.9 15.4 7.8 10.9 11.1 18.0 16.8 20.6 26.5 2.3 1.0

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 24.5 7.5 47.2 13.2 37.7 30.2 5.7 26.4 22.6 7.5 7.5 18.9 17.0 3.8 0.0

20歳代 194 24.2 10.8 39.7 22.2 35.1 24.2 13.4 17.5 11.3 12.9 14.4 18.0 24.7 2.6 0.5

30歳代 268 30.2 12.7 32.5 20.9 40.7 20.1 12.3 11.6 14.2 10.4 13.1 23.5 27.6 1.5 1.5

40歳代 361 32.1 19.7 34.9 18.6 37.4 14.4 9.7 13.3 10.8 15.8 19.4 22.4 23.0 1.9 1.1

50歳代 333 36.6 17.7 34.2 20.7 42.0 16.2 8.7 12.0 8.7 20.1 16.8 24.3 19.5 2.4 1.2

60歳代 329 39.2 16.1 30.1 19.5 48.9 14.3 5.2 8.2 12.2 23.4 23.7 19.5 20.1 2.4 0.3

70歳以上 177 40.7 14.1 24.9 16.9 40.7 14.1 5.1 6.2 11.3 18.6 17.5 23.7 32.2 2.3 2.8

農林業 73 76.7 12.3 23.3 30.1 49.3 11.0 2.7 6.8 5.5 24.7 11.0 8.2 9.6 0.0 0.0

漁業 14 78.6 7.1 28.6 14.3 35.7 0.0 7.1 0.0 21.4 7.1 21.4 28.6 7.1 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 31.9 21.3 31.9 17.0 28.7 19.1 9.6 13.8 9.6 9.6 25.5 24.5 22.3 5.3 2.1

事務職 245 35.1 15.5 34.7 21.2 40.0 17.6 11.8 10.6 14.7 18.4 13.1 24.5 20.4 1.2 0.4

技術職 255 28.2 14.9 33.3 22.7 43.5 14.9 11.8 13.7 11.8 16.1 21.6 26.3 21.2 1.6 0.4

労務職 246 34.1 16.7 35.4 20.3 42.3 17.9 5.3 13.4 11.4 15.0 17.1 24.8 24.4 0.8 1.2

管理職 83 24.1 15.7 36.1 24.1 41.0 21.7 13.3 13.3 15.7 15.7 22.9 14.5 14.5 2.4 1.2

自由業 47 17.0 12.8 34.0 21.3 36.2 31.9 14.9 8.5 8.5 23.4 21.3 19.1 17.0 10.6 0.0

主婦・主夫 161 39.8 16.1 33.5 14.3 45.3 11.2 3.7 7.5 11.8 24.2 21.7 20.5 31.1 1.2 0.0

学生 92 15.2 9.8 40.2 25.0 39.1 30.4 15.2 21.7 13.0 10.9 6.5 22.8 19.6 4.3 0.0

無職 232 34.5 14.7 29.3 14.2 43.1 16.8 9.1 11.2 9.1 17.7 19.0 19.4 27.6 3.0 3.0

その他 160 32.5 18.1 35.6 15.6 36.3 16.9 5.6 11.3 12.5 14.4 11.9 21.3 34.4 2.5 0.6

世帯主 758 36.7 17.0 31.0 18.9 40.6 16.8 9.4 10.9 11.3 17.3 21.0 23.5 23.0 2.2 0.9

世帯主ではない 952 31.8 14.3 35.1 20.3 41.7 17.8 8.4 12.7 12.0 16.8 14.9 20.8 23.9 2.2 0.9

未婚 522 29.1 12.6 36.6 20.9 40.0 20.5 11.1 15.3 11.1 11.5 14.4 21.8 23.0 2.7 0.8

既婚 995 37.0 16.8 32.5 19.5 41.8 15.7 8.4 11.0 12.1 20.3 17.5 22.3 22.3 1.9 0.8

その他 191 31.9 16.8 27.7 16.8 41.9 16.8 4.7 7.9 11.5 15.2 26.7 21.5 30.9 2.6 2.1

就学前の子どもがいる 153 34.6 13.7 34.0 15.0 41.8 19.6 5.9 9.2 18.3 14.4 17.6 26.1 30.1 2.6 1.3

小・中学生の子どもがいる 230 31.7 20.0 33.5 18.7 36.5 17.0 10.9 14.8 13.0 17.4 16.1 23.5 23.0 0.9 0.9

高校生の子どもがいる 130 26.9 15.4 34.6 21.5 43.8 19.2 13.8 14.6 10.8 20.0 13.1 23.8 13.8 2.3 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 31.7 18.3 33.3 20.0 42.5 17.5 10.8 15.0 12.5 20.8 15.0 21.7 17.5 3.3 0.8

子どもは成人している又は独立している 646 39.0 16.3 28.2 19.5 45.0 12.4 6.7 9.6 10.7 21.4 21.4 22.3 23.8 2.2 0.8

子どもはいない 639 30.2 13.6 36.8 19.7 40.5 20.5 10.8 13.8 11.3 12.7 15.2 22.5 22.4 2.5 0.8

0～100万円未満 129 38.8 14.7 27.1 12.4 41.1 20.2 7.8 15.5 10.1 10.9 12.4 18.6 27.9 4.7 2.3

100～200万円未満 189 30.7 12.2 34.9 15.9 42.9 14.8 6.3 9.0 11.6 14.8 19.0 19.0 28.0 4.2 1.6

200～300万円未満 312 40.7 17.3 31.7 17.9 45.5 15.1 6.7 10.3 10.9 17.6 15.7 20.8 26.9 1.6 0.6

300～400万円未満 294 31.3 16.7 34.4 19.4 40.5 16.0 9.5 13.6 13.6 20.1 21.1 21.1 20.1 1.0 0.3

400～600万円未満 344 30.8 15.4 35.2 21.5 39.5 20.1 9.6 9.9 11.6 16.3 17.7 26.2 24.1 1.5 0.3

600～800万円未満 174 33.9 18.4 34.5 27.6 35.6 14.4 8.6 13.2 10.3 16.7 21.3 25.9 19.5 2.3 0.6

800～1,000万円未満 90 30.0 14.4 38.9 23.3 45.6 17.8 13.3 14.4 12.2 17.8 11.1 26.7 18.9 1.1 0.0

1,000万円以上 108 34.3 13.9 26.9 19.4 46.3 20.4 13.9 16.7 12.0 22.2 18.5 14.8 13.9 4.6 0.9

持家 1,310 35.8 15.7 32.8 19.4 42.6 16.7 7.9 11.9 11.0 18.1 17.3 22.7 23.3 2.0 0.7

借家 382 27.5 14.7 35.6 20.9 37.2 19.4 12.0 12.0 14.1 13.6 18.8 20.2 24.6 2.9 1.0

高知市 842 29.6 13.9 36.6 21.7 40.4 17.2 8.4 12.0 11.5 16.0 20.1 22.2 25.3 1.9 0.8

安芸広域圏 107 33.6 15.9 32.7 24.3 36.4 16.8 14.0 14.0 8.4 14.0 20.6 20.6 18.7 3.7 0.9

南国・香美広域圏 244 35.7 21.7 26.6 19.7 41.8 16.8 6.6 12.3 12.3 17.2 15.6 29.5 21.3 2.0 0.4

嶺北広域圏 26 61.5 19.2 30.8 19.2 38.5 15.4 3.8 11.5 3.8 11.5 15.4 23.1 23.1 7.7 0.0

仁淀川広域圏 101 33.7 22.8 29.7 18.8 43.6 13.9 13.9 16.8 10.9 21.8 14.9 21.8 17.8 3.0 2.0

高吾北広域圏 58 37.9 6.9 36.2 13.8 48.3 20.7 6.9 8.6 12.1 19.0 8.6 15.5 32.8 0.0 0.0

高幡広域圏 134 52.2 15.7 25.4 15.7 40.3 17.9 8.2 9.0 14.2 22.4 13.4 18.7 20.1 0.0 0.7

幡多広域圏 189 32.8 13.2 35.4 13.2 45.5 19.6 9.5 11.6 13.2 15.9 14.3 17.5 23.3 4.2 1.1

沿岸部 538 38.7 16.7 34.6 18.0 41.4 15.6 7.2 11.7 11.5 17.1 18.2 21.9 22.9 2.2 0.9

非沿岸部 1,145 31.6 15.2 33.2 20.4 41.3 17.9 9.7 12.1 11.9 17.0 17.4 21.9 23.8 2.2 0.7

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問１ 「経済の活性化」について、第３期高知県産業振興計画に基づき、県が行っている施策のうち特に力を入れるべきものは何ですか。（３つまで○印）
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帯
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収
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１．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

が
ん
対
策
や
脳
血
管
疾
患
・
心
臓
病
・

糖
尿
病
な
ど
の
血
管
病
対
策

生
涯
に
わ
た
る
健
康
的
な
生
活
習
慣
の

定
着

医
師
等
の
地
域
偏
在
の
是
正

在
宅
医
療
・
介
護
の
推
進

救
急
医
療
体
制
の
強
化

高
齢
者
が
い
つ
ま
で
も
元
気
に
暮
ら
せ

る
地
域
づ
く
り

障
害
の
あ
る
方
の
自
立
を
促
し

、
安
心

し
て
生
活
の
で
き
る
地
域
づ
く
り

厳
し
い
環
境
に
あ
る
子
ど
も
た
ち
へ
の

支
援

少
子
化
対
策
の
推
進

介
護
な
ど
の
サ
ー

ビ
ス
提
供
を
担
う
人

材
の
安
定
確
保

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 488 594 449 428 346 638 221 385 598 559 23 13

28.4 34.6 26.1 24.9 20.1 37.1 12.9 22.4 34.8 32.5 1.3 0.8

男性 838 30.5 34.6 24.7 24.5 21.7 38.3 12.2 21.8 37.7 28.3 1.3 1.0

女性 874 26.3 34.6 27.5 25.4 18.8 36.0 13.3 23.1 32.0 36.7 1.4 0.6

その他 1 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 24.5 20.8 24.5 17.0 20.8 37.7 18.9 32.1 37.7 35.8 3.8 0.0

20歳代 194 29.9 29.9 21.1 21.1 24.2 26.3 19.1 23.2 41.2 28.9 1.0 0.0

30歳代 268 25.7 36.6 27.6 22.8 23.9 27.2 8.2 24.6 41.8 29.9 1.5 1.9

40歳代 361 31.0 33.8 26.9 26.0 20.5 34.9 12.2 23.3 35.7 29.9 1.1 0.8

50歳代 333 30.0 36.3 28.2 24.6 19.2 42.6 13.5 20.1 31.2 30.9 2.1 0.6

60歳代 329 24.9 38.3 28.0 27.1 16.4 46.5 12.8 21.6 31.3 36.5 0.6 0.0

70歳以上 177 30.5 31.6 20.9 28.8 17.5 41.2 11.9 19.2 27.1 40.7 1.1 1.7

農林業 73 35.6 28.8 34.2 15.1 27.4 30.1 12.3 13.7 46.6 24.7 0.0 0.0

漁業 14 28.6 42.9 50.0 14.3 28.6 35.7 0.0 28.6 35.7 14.3 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 25.5 34.0 28.7 26.6 23.4 43.6 11.7 19.1 30.9 24.5 3.2 1.1

事務職 245 24.9 39.2 27.8 27.8 20.0 37.1 10.6 24.5 36.3 27.3 0.4 0.4

技術職 255 25.9 34.1 27.8 23.9 20.4 38.0 12.2 27.8 35.3 34.5 0.8 0.0

労務職 246 30.5 38.6 20.7 25.6 25.2 39.0 13.4 19.9 36.2 29.7 0.8 0.4

管理職 83 30.1 30.1 22.9 24.1 20.5 43.4 12.0 16.9 42.2 33.7 2.4 1.2

自由業 47 21.3 42.6 29.8 31.9 17.0 27.7 8.5 25.5 31.9 23.4 10.6 0.0

主婦・主夫 161 25.5 31.7 32.9 24.8 16.8 32.9 12.4 27.3 35.4 39.8 1.2 0.6

学生 92 29.3 33.7 21.7 20.7 16.3 32.6 14.1 23.9 34.8 35.9 2.2 0.0

無職 232 28.4 35.8 24.1 26.3 18.1 38.4 15.5 18.5 28.9 36.6 0.9 2.2

その他 160 36.9 26.3 21.9 25.6 16.3 37.5 16.3 22.5 31.3 37.5 1.3 0.0

世帯主 758 29.6 34.8 25.5 24.9 19.0 41.2 10.8 23.2 36.5 30.1 1.1 0.5

世帯主ではない 952 27.5 34.3 26.8 24.8 21.1 34.2 14.6 21.8 33.6 34.5 1.6 0.6

未婚 522 32.2 34.7 25.1 23.9 23.4 31.6 16.3 20.9 33.1 28.9 1.3 0.6

既婚 995 26.4 34.8 27.0 24.0 19.3 38.9 11.6 23.8 37.3 33.2 1.4 0.6

その他 191 27.7 33.0 25.1 32.5 15.7 44.5 11.0 20.4 26.7 39.3 1.0 0.5

就学前の子どもがいる 153 26.1 28.1 28.1 22.9 17.6 25.5 7.2 35.3 55.6 32.0 3.9 0.7

小・中学生の子どもがいる 230 26.1 30.4 26.1 22.6 22.2 34.3 11.3 28.7 47.4 27.8 1.3 0.0

高校生の子どもがいる 130 25.4 33.1 26.9 21.5 25.4 35.4 13.1 23.1 37.7 29.2 2.3 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 24.2 38.3 25.0 23.3 17.5 45.0 10.8 20.8 37.5 31.7 0.8 0.8

子どもは成人している又は独立している 646 27.6 36.7 26.2 26.0 16.9 41.5 13.0 22.0 31.7 36.4 0.8 0.3

子どもはいない 639 31.0 34.6 25.5 24.4 22.5 35.4 14.7 20.7 32.4 30.4 1.3 0.5

0～100万円未満 129 36.4 27.1 24.0 17.8 20.2 40.3 21.7 17.8 36.4 27.1 3.9 0.0

100～200万円未満 189 25.4 34.9 27.0 25.4 20.6 34.4 14.8 24.3 24.9 32.8 1.6 0.5

200～300万円未満 312 23.7 34.3 25.3 30.4 14.4 42.6 11.5 22.4 30.8 36.2 0.3 1.3

300～400万円未満 294 30.3 34.4 26.5 26.2 25.5 35.0 14.3 21.8 34.7 33.0 1.0 0.3

400～600万円未満 344 30.2 34.9 27.0 22.1 22.1 36.6 11.6 23.3 37.8 31.4 1.2 0.0

600～800万円未満 174 25.9 33.9 28.7 29.3 20.7 36.8 13.2 20.1 35.6 29.3 2.9 0.0

800～1,000万円未満 90 30.0 37.8 24.4 15.6 17.8 36.7 12.2 21.1 54.4 34.4 0.0 0.0

1,000万円以上 108 26.9 40.7 25.0 26.9 17.6 31.5 6.5 25.9 37.0 33.3 1.9 0.0

持家 1,310 27.9 34.4 27.2 24.6 19.1 38.5 12.1 22.1 36.0 34.1 1.3 0.4

借家 382 30.1 35.9 23.6 26.2 24.3 33.2 16.0 24.1 31.2 26.2 1.6 0.5

高知市 842 28.3 36.7 19.2 28.3 18.4 38.8 13.7 24.9 33.0 33.3 1.4 0.7

安芸広域圏 107 27.1 27.1 43.0 13.1 40.2 28.0 12.1 15.9 37.4 27.1 2.8 0.9

南国・香美広域圏 244 33.6 32.8 24.2 23.4 19.7 38.9 12.7 24.6 33.2 30.7 1.2 0.0

嶺北広域圏 26 7.7 38.5 38.5 23.1 19.2 30.8 15.4 26.9 30.8 38.5 7.7 0.0

仁淀川広域圏 101 28.7 40.6 24.8 20.8 15.8 29.7 15.8 24.8 47.5 34.7 1.0 0.0

高吾北広域圏 58 22.4 34.5 24.1 24.1 6.9 44.8 10.3 19.0 39.7 43.1 0.0 0.0

高幡広域圏 134 31.3 29.9 38.1 20.9 26.1 31.3 10.4 17.9 38.8 26.9 0.7 0.7

幡多広域圏 189 26.5 31.7 42.3 24.3 20.1 39.7 11.6 15.3 33.3 32.3 0.5 0.0

沿岸部 538 27.5 35.1 28.1 25.1 25.8 37.4 11.0 22.1 36.6 29.7 1.5 0.2

非沿岸部 1,145 28.9 34.8 25.9 24.5 17.5 37.4 14.0 22.7 34.2 33.6 1.3 0.5

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問２　「日本一の健康長寿県づくり」について、第３期日本一の健康長寿県構想に基づき、県が行っている施策のうち特に力を入れるべきものは何です
か。（３つまで○印）
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ど
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の
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世
帯
年
収

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
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況

住
ま

い
の
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況
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１．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

学
力
向
上
に
向
け
た
学
校
の
組
織
力
の

強
化

道
徳
教
育
の
推
進

運
動
能
力
の
向
上

、
運
動
習
慣
の
確
立

社
会
的
・
職
業
的
自
立
に
向
け
た
キ
ャ

リ
ア
教
育
の
推
進

発
達
障
害
な
ど
特
別
な
支
援
を
必
要
と

す
る
子
ど
も
へ
の
指
導
・
支
援
の
充
実

貧
困
の
世
代
間
連
鎖
を
教
育
に
よ
っ

て

断
ち
切
る
た
め
の
支
援
の
充
実

い
じ
め
や
暴
力
行
為

、
不
登
校
な
ど
へ

の
対
策
の
充
実

地
域
の
方
々
と
の
連
携
・
協
働
に
よ
る

学
習
や
ス
ポ
ー

ツ
活
動
な
ど
の
推
進

就
学
前
の
教
育
・
保
育
の
充
実

生
涯
に
わ
た
っ

て
学
び
続
け
ら
れ
る
環

境
づ
く
り
の
推
進

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 662 575 375 492 320 489 765 362 281 309 50 15

38.5 33.5 21.8 28.6 18.6 28.5 44.5 21.1 16.4 18.0 2.9 0.9

男性 838 37.9 37.8 25.1 27.7 14.7 25.5 43.3 24.2 15.3 15.4 3.2 1.3

女性 874 39.1 29.3 18.8 29.5 22.5 31.2 45.7 18.1 17.5 20.5 2.6 0.5

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 39.6 20.8 32.1 43.4 13.2 17.0 45.3 20.8 18.9 15.1 3.8 0.0

20歳代 194 32.5 29.4 20.1 36.1 25.8 26.8 41.8 15.5 20.1 14.9 2.6 1.0

30歳代 268 36.9 29.1 24.3 28.4 21.6 25.0 41.8 22.4 20.5 17.9 2.2 1.5

40歳代 361 44.6 29.4 26.6 31.0 16.1 26.9 44.6 19.9 14.1 16.9 3.6 0.8

50歳代 333 35.1 36.3 21.0 28.5 17.7 28.5 42.6 20.1 14.4 21.3 4.8 0.9

60歳代 329 39.2 38.0 18.5 22.8 17.9 35.0 46.5 25.8 14.3 19.8 1.8 0.0

70歳以上 177 40.7 41.8 15.3 23.2 16.4 29.9 50.8 20.9 16.9 15.3 1.1 1.7

農林業 73 37.0 35.6 23.3 28.8 11.0 17.8 54.8 19.2 17.8 15.1 0.0 0.0

漁業 14 42.9 71.4 21.4 14.3 0.0 21.4 64.3 21.4 0.0 7.1 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 43.6 27.7 20.2 21.3 16.0 26.6 47.9 26.6 9.6 19.1 5.3 2.1

事務職 245 45.7 26.5 26.5 31.4 18.0 27.3 39.2 17.6 16.7 20.0 3.3 0.8

技術職 255 36.5 27.5 21.6 29.4 23.1 26.3 36.9 24.3 22.4 22.7 3.5 0.0

労務職 246 37.0 41.5 24.0 32.1 17.5 27.2 45.5 24.4 12.6 15.0 0.8 0.8

管理職 83 39.8 43.4 22.9 26.5 6.0 26.5 37.3 27.7 20.5 16.9 3.6 1.2

自由業 47 27.7 27.7 25.5 31.9 17.0 29.8 25.5 14.9 10.6 27.7 12.8 0.0

主婦・主夫 161 41.0 29.2 14.9 26.1 27.3 31.7 56.5 21.7 20.5 13.7 1.2 0.0

学生 92 35.9 23.9 31.5 34.8 19.6 28.3 38.0 14.1 17.4 16.3 4.3 1.1

無職 232 34.9 40.9 19.4 27.2 15.1 32.8 47.4 19.8 13.8 16.4 1.7 1.7

その他 160 38.8 34.4 15.6 26.9 25.0 33.1 53.1 18.8 15.6 16.9 4.4 0.0

世帯主 758 39.1 36.7 23.9 25.7 15.7 29.6 42.7 22.7 16.6 18.1 3.3 0.5

世帯主ではない 952 38.4 30.8 20.3 31.1 21.1 27.7 45.9 19.9 16.3 18.1 2.6 0.8

未婚 522 33.9 31.8 23.8 31.2 21.6 26.6 44.6 19.0 13.6 19.5 2.7 1.3

既婚 995 42.4 33.3 21.5 28.8 17.1 27.1 44.0 22.1 18.6 16.7 3.2 0.4

その他 191 31.9 38.2 19.4 21.5 19.4 41.4 45.5 22.0 13.1 20.4 2.1 0.5

就学前の子どもがいる 153 41.2 29.4 22.2 28.8 16.3 19.6 45.1 22.9 36.6 13.1 6.5 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 52.2 24.8 26.1 30.4 19.1 27.0 43.0 19.1 16.1 16.5 5.2 0.0

高校生の子どもがいる 130 49.2 21.5 30.8 33.8 13.1 26.9 40.0 20.8 10.8 18.5 3.8 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 47.5 20.8 23.3 31.7 17.5 28.3 32.5 25.8 15.8 19.2 5.8 0.8

子どもは成人している又は独立している 646 36.8 37.6 18.4 26.0 18.6 32.2 47.2 22.1 16.6 18.0 2.6 0.2

子どもはいない 639 34.4 34.9 22.2 31.9 20.2 27.1 43.5 19.2 13.6 19.7 2.2 1.1

0～100万円未満 129 30.2 32.6 20.2 31.0 19.4 32.6 47.3 20.2 17.1 12.4 3.9 1.6

100～200万円未満 189 33.9 41.3 18.0 18.5 16.4 31.7 50.3 17.5 14.8 21.7 3.2 0.5

200～300万円未満 312 34.6 34.3 19.6 26.3 18.6 31.1 49.0 21.2 17.3 18.3 1.6 1.0

300～400万円未満 294 39.5 35.7 22.1 29.3 19.0 29.6 41.8 26.9 12.6 17.7 2.7 0.3

400～600万円未満 344 40.4 31.1 23.8 32.3 21.2 25.9 42.7 21.8 17.2 18.0 2.0 0.3

600～800万円未満 174 43.7 28.7 24.7 31.6 19.5 23.0 41.4 22.4 19.0 19.0 4.6 0.0

800～1,000万円未満 90 46.7 35.6 24.4 28.9 13.3 27.8 45.6 12.2 18.9 18.9 2.2 0.0

1,000万円以上 108 44.4 30.6 20.4 36.1 10.2 25.9 37.0 20.4 19.4 14.8 6.5 0.0

持家 1,310 38.9 33.0 20.5 29.2 18.4 28.4 46.9 21.4 16.3 18.6 2.9 0.5

借家 382 36.4 35.6 26.4 27.5 20.7 28.8 36.9 20.7 17.3 16.2 3.1 0.8

高知市 842 40.1 33.4 21.5 29.7 20.2 29.7 43.1 19.8 16.4 16.9 2.6 0.7

安芸広域圏 107 38.3 20.6 19.6 30.8 17.8 30.8 44.9 19.6 15.0 23.4 6.5 0.9

南国・香美広域圏 244 39.3 39.3 22.1 23.8 16.4 29.1 43.9 28.3 18.4 16.0 2.0 0.0

嶺北広域圏 26 34.6 30.8 23.1 42.3 19.2 26.9 34.6 19.2 7.7 19.2 7.7 0.0

仁淀川広域圏 101 43.6 21.8 22.8 31.7 22.8 27.7 41.6 20.8 21.8 19.8 2.0 1.0

高吾北広域圏 58 32.8 44.8 25.9 22.4 19.0 22.4 50.0 22.4 10.3 17.2 1.7 0.0

高幡広域圏 134 35.8 35.1 25.4 30.6 15.7 20.9 51.5 20.9 16.4 14.9 3.0 1.5

幡多広域圏 189 32.8 36.5 20.1 26.5 16.4 27.0 49.7 19.0 15.3 23.8 3.7 0.0

沿岸部 538 37.5 34.4 22.1 27.3 17.3 28.4 47.6 21.7 14.9 19.1 3.5 0.6

非沿岸部 1,145 38.9 33.2 21.7 29.7 19.5 28.4 43.2 21.0 17.6 17.5 2.7 0.5

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問３　「教育の充実と子育て支援」について、教育等の振興に関する施策の大綱に基づき、県が行っている施策のうち特に力を入れるべきものは何です
か。（３つまで○印）

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況
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１．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13)

全
体

住
宅
の
耐
震
化
の
強
化

津
波
か
ら
の
避
難
場
所
や
避
難
路
の
整

備 体
育
館
な
ど
の
避
難
所
の
確
保
や
運
営

体
制
の
充
実

支
援
物
資
が
避
難
所
に
確
実
に
届
く
体

制
づ
く
り

前
方
展
開
型
に
よ
る
医
療
救
護
体
制
の

推
進

防
災
教
育
の
強
化

高
齢
者
や
障
害
者
な
ど
の
要
配
慮
者
の

方
々
を
地
域
で
支
え
合
う
仕
組
み
づ
く

り 地
震
火
災
・
津
波
火
災
対
策
の
推
進

津
波
や
浸
水
に
よ
る
被
害
を
防
ぐ
防
潮

堤
な
ど
の
ハ
ー

ド
整
備

南
海
ト
ラ
フ
地
震
臨
時
情
報
が
発
表
さ

れ
た
場
合
に
備
え
た
対
策
の
推
進

自
主
防
災
組
織
な
ど
人
の
つ
な
が
り
の

強
化

発
災
後
の
応
急
対
策
活
動
や
住
民
生
活

に
必
要
と
な
る
燃
料
の
確
保
対
策

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 477 611 417 794 343 317 379 188 300 223 337 351 31 11

27.8 35.6 24.3 46.2 20.0 18.5 22.1 10.9 17.5 13.0 19.6 20.4 1.8 0.6

男性 838 28.5 35.6 23.9 45.5 16.9 21.4 21.1 12.4 18.5 12.2 20.0 19.8 2.3 0.6

女性 874 26.8 35.7 24.8 46.9 22.8 15.8 22.9 9.4 16.6 13.7 19.3 21.2 1.4 0.7

その他 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 32.1 47.2 26.4 49.1 13.2 30.2 11.3 11.3 9.4 3.8 22.6 20.8 1.9 0.0

20歳代 194 32.0 43.8 21.6 46.4 12.9 20.6 18.0 12.9 21.1 11.3 15.5 18.0 2.6 0.0

30歳代 268 29.5 38.4 25.0 48.1 19.0 19.8 11.9 7.8 22.4 9.7 15.7 24.6 2.2 0.7

40歳代 361 28.8 34.3 27.7 51.8 18.8 17.5 16.9 12.2 17.5 12.5 18.8 21.9 1.4 1.1

50歳代 333 26.7 36.6 26.1 40.8 22.2 19.5 25.8 9.9 16.5 13.5 16.5 19.2 1.5 1.2

60歳代 329 24.9 30.4 18.8 47.1 25.5 15.2 32.5 11.6 14.6 15.8 25.8 17.6 2.1 0.0

70歳以上 177 24.3 28.8 24.9 39.0 18.6 16.9 29.4 11.9 15.8 16.9 25.4 20.9 1.1 0.6

農林業 73 26.0 32.9 20.5 63.0 17.8 16.4 19.2 6.8 15.1 15.1 17.8 20.5 0.0 0.0

漁業 14 21.4 85.7 14.3 35.7 21.4 7.1 42.9 0.0 14.3 14.3 14.3 7.1 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 24.5 40.4 20.2 41.5 17.0 13.8 27.7 13.8 17.0 13.8 18.1 19.1 3.2 2.1

事務職 245 31.8 31.4 27.3 46.9 16.3 18.8 18.4 9.4 19.6 14.7 20.8 21.2 2.0 0.8

技術職 255 26.7 34.5 21.2 47.1 22.4 22.7 22.7 10.6 21.2 12.2 18.4 19.2 2.0 0.0

労務職 246 28.5 41.1 22.8 48.0 21.5 18.3 25.2 11.0 15.9 11.0 19.5 23.2 1.2 0.4

管理職 83 33.7 26.5 21.7 47.0 20.5 19.3 15.7 12.0 24.1 12.0 19.3 20.5 0.0 1.2

自由業 47 19.1 19.1 27.7 34.0 21.3 23.4 19.1 14.9 21.3 12.8 25.5 17.0 6.4 0.0

主婦・主夫 161 26.1 40.4 27.3 45.3 23.0 18.6 19.3 6.2 15.5 16.1 21.7 21.7 1.2 0.0

学生 92 28.3 40.2 28.3 44.6 12.0 23.9 15.2 13.0 15.2 6.5 23.9 21.7 3.3 0.0

無職 232 24.6 26.7 21.6 41.8 19.4 16.4 28.0 15.1 15.9 15.5 22.0 22.0 1.7 0.9

その他 160 31.3 44.4 31.3 48.1 25.0 13.1 20.0 10.6 15.0 11.3 14.4 15.0 1.9 0.0

世帯主 758 27.7 32.5 23.5 47.0 19.0 19.3 24.3 11.3 18.1 13.3 19.9 21.4 2.1 0.4

世帯主ではない 952 27.8 38.1 25.0 45.7 20.8 17.9 20.5 10.6 17.1 12.7 19.5 19.7 1.6 0.5

未婚 522 33.7 39.5 26.1 47.1 17.2 19.5 17.4 10.7 19.2 10.5 15.9 19.9 1.5 0.2

既婚 995 24.6 34.1 24.4 46.1 20.5 18.6 22.7 11.3 17.0 14.3 22.6 20.6 1.9 0.5

その他 191 28.3 32.5 19.9 45.0 24.6 14.7 31.9 9.4 15.7 13.1 15.2 22.0 2.1 1.0

就学前の子どもがいる 153 26.1 40.5 26.1 53.6 17.6 16.3 15.0 9.2 26.8 9.2 17.6 23.5 2.6 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 24.8 37.8 27.0 49.1 20.0 22.2 18.7 9.6 16.5 11.7 19.6 23.9 2.2 0.4

高校生の子どもがいる 130 30.8 38.5 23.1 49.2 15.4 18.5 20.8 8.5 17.7 12.3 19.2 21.5 0.0 0.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 15.8 40.0 27.5 49.2 15.8 16.7 18.3 9.2 16.7 18.3 17.5 25.8 3.3 1.7

子どもは成人している又は独立している 646 24.1 31.1 23.7 42.9 22.9 17.2 28.8 11.1 15.2 15.3 23.4 20.9 1.5 0.2

子どもはいない 639 31.9 38.0 24.4 46.9 18.5 20.3 18.5 11.6 17.7 11.3 16.9 19.7 1.7 0.3

0～100万円未満 129 37.2 36.4 20.9 43.4 13.2 21.7 26.4 11.6 10.9 12.4 17.1 17.8 4.7 0.0

100～200万円未満 189 28.0 34.4 23.3 48.7 21.7 15.9 21.2 13.2 12.7 12.7 15.3 23.3 2.6 0.5

200～300万円未満 312 25.0 34.3 23.1 44.6 22.1 16.3 25.0 10.3 17.6 14.4 19.2 25.0 0.0 0.6

300～400万円未満 294 27.9 35.0 26.2 46.6 22.1 17.7 21.8 10.5 17.7 14.3 22.1 19.0 1.7 0.3

400～600万円未満 344 30.5 38.1 24.7 47.7 20.6 17.4 22.1 12.8 17.2 8.4 21.2 19.5 0.9 0.3

600～800万円未満 174 24.7 38.5 27.6 44.3 17.8 23.0 21.3 8.6 20.7 13.8 20.7 15.5 4.0 0.0

800～1,000万円未満 90 25.6 30.0 22.2 46.7 15.6 23.3 23.3 8.9 22.2 11.1 20.0 21.1 2.2 0.0

1,000万円以上 108 16.7 33.3 23.1 50.0 22.2 20.4 10.2 12.0 23.1 22.2 20.4 21.3 1.9 0.0

持家 1,310 26.6 35.6 24.7 47.9 19.6 18.0 21.9 11.2 17.0 13.4 20.2 21.8 1.8 0.2

借家 382 31.9 35.1 24.1 41.4 21.2 20.2 23.6 10.5 19.4 11.5 17.3 16.8 1.8 0.5

高知市 842 28.4 34.4 23.8 46.0 20.3 18.4 22.7 12.2 20.1 13.2 18.3 19.0 1.8 0.5

安芸広域圏 107 22.4 42.1 25.2 49.5 15.9 11.2 19.6 8.4 27.1 11.2 18.7 24.3 1.9 0.0

南国・香美広域圏 244 27.0 37.3 22.5 44.7 18.4 19.3 22.5 11.5 13.1 14.8 19.7 23.4 2.5 0.0

嶺北広域圏 26 19.2 11.5 38.5 42.3 19.2 26.9 15.4 11.5 23.1 15.4 19.2 15.4 3.8 0.0

仁淀川広域圏 101 27.7 31.7 27.7 45.5 26.7 22.8 17.8 11.9 16.8 11.9 19.8 28.7 0.0 0.0

高吾北広域圏 58 36.2 20.7 27.6 44.8 20.7 19.0 29.3 13.8 13.8 12.1 17.2 20.7 0.0 0.0

高幡広域圏 134 26.9 37.3 27.6 50.7 17.9 20.1 23.9 6.7 9.0 12.7 25.4 20.1 0.0 0.7

幡多広域圏 189 29.1 42.9 23.3 48.1 19.6 17.5 20.6 7.9 13.2 10.6 22.2 17.5 3.7 0.5

沿岸部 538 26.0 42.8 21.4 44.1 18.2 19.1 20.8 8.2 22.9 13.2 18.8 20.6 2.2 0.4

非沿岸部 1,145 28.7 32.3 25.8 47.9 20.7 18.2 22.6 12.3 14.8 12.8 20.0 20.8 1.7 0.3

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問４ 「南海トラフ地震対策の抜本強化・加速化」について、第４期南海トラフ地震対策行動計画に基づき、県が行っている施策のうち特に力を入れるべ
きものは何ですか。（３つまで○印）

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況
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１．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

他
の
地
域
と
の
つ
な
が
り
を
強
化
す
る

高
速
道
路
等
の
整
備

日
常
生
活
を
支
え
る
国
道
や
県
道
等
の

整
備

風
水
害
に
備
え
た
海
岸
及
び
河
川
堤
防

等
の
整
備
や
土
砂
災
害
対
策
の
推
進

南
海
ト
ラ
フ
地
震
の
津
波
に
備
え
た
海

岸
及
び
河
川
堤
防
等
の
整
備

既
存
イ
ン
フ
ラ
の
維
持
管
理
や
老
朽
化

対
策

公
共
交
通
機
関
の
維
持
確
保

高
速
道
路
や
空
港

、
港
湾
等
を
活
用
し

た
物
流
対
策

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 504 804 444 402 468 394 204 16 22

29.3 46.8 25.8 23.4 27.2 22.9 11.9 0.9 1.3

男性 838 32.8 50.2 24.1 21.8 28.3 19.3 12.3 1.0 1.2

女性 874 26.1 43.4 27.5 24.8 26.3 26.4 11.6 0.9 1.4

その他 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 30.2 43.4 18.9 32.1 22.6 32.1 5.7 3.8 0.0

20歳代 194 33.5 41.2 22.7 33.0 19.1 22.7 12.4 0.5 1.0

30歳代 268 35.1 44.0 23.5 24.6 23.1 21.6 13.4 0.7 1.9

40歳代 361 35.5 41.6 27.1 22.7 24.7 22.7 13.6 0.6 1.4

50歳代 333 25.2 51.1 25.8 20.7 29.7 22.8 11.7 1.8 0.9

60歳代 329 26.4 52.6 28.6 19.1 32.5 22.8 10.9 0.6 0.3

70歳以上 177 16.9 49.7 27.1 22.0 35.0 23.7 9.0 0.6 3.4

農林業 73 27.4 58.9 23.3 19.2 27.4 13.7 16.4 0.0 2.7

漁業 14 28.6 71.4 21.4 21.4 0.0 28.6 21.4 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 27.7 48.9 20.2 17.0 29.8 22.3 16.0 2.1 2.1

事務職 245 35.9 39.2 24.9 22.4 30.2 23.7 10.6 1.2 1.6

技術職 255 33.3 42.7 27.5 25.9 23.5 23.1 11.8 0.4 0.0

労務職 246 29.3 56.1 25.6 20.3 24.8 22.4 13.0 0.4 1.2

管理職 83 37.3 42.2 32.5 30.1 18.1 14.5 13.3 1.2 2.4

自由業 47 36.2 42.6 17.0 17.0 21.3 27.7 12.8 10.6 0.0

主婦・主夫 161 17.4 52.8 32.3 24.8 29.8 23.6 11.8 0.6 0.0

学生 92 38.0 40.2 18.5 31.5 20.7 27.2 8.7 1.1 1.1

無職 232 19.8 48.3 27.6 21.1 33.2 26.7 9.1 0.4 1.7

その他 160 31.3 41.3 24.4 26.3 31.9 21.9 12.5 0.0 0.6

世帯主 758 31.3 49.3 24.4 21.4 30.6 21.5 11.9 0.9 0.9

世帯主ではない 952 27.9 45.0 26.9 24.9 24.7 24.3 12.0 0.9 1.3

未婚 522 31.0 47.9 23.8 25.7 25.3 23.4 10.5 0.8 1.1

既婚 995 29.0 46.3 26.6 22.4 28.5 22.0 13.2 1.1 1.0

その他 191 27.2 47.1 26.7 21.5 26.7 27.7 9.4 0.5 1.6

就学前の子どもがいる 153 30.1 45.1 26.8 27.5 24.8 20.3 15.0 1.3 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 27.8 43.0 28.7 23.0 27.8 22.6 14.3 0.9 1.3

高校生の子どもがいる 130 36.9 40.0 30.0 24.6 24.6 18.5 11.5 0.8 1.5

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 32.5 34.2 27.5 24.2 25.0 26.7 16.7 1.7 0.8

子どもは成人している又は独立している 646 26.9 52.2 25.7 21.2 31.4 20.6 11.9 0.8 0.6

子どもはいない 639 32.2 45.5 24.3 23.3 26.0 25.4 10.6 0.9 0.9

0～100万円未満 129 26.4 45.0 26.4 27.1 23.3 25.6 9.3 3.1 1.6

100～200万円未満 189 24.3 53.4 23.3 20.6 29.6 25.9 10.1 1.1 1.1

200～300万円未満 312 26.0 47.8 26.9 24.4 27.9 24.0 11.5 0.3 1.0

300～400万円未満 294 31.0 50.7 28.9 22.4 26.9 20.1 10.9 0.7 0.3

400～600万円未満 344 29.7 50.0 26.5 23.5 27.0 18.6 12.8 0.0 1.2

600～800万円未満 174 37.4 37.9 25.3 25.3 26.4 23.0 13.8 1.1 0.0

800～1,000万円未満 90 38.9 40.0 25.6 14.4 24.4 33.3 11.1 2.2 2.2

1,000万円以上 108 29.6 32.4 24.1 27.8 32.4 22.2 16.7 1.9 0.9

持家 1,310 28.5 47.3 26.9 22.3 28.3 23.5 12.3 1.0 0.8

借家 382 33.0 45.5 22.5 27.7 24.6 21.2 10.7 0.8 1.0

高知市 842 27.9 41.4 24.7 27.1 29.7 22.4 14.1 1.2 0.8

安芸広域圏 107 38.3 53.3 28.0 27.1 20.6 15.0 7.5 0.9 0.0

南国・香美広域圏 244 22.1 46.3 29.5 25.4 27.9 24.6 9.8 0.4 1.6

嶺北広域圏 26 15.4 46.2 15.4 15.4 42.3 26.9 7.7 3.8 3.8

仁淀川広域圏 101 24.8 52.5 32.7 23.8 29.7 20.8 10.9 0.0 1.0

高吾北広域圏 58 24.1 65.5 24.1 8.6 32.8 25.9 10.3 0.0 0.0

高幡広域圏 134 34.3 63.4 23.1 13.4 23.9 25.4 7.5 0.0 2.2

幡多広域圏 189 42.9 48.7 26.5 14.8 19.0 25.4 11.1 1.6 0.0

沿岸部 538 29.2 45.0 27.9 31.2 24.7 20.6 11.5 0.6 1.1

非沿岸部 1,145 29.8 48.3 24.8 19.4 29.1 24.2 11.8 1.1 0.8

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問５ 「インフラの充実と有効活用」について、県が行っている施策のうち特に力を入れるべきものは何ですか。（２つまで○印）

子
ど
も
の
状
況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況

世
帯
年
収
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１．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

全
体

食
料
品
や
日
用
品
な
ど
の
確
保

地
域
で
の
医
療
・
介
護
の
確
保

買
い
物
や
通
院
の
た
め
の
移
動
手
段
の

確
保

地
域
で
収
入
を
得
る
こ
と
が
で
き
る
産

業
づ
く
り

集
落
の
維
持
・
再
生
に
向
け
た
地
域
の

支
え
合
い
の
仕
組
み
づ
く
り

移
住
促
進
等
に
よ
る
地
域
活
動
な
ど
の

担
い
手
の
確
保

地
域
で
の
教
育
の
拠
点
と
な
る
高
等
学

校
の
確
保

鳥
獣
被
害
へ
の
対
策

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 367 706 816 591 275 258 83 163 13 16

21.4 41.1 47.5 34.4 16.0 15.0 4.8 9.5 0.8 0.9

男性 838 23.5 37.1 42.2 36.3 17.9 17.5 4.4 10.4 1.0 1.1

女性 874 19.2 45.1 52.3 32.7 14.2 12.7 5.1 8.7 0.6 0.8

その他 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 32.1 39.6 45.3 26.4 9.4 18.9 9.4 9.4 3.8 0.0

20歳代 194 24.2 39.7 55.7 29.9 10.8 14.4 7.7 3.1 1.0 2.1

30歳代 268 25.0 39.2 41.0 39.2 13.8 17.2 6.0 6.0 0.7 1.1

40歳代 361 22.4 44.9 46.3 36.6 11.1 15.5 5.5 8.0 0.8 0.8

50歳代 333 22.2 42.3 45.0 38.1 16.5 13.5 3.9 9.3 0.3 0.9

60歳代 329 11.9 41.9 50.8 33.7 24.0 14.0 3.0 13.1 0.9 0.6

70歳以上 177 23.7 35.0 49.7 24.3 20.9 14.7 2.3 18.1 0.0 0.6

農林業 73 19.2 38.4 45.2 30.1 11.0 12.3 2.7 20.5 2.7 1.4

漁業 14 14.3 64.3 57.1 21.4 21.4 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 13.8 39.4 33.0 43.6 17.0 23.4 4.3 9.6 2.1 1.1

事務職 245 22.4 41.2 50.6 32.2 17.1 15.5 6.5 6.5 0.8 0.4

技術職 255 19.2 43.1 47.5 38.8 16.9 12.2 5.5 8.6 0.4 0.4

労務職 246 25.2 37.4 44.3 38.6 17.5 17.5 3.7 10.6 0.0 1.2

管理職 83 20.5 44.6 45.8 32.5 20.5 15.7 6.0 3.6 0.0 2.4

自由業 47 19.1 21.3 48.9 36.2 17.0 25.5 6.4 4.3 4.3 0.0

主婦・主夫 161 20.5 50.3 49.7 29.8 15.5 12.4 3.1 11.8 1.2 0.0

学生 92 23.9 38.0 54.3 32.6 7.6 17.4 9.8 5.4 2.2 0.0

無職 232 22.8 36.2 48.3 30.6 18.5 15.1 3.9 11.6 0.0 1.3

その他 160 22.5 48.1 50.0 32.5 11.3 11.9 3.1 10.6 0.0 0.6

世帯主 758 21.5 39.6 42.0 36.5 18.7 16.8 5.3 10.3 0.7 0.7

世帯主ではない 952 21.2 42.4 52.0 32.9 13.9 13.8 4.5 8.8 0.8 0.8

未婚 522 23.9 39.5 48.5 33.5 11.9 15.9 6.3 7.9 1.3 1.3

既婚 995 19.7 41.1 47.8 35.7 18.4 14.3 4.0 10.2 0.6 0.4

その他 191 22.0 46.1 45.0 31.4 14.7 17.3 5.2 10.5 0.0 0.5

就学前の子どもがいる 153 21.6 46.4 43.1 36.6 13.1 18.3 7.2 5.9 0.7 0.7

小・中学生の子どもがいる 230 21.7 43.5 43.9 40.4 12.2 15.2 7.8 6.1 0.4 0.4

高校生の子どもがいる 130 23.8 45.4 43.8 36.2 13.1 16.2 5.4 6.9 0.0 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 15.8 44.2 47.5 41.7 16.7 15.0 2.5 6.7 0.0 0.8

子どもは成人している又は独立している 646 18.7 39.6 48.8 32.8 20.9 14.4 3.1 13.3 0.5 0.3

子どもはいない 639 23.6 39.9 48.0 34.0 13.0 16.1 5.8 7.7 1.3 1.1

0～100万円未満 129 28.7 47.3 53.5 27.9 11.6 10.1 2.3 6.2 2.3 0.0

100～200万円未満 189 20.1 40.2 46.0 32.8 14.3 13.8 5.3 10.6 1.6 1.1

200～300万円未満 312 19.6 37.5 48.7 34.0 17.9 14.1 4.5 13.1 0.3 1.0

300～400万円未満 294 22.8 39.8 45.9 31.6 18.7 18.0 5.4 10.2 0.7 0.3

400～600万円未満 344 22.7 46.8 44.5 36.3 16.9 14.5 4.1 7.3 0.0 0.6

600～800万円未満 174 19.0 43.1 43.7 35.6 19.0 16.7 6.9 8.6 0.6 0.0

800～1,000万円未満 90 15.6 42.2 50.0 38.9 11.1 17.8 7.8 4.4 2.2 0.0

1,000万円以上 108 14.8 32.4 59.3 38.9 13.9 16.7 3.7 12.0 0.9 0.0

持家 1,310 20.3 42.1 49.2 34.6 15.6 15.1 3.9 10.1 0.9 0.5

借家 382 25.1 38.5 41.9 33.8 17.5 15.4 7.9 7.9 0.3 1.3

高知市 842 22.3 41.2 48.0 33.1 17.9 15.8 4.8 7.7 0.7 0.5

安芸広域圏 107 26.2 46.7 39.3 26.2 15.0 17.8 3.7 11.2 1.9 0.9

南国・香美広域圏 244 24.2 41.0 43.9 37.3 13.5 15.6 1.6 10.2 1.2 1.2

嶺北広域圏 26 19.2 30.8 30.8 42.3 11.5 19.2 11.5 15.4 0.0 3.8

仁淀川広域圏 101 14.9 34.7 59.4 40.6 12.9 17.8 8.9 5.9 0.0 0.0

高吾北広域圏 58 15.5 41.4 50.0 37.9 17.2 8.6 3.4 15.5 0.0 0.0

高幡広域圏 134 16.4 43.3 48.5 41.0 11.9 10.4 4.5 15.7 0.0 1.5

幡多広域圏 189 21.7 42.3 49.7 30.2 15.3 13.2 7.4 11.1 1.1 0.0

沿岸部 538 20.6 44.6 48.9 32.3 15.4 12.8 4.3 10.8 1.1 0.7

非沿岸部 1,145 22.1 39.7 47.2 35.3 16.1 16.2 5.0 9.1 0.6 0.5

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問６ 「中山間対策の充実・強化」について、県が行っている施策のうち特に力を入れるべきものは何ですか。（２つまで○印）

子
ど
も
の
状
況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況

世
帯
年
収
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１．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

全
体

地
域
や
職
場
な
ど
社
会
全
体
で
結
婚
や

子
育
て
を
応
援
す
る
機
運
の
醸
成

出
会
い
や
結
婚
へ
の
支
援
を
希
望
す
る

独
身
者
へ
の
出
会
い
の
機
会
の
創
出

安
心
し
て
妊
娠
・
出
産
で
き
る
環
境
の

整
備

子
育
て
や
教
育
に
か
か
る
経
済
的
な
負

担
の
軽
減

子
ど
も
の
預
け
先
の
確
保
な
ど
子
育
て

支
援
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

家
事
・
育
児
の
分
担
な
ど
家
庭
に
お
け

る
男
女
共
同
参
画
の
推
進

い
っ

た
ん
子
育
て
等
に
専
念
し
て
も

、

希
望
す
れ
ば
再
就
職
で
き
る
た
め
の
支

援 仕
事
と
育
児
・
介
護
な
ど
の
家
庭
生
活

の
両
立
に
理
解
が
あ
る
職
場
づ
く
り

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 368 303 499 778 389 145 299 462 18 23

21.4 17.6 29.0 45.3 22.6 8.4 17.4 26.9 1.0 1.3

男性 838 23.2 21.7 29.0 49.5 20.8 7.8 15.8 20.2 1.3 1.2

女性 874 19.8 13.4 29.2 41.5 24.4 9.2 18.9 33.4 0.8 1.5

その他 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 15.1 18.9 30.2 47.2 22.6 5.7 24.5 22.6 3.8 0.0

20歳代 194 19.6 17.5 31.4 52.1 21.1 10.8 14.4 21.6 2.1 1.0

30歳代 268 20.9 19.0 26.5 50.0 21.3 11.2 17.2 21.6 1.1 2.2

40歳代 361 17.7 14.1 29.9 50.7 24.9 6.9 17.2 27.7 0.6 1.4

50歳代 333 23.4 16.5 31.5 41.4 20.1 7.8 15.9 31.5 1.2 0.9

60歳代 329 25.2 18.8 28.0 41.6 22.2 6.7 21.0 29.2 0.6 0.6

70歳以上 177 23.2 21.5 26.0 33.9 26.6 10.2 15.3 27.1 0.6 2.8

農林業 73 30.1 28.8 39.7 41.1 21.9 0.0 9.6 19.2 0.0 0.0

漁業 14 14.3 21.4 64.3 64.3 0.0 0.0 21.4 0.0 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 21.3 18.1 34.0 45.7 25.5 6.4 21.3 16.0 0.0 2.1

事務職 245 18.8 14.7 28.2 45.3 22.4 12.2 18.0 28.2 1.2 1.6

技術職 255 23.9 14.5 29.4 51.8 21.2 8.2 15.3 27.8 2.0 0.0

労務職 246 22.4 22.0 27.2 51.2 19.5 8.5 15.9 25.2 0.4 0.8

管理職 83 22.9 24.1 18.1 51.8 21.7 7.2 21.7 19.3 2.4 2.4

自由業 47 21.3 21.3 29.8 31.9 25.5 8.5 19.1 31.9 2.1 0.0

主婦・主夫 161 21.7 13.7 26.1 36.6 27.3 8.1 19.9 36.6 0.6 1.9

学生 92 18.5 19.6 35.9 45.7 21.7 9.8 19.6 18.5 2.2 0.0

無職 232 22.8 15.5 25.9 37.9 23.7 10.8 16.8 28.9 0.9 3.0

その他 160 15.6 15.0 32.5 46.3 24.4 6.3 18.8 32.5 0.6 0.0

世帯主 758 22.8 17.3 29.7 48.9 21.9 7.8 16.2 24.4 0.9 0.9

世帯主ではない 952 20.4 17.8 28.8 42.5 23.3 9.0 18.4 28.9 1.2 1.4

未婚 522 20.7 21.8 26.8 45.8 20.5 9.2 17.6 23.9 1.9 1.7

既婚 995 20.9 16.2 31.0 44.7 23.9 8.2 17.3 27.9 0.7 0.9

その他 191 25.1 13.1 26.7 48.2 23.0 7.9 17.3 29.8 0.5 1.0

就学前の子どもがいる 153 18.3 9.8 30.1 61.4 26.8 7.8 11.8 28.8 1.3 0.7

小・中学生の子どもがいる 230 17.4 10.0 29.6 61.3 20.0 6.1 17.4 31.3 0.9 0.0

高校生の子どもがいる 130 13.8 15.4 39.2 48.5 23.1 13.1 16.2 23.8 0.0 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 22.5 10.0 35.8 45.8 22.5 5.8 16.7 30.8 0.8 1.7

子どもは成人している又は独立している 646 22.4 18.0 30.0 39.6 24.5 8.8 18.0 29.1 0.6 0.6

子どもはいない 639 22.2 20.8 27.5 44.6 21.3 8.9 18.2 23.3 1.7 1.6

0～100万円未満 129 14.7 23.3 31.8 36.4 19.4 9.3 20.9 28.7 3.1 1.6

100～200万円未満 189 22.8 14.3 24.9 41.8 20.1 5.3 21.7 33.3 0.5 1.1

200～300万円未満 312 24.0 17.3 28.2 44.6 26.0 6.4 13.8 27.6 1.0 1.9

300～400万円未満 294 22.1 20.4 30.3 44.6 19.4 10.2 16.0 27.6 1.0 0.7

400～600万円未満 344 22.4 18.6 30.5 49.4 22.7 9.9 16.0 24.1 1.2 0.6

600～800万円未満 174 23.6 13.8 30.5 48.9 21.8 8.0 15.5 26.4 1.1 0.6

800～1,000万円未満 90 11.1 24.4 20.0 53.3 28.9 10.0 23.3 21.1 0.0 0.0

1,000万円以上 108 24.1 13.0 33.3 36.1 30.6 10.2 17.6 27.8 0.9 0.9

持家 1,310 21.9 17.5 29.0 45.1 23.2 7.3 17.3 29.2 1.1 0.8

借家 382 20.9 17.8 30.1 46.6 21.7 12.3 17.0 19.4 0.8 1.6

高知市 842 20.7 15.6 28.1 43.7 26.0 9.4 17.1 29.6 0.7 1.1

安芸広域圏 107 19.6 20.6 41.1 50.5 10.3 14.0 16.8 15.0 0.0 0.9

南国・香美広域圏 244 23.4 22.5 30.3 43.4 20.5 8.6 13.9 25.0 2.0 1.2

嶺北広域圏 26 30.8 19.2 26.9 38.5 26.9 11.5 15.4 15.4 0.0 3.8

仁淀川広域圏 101 25.7 8.9 25.7 50.5 26.7 5.0 16.8 29.7 2.0 2.0

高吾北広域圏 58 27.6 15.5 24.1 50.0 17.2 5.2 19.0 25.9 0.0 0.0

高幡広域圏 134 22.4 24.6 33.6 45.5 19.4 3.7 15.7 22.4 1.5 1.5

幡多広域圏 189 18.5 19.6 25.9 49.7 19.6 6.9 22.8 29.1 1.6 0.0

沿岸部 538 20.4 19.1 32.0 45.4 19.3 8.9 18.8 27.7 1.1 0.7

非沿岸部 1,145 22.0 16.9 28.0 45.6 24.5 7.9 16.8 26.9 1.0 1.0

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問７　「少子化対策の充実・強化と女性の活躍の場の拡大」について、県が行っている施策のうち特に力を入れるべきものは何ですか。（２つまで○印）

子
ど
も
の
状
況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況

世
帯
年
収
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１．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

ホ
ー

ル
・
劇
場

、
美
術
館

、
博
物
館
等

の
文
化
施
設
の
充
実

文
化
芸
術
を
鑑
賞
・
体
験
で
き
る
機
会

の
充
実

文
化
芸
術
活
動
を
発
表
す
る
機
会
の
拡

充 高
知
固
有
の
文
化
の
継
承
や
活
用

文
化
芸
術
活
動
を
支
え
る
人
材
の
育
成

文
化
芸
術
に
関
す
る
イ
ベ
ン
ト
等
の
情

報
発
信

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 584 810 185 619 434 385 13 38

34.0 47.1 10.8 36.0 25.3 22.4 0.8 2.2

男性 838 30.3 45.9 12.8 38.2 26.8 21.6 0.6 2.6

女性 874 37.4 48.5 8.9 34.1 23.6 23.2 0.9 1.8

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10歳代 53 35.8 41.5 11.3 41.5 22.6 24.5 3.8 0.0

20歳代 194 42.8 46.9 9.3 33.5 17.5 22.2 0.5 1.5

30歳代 268 33.2 45.1 14.9 34.7 22.8 22.8 0.7 2.2

40歳代 361 31.6 54.8 10.2 32.1 23.5 23.3 1.1 2.5

50歳代 333 37.2 46.5 9.3 35.4 25.2 21.3 0.6 2.4

60歳代 329 30.7 45.3 9.7 41.0 32.8 22.8 0.3 0.9

70歳以上 177 29.9 41.2 11.9 39.0 27.7 21.5 0.6 4.5

農林業 73 26.0 42.5 13.7 35.6 28.8 21.9 0.0 6.8

漁業 14 7.1 50.0 21.4 50.0 7.1 21.4 0.0 7.1

商工サービス業自営 94 27.7 46.8 13.8 37.2 20.2 24.5 0.0 4.3

事務職 245 35.9 57.1 9.8 29.0 22.9 24.5 0.0 1.6

技術職 255 38.4 51.4 10.6 32.2 23.9 20.8 1.6 0.0

労務職 246 38.2 39.8 13.4 38.6 24.8 24.4 0.0 1.6

管理職 83 31.3 57.8 7.2 45.8 24.1 16.9 0.0 0.0

自由業 47 34.0 36.2 12.8 29.8 27.7 17.0 8.5 4.3

主婦・主夫 161 40.4 46.0 6.2 34.8 25.5 28.6 0.0 1.2

学生 92 38.0 44.6 12.0 41.3 16.3 19.6 2.2 1.1

無職 232 25.4 43.1 11.2 40.1 33.2 18.5 0.4 3.9

その他 160 33.1 46.3 10.0 37.5 25.0 25.0 1.3 1.3

世帯主 758 29.9 46.0 11.1 38.8 28.9 22.7 0.5 1.2

世帯主ではない 952 37.3 48.3 10.5 33.9 22.5 22.3 0.9 2.6

未婚 522 36.6 48.5 12.6 35.2 20.7 21.1 1.0 2.9

既婚 995 34.1 48.0 9.6 36.0 26.6 22.8 0.6 1.4

その他 191 26.2 40.8 11.0 38.7 30.9 24.6 1.0 3.1

就学前の子どもがいる 153 33.3 48.4 10.5 36.6 22.2 26.1 2.0 0.7

小・中学生の子どもがいる 230 30.9 56.1 13.5 30.9 25.2 23.9 0.9 0.4

高校生の子どもがいる 130 37.7 51.5 8.5 30.8 25.4 23.1 0.8 1.5

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 35.8 55.8 11.7 30.0 25.0 20.0 0.0 0.8

子どもは成人している又は独立している 646 33.3 43.5 10.5 39.2 28.9 22.1 0.5 1.2

子どもはいない 639 34.7 47.9 11.1 36.3 22.5 21.3 0.8 3.1

0～100万円未満 129 34.1 41.9 6.2 38.0 24.8 27.1 1.6 3.9

100～200万円未満 189 29.6 43.4 11.1 34.4 32.3 15.9 0.5 5.8

200～300万円未満 312 33.7 42.9 11.5 41.0 27.2 21.5 0.3 1.9

300～400万円未満 294 31.6 48.0 14.3 34.7 24.5 24.8 1.4 0.7

400～600万円未満 344 32.6 50.0 11.3 36.0 25.9 22.7 0.6 1.2

600～800万円未満 174 38.5 57.5 9.8 29.9 22.4 19.0 1.1 0.6

800～1,000万円未満 90 40.0 44.4 7.8 36.7 20.0 28.9 0.0 1.1

1,000万円以上 108 36.1 48.1 8.3 37.0 20.4 25.9 0.0 0.9

持家 1,310 34.0 48.2 9.7 36.3 25.3 23.4 0.8 2.0

借家 382 34.6 44.8 13.9 35.9 25.7 19.4 0.5 1.3

高知市 842 33.3 47.4 10.6 36.2 24.9 23.2 0.8 1.7

安芸広域圏 107 30.8 49.5 14.0 32.7 30.8 20.6 0.0 2.8

南国・香美広域圏 244 33.6 44.3 10.7 36.9 27.9 21.3 0.4 2.0

嶺北広域圏 26 26.9 42.3 19.2 42.3 38.5 15.4 0.0 0.0

仁淀川広域圏 101 36.6 55.4 13.9 34.7 15.8 26.7 0.0 3.0

高吾北広域圏 58 32.8 48.3 10.3 41.4 25.9 19.0 1.7 0.0

高幡広域圏 134 33.6 48.5 9.7 39.6 22.4 21.6 0.7 3.0

幡多広域圏 189 40.2 45.5 7.4 32.8 25.4 22.2 1.6 2.1

沿岸部 538 34.4 47.2 9.5 37.7 27.5 22.5 0.6 1.7

非沿岸部 1,145 34.3 47.5 11.1 35.5 24.5 22.4 0.9 1.9

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問８　文化芸術の振興について、特に力を入れるべきものは何ですか。（２つまで○印）

子
ど
も
の
状
況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況

世
帯
年
収
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１．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

誰
も
が
地
域
で
ス
ポ
ー

ツ
に
参
加
で
き

る
た
め
の
環
境
づ
く
り

選
手
や
指
導
者
の
育
成
に
よ
る
競
技
力

の
向
上

ス
ポ
ー

ツ
を
通
じ
た
交
流
人
口
の
拡
大

ス
ポ
ー

ツ
施
設
・
設
備
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 923 608 484 870 22 47

53.7 35.4 28.2 50.6 1.3 2.7

男性 838 53.5 35.8 30.3 50.0 1.4 3.3

女性 874 54.0 35.1 26.3 51.3 1.1 2.2

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 50.9 34.0 22.6 52.8 5.7 1.9

20歳代 194 46.9 30.9 28.9 56.7 1.5 1.0

30歳代 268 57.5 31.0 32.1 43.7 2.6 2.2

40歳代 361 44.9 39.9 25.2 58.2 0.8 2.5

50歳代 333 55.0 40.2 27.0 48.6 0.6 2.7

60歳代 329 60.5 34.7 31.0 46.8 0.9 3.3

70歳以上 177 59.9 31.1 26.0 50.3 0.6 4.5

農林業 73 52.1 41.1 32.9 37.0 0.0 5.5

漁業 14 71.4 14.3 57.1 42.9 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 53.2 34.0 41.5 40.4 2.1 3.2

事務職 245 48.6 38.4 25.7 53.5 2.4 1.6

技術職 255 56.1 35.7 30.2 52.5 1.6 0.8

労務職 246 55.7 35.0 27.6 53.7 0.8 2.4

管理職 83 49.4 49.4 21.7 53.0 0.0 1.2

自由業 47 38.3 40.4 34.0 38.3 4.3 2.1

主婦・主夫 161 52.8 40.4 21.1 51.6 0.6 3.7

学生 92 54.3 29.3 22.8 53.3 3.3 1.1

無職 232 56.0 27.6 30.2 49.1 0.4 6.0

その他 160 59.4 30.6 27.5 56.3 0.6 0.6

世帯主 758 55.8 34.7 30.2 49.7 1.2 2.2

世帯主ではない 952 52.2 36.1 26.8 51.5 1.4 2.7

未婚 522 52.7 31.2 28.5 51.0 2.1 2.9

既婚 995 53.0 37.6 27.5 51.0 0.9 2.5

その他 191 60.2 35.1 31.4 49.7 1.0 2.1

就学前の子どもがいる 153 54.9 37.3 28.1 56.2 1.3 1.3

小・中学生の子どもがいる 230 41.7 44.8 27.0 58.7 0.9 0.9

高校生の子どもがいる 130 43.8 44.6 31.5 46.2 0.8 2.3

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 49.2 44.2 22.5 55.8 0.8 1.7

子どもは成人している又は独立している 646 57.9 34.8 28.2 49.5 0.8 2.5

子どもはいない 639 53.1 32.9 29.3 49.9 1.6 3.3

0～100万円未満 129 57.4 28.7 25.6 47.3 3.1 5.4

100～200万円未満 189 58.2 31.7 23.8 49.2 1.1 5.3

200～300万円未満 312 58.7 30.8 28.5 50.6 0.6 1.9

300～400万円未満 294 52.0 38.4 30.3 46.3 1.4 2.0

400～600万円未満 344 52.6 37.5 29.1 54.4 1.7 1.2

600～800万円未満 174 49.4 37.4 29.3 54.0 1.1 1.1

800～1,000万円未満 90 47.8 45.6 26.7 50.0 1.1 2.2

1,000万円以上 108 50.0 41.7 28.7 53.7 0.9 1.9

持家 1,310 54.7 36.8 26.9 52.4 1.3 2.4

借家 382 49.7 31.7 33.0 46.6 1.3 2.4

高知市 842 54.5 35.6 27.1 51.2 1.3 2.4

安芸広域圏 107 50.5 35.5 29.0 49.5 1.9 3.7

南国・香美広域圏 244 57.0 30.7 29.5 48.4 1.2 1.6

嶺北広域圏 26 38.5 26.9 42.3 57.7 3.8 0.0

仁淀川広域圏 101 48.5 42.6 20.8 61.4 0.0 4.0

高吾北広域圏 58 44.8 50.0 29.3 41.4 3.4 1.7

高幡広域圏 134 56.7 34.3 28.4 49.3 0.7 3.0

幡多広域圏 189 54.0 34.9 33.3 50.3 1.1 2.6

沿岸部 538 56.3 33.1 26.0 53.5 1.1 2.4

非沿岸部 1,145 52.2 37.0 29.3 49.8 1.3 2.4

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問９　スポーツの振興について、特に力を入れるべきものは何ですか。（２つまで○印）

子
ど
も
の
状
況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況

世
帯
年
収
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１．県の基本政策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

経
済
の
活
性
化

日
本
一
の
健
康
長
寿
県
づ
く
り

教
育
の
充
実
と
子
育
て
支
援

南
海
ト
ラ
フ
地
震
対
策
の
抜
本
強
化
・

加
速
化

イ
ン
フ
ラ
の
充
実
と
有
効
活
用

中
山
間
対
策
の
充
実
・
強
化

少
子
化
対
策
の
充
実
・
強
化
と
女
性
の

活
躍
の
場
の
拡
大

文
化
芸
術
と
ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

無
回
答

全体 1,718 961 151 525 542 254 306 423 63 26

55.9 8.8 30.6 31.5 14.8 17.8 24.6 3.7 1.5

男性 838 56.4 8.8 30.1 27.9 18.9 18.5 24.8 3.8 1.8

女性 874 55.5 8.8 31.1 35.1 11.0 17.2 24.3 3.4 1.3

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10歳代 53 47.2 5.7 26.4 39.6 11.3 20.8 24.5 9.4 3.8

20歳代 194 50.5 7.2 30.4 40.7 15.5 10.8 26.8 4.1 1.0

30歳代 268 58.6 7.1 31.7 31.3 13.8 16.0 25.7 3.4 1.5

40歳代 361 55.7 6.6 35.2 34.9 15.2 16.1 22.2 3.9 1.4

50歳代 333 58.3 9.6 27.0 28.5 17.7 19.2 20.7 4.5 1.8

60歳代 329 58.4 9.1 30.1 26.7 14.3 23.4 27.4 2.7 0.6

70歳以上 177 52.0 16.4 28.2 27.7 11.3 18.1 27.7 1.7 2.3

農林業 73 52.1 9.6 39.7 23.3 15.1 24.7 21.9 1.4 0.0

漁業 14 78.6 0.0 14.3 35.7 14.3 14.3 28.6 7.1 0.0

商工サービス業自営 94 58.5 13.8 30.9 29.8 11.7 10.6 24.5 5.3 3.2

事務職 245 56.7 10.6 31.4 30.6 15.1 15.5 22.9 5.3 0.8

技術職 255 52.5 6.7 36.5 32.9 13.3 16.5 27.5 4.3 0.0

労務職 246 59.8 7.3 27.6 30.9 17.5 21.1 24.8 2.0 1.2

管理職 83 60.2 10.8 22.9 30.1 25.3 20.5 20.5 2.4 1.2

自由業 47 55.3 8.5 27.7 40.4 19.1 12.8 12.8 4.3 2.1

主婦・主夫 161 52.8 8.1 33.5 32.3 11.2 19.9 28.6 1.9 1.2

学生 92 51.1 5.4 22.8 41.3 17.4 15.2 23.9 6.5 2.2

無職 232 50.0 13.4 27.2 28.9 15.1 21.1 26.7 2.6 2.6

その他 160 65.0 4.4 33.8 33.8 10.0 13.8 22.5 5.0 1.3

世帯主 758 56.1 9.5 32.8 27.8 17.5 19.3 23.7 3.8 1.1

世帯主ではない 952 56.2 8.2 28.9 34.6 12.7 16.7 25.3 3.6 1.5

未婚 522 56.5 8.2 26.2 35.4 15.7 17.4 22.4 3.3 1.9

既婚 995 56.0 9.3 32.5 29.2 14.9 18.1 25.5 3.7 1.0

その他 191 56.0 6.8 33.5 33.5 12.6 17.3 24.6 4.7 1.6

就学前の子どもがいる 153 44.4 2.0 49.0 33.3 13.7 10.5 33.3 4.6 1.3

小・中学生の子どもがいる 230 48.3 4.3 49.6 34.3 11.7 12.2 25.2 6.1 0.0

高校生の子どもがいる 130 54.6 9.2 32.3 33.1 21.5 16.2 24.6 3.1 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 50.8 8.3 27.5 35.0 15.0 16.7 25.0 5.0 1.7

子どもは成人している又は独立している 646 57.0 11.5 30.2 27.1 14.9 19.7 27.4 2.8 0.6

子どもはいない 639 59.5 8.1 23.6 34.4 15.8 18.6 21.4 3.4 2.0

0～100万円未満 129 51.2 5.4 30.2 34.1 10.9 16.3 27.9 3.9 4.7

100～200万円未満 189 57.1 11.1 30.7 28.0 11.1 19.6 19.0 2.1 3.7

200～300万円未満 312 56.1 9.3 28.2 31.7 13.1 21.2 24.0 3.8 0.6

300～400万円未満 294 52.4 10.5 28.2 33.7 17.0 18.4 28.6 3.1 1.0

400～600万円未満 344 60.2 8.1 32.8 31.1 13.7 17.2 23.5 3.5 0.3

600～800万円未満 174 56.9 4.6 32.8 32.2 18.4 17.2 25.3 4.0 0.0

800～1,000万円未満 90 48.9 8.9 34.4 27.8 22.2 20.0 23.3 7.8 0.0

1,000万円以上 108 57.4 8.3 32.4 35.2 17.6 9.3 26.9 4.6 0.9

持家 1,310 56.9 7.9 31.1 31.9 13.5 18.5 25.0 3.4 1.3

借家 382 53.1 11.8 29.3 31.7 19.4 16.0 23.6 3.9 1.0

高知市 842 58.1 9.5 30.5 33.7 13.8 14.0 24.3 5.0 0.8

安芸広域圏 107 51.4 5.6 28.0 31.8 24.3 14.0 29.9 1.9 0.9

南国・香美広域圏 244 58.6 10.2 32.0 30.7 12.3 17.2 25.0 1.6 1.2

嶺北広域圏 26 57.7 7.7 26.9 23.1 15.4 46.2 0.0 0.0 3.8

仁淀川広域圏 101 52.5 7.9 35.6 33.7 12.9 14.9 28.7 4.0 2.0

高吾北広域圏 58 48.3 5.2 24.1 27.6 12.1 34.5 34.5 0.0 1.7

高幡広域圏 134 49.3 4.5 30.6 26.9 15.7 32.8 24.6 3.7 3.0

幡多広域圏 189 54.5 10.1 31.7 28.6 19.0 20.1 21.7 2.1 1.1

沿岸部 538 55.9 7.8 29.4 37.0 16.7 13.4 26.2 2.8 1.1

非沿岸部 1,145 56.0 9.3 31.4 28.6 14.1 20.3 24.3 3.8 1.3

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問10　県が行っている８つの政策のうち、より一層力を入れて取り組むべきだと考えるものは何ですか。（２つまで○印）

子
ど
も
の
状
況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況

世
帯
年
収
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3)

全
体

津
波
で
浸
水
が
予
測
さ
れ
る
地
域
で
あ

る 津
波
で
浸
水
が
予
測
さ
れ
る
地
域
で
は

な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,718 628 884 181 25

100.0 36.6 51.5 10.5 1.5

男性 838 38.7 51.0 9.3 1.1

女性 874 34.7 51.8 11.7 1.8

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 45.3 39.6 13.2 1.9

20歳代 194 37.1 50.5 11.3 1.0

30歳代 268 32.1 57.1 9.0 1.9

40歳代 361 34.1 54.6 10.5 0.8

50歳代 333 38.7 53.5 6.9 0.9

60歳代 329 41.6 45.6 11.6 1.2

70歳以上 177 31.6 48.6 15.8 4.0

農林業 73 28.8 63.0 8.2 0.0

漁業 14 92.9 7.1 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 47.9 44.7 4.3 3.2

事務職 245 35.9 55.9 7.3 0.8

技術職 255 35.7 58.0 5.9 0.4

労務職 246 35.0 53.7 10.6 0.8

管理職 83 42.2 48.2 7.2 2.4

自由業 47 38.3 42.6 19.1 0.0

主婦・主夫 161 32.3 53.4 11.8 2.5

学生 92 42.4 44.6 13.0 0.0

無職 232 31.9 46.6 19.0 2.6

その他 160 40.0 45.6 13.1 1.3

世帯主 758 39.7 49.2 10.2 0.9

世帯主ではない 952 34.1 53.5 10.8 1.6

未婚 522 37.5 49.0 12.1 1.3

既婚 995 36.2 54.3 8.3 1.2

その他 191 35.6 44.5 18.3 1.6

就学前の子どもがいる 153 32.7 56.9 9.8 0.7

小・中学生の子どもがいる 230 36.1 57.4 6.5 0.0

高校生の子どもがいる 130 33.8 61.5 4.6 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 40.0 51.7 6.7 1.7

子どもは成人している又は独立している 646 36.4 51.1 11.6 0.9

子どもはいない 639 37.1 49.1 12.2 1.6

0～100万円未満 129 37.2 41.1 20.2 1.6

100～200万円未満 189 39.7 42.9 14.8 2.6

200～300万円未満 312 38.8 46.2 13.8 1.3

300～400万円未満 294 33.3 55.4 10.2 1.0

400～600万円未満 344 36.6 56.1 7.0 0.3

600～800万円未満 174 36.2 57.5 5.2 1.1

800～1,000万円未満 90 37.8 58.9 3.3 0.0

1,000万円以上 108 37.0 57.4 5.6 0.0

持家 1,310 36.1 54.5 8.3 1.1

借家 382 38.0 42.1 18.6 1.3

高知市 842 41.9 45.4 11.4 1.3

安芸広域圏 107 62.6 30.8 6.5 0.0

南国・香美広域圏 244 30.3 59.0 9.8 0.8

嶺北広域圏 26 0.0 84.6 11.5 3.8

仁淀川広域圏 101 19.8 64.4 15.8 0.0

高吾北広域圏 58 0.0 89.7 8.6 1.7

高幡広域圏 134 31.3 61.9 5.2 1.5

幡多広域圏 189 36.0 50.8 12.2 1.1

沿岸部 538 76.2 15.8 7.1 0.9

非沿岸部 1,145 18.2 68.8 11.8 1.2

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問12　あなたのお宅は津波で浸水が予測される地域ですか。（１つだけ〇印）

子
ど
も
の
状
況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況

世
帯
年
収
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

揺
れ
が
お
さ
ま
っ

た
後

、
す
ぐ
に

津
波
警
報
が
出
た
ら

市
町
村
か
ら
避
難
の
呼
び
か
け
が
あ
っ

た
ら

周
り
の
人
が
避
難
し
た
ら

避
難
し
な
い

無
回
答

全体 1,718 1,178 216 155 88 39 42

100.0 68.6 12.6 9.0 5.1 2.3 2.4

男性 838 70.0 12.5 8.0 5.0 2.0 2.4

女性 874 67.3 12.5 10.1 5.1 2.5 2.5

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 83.0 5.7 1.9 7.5 0.0 1.9

20歳代 194 72.2 12.9 5.2 6.2 1.5 2.1

30歳代 268 68.3 13.1 6.7 7.1 1.9 3.0

40歳代 361 69.8 12.7 8.9 4.7 2.2 1.7

50歳代 333 70.3 11.7 9.6 3.6 2.4 2.4

60歳代 329 66.9 14.3 10.6 4.0 2.1 2.1

70歳以上 177 57.6 11.9 15.3 6.2 4.5 4.5

農林業 73 80.8 5.5 8.2 0.0 1.4 4.1

漁業 14 92.9 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 73.4 16.0 2.1 4.3 0.0 4.3

事務職 245 69.4 11.8 7.8 6.5 3.3 1.2

技術職 255 74.9 12.9 7.8 3.1 0.4 0.8

労務職 246 66.3 13.4 8.9 7.3 1.6 2.4

管理職 83 74.7 15.7 3.6 2.4 1.2 2.4

自由業 47 80.9 6.4 6.4 6.4 0.0 0.0

主婦・主夫 161 65.2 14.3 9.3 2.5 5.6 3.1

学生 92 73.9 8.7 3.3 10.9 2.2 1.1

無職 232 54.7 12.5 17.2 6.9 3.9 4.7

その他 160 64.4 15.0 13.1 4.4 2.5 0.6

世帯主 758 70.3 12.3 8.8 4.5 2.1 2.0

世帯主ではない 952 67.3 12.9 9.1 5.7 2.4 2.5

未婚 522 68.0 13.4 8.0 6.9 1.7 1.9

既婚 995 70.3 12.4 8.4 4.1 2.3 2.5

その他 191 61.8 11.5 15.2 5.8 3.7 2.1

就学前の子どもがいる 153 78.4 11.1 5.9 2.0 1.3 1.3

小・中学生の子どもがいる 230 77.8 10.4 4.3 3.5 2.6 1.3

高校生の子どもがいる 130 73.8 10.0 10.0 4.6 0.8 0.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 74.2 12.5 7.5 2.5 0.0 3.3

子どもは成人している又は独立している 646 66.9 12.5 10.8 4.5 2.6 2.6

子どもはいない 639 67.1 13.6 8.6 6.6 2.0 2.0

0～100万円未満 129 64.3 17.8 7.8 7.0 2.3 0.8

100～200万円未満 189 59.3 15.3 13.8 4.2 2.6 4.8

200～300万円未満 312 62.2 13.8 11.5 7.1 2.9 2.6

300～400万円未満 294 68.7 14.3 7.8 6.8 1.0 1.4

400～600万円未満 344 72.7 10.8 9.3 3.2 2.0 2.0

600～800万円未満 174 75.9 12.6 5.2 1.1 4.0 1.1

800～1,000万円未満 90 83.3 6.7 4.4 5.6 0.0 0.0

1,000万円以上 108 83.3 5.6 6.5 0.0 0.9 3.7

持家 1,310 70.0 12.0 9.2 4.4 2.4 2.1

借家 382 66.0 14.7 7.9 7.6 1.8 2.1

高知市 842 64.5 15.6 9.3 5.5 3.1 2.1

安芸広域圏 107 73.8 10.3 11.2 2.8 1.9 0.0

南国・香美広域圏 244 72.5 10.2 8.2 5.3 1.6 2.0

嶺北広域圏 26 69.2 3.8 3.8 15.4 3.8 3.8

仁淀川広域圏 101 77.2 6.9 9.9 5.0 0.0 1.0

高吾北広域圏 58 60.3 15.5 8.6 6.9 3.4 5.2

高幡広域圏 134 79.1 8.2 6.7 3.7 0.0 2.2

幡多広域圏 189 71.4 11.1 9.5 3.7 1.6 2.6

沿岸部 538 72.7 11.5 8.0 4.3 2.2 1.3

非沿岸部 1,145 67.6 13.0 9.3 5.3 2.2 2.5

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問13　あなたが津波の浸水が予測される地域にいるときに、今まで経験したことがないような大きな揺れに襲われ、その揺れが１分以上続いたとします。あ
なたはいつ避難しますか。（１つだけ○印）

子
ど
も
の
状
況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況

世
帯
年
収
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２．南海トラフ地震対策について

揺
れ
が
お
さ
ま
っ

た
後

、
す
ぐ
に

津
波
警
報
が
出
た
ら

市
町
村
か
ら
避
難
の
呼
び
か
け
が
あ
っ

た
ら

周
り
の
人
が
避
難
し
た
ら

避
難
し
な
い

無
回
答

全体 1,718 1,178 216 155 88 39 42

100.0 68.6 12.6 9.0 5.1 2.3 2.4

津波で浸水が予測される地域である 628 71.7 13.7 7.5 4.0 2.7 0.5

津波で浸水が予測される地域ではない 884 71.6 10.7 9.0 4.8 1.7 2.1

わからない 181 51.4 18.8 14.4 11.6 3.3 0.6

無回答 25 8.0 4.0 8.0 0.0 4.0 76.0

問12

問13全
体

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

問12×問13のクロス分析
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4)

全
体

固
定
し
て
い
る

寝
室

（
子
ど
も
部
屋
を
含
む

）
だ
け
は

固
定
し
て
い
る

固
定
が
必
要
な
家
具
や
家
電
な
ど
が
あ

る
が
固
定
し
て
い
な
い

固
定
が
必
要
な
家
具
な
ど
を

、
寝
室

（
子
ど
も
部
屋
を
含
む

）
や
リ
ビ
ン
グ

ル
ー

ム
な
ど
の
居
室
内
に
置
い
て
い
な

い
た
め

、
固
定
の
必
要
が
な
い

無
回
答

全体 1,718 312 131 989 256 30

100.0 18.2 7.6 57.6 14.9 1.7

男性 838 16.6 8.6 59.2 14.6 1.1

女性 874 19.8 6.8 55.7 15.3 2.4

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10歳代 53 26.4 3.8 56.6 11.3 1.9

20歳代 194 18.6 5.2 62.4 12.4 1.5

30歳代 268 14.6 6.7 56.3 20.5 1.9

40歳代 361 16.9 8.9 57.6 15.8 0.8

50歳代 333 20.7 8.7 58.9 10.2 1.5

60歳代 329 18.8 7.6 58.1 14.0 1.5

70歳以上 177 16.9 8.5 50.8 19.2 4.5

農林業 73 11.0 5.5 65.8 17.8 0.0

漁業 14 14.3 7.1 50.0 28.6 0.0

商工サービス業自営 94 12.8 8.5 59.6 14.9 4.3

事務職 245 18.8 9.0 58.4 12.7 1.2

技術職 255 19.2 10.2 58.4 11.4 0.8

労務職 246 12.6 8.9 61.8 15.4 1.2

管理職 83 25.3 12.0 48.2 12.0 2.4

自由業 47 23.4 2.1 53.2 21.3 0.0

主婦・主夫 161 24.8 5.6 46.0 21.7 1.9

学生 92 25.0 2.2 63.0 9.8 0.0

無職 232 16.4 8.2 54.3 18.1 3.0

その他 160 17.5 4.4 63.8 12.5 1.9

世帯主 758 17.4 8.4 55.9 17.0 1.2

世帯主ではない 952 18.7 6.9 59.1 13.3 1.9

未婚 522 15.5 6.9 64.8 11.7 1.1

既婚 995 20.3 8.2 53.4 16.5 1.6

その他 191 13.6 6.3 61.8 15.7 2.6

就学前の子どもがいる 153 15.7 3.9 46.4 32.7 1.3

小・中学生の子どもがいる 230 17.0 8.7 55.7 18.7 0.0

高校生の子どもがいる 130 26.2 11.5 52.3 10.0 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 25.0 10.0 54.2 8.3 2.5

子どもは成人している又は独立している 646 20.1 8.0 55.4 14.7 1.7

子どもはいない 639 16.0 6.9 64.2 11.6 1.4

0～100万円未満 129 16.3 6.2 62.8 12.4 2.3

100～200万円未満 189 15.3 4.2 57.7 18.0 4.8

200～300万円未満 312 15.1 3.8 65.7 13.8 1.6

300～400万円未満 294 19.7 11.2 55.8 12.9 0.3

400～600万円未満 344 18.0 12.5 52.6 16.0 0.9

600～800万円未満 174 19.5 5.7 56.9 17.2 0.6

800～1,000万円未満 90 18.9 8.9 56.7 15.6 0.0

1,000万円以上 108 29.6 6.5 47.2 16.7 0.0

持家 1,310 19.1 7.5 57.6 14.6 1.2

借家 382 15.2 7.9 58.4 16.8 1.8

高知市 842 20.8 7.5 56.2 14.3 1.3

安芸広域圏 107 18.7 9.3 54.2 16.8 0.9

南国・香美広域圏 244 15.2 9.4 58.6 15.2 1.6

嶺北広域圏 26 19.2 15.4 57.7 3.8 3.8

仁淀川広域圏 101 18.8 4.0 62.4 14.9 0.0

高吾北広域圏 58 15.5 3.4 67.2 12.1 1.7

高幡広域圏 134 13.4 9.0 56.0 19.4 2.2

幡多広域圏 189 14.3 6.3 61.4 16.4 1.6

沿岸部 538 16.2 8.2 61.9 12.8 0.9

非沿岸部 1,145 19.1 7.5 55.7 16.1 1.6

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

属
性

世
帯
年
収

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

問14　あなたのお宅では、固定が必要な家具や家電などを固定していますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

関
わ
り
た
い

関
わ
り
た
い
が

、
や
り
方
が
わ
か
ら
な

い で
き
れ
ば
関
わ
り
た
く
な
い

関
わ
り
た
く
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,718 328 505 340 125 387 33

100.0 19.1 29.4 19.8 7.3 22.5 1.9

男性 838 19.6 28.4 20.8 9.8 19.9 1.6

女性 874 18.8 30.4 18.8 4.9 24.8 2.3

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 20.8 39.6 9.4 5.7 24.5 0.0

20歳代 194 17.5 31.4 23.7 5.2 21.1 1.0

30歳代 268 15.7 35.1 17.9 8.6 21.3 1.5

40歳代 361 19.7 30.5 19.9 6.1 22.4 1.4

50歳代 333 22.2 29.4 18.3 6.9 21.3 1.8

60歳代 329 22.2 26.7 20.4 6.1 22.8 1.8

70歳以上 177 13.0 18.6 22.6 13.6 27.1 5.1

農林業 73 17.8 32.9 19.2 5.5 21.9 2.7

漁業 14 35.7 28.6 7.1 21.4 7.1 0.0

商工サービス業自営 94 23.4 30.9 20.2 6.4 14.9 4.3

事務職 245 20.4 33.5 18.8 4.5 22.0 0.8

技術職 255 27.1 31.0 17.3 8.6 15.3 0.8

労務職 246 12.2 31.3 22.4 6.5 26.4 1.2

管理職 83 22.9 27.7 24.1 9.6 13.3 2.4

自由業 47 17.0 29.8 14.9 12.8 25.5 0.0

主婦・主夫 161 13.0 30.4 19.3 3.7 31.7 1.9

学生 92 21.7 32.6 21.7 4.3 19.6 0.0

無職 232 13.4 21.6 22.0 12.1 26.7 4.3

その他 160 23.8 25.0 19.4 6.9 23.8 1.3

世帯主 758 22.7 25.7 20.3 9.6 19.9 1.7

世帯主ではない 952 16.4 32.5 19.3 5.4 24.7 1.8

未婚 522 15.9 32.8 20.1 6.3 23.8 1.1

既婚 995 21.1 28.8 19.1 7.8 21.0 2.1

その他 191 18.3 24.1 22.0 6.8 27.2 1.6

就学前の子どもがいる 153 24.2 29.4 15.7 7.2 23.5 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 19.6 35.2 19.1 7.0 18.7 0.4

高校生の子どもがいる 130 20.8 30.8 20.0 6.9 20.8 0.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 32.5 32.5 13.3 3.3 15.8 2.5

子どもは成人している又は独立している 646 20.0 27.1 20.3 7.7 22.6 2.3

子どもはいない 639 16.4 31.1 20.3 7.2 23.8 1.1

0～100万円未満 129 14.0 27.9 22.5 3.1 32.6 0.0

100～200万円未満 189 16.9 22.8 22.8 8.5 27.0 2.1

200～300万円未満 312 21.2 29.8 17.3 8.7 20.5 2.6

300～400万円未満 294 13.9 32.0 20.4 7.8 23.5 2.4

400～600万円未満 344 20.9 28.2 21.2 8.4 20.3 0.9

600～800万円未満 174 24.7 31.6 17.8 8.0 17.2 0.6

800～1,000万円未満 90 17.8 35.6 24.4 4.4 17.8 0.0

1,000万円以上 108 27.8 31.5 15.7 4.6 18.5 1.9

持家 1,310 19.8 29.9 19.4 6.5 22.8 1.5

借家 382 17.0 28.0 20.9 10.2 22.3 1.6

高知市 842 14.6 30.6 20.9 7.8 24.6 1.4

安芸広域圏 107 21.5 35.5 16.8 9.3 15.9 0.9

南国・香美広域圏 244 21.3 23.8 25.0 7.8 20.1 2.0

嶺北広域圏 26 19.2 30.8 11.5 19.2 15.4 3.8

仁淀川広域圏 101 22.8 26.7 21.8 7.9 20.8 0.0

高吾北広域圏 58 8.6 32.8 19.0 8.6 31.0 0.0

高幡広域圏 134 29.9 27.6 17.2 2.2 21.6 1.5

幡多広域圏 189 30.2 30.2 12.2 4.8 20.1 2.6

沿岸部 538 21.9 31.6 17.5 8.0 19.5 1.5

非沿岸部 1,145 18.1 28.6 20.9 7.2 23.8 1.5

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

属
性

世
帯
年
収

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

問15　あなたは、食事の提供や物資の受入・配布、高齢者の生活支援など、避難所の開設や運営に関わろうと思いますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4)

全
体

１
日
～

２
日
分
を
備
蓄
し
て
い
る

３
日
～

６
日
分
を
備
蓄
し
て
い
る

７
日
分
以
上
を
備
蓄
し
て
い
る

備
蓄
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 1,718 709 395 66 525 23

100.0 41.3 23.0 3.8 30.6 1.3

男性 838 37.2 23.5 4.8 33.4 1.1

女性 874 45.2 22.7 3.0 27.6 1.6

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 39.6 17.0 9.4 34.0 0.0

20歳代 194 39.7 19.1 2.6 37.1 1.5

30歳代 268 43.7 19.0 3.7 32.5 1.1

40歳代 361 40.4 24.9 3.6 29.9 1.1

50歳代 333 45.3 23.1 3.3 27.6 0.6

60歳代 329 43.5 24.0 3.6 27.7 1.2

70歳以上 177 29.4 29.4 5.6 31.6 4.0

農林業 73 34.2 19.2 6.8 39.7 0.0

漁業 14 21.4 35.7 7.1 35.7 0.0

商工サービス業自営 94 42.6 20.2 4.3 29.8 3.2

事務職 245 45.7 22.4 3.3 28.2 0.4

技術職 255 44.7 23.5 2.7 28.6 0.4

労務職 246 39.4 19.5 3.7 37.0 0.4

管理職 83 38.6 33.7 6.0 19.3 2.4

自由業 47 53.2 23.4 2.1 21.3 0.0

主婦・主夫 161 41.6 28.6 4.3 23.6 1.9

学生 92 48.9 17.4 4.3 29.3 0.0

無職 232 32.8 24.6 4.7 34.9 3.0

その他 160 42.5 21.3 2.5 33.1 0.6

世帯主 758 37.3 23.4 4.7 33.5 1.1

世帯主ではない 952 44.5 22.7 3.2 28.4 1.3

未婚 522 37.9 20.7 4.0 36.0 1.3

既婚 995 43.6 24.9 4.0 26.3 1.1

その他 191 39.3 19.4 2.6 37.7 1.0

就学前の子どもがいる 153 50.3 19.6 0.7 29.4 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 43.9 20.9 5.2 30.0 0.0

高校生の子どもがいる 130 48.5 28.5 3.8 19.2 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 50.0 18.3 3.3 26.7 1.7

子どもは成人している又は独立している 646 42.3 23.5 3.9 29.4 0.9

子どもはいない 639 37.9 23.0 3.9 34.0 1.3

0～100万円未満 129 34.1 23.3 2.3 40.3 0.0

100～200万円未満 189 36.5 17.5 5.3 39.2 1.6

200～300万円未満 312 43.6 17.9 3.5 33.0 1.9

300～400万円未満 294 36.4 29.3 3.4 30.6 0.3

400～600万円未満 344 44.5 26.2 4.7 24.1 0.6

600～800万円未満 174 45.4 24.7 3.4 25.9 0.6

800～1,000万円未満 90 40.0 20.0 4.4 35.6 0.0

1,000万円以上 108 50.9 25.0 4.6 19.4 0.0

持家 1,310 42.4 22.9 3.9 30.1 0.7

借家 382 38.2 23.3 3.9 32.7 1.8

高知市 842 43.3 23.5 3.6 28.6 1.0

安芸広域圏 107 33.6 35.5 3.7 27.1 0.0

南国・香美広域圏 244 43.9 20.5 3.7 31.1 0.8

嶺北広域圏 26 23.1 26.9 11.5 34.6 3.8

仁淀川広域圏 101 39.6 23.8 2.0 33.7 1.0

高吾北広域圏 58 43.1 12.1 6.9 37.9 0.0

高幡広域圏 134 39.6 20.1 5.2 32.8 2.2

幡多広域圏 189 38.6 21.7 3.7 35.4 0.5

沿岸部 538 43.3 23.8 3.2 28.8 0.9

非沿岸部 1,145 40.8 22.8 4.3 31.2 1.0

住
ま

い
の

地
域

問16　あなたのお宅では南海トラフ地震に備え、食料を備蓄していますか。備蓄には、日常に使用できる食品を少し多く買い置きすることも含みます。
                                                                                                                                                             （１つだけ〇印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4)

全
体

１
日
～

２
日
分
を
備
蓄
し
て
い
る

３
日
～

６
日
分
を
備
蓄
し
て
い
る

７
日
分
以
上
を
備
蓄
し
て
い
る

備
蓄
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 1,718 651 355 75 617 20

100.0 37.9 20.7 4.4 35.9 1.2

男性 838 33.4 22.8 4.9 37.8 1.1

女性 874 42.3 18.8 3.9 33.8 1.3

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 35.8 22.6 5.7 35.8 0.0

20歳代 194 39.2 14.9 3.1 41.8 1.0

30歳代 268 38.4 19.0 3.4 38.1 1.1

40歳代 361 37.1 21.9 4.4 35.5 1.1

50歳代 333 40.2 17.1 6.0 35.7 0.9

60歳代 329 37.7 25.8 2.7 33.4 0.3

70歳以上 177 33.9 23.7 6.8 31.6 4.0

農林業 73 34.2 9.6 5.5 50.7 0.0

漁業 14 28.6 21.4 7.1 42.9 0.0

商工サービス業自営 94 34.0 23.4 4.3 34.0 4.3

事務職 245 38.8 22.4 4.5 33.9 0.4

技術職 255 42.0 21.2 3.1 33.7 0.0

労務職 246 36.2 18.7 3.3 41.5 0.4

管理職 83 33.7 31.3 8.4 24.1 2.4

自由業 47 51.1 10.6 6.4 31.9 0.0

主婦・主夫 161 40.4 21.7 5.0 31.7 1.2

学生 92 43.5 21.7 2.2 32.6 0.0

無職 232 30.2 24.1 5.2 37.9 2.6

その他 160 41.9 15.0 4.4 38.1 0.6

世帯主 758 34.4 22.0 5.0 37.7 0.8

世帯主ではない 952 40.8 19.6 3.9 34.6 1.2

未婚 522 34.7 18.6 5.0 40.8 1.0

既婚 995 39.8 22.5 4.4 32.3 1.0

その他 191 38.2 16.8 2.6 41.4 1.0

就学前の子どもがいる 153 45.1 13.7 2.0 39.2 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 40.0 20.4 3.0 36.5 0.0

高校生の子どもがいる 130 42.3 26.9 2.3 27.7 0.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 42.5 21.7 2.5 31.7 1.7

子どもは成人している又は独立している 646 40.1 20.4 5.1 33.7 0.6

子どもはいない 639 34.6 20.8 4.7 39.0 0.9

0～100万円未満 129 32.6 16.3 3.9 47.3 0.0

100～200万円未満 189 31.2 17.5 5.8 43.9 1.6

200～300万円未満 312 39.4 17.9 3.2 37.5 1.9

300～400万円未満 294 33.7 22.8 5.4 37.8 0.3

400～600万円未満 344 41.9 24.7 3.5 29.4 0.6

600～800万円未満 174 37.9 23.6 5.2 33.3 0.0

800～1,000万円未満 90 42.2 17.8 2.2 37.8 0.0

1,000万円以上 108 47.2 21.3 8.3 23.1 0.0

持家 1,310 37.8 20.8 4.8 36.0 0.5

借家 382 39.3 20.7 2.9 35.6 1.6

高知市 842 40.5 22.7 4.2 31.8 0.8

安芸広域圏 107 36.4 30.8 5.6 27.1 0.0

南国・香美広域圏 244 37.7 17.2 4.5 39.8 0.8

嶺北広域圏 26 42.3 3.8 7.7 42.3 3.8

仁淀川広域圏 101 37.6 18.8 2.0 41.6 0.0

高吾北広域圏 58 34.5 13.8 5.2 46.6 0.0

高幡広域圏 134 35.8 14.2 5.2 42.5 2.2

幡多広域圏 189 31.2 22.2 3.7 42.9 0.0

沿岸部 538 40.0 21.0 4.1 34.0 0.9

非沿岸部 1,145 37.5 20.7 4.5 36.6 0.7

住
ま

い
の

地
域

問17　あなたのお宅では南海トラフ地震に備え、飲料水を備蓄していますか。（１つだけ〇印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4)

全
体

残
量
が
半
分
く
ら
い
に
な
っ

た
時

残
量
が
４
分
の
１
程
度
に
な
っ

た
時

残
量
が
ほ
と
ん
ど
無
く
な
っ

た
時

車
を
運
転
し
な
い
の
で
給
油
す
る
機
会

が
な
い

無
回
答

全体 1,718 359 653 493 189 24

100.0 20.9 38.0 28.7 11.0 1.4

男性 838 19.3 42.7 29.4 7.0 1.6

女性 874 22.5 33.5 27.9 14.8 1.3

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10歳代 53 7.5 26.4 13.2 52.8 0.0

20歳代 194 16.0 32.5 32.5 18.0 1.0

30歳代 268 17.2 37.3 36.9 7.1 1.5

40歳代 361 17.7 36.6 38.5 6.1 1.1

50歳代 333 26.4 39.3 27.0 6.6 0.6

60歳代 329 25.5 44.7 20.1 8.8 0.9

70歳以上 177 23.7 36.2 16.4 19.2 4.5

農林業 73 27.4 42.5 27.4 1.4 1.4

漁業 14 21.4 50.0 21.4 0.0 7.1

商工サービス業自営 94 20.2 39.4 31.9 5.3 3.2

事務職 245 18.8 34.7 38.4 7.8 0.4

技術職 255 24.3 38.8 33.7 3.1 0.0

労務職 246 20.3 46.3 29.7 2.8 0.8

管理職 83 15.7 47.0 31.3 3.6 2.4

自由業 47 34.0 38.3 21.3 6.4 0.0

主婦・主夫 161 24.2 36.6 28.0 10.6 0.6

学生 92 9.8 27.2 13.0 50.0 0.0

無職 232 20.3 34.5 19.4 22.0 3.9

その他 160 21.3 33.8 27.5 17.5 0.0

世帯主 758 19.1 41.6 31.7 6.5 1.2

世帯主ではない 952 22.5 35.2 26.5 14.7 1.2

未婚 522 18.2 34.9 24.5 21.1 1.3

既婚 995 21.7 40.9 31.5 5.0 0.9

その他 191 24.6 30.9 26.7 15.2 2.6

就学前の子どもがいる 153 14.4 37.3 47.1 1.3 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 19.1 34.3 43.5 3.0 0.0

高校生の子どもがいる 130 23.1 34.6 41.5 0.8 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 27.5 25.0 41.7 4.2 1.7

子どもは成人している又は独立している 646 23.4 42.9 23.4 9.4 0.9

子どもはいない 639 20.0 35.4 25.5 17.7 1.4

0～100万円未満 129 14.7 27.9 19.4 36.4 1.6

100～200万円未満 189 22.2 33.9 26.5 14.3 3.2

200～300万円未満 312 24.7 35.6 26.6 11.2 1.9

300～400万円未満 294 21.1 41.8 28.2 8.5 0.3

400～600万円未満 344 23.5 41.9 27.9 6.4 0.3

600～800万円未満 174 19.0 41.4 36.2 3.4 0.0

800～1,000万円未満 90 11.1 42.2 41.1 5.6 0.0

1,000万円以上 108 25.0 37.0 30.6 7.4 0.0

持家 1,310 22.7 38.4 28.5 9.7 0.7

借家 382 16.0 36.6 30.4 14.9 2.1

高知市 842 20.4 37.6 27.9 12.8 1.2

安芸広域圏 107 20.6 37.4 33.6 8.4 0.0

南国・香美広域圏 244 22.1 34.8 28.3 13.5 1.2

嶺北広域圏 26 26.9 46.2 19.2 3.8 3.8

仁淀川広域圏 101 20.8 40.6 28.7 9.9 0.0

高吾北広域圏 58 15.5 41.4 25.9 17.2 0.0

高幡広域圏 134 26.1 38.8 29.1 4.5 1.5

幡多広域圏 189 20.6 40.2 33.3 5.3 0.5

沿岸部 538 21.0 39.0 29.2 9.7 1.1

非沿岸部 1,145 21.0 37.7 28.8 11.5 1.0

住
ま

い
の

地
域

問18　普段、車に給油するためにガソリンスタンドに行くのは、燃料タンクの残量がどれくらいになった時ですか。（１つだけ〇印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所

-224-



２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3)

全
体

満
タ
ン
に
す
る

満
タ
ン
に
せ
ず
に

、
一
定
の
量
を
入
れ

る 満
タ
ン
に
せ
ず
に

、
一
定
の
金
額
分
を

入
れ
る

無
回
答

全体 1,505 1,164 91 247 3

100.0 77.3 6.0 16.4 0.2

男性 766 78.6 7.7 13.4 0.3

女性 734 76.6 4.1 19.2 0.1

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0

10歳代 25 60.0 16.0 24.0 0.0

20歳代 157 76.4 5.1 18.5 0.0

30歳代 245 71.0 7.8 21.2 0.0

40歳代 335 74.0 5.1 20.6 0.3

50歳代 309 79.3 8.1 12.3 0.3

60歳代 297 82.2 4.4 13.1 0.3

70歳以上 135 86.7 3.0 10.4 0.0

農林業 71 85.9 1.4 12.7 0.0

漁業 13 84.6 7.7 7.7 0.0

商工サービス業自営 86 73.3 11.6 15.1 0.0

事務職 225 76.4 8.4 14.7 0.4

技術職 247 81.8 3.6 14.2 0.4

労務職 237 66.7 11.4 21.5 0.4

管理職 78 84.6 2.6 12.8 0.0

自由業 44 86.4 0.0 13.6 0.0

主婦・主夫 143 79.7 2.1 18.2 0.0

学生 46 76.1 4.3 19.6 0.0

無職 172 79.1 6.4 14.5 0.0

その他 132 76.5 3.8 19.7 0.0

世帯主 700 78.0 6.6 15.1 0.3

世帯主ではない 801 76.9 5.4 17.6 0.1

未婚 405 75.8 8.4 15.8 0.0

既婚 936 78.1 4.8 16.8 0.3

その他 157 77.7 6.4 15.9 0.0

就学前の子どもがいる 151 71.5 3.3 24.5 0.7

小・中学生の子どもがいる 223 75.3 4.5 20.2 0.0

高校生の子どもがいる 129 72.1 7.0 20.9 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 113 76.1 6.2 16.8 0.9

子どもは成人している又は独立している 579 79.1 5.5 15.2 0.2

子どもはいない 517 77.4 7.7 14.7 0.2

0～100万円未満 80 68.8 10.0 21.3 0.0

100～200万円未満 156 73.7 7.7 18.6 0.0

200～300万円未満 271 77.1 3.3 19.2 0.4

300～400万円未満 268 75.0 8.2 16.8 0.0

400～600万円未満 321 76.9 7.5 15.3 0.3

600～800万円未満 168 81.0 4.2 14.9 0.0

800～1,000万円未満 85 82.4 3.5 14.1 0.0

1,000万円以上 100 92.0 1.0 6.0 1.0

持家 1,174 80.7 4.3 14.7 0.2

借家 317 65.0 12.0 22.7 0.3

高知市 724 77.5 7.0 15.2 0.3

安芸広域圏 98 75.5 7.1 17.3 0.0

南国・香美広域圏 208 74.5 5.3 20.2 0.0

嶺北広域圏 24 79.2 12.5 8.3 0.0

仁淀川広域圏 91 83.5 1.1 15.4 0.0

高吾北広域圏 48 79.2 2.1 18.8 0.0

高幡広域圏 126 81.0 3.2 15.9 0.0

幡多広域圏 178 74.7 6.7 18.0 0.6

沿岸部 480 76.5 7.1 16.5 0.0

非沿岸部 1,002 78.1 5.4 16.2 0.3

問18　副問１（問18で「１ 残量が半分くらいになった時」・「２　残量が４分の１程度になった時」・「３　残量がほとんどなくなった時」を選んだ方のみ
　　　お答えください。）
　　　　普段、ガソリンスタンドで車に給油する時は、どれくらいの量を入れますか。（１つだけ○印）

住
ま

い
の

地
域

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3)

全
体

設
置
し
て
い
る

設
置
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,718 510 691 493 24

100.0 29.7 40.2 28.7 1.4

男性 838 30.0 44.4 24.6 1.1

女性 874 29.6 36.4 32.3 1.7

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0

10歳代 53 20.8 22.6 56.6 0.0

20歳代 194 24.7 30.4 43.3 1.5

30歳代 268 23.1 36.2 39.2 1.5

40歳代 361 28.8 42.9 26.9 1.4

50歳代 333 29.7 44.4 24.9 0.9

60歳代 329 34.7 47.1 17.3 0.9

70歳以上 177 40.7 35.6 20.3 3.4

農林業 73 27.4 49.3 23.3 0.0

漁業 14 57.1 21.4 21.4 0.0

商工サービス業自営 94 30.9 47.9 18.1 3.2

事務職 245 27.3 40.4 31.0 1.2

技術職 255 26.3 42.7 30.6 0.4

労務職 246 25.6 45.1 28.5 0.8

管理職 83 32.5 39.8 25.3 2.4

自由業 47 23.4 42.6 34.0 0.0

主婦・主夫 161 36.6 37.3 24.8 1.2

学生 92 27.2 22.8 50.0 0.0

無職 232 37.9 32.8 26.7 2.6

その他 160 27.5 44.4 26.9 1.3

世帯主 758 30.6 43.1 25.1 1.2

世帯主ではない 952 29.0 38.0 31.7 1.3

未婚 522 22.0 34.5 42.3 1.1

既婚 995 32.8 44.2 21.9 1.1

その他 191 35.1 35.6 27.2 2.1

就学前の子どもがいる 153 30.7 34.0 35.3 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 27.8 47.8 24.3 0.0

高校生の子どもがいる 130 31.5 44.6 22.3 1.5

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 27.5 54.2 15.0 3.3

子どもは成人している又は独立している 646 36.2 42.3 20.4 1.1

子どもはいない 639 24.6 35.2 39.1 1.1

0～100万円未満 129 34.9 29.5 35.7 0.0

100～200万円未満 189 32.3 30.7 34.4 2.6

200～300万円未満 312 27.9 40.4 30.1 1.6

300～400万円未満 294 30.6 46.3 22.8 0.3

400～600万円未満 344 28.5 41.6 28.5 1.5

600～800万円未満 174 31.0 43.7 24.7 0.6

800～1,000万円未満 90 25.6 46.7 27.8 0.0

1,000万円以上 108 30.6 42.6 26.9 0.0

持家 1,310 33.1 40.5 25.5 0.8

借家 382 18.8 39.5 39.8 1.8

高知市 842 32.3 37.1 29.5 1.2

安芸広域圏 107 33.6 37.4 27.1 1.9

南国・香美広域圏 244 29.5 42.2 27.9 0.4

嶺北広域圏 26 30.8 26.9 38.5 3.8

仁淀川広域圏 101 27.7 44.6 26.7 1.0

高吾北広域圏 58 13.8 46.6 39.7 0.0

高幡広域圏 134 23.9 48.5 26.1 1.5

幡多広域圏 189 28.6 44.4 26.5 0.5

沿岸部 538 31.2 40.9 27.0 0.9

非沿岸部 1,145 29.4 40.3 29.2 1.1

住
ま

い
の

地
域

問19　ご自宅に感震ブレーカー（地震を感知すると自動的にブレーカーを落として電気を止める装置）を設置していますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

感
震
ブ
レ
ー

カ
ー

の
こ
と
を
知
ら
な

か
っ

た
た
め

必
要
性
を
感
じ
て
い
な
い

手
間
が
か
か
る

費
用
が
か
か
る

設
置
の
方
法
が
わ
か
ら
な
い

ど
こ
で
売
っ

て
い
る
の
か
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 691 344 82 62 146 133 111 44 3

49.8 11.9 9.0 21.1 19.2 16.1 6.4 0.4

男性 372 45.2 14.8 10.2 22.6 16.4 15.6 7.3 0.5

女性 318 55.0 8.5 7.5 19.2 22.3 16.7 5.3 0.3

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 12 41.7 8.3 0.0 8.3 16.7 16.7 16.7 0.0

20歳代 59 55.9 6.8 6.8 22.0 20.3 10.2 1.7 0.0

30歳代 97 51.5 13.4 14.4 21.6 16.5 17.5 4.1 0.0

40歳代 155 48.4 12.9 9.7 21.3 19.4 13.5 6.5 0.0

50歳代 148 51.4 5.4 10.1 25.7 16.9 16.2 6.8 0.0

60歳代 155 48.4 14.2 6.5 16.1 18.7 16.1 8.4 1.9

70歳以上 63 47.6 20.6 6.3 23.8 30.2 23.8 6.3 0.0

農林業 36 41.7 19.4 13.9 19.4 16.7 19.4 11.1 0.0

漁業 3 66.7 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

商工サービス業自営 45 48.9 15.6 11.1 24.4 22.2 22.2 8.9 0.0

事務職 99 53.5 10.1 5.1 20.2 18.2 14.1 7.1 0.0

技術職 109 40.4 13.8 11.9 28.4 17.4 11.9 4.6 0.9

労務職 111 55.9 11.7 10.8 26.1 13.5 15.3 4.5 0.0

管理職 33 45.5 6.1 18.2 12.1 18.2 9.1 6.1 0.0

自由業 20 50.0 5.0 5.0 15.0 15.0 5.0 10.0 0.0

主婦・主夫 60 48.3 10.0 5.0 11.7 21.7 16.7 10.0 0.0

学生 21 47.6 9.5 9.5 9.5 19.0 4.8 9.5 0.0

無職 76 47.4 17.1 9.2 22.4 30.3 22.4 6.6 1.3

その他 71 62.0 8.5 2.8 15.5 18.3 23.9 2.8 1.4

世帯主 327 45.3 15.0 10.4 22.0 16.8 14.4 8.3 0.6

世帯主ではない 362 54.1 9.1 7.7 20.2 21.5 17.4 4.7 0.3

未婚 180 51.1 12.2 7.8 21.1 19.4 18.3 5.0 0.0

既婚 440 48.9 12.3 9.8 21.8 19.5 15.5 6.1 0.5

その他 68 52.9 8.8 7.4 16.2 17.6 14.7 11.8 0.0

就学前の子どもがいる 52 57.7 15.4 17.3 21.2 17.3 9.6 1.9 0.0

小・中学生の子どもがいる 110 46.4 14.5 10.0 20.0 16.4 10.0 11.8 0.0

高校生の子どもがいる 58 44.8 10.3 15.5 20.7 12.1 10.3 5.2 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 65 46.2 6.2 3.1 23.1 21.5 13.8 9.2 0.0

子どもは成人している又は独立している 273 48.7 12.5 8.4 19.8 19.4 17.9 5.5 0.7

子どもはいない 225 51.6 10.2 7.1 19.6 20.9 18.7 6.7 0.0

0～100万円未満 38 52.6 7.9 13.2 31.6 23.7 15.8 5.3 0.0

100～200万円未満 58 56.9 13.8 3.4 19.0 15.5 19.0 8.6 1.7

200～300万円未満 126 50.8 14.3 8.7 19.0 24.6 19.0 4.8 0.0

300～400万円未満 136 41.2 10.3 11.0 28.7 14.7 14.7 5.9 1.5

400～600万円未満 143 51.7 14.0 7.0 16.1 15.4 9.8 5.6 0.0

600～800万円未満 76 42.1 9.2 9.2 25.0 28.9 15.8 9.2 0.0

800～1,000万円未満 42 54.8 9.5 9.5 11.9 16.7 14.3 7.1 0.0

1,000万円以上 46 58.7 8.7 13.0 13.0 17.4 19.6 8.7 0.0

持家 531 50.8 11.5 7.9 20.2 20.2 16.6 5.3 0.6

借家 151 45.0 11.9 11.9 22.5 15.9 12.6 10.6 0.0

高知市 312 52.2 10.6 8.7 18.3 17.6 13.5 6.1 0.6

安芸広域圏 40 47.5 5.0 15.0 30.0 22.5 15.0 5.0 0.0

南国・香美広域圏 103 52.4 7.8 9.7 18.4 20.4 17.5 8.7 1.0

嶺北広域圏 7 71.4 14.3 0.0 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0

仁淀川広域圏 45 51.1 11.1 8.9 13.3 22.2 11.1 6.7 0.0

高吾北広域圏 27 37.0 22.2 0.0 37.0 22.2 14.8 7.4 0.0

高幡広域圏 65 40.0 16.9 7.7 26.2 18.5 18.5 7.7 0.0

幡多広域圏 84 46.4 15.5 10.7 23.8 20.2 20.2 4.8 0.0

沿岸部 220 49.5 10.9 9.5 22.7 20.0 15.5 5.9 0.0

非沿岸部 461 49.9 11.7 8.7 20.2 19.1 15.6 6.7 0.4

住
ま

い
の

地
域

問19　副問１（問19で「２　設置していない」を選んだ方のみお答えください。）
       感震ブレーカーを設置していないのは、どのような理由からですか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4)

全
体

参
加
し
た

都
合
が
合
わ
ず
参
加
で
き
な
か
っ

た

訓
練
が
な
か
っ

た

、
ま
た
は
あ
っ

た
か

わ
か
ら
な
い

参
加
し
よ
う
と
思
わ
な
か
っ

た

無
回
答

全体 1,718 673 345 480 192 28

100.0 39.2 20.1 27.9 11.2 1.6

男性 838 36.9 19.0 31.1 11.3 1.7

女性 874 41.6 21.1 24.8 10.9 1.6

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10歳代 53 45.3 7.5 30.2 15.1 1.9

20歳代 194 36.6 19.1 28.4 14.4 1.5

30歳代 268 33.6 22.8 29.9 12.3 1.5

40歳代 361 40.2 20.8 29.9 8.3 0.8

50歳代 333 43.5 18.9 27.0 9.0 1.5

60歳代 329 42.6 20.7 22.5 13.1 1.2

70歳以上 177 32.2 20.3 31.6 11.3 4.5

農林業 73 46.6 20.5 23.3 9.6 0.0

漁業 14 50.0 21.4 14.3 7.1 7.1

商工サービス業自営 94 28.7 30.9 31.9 5.3 3.2

事務職 245 44.9 17.6 27.8 8.6 1.2

技術職 255 54.1 16.9 22.4 6.7 0.0

労務職 246 29.3 22.8 33.3 14.2 0.4

管理職 83 56.6 9.6 30.1 0.0 3.6

自由業 47 38.3 17.0 31.9 12.8 0.0

主婦・主夫 161 30.4 26.1 27.3 15.5 0.6

学生 92 41.3 10.9 31.5 15.2 1.1

無職 232 28.9 20.3 28.9 18.5 3.4

その他 160 39.4 23.8 25.6 10.0 1.3

世帯主 758 39.1 18.9 29.8 10.8 1.5

世帯主ではない 952 39.5 21.0 26.6 11.4 1.5

未婚 522 36.8 18.6 30.8 12.5 1.3

既婚 995 41.4 21.2 25.3 10.7 1.4

その他 191 34.6 18.3 34.6 10.5 2.1

就学前の子どもがいる 153 37.9 20.9 31.4 9.8 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 44.8 17.8 25.7 11.7 0.0

高校生の子どもがいる 130 50.0 20.0 23.1 6.2 0.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 52.5 15.8 24.2 5.0 2.5

子どもは成人している又は独立している 646 40.1 21.1 25.5 11.8 1.5

子どもはいない 639 35.7 20.2 31.1 11.6 1.4

0～100万円未満 129 32.6 17.8 27.1 20.9 1.6

100～200万円未満 189 32.3 22.2 33.9 7.9 3.7

200～300万円未満 312 34.6 22.1 31.4 10.9 1.0

300～400万円未満 294 34.4 22.4 28.9 13.3 1.0

400～600万円未満 344 42.4 19.2 26.7 10.5 1.2

600～800万円未満 174 55.2 16.1 21.8 6.3 0.6

800～1,000万円未満 90 43.3 16.7 23.3 16.7 0.0

1,000万円以上 108 47.2 18.5 27.8 5.6 0.9

持家 1,310 42.6 19.9 26.3 10.2 1.1

借家 382 28.3 19.9 35.3 14.1 2.4

高知市 842 33.5 21.3 32.8 11.3 1.2

安芸広域圏 107 48.6 19.6 15.9 14.0 1.9

南国・香美広域圏 244 45.1 17.6 24.6 11.5 1.2

嶺北広域圏 26 42.3 19.2 11.5 23.1 3.8

仁淀川広域圏 101 28.7 24.8 36.6 8.9 1.0

高吾北広域圏 58 44.8 10.3 37.9 6.9 0.0

高幡広域圏 134 48.5 22.4 17.2 9.7 2.2

幡多広域圏 189 49.7 16.4 21.2 11.1 1.6

沿岸部 538 41.4 23.8 22.1 11.3 1.3

非沿岸部 1,145 38.5 18.3 30.8 11.0 1.3

住
ま

い
の

地
域

問20　過去１年間に地域や職場の地震に関する防災訓練に参加したことがありますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

近
所
同
士
で
声
を
掛
け
合
っ

て
一
緒
に

参
加
す
る

訓
練
の
回
数
を
増
や
す

、
参
加
し
や
す

い
日
に
開
催
す
る

パ
ン
フ
レ
ッ

ト
や
チ
ラ
シ

、
テ
レ
ビ
Ｃ

Ｍ
な
ど
で
訓
練
の
広
報
を
行
う

他
の
イ
ベ
ン
ト
と
一
緒
に
行
う

参
加
賞

（
非
常
食
な
ど

）
を
出
す

参
加
を
義
務
化
す
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 644 471 327 553 414 359 39 28

37.5 27.4 19.0 32.2 24.1 20.9 2.3 1.6

男性 838 39.3 28.3 21.4 29.7 22.1 21.1 2.4 1.6

女性 874 35.8 26.5 16.7 34.8 26.1 20.8 2.2 1.6

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 26.4 30.2 18.9 28.3 34.0 20.8 1.9 1.9

20歳代 194 22.2 31.4 19.1 35.1 37.6 26.3 0.0 1.5

30歳代 268 23.9 31.0 17.2 39.2 30.2 23.9 1.5 1.5

40歳代 361 31.0 26.6 17.7 38.0 26.3 19.9 1.7 1.1

50歳代 333 36.3 26.1 19.5 32.4 23.4 20.4 2.7 2.4

60歳代 329 52.3 25.2 20.1 25.8 16.7 20.7 4.0 1.2

70歳以上 177 66.1 24.9 21.5 19.2 7.9 13.6 3.4 2.3

農林業 73 54.8 21.9 19.2 24.7 17.8 16.4 2.7 0.0

漁業 14 71.4 28.6 7.1 28.6 0.0 21.4 0.0 7.1

商工サービス業自営 94 35.1 33.0 26.6 25.5 18.1 18.1 4.3 2.1

事務職 245 26.5 26.9 17.1 40.4 24.1 27.3 1.6 0.8

技術職 255 31.0 31.0 14.9 41.2 31.8 21.2 2.0 0.0

労務職 246 32.9 30.9 22.0 32.5 25.6 21.1 1.6 0.8

管理職 83 31.3 26.5 16.9 28.9 25.3 22.9 1.2 3.6

自由業 47 34.0 29.8 14.9 36.2 14.9 36.2 2.1 0.0

主婦・主夫 161 47.8 26.7 15.5 31.7 26.7 13.7 4.3 1.9

学生 92 26.1 27.2 27.2 27.2 32.6 22.8 0.0 2.2

無職 232 55.6 22.0 24.1 19.8 14.2 17.2 3.9 3.4

その他 160 35.6 24.4 15.0 35.6 29.4 20.0 1.3 0.6

世帯主 758 37.9 28.2 20.6 31.3 20.7 21.2 3.3 1.1

世帯主ではない 952 37.2 26.9 17.8 33.1 26.9 20.7 1.5 1.8

未婚 522 29.3 30.8 20.1 31.8 27.8 22.4 1.3 1.7

既婚 995 41.6 26.0 18.5 32.3 23.5 20.8 2.1 1.1

その他 191 37.7 24.6 17.8 34.6 18.3 18.3 5.8 2.6

就学前の子どもがいる 153 22.9 32.0 14.4 45.1 37.3 19.0 1.3 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 28.7 24.3 17.4 40.4 31.7 21.7 1.3 0.4

高校生の子どもがいる 130 35.4 26.9 19.2 36.9 28.5 20.0 0.8 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 34.2 20.8 14.2 40.0 25.8 25.0 2.5 3.3

子どもは成人している又は独立している 646 49.5 26.5 20.0 27.4 17.5 19.0 3.7 1.2

子どもはいない 639 29.9 29.3 19.6 32.1 26.3 22.5 1.4 1.9

0～100万円未満 129 34.1 24.0 20.2 27.9 25.6 20.9 1.6 2.3

100～200万円未満 189 36.0 30.7 19.0 29.1 16.4 19.0 2.6 2.1

200～300万円未満 312 44.6 25.3 22.8 26.9 22.1 19.6 1.6 1.6

300～400万円未満 294 40.5 31.3 18.7 33.7 23.8 20.1 1.4 1.0

400～600万円未満 344 35.5 25.6 20.9 34.3 28.2 23.0 1.7 0.6

600～800万円未満 174 34.5 24.1 14.4 37.9 25.3 22.4 4.6 1.7

800～1,000万円未満 90 32.2 31.1 14.4 35.6 32.2 23.3 1.1 0.0

1,000万円以上 108 35.2 31.5 13.9 34.3 20.4 25.9 3.7 0.0

持家 1,310 39.8 27.1 17.9 32.3 23.5 20.6 2.4 0.9

借家 382 29.8 28.8 22.8 32.2 25.9 22.8 2.1 2.6

高知市 842 35.7 27.1 23.2 31.7 23.6 20.0 2.0 1.3

安芸広域圏 107 43.9 25.2 12.1 30.8 36.4 17.8 1.9 0.9

南国・香美広域圏 244 41.4 25.8 14.8 29.1 20.9 25.0 4.9 1.6

嶺北広域圏 26 42.3 38.5 23.1 34.6 11.5 11.5 0.0 3.8

仁淀川広域圏 101 27.7 39.6 18.8 34.7 26.7 19.8 0.0 1.0

高吾北広域圏 58 25.9 37.9 17.2 32.8 24.1 22.4 0.0 1.7

高幡広域圏 134 38.1 25.4 9.7 37.3 24.6 23.9 3.0 2.2

幡多広域圏 189 44.4 22.2 16.4 34.4 23.3 22.8 2.1 0.5

沿岸部 538 42.0 26.2 19.1 28.8 26.0 20.6 2.8 0.9

非沿岸部 1,145 35.1 28.2 18.4 34.5 23.6 21.2 2.0 1.6

住
ま

い
の

地
域

問21　地域や職場の地震に関する防災訓練に、どうすれば参加する人が増えると思いますか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3)

全
体

知
っ

て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

、
内
容
は
よ
く

知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,718 538 532 626 22

100.0 31.3 31.0 36.4 1.3

男性 838 35.3 31.6 31.9 1.2

女性 874 27.6 30.2 40.8 1.4

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0

10歳代 53 11.3 20.8 66.0 1.9

20歳代 194 25.8 29.9 43.3 1.0

30歳代 268 23.5 32.5 42.9 1.1

40歳代 361 24.1 30.5 44.3 1.1

50歳代 333 32.1 33.3 32.7 1.8

60歳代 329 41.0 32.8 25.5 0.6

70歳以上 177 49.7 26.0 22.0 2.3

農林業 73 39.7 32.9 27.4 0.0

漁業 14 64.3 14.3 21.4 0.0

商工サービス業自営 94 28.7 35.1 34.0 2.1

事務職 245 24.5 30.2 44.5 0.8

技術職 255 32.9 30.2 36.9 0.0

労務職 246 22.4 33.7 43.5 0.4

管理職 83 42.2 28.9 24.1 4.8

自由業 47 36.2 38.3 25.5 0.0

主婦・主夫 161 28.6 31.1 39.8 0.6

学生 92 21.7 21.7 55.4 1.1

無職 232 43.5 25.4 28.4 2.6

その他 160 31.3 39.4 28.8 0.6

世帯主 758 35.4 31.7 32.1 0.9

世帯主ではない 952 28.0 30.6 40.1 1.3

未婚 522 25.9 31.2 41.6 1.3

既婚 995 33.6 31.4 34.3 0.8

その他 191 33.0 29.3 35.6 2.1

就学前の子どもがいる 153 22.9 28.8 48.4 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 23.9 26.1 50.0 0.0

高校生の子どもがいる 130 28.5 36.2 35.4 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 30.0 32.5 35.0 2.5

子どもは成人している又は独立している 646 39.3 29.9 29.9 0.9

子どもはいない 639 27.2 32.9 38.7 1.3

0～100万円未満 129 28.7 36.4 32.6 2.3

100～200万円未満 189 37.0 33.3 28.0 1.6

200～300万円未満 312 33.3 29.8 35.9 1.0

300～400万円未満 294 32.3 30.6 36.4 0.7

400～600万円未満 344 28.8 32.0 38.7 0.6

600～800万円未満 174 29.3 28.7 40.8 1.1

800～1,000万円未満 90 34.4 28.9 36.7 0.0

1,000万円以上 108 31.5 27.8 40.7 0.0

持家 1,310 33.4 31.1 34.8 0.7

借家 382 24.3 30.9 42.7 2.1

高知市 842 29.7 33.5 36.1 0.7

安芸広域圏 107 37.4 29.0 33.6 0.0

南国・香美広域圏 244 27.5 29.5 41.0 2.0

嶺北広域圏 26 42.3 38.5 15.4 3.8

仁淀川広域圏 101 33.7 28.7 36.6 1.0

高吾北広域圏 58 27.6 22.4 50.0 0.0

高幡広域圏 134 32.8 31.3 33.6 2.2

幡多広域圏 189 37.6 26.5 35.4 0.5

沿岸部 538 31.6 34.4 33.5 0.6

非沿岸部 1,145 31.2 29.6 38.0 1.2

住
ま

い
の

地
域

問22　「南海トラフ地震臨時情報」が発表されることについて、ご存じでしたか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

入
団
し

、
積
極
的
に
参
加
し
て
い
る

入
団
し

、
時
々
参
加
し
て
い
る

入
団
し
て
い
る
が

、
あ
ま
り
参
加
し
て

い
な
い

入
団
し
て
い
な
い
が

、
参
加
し
て
み
た

い 入
団
し
て
い
な
い
し

、
今
後
も
参
加
す

る
予
定
は
な
い

住
ん
で
い
る
地
域
に
消
防
団
が
あ
る
か

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,718 43 15 12 120 1,053 436 39

100.0 2.5 0.9 0.7 7.0 61.3 25.4 2.3

男性 838 3.9 1.6 1.3 8.7 61.3 21.5 1.7

女性 874 1.1 0.2 0.1 5.4 61.2 29.1 2.9

その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10歳代 53 1.9 0.0 0.0 3.8 56.6 37.7 0.0

20歳代 194 1.5 1.0 1.0 5.7 60.8 28.4 1.5

30歳代 268 2.6 0.4 1.9 6.3 58.6 28.7 1.5

40歳代 361 3.3 1.1 0.6 7.2 58.7 27.4 1.7

50歳代 333 3.6 1.5 0.3 8.7 62.2 21.9 1.8

60歳代 329 1.8 0.6 0.0 8.5 65.7 20.4 3.0

70歳以上 177 1.1 0.6 1.1 4.0 63.3 24.9 5.1

農林業 73 13.7 2.7 1.4 11.0 65.8 1.4 4.1

漁業 14 21.4 0.0 7.1 14.3 50.0 7.1 0.0

商工サービス業自営 94 3.2 1.1 0.0 7.4 60.6 23.4 4.3

事務職 245 2.4 0.8 0.8 4.9 61.6 28.2 1.2

技術職 255 1.2 0.8 2.0 7.5 60.0 27.1 1.6

労務職 246 3.7 2.4 0.8 8.5 58.5 23.6 2.4

管理職 83 3.6 1.2 0.0 8.4 62.7 22.9 1.2

自由業 47 0.0 0.0 0.0 10.6 68.1 21.3 0.0

主婦・主夫 161 0.6 0.0 0.0 3.1 64.6 29.8 1.9

学生 92 1.1 0.0 0.0 6.5 56.5 35.9 0.0

無職 232 0.4 0.4 0.4 5.2 62.5 27.6 3.4

その他 160 1.9 0.0 0.0 10.0 60.6 25.0 2.5

世帯主 758 3.4 1.5 0.8 8.2 61.6 22.8 1.7

世帯主ではない 952 1.8 0.4 0.6 6.1 61.1 27.5 2.4

未婚 522 1.9 0.8 1.1 5.0 59.6 29.9 1.7

既婚 995 3.0 1.1 0.5 7.9 61.7 23.4 2.3

その他 191 1.6 0.0 0.5 7.9 64.4 23.6 2.1

就学前の子どもがいる 153 4.6 0.7 2.0 11.8 56.2 24.8 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 2.2 1.3 0.4 9.1 58.3 28.7 0.0

高校生の子どもがいる 130 2.3 0.8 0.0 9.2 67.7 18.5 1.5

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 3.3 0.8 0.0 10.0 60.8 22.5 2.5

子どもは成人している又は独立している 646 2.5 0.9 0.3 7.4 63.6 22.1 3.1

子どもはいない 639 2.2 0.9 1.1 4.9 60.4 28.8 1.7

0～100万円未満 129 0.8 0.8 0.0 7.8 66.7 22.5 1.6

100～200万円未満 189 4.8 0.5 0.0 5.8 63.0 22.2 3.7

200～300万円未満 312 3.5 1.6 1.0 8.0 58.3 24.4 3.2

300～400万円未満 294 1.7 1.0 1.0 6.5 59.9 28.9 1.0

400～600万円未満 344 2.9 0.6 0.6 8.7 61.0 25.0 1.2

600～800万円未満 174 0.6 0.0 1.7 8.6 62.6 25.3 1.1

800～1,000万円未満 90 1.1 1.1 1.1 3.3 67.8 24.4 1.1

1,000万円以上 108 2.8 1.9 0.0 6.5 59.3 28.7 0.9

持家 1,310 2.7 0.9 0.6 7.5 63.2 23.1 2.0

借家 382 1.6 0.8 1.0 5.8 55.2 33.5 2.1

高知市 842 0.7 0.4 0.5 6.2 52.5 38.7 1.1

安芸広域圏 107 6.5 1.9 1.9 11.2 62.6 14.0 1.9

南国・香美広域圏 244 1.2 0.4 0.0 6.1 68.9 19.3 4.1

嶺北広域圏 26 7.7 3.8 7.7 3.8 69.2 3.8 3.8

仁淀川広域圏 101 2.0 1.0 0.0 5.9 80.2 8.9 2.0

高吾北広域圏 58 8.6 5.2 0.0 3.4 70.7 12.1 0.0

高幡広域圏 134 7.5 1.5 1.5 8.2 71.6 7.5 2.2

幡多広域圏 189 4.2 1.1 1.1 10.6 68.8 10.6 3.7

沿岸部 538 2.6 0.9 0.9 8.2 63.8 21.6 2.0

非沿岸部 1,145 2.5 0.7 0.6 6.6 60.7 27.0 1.9

住
ま

い
の

地
域

問23　お住まいの地域の消防団に入団していますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全
体

地
域
に
密
着
し
た
防
災
活
動
を
し
て
く

れ
て
い
る

地
域
を
守
る
意
識
の
高
い
人
が
参
加
し

て
い
る

地
元
の
人
同
士
で
和
気
あ
い
あ
い
と
活

動
し
て
い
る

体
力
が
必
要

会
社
員
は
仕
事
が
あ
る
の
で
参
加
し
づ

ら
い

土
日
に
訓
練
等
の
活
動
が
あ
り

、
大
変

若
い
人
が
不
足
し
て
い
る

規
律
が
厳
し
い

そ
も
そ
も
消
防
団
と
は
何
か
知
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 908 573 350 608 456 216 702 77 158 33 23

52.9 33.4 20.4 35.4 26.5 12.6 40.9 4.5 9.2 1.9 1.3

男性 838 51.4 33.3 20.2 33.1 32.1 15.8 42.0 5.5 7.6 2.4 1.3

女性 874 54.2 33.4 20.7 37.5 21.1 9.6 39.9 3.4 10.6 1.5 1.4

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 28.3 24.5 15.1 39.6 18.9 9.4 37.7 5.7 26.4 0.0 0.0

20歳代 194 37.6 28.9 20.1 37.6 21.6 11.3 34.5 8.8 19.1 1.5 1.5

30歳代 268 44.4 33.2 24.3 33.6 29.5 13.4 32.5 7.8 12.3 2.2 1.1

40歳代 361 51.5 33.2 24.4 26.0 34.1 18.3 39.6 4.2 6.9 2.8 1.1

50歳代 333 58.0 33.6 22.2 34.5 31.5 11.1 41.7 3.9 6.0 1.2 0.9

60歳代 329 65.0 35.0 16.4 42.6 23.1 12.5 49.2 1.5 5.5 2.1 1.5

70歳以上 177 59.9 37.9 12.4 41.8 10.7 4.5 46.9 1.7 6.2 1.7 2.8

農林業 73 65.8 24.7 39.7 24.7 20.5 2.7 57.5 1.4 2.7 2.7 1.4

漁業 14 35.7 35.7 21.4 28.6 14.3 28.6 64.3 0.0 0.0 7.1 0.0

商工サービス業自営 94 60.6 31.9 22.3 30.9 28.7 12.8 40.4 1.1 8.5 3.2 2.1

事務職 245 48.2 35.1 24.5 33.1 26.5 18.4 34.3 5.3 8.6 1.6 0.4

技術職 255 54.5 33.7 20.0 34.5 37.6 12.5 38.4 3.5 10.6 1.6 0.0

労務職 246 52.0 32.9 21.1 30.1 38.2 17.5 39.0 6.5 7.7 1.6 1.2

管理職 83 54.2 28.9 18.1 32.5 45.8 12.0 49.4 2.4 2.4 1.2 1.2

自由業 47 46.8 34.0 27.7 42.6 23.4 10.6 27.7 12.8 12.8 4.3 0.0

主婦・主夫 161 64.0 36.6 18.6 35.4 15.5 7.5 47.8 2.5 9.3 2.5 1.2

学生 92 28.3 30.4 13.0 39.1 17.4 9.8 37.0 9.8 25.0 1.1 0.0

無職 232 55.6 36.2 12.9 46.6 11.6 6.9 47.0 3.0 6.5 0.9 3.0

その他 160 49.4 32.5 20.0 37.5 22.5 15.0 34.4 5.0 12.5 3.1 1.9

世帯主 758 53.8 33.1 22.7 32.3 29.7 15.2 43.1 4.5 7.3 1.8 0.9

世帯主ではない 952 52.4 33.6 18.7 38.0 23.9 10.4 39.1 4.5 10.7 2.0 1.4

未婚 522 43.9 31.0 15.5 41.6 25.5 12.3 36.8 6.3 14.6 1.3 1.7

既婚 995 58.1 35.3 23.0 32.1 27.8 13.1 42.7 3.9 6.6 2.3 0.7

その他 191 50.8 29.8 20.9 35.1 23.0 11.0 42.9 2.6 8.4 1.6 2.1

就学前の子どもがいる 153 47.1 30.7 32.7 20.9 32.7 17.6 45.8 4.6 11.8 3.9 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 50.9 34.3 32.2 22.2 33.0 20.4 37.0 3.5 7.0 3.0 0.0

高校生の子どもがいる 130 56.9 37.7 24.6 30.0 34.6 17.7 38.5 5.4 3.1 2.3 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 55.8 36.7 24.2 27.5 36.7 10.8 30.0 3.3 5.8 0.8 1.7

子どもは成人している又は独立している 646 61.9 34.5 18.6 37.5 22.8 11.1 47.1 2.8 4.8 1.4 0.9

子どもはいない 639 45.4 32.1 16.9 39.3 26.0 11.4 37.4 5.9 14.2 1.9 1.7

0～100万円未満 129 45.0 34.1 18.6 47.3 15.5 10.9 40.3 2.3 14.0 0.8 0.0

100～200万円未満 189 45.5 32.8 18.0 44.4 15.3 10.1 43.4 3.7 6.3 2.6 4.2

200～300万円未満 312 58.7 32.4 17.0 33.3 25.6 11.5 44.6 2.9 7.7 2.6 0.6

300～400万円未満 294 57.5 36.7 22.4 32.7 27.6 13.6 40.1 7.5 9.9 1.0 1.0

400～600万円未満 344 49.7 33.4 22.1 35.5 32.0 16.3 41.6 4.9 8.7 1.5 0.6

600～800万円未満 174 54.0 32.2 21.8 29.3 35.6 10.9 42.5 4.0 9.2 2.9 0.0

800～1,000万円未満 90 61.1 27.8 28.9 23.3 30.0 15.6 40.0 1.1 7.8 1.1 0.0

1,000万円以上 108 55.6 39.8 19.4 33.3 27.8 10.2 32.4 2.8 11.1 3.7 0.0

持家 1,310 55.0 34.2 19.8 36.0 26.9 12.8 41.7 3.1 8.8 2.1 0.8

借家 382 46.6 30.6 22.3 33.2 25.7 12.3 39.0 8.9 10.7 1.3 1.8

高知市 842 49.2 38.1 16.0 36.6 24.9 12.8 38.7 4.4 11.9 1.4 1.0

安芸広域圏 107 45.8 26.2 29.9 33.6 28.0 12.1 43.0 6.5 6.5 4.7 0.0

南国・香美広域圏 244 59.4 32.4 18.9 37.3 25.4 9.8 40.2 4.1 8.6 1.2 1.2

嶺北広域圏 26 57.7 26.9 19.2 34.6 19.2 11.5 50.0 7.7 0.0 3.8 3.8

仁淀川広域圏 101 59.4 32.7 20.8 32.7 39.6 18.8 42.6 2.0 5.9 1.0 2.0

高吾北広域圏 58 56.9 31.0 27.6 37.9 29.3 12.1 41.4 5.2 1.7 3.4 0.0

高幡広域圏 134 57.5 32.8 29.1 37.3 21.6 17.2 38.8 4.5 5.2 3.7 2.2

幡多広域圏 189 58.2 21.2 28.6 27.5 31.2 9.5 50.8 4.2 7.9 2.1 0.5

沿岸部 538 54.6 30.9 19.9 36.1 27.9 11.2 44.6 3.5 7.6 2.6 0.7

非沿岸部 1,145 52.4 34.6 21.0 35.0 26.2 13.5 39.3 4.9 10.0 1.7 1.2

住
ま

い
の

地
域

問24　消防団に対し、どのようなイメージを持っていますか。（３つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

団
員
に
な
る
と

、
飲
食
店
等
で
割
引
な

ど
の
サ
ー

ビ
ス
が
受
け
ら
れ
る
制
度
が

あ
る

団
員
が
知
人
を
誘
っ

て
一
緒
に
参
加
す

る パ
ン
フ
レ
ッ

ト
や
チ
ラ
シ

、
テ
レ
ビ
Ｃ

Ｍ
な
ど
で
も
っ

と
広
報
す
る

訓
練
の
回
数
を
減
ら
す
な
ど

、
団
員
の

負
担
を
軽
減
す
る

消
防
団
の
担
っ

て
い
る
役
割
の
大
切
さ

や
必
要
性
を
Ｐ
Ｒ
す
る

消
防
団
は
必
要
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 379 481 559 252 1,058 39 65 45

22.1 28.0 32.5 14.7 61.6 2.3 3.8 2.6

男性 838 22.6 30.7 32.1 15.3 58.9 2.9 5.0 2.5

女性 874 21.6 25.6 32.7 14.1 64.2 1.6 2.6 2.7

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 43.4 30.2 22.6 11.3 47.2 5.7 0.0 3.8

20歳代 194 35.6 25.8 30.9 17.0 52.6 3.1 1.5 2.1

30歳代 268 28.0 23.5 34.7 13.8 56.7 3.7 3.4 1.9

40歳代 361 21.6 26.0 28.5 19.7 60.9 1.4 6.1 1.7

50歳代 333 20.1 28.8 30.0 14.7 64.6 0.9 4.8 3.0

60歳代 329 13.4 34.3 37.1 11.6 70.5 2.4 2.7 2.1

70歳以上 177 13.0 27.7 37.9 9.6 62.1 2.3 3.4 6.2

農林業 73 20.5 38.4 27.4 15.1 52.1 2.7 5.5 2.7

漁業 14 14.3 50.0 7.1 21.4 57.1 0.0 7.1 7.1

商工サービス業自営 94 22.3 29.8 24.5 13.8 58.5 4.3 6.4 4.3

事務職 245 24.9 24.5 29.4 16.3 57.1 2.9 4.5 1.6

技術職 255 26.7 25.9 31.0 13.3 69.4 2.0 4.7 0.4

労務職 246 20.3 28.9 35.8 19.1 63.0 0.8 2.4 2.4

管理職 83 20.5 31.3 31.3 12.0 68.7 1.2 6.0 1.2

自由業 47 21.3 29.8 27.7 17.0 59.6 4.3 4.3 0.0

主婦・主夫 161 13.0 28.6 39.8 12.4 71.4 1.2 2.5 2.5

学生 92 41.3 26.1 27.2 16.3 44.6 4.3 1.1 2.2

無職 232 13.8 27.2 37.1 12.1 59.5 3.4 4.3 5.6

その他 160 26.9 25.6 35.6 13.8 60.0 1.3 1.9 2.5

世帯主 758 21.6 28.9 31.9 13.9 61.9 2.5 5.1 2.0

世帯主ではない 952 22.6 27.3 33.1 15.3 61.4 2.1 2.7 2.8

未婚 522 27.2 26.2 32.6 15.9 58.0 2.5 2.9 2.7

既婚 995 20.8 28.4 33.6 15.3 61.7 2.1 4.5 2.1

その他 191 15.7 29.8 27.7 8.4 71.2 2.6 2.6 3.1

就学前の子どもがいる 153 28.8 25.5 33.3 15.7 60.8 2.0 5.9 0.7

小・中学生の子どもがいる 230 24.3 24.8 31.3 18.7 57.4 2.6 6.1 1.3

高校生の子どもがいる 130 21.5 30.8 31.5 14.6 59.2 1.5 4.6 2.3

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 15.0 30.0 28.3 15.0 64.2 0.0 5.8 1.7

子どもは成人している又は独立している 646 15.9 31.6 33.3 13.6 66.7 1.9 4.0 2.3

子どもはいない 639 26.8 25.2 32.6 15.5 58.4 2.8 3.0 2.8

0～100万円未満 129 23.3 23.3 39.5 16.3 55.8 3.1 1.6 3.1

100～200万円未満 189 19.0 30.2 31.2 13.8 54.5 1.6 5.3 4.8

200～300万円未満 312 17.3 28.2 29.2 12.2 72.1 1.9 2.6 2.2

300～400万円未満 294 25.5 30.6 37.8 14.3 56.8 3.7 3.4 1.4

400～600万円未満 344 22.4 28.2 34.9 16.3 62.8 1.2 4.1 2.0

600～800万円未満 174 25.3 32.8 26.4 12.6 59.8 1.7 6.3 1.1

800～1,000万円未満 90 30.0 26.7 28.9 16.7 58.9 2.2 2.2 2.2

1,000万円以上 108 23.1 20.4 26.9 14.8 75.0 1.9 6.5 0.0

持家 1,310 20.8 28.0 33.1 14.7 63.6 1.6 4.2 2.4

借家 382 26.7 28.8 30.9 15.4 55.5 4.2 2.6 1.8

高知市 842 22.0 23.8 38.6 13.5 61.3 2.4 2.5 2.4

安芸広域圏 107 23.4 36.4 23.4 16.8 57.9 1.9 5.6 1.9

南国・香美広域圏 244 18.4 28.7 30.3 16.4 60.2 3.3 4.9 1.6

嶺北広域圏 26 26.9 34.6 15.4 26.9 53.8 3.8 0.0 3.8

仁淀川広域圏 101 23.8 28.7 32.7 9.9 68.3 1.0 4.0 5.0

高吾北広域圏 58 20.7 29.3 29.3 20.7 67.2 3.4 5.2 0.0

高幡広域圏 134 23.1 35.1 29.1 15.7 60.4 0.7 6.7 2.2

幡多広域圏 189 24.3 36.5 19.0 15.3 64.6 1.6 5.3 2.6

沿岸部 538 22.3 29.0 30.1 15.4 62.8 2.2 3.0 3.0

非沿岸部 1,145 22.1 27.8 33.7 14.3 61.5 2.1 4.3 1.9

住
ま

い
の

地
域

問25　どうすれば消防団に興味を持ってもらえると思いますか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

昭
和
5

6

年
５
月
以
前
の
木
造
住
宅

昭
和
5

6

年
６
月
以
降
で
平
成
1

2

年

５
月
以
前
の
木
造
住
宅

平
成
1

2

年
６
月
以
降
の
木
造
住
宅

昭
和
5

6

年
５
月
以
前
の
非
木
造
住
宅

昭
和
5

6

年
６
月
以
降
の
非
木
造
住
宅

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,718 374 390 305 71 264 280 34

100.0 21.8 22.7 17.8 4.1 15.4 16.3 2.0

男性 838 22.7 23.2 16.6 4.2 16.2 15.6 1.6

女性 874 20.8 22.3 19.0 4.1 14.6 16.7 2.4

その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

10歳代 53 11.3 13.2 18.9 0.0 18.9 37.7 0.0

20歳代 194 11.9 18.6 13.9 3.6 16.5 33.0 2.6

30歳代 268 15.7 18.7 22.4 3.0 16.4 22.0 1.9

40歳代 361 16.3 20.2 26.9 4.7 15.8 13.9 2.2

50歳代 333 24.9 21.9 17.7 4.5 17.1 12.6 1.2

60歳代 329 28.9 31.6 11.2 4.3 13.7 7.9 2.4

70歳以上 177 36.2 26.0 8.5 5.6 10.7 10.7 2.3

農林業 73 45.2 20.5 17.8 2.7 4.1 9.6 0.0

漁業 14 35.7 21.4 14.3 7.1 14.3 7.1 0.0

商工サービス業自営 94 22.3 18.1 12.8 8.5 21.3 9.6 7.4

事務職 245 16.3 20.4 22.4 5.3 18.8 15.1 1.6

技術職 255 18.4 20.0 23.1 3.5 18.0 16.5 0.4

労務職 246 23.6 24.0 14.2 3.3 14.2 20.7 0.0

管理職 83 8.4 39.8 16.9 3.6 15.7 13.3 2.4

自由業 47 19.1 10.6 21.3 2.1 25.5 19.1 2.1

主婦・主夫 161 21.1 26.1 23.6 4.3 13.7 9.9 1.2

学生 92 8.7 16.3 16.3 1.1 18.5 38.0 1.1

無職 232 28.0 25.9 12.9 3.9 12.9 14.2 2.2

その他 160 26.3 23.8 12.5 5.6 10.6 16.9 4.4

世帯主 758 23.2 21.0 17.8 4.5 17.3 15.0 1.2

世帯主ではない 952 20.7 23.9 17.8 3.9 14.0 17.4 2.3

未婚 522 21.1 21.5 10.5 3.4 14.8 27.6 1.1

既婚 995 20.7 23.8 22.0 4.3 17.0 10.3 1.9

その他 191 30.4 18.3 16.2 5.2 9.4 17.8 2.6

就学前の子どもがいる 153 12.4 15.0 39.9 2.6 13.1 16.3 0.7

小・中学生の子どもがいる 230 12.6 14.8 33.9 3.5 20.0 13.0 2.2

高校生の子どもがいる 130 15.4 21.5 30.0 2.3 13.8 13.8 3.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 12.5 22.5 31.7 3.3 20.8 7.5 1.7

子どもは成人している又は独立している 646 28.0 28.9 13.5 4.8 13.2 10.1 1.5

子どもはいない 639 21.6 20.2 12.4 4.1 15.6 24.7 1.4

0～100万円未満 129 27.9 21.7 10.9 1.6 14.7 22.5 0.8

100～200万円未満 189 29.1 21.7 12.2 3.2 6.9 23.8 3.2

200～300万円未満 312 29.8 23.1 7.7 6.1 13.8 17.3 2.2

300～400万円未満 294 24.5 19.4 17.7 5.4 15.3 16.3 1.4

400～600万円未満 344 14.5 27.9 23.8 4.1 14.0 14.8 0.9

600～800万円未満 174 16.7 24.1 21.8 4.6 20.7 8.0 4.0

800～1,000万円未満 90 17.8 20.0 26.7 2.2 18.9 13.3 1.1

1,000万円以上 108 8.3 19.4 33.3 2.8 31.5 4.6 0.0

持家 1,310 24.1 26.6 21.1 3.4 15.3 7.9 1.5

借家 382 14.4 9.2 6.8 6.8 16.2 44.2 2.4

高知市 842 16.3 23.0 17.1 5.2 19.0 17.5 1.9

安芸広域圏 107 24.3 25.2 15.0 4.7 11.2 17.8 1.9

南国・香美広域圏 244 22.5 25.0 18.0 2.9 16.8 13.5 1.2

嶺北広域圏 26 53.8 11.5 3.8 7.7 0.0 15.4 7.7

仁淀川広域圏 101 24.8 16.8 33.7 2.0 9.9 12.9 0.0

高吾北広域圏 58 31.0 22.4 10.3 8.6 5.2 22.4 0.0

高幡広域圏 134 32.8 22.4 20.9 0.0 8.2 14.2 1.5

幡多広域圏 189 26.5 23.3 16.9 2.6 13.2 15.3 2.1

沿岸部 538 23.4 24.3 15.8 3.7 16.4 15.2 1.1

非沿岸部 1,145 21.0 22.2 19.1 4.5 14.9 16.3 1.9

住
ま

い
の

地
域

問26　あなたのお住まい（持家、借家に関わらず）の建築年と構造をお答えください。増改築されている場合は、主な部分の建築年としてください。
                                                                                                                                                          （１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3)

全
体

診
断
を
受
け
た
結
果

、
耐
震
性
が
な
く

耐
震
改
修
が
必
要
と
診
断
さ
れ
た

診
断
を
受
け
た
結
果

、
耐
震
性
が
あ
り

耐
震
改
修
は
必
要
な
い
と
診
断
さ
れ
た

診
断
を
受
け
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 374 79 6 284 5

100.0 21.1 1.6 75.9 1.3

男性 190 18.9 2.1 78.4 0.5

女性 182 23.6 1.1 73.1 2.2

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 6 33.3 0.0 66.7 0.0

20歳代 23 17.4 0.0 82.6 0.0

30歳代 42 21.4 2.4 76.2 0.0

40歳代 59 18.6 3.4 76.3 1.7

50歳代 83 15.7 1.2 83.1 0.0

60歳代 95 24.2 0.0 74.7 1.1

70歳以上 64 25.0 3.1 67.2 4.7

農林業 33 18.2 0.0 81.8 0.0

漁業 5 20.0 0.0 80.0 0.0

商工サービス業自営 21 19.0 0.0 81.0 0.0

事務職 40 10.0 7.5 82.5 0.0

技術職 47 31.9 0.0 68.1 0.0

労務職 58 10.3 1.7 87.9 0.0

管理職 7 14.3 0.0 85.7 0.0

自由業 9 33.3 0.0 66.7 0.0

主婦・主夫 34 23.5 5.9 64.7 5.9

学生 8 25.0 0.0 75.0 0.0

無職 65 24.6 0.0 70.8 4.6

その他 42 26.2 0.0 73.8 0.0

世帯主 176 21.6 2.3 75.0 1.1

世帯主ではない 197 20.3 1.0 77.2 1.5

未婚 110 19.1 1.8 79.1 0.0

既婚 206 19.4 1.5 77.2 1.9

その他 58 31.0 1.7 65.5 1.7

就学前の子どもがいる 19 15.8 10.5 73.7 0.0

小・中学生の子どもがいる 29 24.1 0.0 72.4 3.4

高校生の子どもがいる 20 15.0 0.0 85.0 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 15 13.3 0.0 86.7 0.0

子どもは成人している又は独立している 181 20.4 1.1 76.2 2.2

子どもはいない 138 23.2 1.4 75.4 0.0

0～100万円未満 36 16.7 0.0 83.3 0.0

100～200万円未満 55 27.3 1.8 67.3 3.6

200～300万円未満 93 18.3 2.2 79.6 0.0

300～400万円未満 72 19.4 2.8 76.4 1.4

400～600万円未満 50 24.0 0.0 76.0 0.0

600～800万円未満 29 20.7 0.0 79.3 0.0

800～1,000万円未満 16 25.0 6.3 68.8 0.0

1,000万円以上 9 22.2 0.0 66.7 11.1

持家 316 22.8 1.3 74.7 1.3

借家 55 10.9 3.6 83.6 1.8

高知市 137 17.5 2.9 75.9 3.6

安芸広域圏 26 26.9 0.0 73.1 0.0

南国・香美広域圏 55 25.5 1.8 72.7 0.0

嶺北広域圏 14 7.1 0.0 92.9 0.0

仁淀川広域圏 25 44.0 0.0 56.0 0.0

高吾北広域圏 18 11.1 0.0 88.9 0.0

高幡広域圏 44 18.2 2.3 79.5 0.0

幡多広域圏 50 18.0 0.0 82.0 0.0

沿岸部 126 23.0 0.8 73.8 2.4

非沿岸部 241 20.3 2.1 77.2 0.4

住
ま

い
の

地
域

問26　副問１（問26で「１　昭和56年５月以前の木造住宅」を選んだ方のみお答えください。）
        専門家による耐震診断（地震の揺れに対する建物の強さの診断）を受けたことがありますか、また、その結果はどうでしたか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4)

全
体

耐
震
改
修
工
事
を
行
っ

た

今
後

、
耐
震
改
修
工
事
を
行
う

、
ま
た

は

、
建
て
替
え
る
予
定

耐
震
改
修
工
事
も
建
て
替
え
も
行
う
予

定
は
な
い

検
討
中

無
回
答

全体 79 46 12 12 8 1

100.0 58.2 15.2 15.2 10.1 1.3

男性 36 47.2 16.7 16.7 16.7 2.8

女性 43 67.4 14.0 14.0 4.7 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

20歳代 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

30歳代 9 66.7 11.1 22.2 0.0 0.0

40歳代 11 36.4 27.3 18.2 18.2 0.0

50歳代 13 53.8 15.4 7.7 23.1 0.0

60歳代 23 69.6 13.0 8.7 4.3 4.3

70歳以上 16 62.5 12.5 12.5 12.5 0.0

農林業 6 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0

漁業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

商工サービス業自営 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

事務職 4 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0

技術職 15 40.0 26.7 13.3 20.0 0.0

労務職 6 50.0 16.7 16.7 0.0 16.7

管理職 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自由業 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

主婦・主夫 8 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0

学生 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

無職 16 62.5 18.8 6.3 12.5 0.0

その他 11 45.5 18.2 36.4 0.0 0.0

世帯主 38 55.3 13.2 13.2 15.8 2.6

世帯主ではない 40 60.0 17.5 17.5 5.0 0.0

未婚 21 57.1 14.3 23.8 4.8 0.0

既婚 40 60.0 12.5 12.5 12.5 2.5

その他 18 55.6 22.2 11.1 11.1 0.0

就学前の子どもがいる 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

小・中学生の子どもがいる 7 28.6 28.6 14.3 28.6 0.0

高校生の子どもがいる 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

子どもは成人している又は独立している 37 64.9 13.5 10.8 8.1 2.7

子どもはいない 32 56.3 15.6 18.8 9.4 0.0

0～100万円未満 6 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0

100～200万円未満 15 73.3 6.7 20.0 0.0 0.0

200～300万円未満 17 52.9 29.4 0.0 11.8 5.9

300～400万円未満 14 64.3 7.1 14.3 14.3 0.0

400～600万円未満 12 50.0 8.3 25.0 16.7 0.0

600～800万円未満 6 33.3 33.3 16.7 16.7 0.0

800～1,000万円未満 4 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

1,000万円以上 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

持家 72 61.1 15.3 12.5 9.7 1.4

借家 6 33.3 16.7 33.3 16.7 0.0

高知市 24 66.7 12.5 12.5 8.3 0.0

安芸広域圏 7 71.4 0.0 14.3 14.3 0.0

南国・香美広域圏 14 64.3 7.1 14.3 7.1 7.1

嶺北広域圏 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

仁淀川広域圏 11 45.5 45.5 0.0 9.1 0.0

高吾北広域圏 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

高幡広域圏 8 50.0 12.5 37.5 0.0 0.0

幡多広域圏 9 55.6 11.1 22.2 11.1 0.0

沿岸部 29 65.5 10.3 17.2 6.9 0.0

非沿岸部 49 55.1 18.4 12.2 12.2 2.0

住
ま

い
の

地
域

問26　副問２（副問１で「１　診断を受けた結果、耐震性がなく耐震改修が必要と診断された」を選んだ方のみお答えください。）
       耐震改修工事を行いましたか。また、建て替えなどを予定していますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所

-236-



２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

自
分
が
生
き
て
い
る
間
に
南
海
ト
ラ
フ

地
震
は
起
き
な
い
と
思
う

自
宅
が
地
震
に
強
い
と
思
っ

て
い
る

自
宅
が
地
震
に
弱
い
と
思
っ

て
い
る
の

で
受
け
る
意
味
が
無
い

申
し
込
み
手
続
き
や
部
屋
の
片
づ
け
な

ど

、
手
間
が
か
か
る

耐
震
診
断
の
費
用
が
か
か
る

耐
震
診
断
の
や
り
方
が
わ
か
ら
な
い

近
い
う
ち
に
リ
フ
ォ
ー

ム
す
る
予
定

で

、
そ
の
時
に
耐
震
診
断
を
す
る
つ
も

り
で
あ
る

近
い
う
ち
に
建
て
替
え
る
つ
も
り
で
あ

る 耐
震
診
断
の
結
果

、
耐
震
改
修
工
事
な

ど
が
必
要
に
な
っ

て
も
費
用
が
高
額
で

出
せ
な
い

ど
ん
な
に
耐
震
化
し
て
も
大
地
震

（
ま

た
は
大
津
波

）
に
あ
え
ば
被
害
は
避
け

ら
れ
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

全体 284 27 9 47 56 79 31 11 14 118 82 39 17

9.5 3.2 16.5 19.7 27.8 10.9 3.9 4.9 41.5 28.9 13.7 6.0

男性 149 10.1 4.7 15.4 18.8 30.2 10.1 3.4 7.4 38.9 29.5 10.1 5.4

女性 133 8.3 1.5 18.0 20.3 24.8 11.3 4.5 2.3 43.6 28.6 18.0 6.8

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 4 0.0 0.0 0.0 50.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0

20歳代 19 0.0 0.0 10.5 10.5 26.3 10.5 5.3 10.5 36.8 31.6 21.1 5.3

30歳代 32 6.3 3.1 21.9 25.0 21.9 3.1 3.1 3.1 40.6 12.5 18.8 3.1

40歳代 45 4.4 0.0 20.0 22.2 37.8 20.0 2.2 8.9 40.0 17.8 17.8 4.4

50歳代 69 7.2 0.0 15.9 20.3 30.4 8.7 0.0 5.8 43.5 34.8 14.5 4.3

60歳代 71 9.9 8.5 19.7 21.1 28.2 14.1 9.9 2.8 47.9 32.4 9.9 5.6

70歳以上 43 25.6 4.7 9.3 11.6 14.0 7.0 2.3 2.3 34.9 34.9 9.3 11.6

農林業 27 3.7 0.0 18.5 18.5 33.3 11.1 7.4 3.7 33.3 22.2 18.5 11.1

漁業 4 25.0 0.0 0.0 50.0 75.0 25.0 0.0 0.0 100.0 50.0 0.0 0.0

商工サービス業自営 17 0.0 5.9 29.4 23.5 35.3 0.0 5.9 5.9 35.3 23.5 11.8 11.8

事務職 33 18.2 6.1 12.1 9.1 24.2 12.1 6.1 3.0 45.5 21.2 9.1 6.1

技術職 32 0.0 0.0 25.0 21.9 21.9 0.0 3.1 9.4 37.5 31.3 15.6 6.3

労務職 51 5.9 2.0 15.7 25.5 29.4 13.7 0.0 5.9 43.1 33.3 17.6 5.9

管理職 6 16.7 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 50.0 16.7 0.0

自由業 6 0.0 16.7 33.3 16.7 33.3 16.7 16.7 0.0 50.0 33.3 0.0 0.0

主婦・主夫 22 18.2 4.5 22.7 13.6 22.7 13.6 9.1 9.1 31.8 36.4 9.1 0.0

学生 6 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 16.7 0.0 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

無職 46 21.7 4.3 8.7 19.6 26.1 6.5 2.2 0.0 47.8 32.6 6.5 8.7

その他 31 0.0 3.2 12.9 9.7 19.4 16.1 3.2 6.5 45.2 22.6 25.8 0.0

世帯主 132 10.6 4.5 15.2 18.2 25.8 9.8 3.8 6.8 38.6 26.5 14.4 5.3

世帯主ではない 152 8.6 2.0 17.8 21.1 29.6 11.8 3.9 3.3 44.1 30.9 13.2 6.6

未婚 87 3.4 1.1 16.1 16.1 31.0 5.7 3.4 8.0 41.4 23.0 18.4 4.6

既婚 159 13.8 5.0 18.2 22.6 25.8 11.3 5.0 1.9 37.7 32.7 11.9 7.5

その他 38 5.3 0.0 10.5 15.8 28.9 21.1 0.0 10.5 57.9 26.3 10.5 2.6

就学前の子どもがいる 14 0.0 7.1 21.4 35.7 21.4 21.4 0.0 7.1 35.7 14.3 28.6 0.0

小・中学生の子どもがいる 21 9.5 0.0 28.6 28.6 23.8 14.3 0.0 9.5 47.6 9.5 23.8 0.0

高校生の子どもがいる 17 5.9 0.0 17.6 11.8 23.5 17.6 0.0 11.8 41.2 17.6 11.8 11.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 13 15.4 0.0 38.5 30.8 38.5 23.1 0.0 0.0 38.5 23.1 0.0 7.7

子どもは成人している又は独立している 138 12.3 4.3 16.7 21.0 26.8 13.0 5.1 2.2 42.0 37.0 10.1 7.2

子どもはいない 104 6.7 1.9 13.5 16.3 32.7 8.7 2.9 5.8 43.3 22.1 16.3 4.8

0～100万円未満 30 6.7 3.3 13.3 20.0 43.3 23.3 0.0 3.3 60.0 23.3 6.7 10.0

100～200万円未満 37 5.4 0.0 10.8 13.5 43.2 10.8 0.0 2.7 48.6 29.7 13.5 2.7

200～300万円未満 74 8.1 5.4 20.3 14.9 27.0 2.7 2.7 2.7 45.9 31.1 14.9 5.4

300～400万円未満 55 16.4 3.6 20.0 25.5 23.6 12.7 7.3 3.6 38.2 25.5 16.4 5.5

400～600万円未満 38 15.8 2.6 21.1 18.4 13.2 15.8 5.3 7.9 34.2 34.2 13.2 10.5

600～800万円未満 23 8.7 0.0 4.3 21.7 26.1 17.4 13.0 4.3 30.4 39.1 0.0 4.3

800～1,000万円未満 11 0.0 9.1 9.1 54.5 27.3 9.1 0.0 0.0 36.4 27.3 27.3 0.0

1,000万円以上 6 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 16.7 16.7

持家 236 10.6 3.0 17.4 22.5 31.4 12.3 4.7 5.5 47.0 30.9 7.6 5.5

借家 46 4.3 4.3 13.0 4.3 10.9 4.3 0.0 0.0 15.2 17.4 45.7 8.7

高知市 104 11.5 4.8 14.4 15.4 23.1 11.5 4.8 6.7 38.5 30.8 16.3 5.8

安芸広域圏 19 10.5 0.0 5.3 21.1 26.3 10.5 0.0 5.3 26.3 21.1 31.6 0.0

南国・香美広域圏 40 12.5 5.0 32.5 12.5 30.0 12.5 5.0 5.0 50.0 32.5 0.0 7.5

嶺北広域圏 13 7.7 7.7 15.4 30.8 38.5 0.0 0.0 0.0 46.2 46.2 23.1 0.0

仁淀川広域圏 14 0.0 0.0 14.3 28.6 35.7 7.1 7.1 0.0 42.9 28.6 21.4 7.1

高吾北広域圏 16 12.5 0.0 12.5 18.8 43.8 6.3 6.3 6.3 43.8 25.0 0.0 6.3

高幡広域圏 35 5.7 0.0 17.1 25.7 22.9 8.6 5.7 2.9 40.0 17.1 17.1 11.4

幡多広域圏 41 7.3 2.4 14.6 24.4 31.7 17.1 0.0 2.4 48.8 29.3 9.8 4.9

沿岸部 93 10.8 6.5 14.0 16.1 25.8 12.9 5.4 2.2 39.8 34.4 12.9 7.5

非沿岸部 186 9.1 1.6 18.3 21.0 29.0 10.2 3.2 5.9 42.5 26.3 14.5 4.8

住
ま

い
の

地
域

問26　副問３（副問１で「３　診断を受けたことはない」を選んだ方のみお答えください。）
耐震診断を受けていないのは、どのような理由があるからですか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

費
用
が
高
い

申
し
込
み
手
続
き
に
手
間
が
か
か
る

家
の
中
に
他
人
が
入
っ

て
ほ
し
く
な
い

工
事
中
の
生
活
に
支
障
が
出
る

工
事
に
伴
う
荷
物
の
移
動
が
面
倒
だ

信
頼
で
き
る
業
者
を
知
ら
な
い

ど
ん
な
に
耐
震
化
し
て
も
大
地
震

（
ま

た
は
大
津
波

）
に
あ
え
ば
被
害
は
避
け

ら
れ
な
い
と
思
う

そ
の
他

無
回
答

全体 20 8 2 0 2 0 0 7 1 0

100.0 40.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 35.0 5.0 0.0

男性 12 33.3 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 41.7 0.0 0.0

女性 8 50.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 12.5 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20歳代 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30歳代 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

40歳代 4 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

50歳代 4 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

60歳代 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

70歳以上 4 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

農林業 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

漁業 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

商工サービス業自営 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

事務職 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

技術職 5 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

労務職 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

管理職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自由業 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

主婦・主夫 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

学生 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

無職 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

その他 4 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 0.0

世帯主 11 36.4 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4 9.1 0.0

世帯主ではない 9 44.4 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

未婚 6 66.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

既婚 10 30.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

その他 4 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0

就学前の子どもがいる 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

小・中学生の子どもがいる 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

高校生の子どもがいる 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

子どもは成人している又は独立している 7 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 0.0

子どもはいない 9 44.4 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

0～100万円未満 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

100～200万円未満 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

200～300万円未満 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

300～400万円未満 4 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

400～600万円未満 5 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0

600～800万円未満 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

800～1,000万円未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1,000万円以上 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

持家 16 50.0 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 31.3 6.3 0.0

借家 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

高知市 5 60.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0

安芸広域圏 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

南国・香美広域圏 3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

嶺北広域圏 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

仁淀川広域圏 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

高吾北広域圏 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

高幡広域圏 3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0

幡多広域圏 3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

沿岸部 7 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 71.4 0.0 0.0

非沿岸部 12 58.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 8.3 0.0

住
ま

い
の

地
域

問26　副問４（副問２で「３　耐震改修工事も建て替えも行う予定はない」・「４　検討中」を選んだ方のみお答えください。）
耐震改修工事などをしていないのはどのような理由からですか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3)

全
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

既
に
利
用
し
た

（
利
用
中
を
含
む

）

無
回
答

全体 439 245 89 15 90

100.0 55.8 20.3 3.4 20.5

男性 223 56.1 22.4 2.7 18.8

女性 214 55.6 17.8 4.2 22.4

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 6 16.7 50.0 0.0 33.3

20歳代 30 50.0 36.7 0.0 13.3

30歳代 50 52.0 20.0 8.0 20.0

40歳代 75 45.3 36.0 0.0 18.7

50歳代 98 61.2 15.3 2.0 21.4

60歳代 107 67.3 12.1 3.7 16.8

70歳以上 71 50.7 12.7 7.0 29.6

農林業 35 60.0 17.1 2.9 20.0

漁業 6 83.3 16.7 0.0 0.0

商工サービス業自営 29 58.6 20.7 3.4 17.2

事務職 53 60.4 17.0 1.9 20.8

技術職 56 60.7 14.3 3.6 21.4

労務職 65 49.2 24.6 3.1 23.1

管理職 10 50.0 40.0 0.0 10.0

自由業 10 40.0 40.0 0.0 20.0

主婦・主夫 39 53.8 15.4 7.7 23.1

学生 9 22.2 55.6 0.0 22.2

無職 71 57.7 15.5 4.2 22.5

その他 51 54.9 23.5 3.9 17.6

世帯主 207 58.9 19.8 3.9 17.4

世帯主ではない 231 52.8 20.8 3.0 23.4

未婚 128 45.3 29.7 3.1 21.9

既婚 244 57.8 17.6 3.7 20.9

その他 67 68.7 11.9 3.0 16.4

就学前の子どもがいる 23 39.1 34.8 8.7 17.4

小・中学生の子どもがいる 36 50.0 36.1 2.8 11.1

高校生の子どもがいる 23 60.9 21.7 0.0 17.4

大学生、専門学校生等の子どもがいる 19 63.2 21.1 5.3 10.5

子どもは成人している又は独立している 207 64.7 11.6 3.9 19.8

子どもはいない 164 47.6 28.0 3.0 21.3

0～100万円未満 38 34.2 31.6 2.6 31.6

100～200万円未満 59 64.4 13.6 8.5 13.6

200～300万円未満 111 59.5 18.9 2.7 18.9

300～400万円未満 87 51.7 18.4 3.4 26.4

400～600万円未満 64 50.0 26.6 3.1 20.3

600～800万円未満 37 62.2 24.3 0.0 13.5

800～1,000万円未満 18 83.3 16.7 0.0 0.0

1,000万円以上 11 63.6 9.1 0.0 27.3

持家 356 57.0 19.7 4.2 19.1

借家 80 51.3 23.8 0.0 25.0

高知市 176 55.7 23.3 2.3 18.8

安芸広域圏 31 48.4 9.7 6.5 35.5

南国・香美広域圏 61 62.3 14.8 4.9 18.0

嶺北広域圏 16 56.3 31.3 0.0 12.5

仁淀川広域圏 27 51.9 25.9 11.1 11.1

高吾北広域圏 23 43.5 21.7 0.0 34.8

高幡広域圏 44 59.1 11.4 4.5 25.0

幡多広域圏 55 58.2 25.5 1.8 14.5

沿岸部 143 55.9 18.9 5.6 19.6

非沿岸部 290 56.2 21.0 2.4 20.3

住
ま

い
の

地
域

問26　副問５（各問から副問５へ誘導された方のみお答えください。）
　　　　　県や市町村が昭和56年５月31日以前に建築された住宅の耐震診断や耐震設計、耐震改修工事にかかった費用の一部を補助しています
       が、ご存じですか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

ポ
ス
タ
ー

、
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

知
人

、
親
族
か
ら
聞
い
て

市
町
村
役
場

、
工
務
店

、
設
計
事
務
所

等
の
職
員
か
ら
聞
い
て

イ
ベ
ン
ト

、
講
演
会

新
聞

、
広
告

、
広
報
誌

テ
レ
ビ

、
ラ
ジ
オ

そ
の
他

無
回
答

全体 260 73 52 78 5 119 93 3 2

28.1 20.0 30.0 1.9 45.8 35.8 1.2 0.8

男性 131 26.0 18.3 38.9 2.3 38.2 32.1 0.8 1.5

女性 128 30.5 21.1 21.1 1.6 53.9 39.1 1.6 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

20歳代 15 53.3 0.0 20.0 0.0 46.7 40.0 0.0 0.0

30歳代 30 33.3 13.3 36.7 0.0 40.0 36.7 0.0 0.0

40歳代 34 17.6 14.7 32.4 2.9 35.3 35.3 2.9 0.0

50歳代 62 25.8 29.0 27.4 3.2 50.0 37.1 1.6 0.0

60歳代 76 30.3 26.3 27.6 1.3 50.0 38.2 1.3 0.0

70歳以上 41 24.4 12.2 34.1 2.4 46.3 26.8 0.0 4.9

農林業 22 27.3 22.7 31.8 0.0 31.8 36.4 0.0 0.0

漁業 5 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

商工サービス業自営 18 22.2 11.1 38.9 0.0 50.0 38.9 0.0 5.6

事務職 33 30.3 15.2 36.4 3.0 39.4 36.4 0.0 0.0

技術職 36 27.8 16.7 27.8 2.8 52.8 36.1 0.0 0.0

労務職 34 29.4 26.5 35.3 0.0 52.9 44.1 5.9 0.0

管理職 5 40.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0

自由業 4 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0

主婦・主夫 24 20.8 12.5 12.5 0.0 66.7 25.0 4.2 4.2

学生 2 50.0 0.0 50.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

無職 44 34.1 22.7 27.3 4.5 47.7 40.9 0.0 0.0

その他 30 26.7 30.0 23.3 0.0 40.0 30.0 0.0 0.0

世帯主 130 28.5 21.5 33.1 3.1 43.1 32.3 1.5 1.5

世帯主ではない 129 27.9 18.6 26.4 0.8 48.8 39.5 0.8 0.0

未婚 62 30.6 16.1 33.9 1.6 37.1 38.7 0.0 0.0

既婚 150 23.3 19.3 31.3 1.3 50.0 31.3 1.3 0.7

その他 48 39.6 27.1 20.8 4.2 43.8 45.8 2.1 2.1

就学前の子どもがいる 11 27.3 0.0 54.5 0.0 27.3 45.5 9.1 0.0

小・中学生の子どもがいる 19 26.3 15.8 21.1 0.0 42.1 36.8 5.3 0.0

高校生の子どもがいる 14 21.4 28.6 21.4 7.1 57.1 35.7 0.0 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 13 30.8 38.5 23.1 7.7 53.8 30.8 0.0 0.0

子どもは成人している又は独立している 142 28.2 22.5 27.5 2.1 51.4 35.2 1.4 1.4

子どもはいない 83 28.9 18.1 33.7 2.4 37.3 34.9 0.0 0.0

0～100万円未満 14 21.4 21.4 14.3 0.0 7.1 50.0 0.0 0.0

100～200万円未満 43 23.3 25.6 32.6 0.0 46.5 39.5 2.3 0.0

200～300万円未満 69 21.7 29.0 26.1 4.3 49.3 34.8 0.0 1.4

300～400万円未満 48 33.3 12.5 29.2 0.0 54.2 31.3 2.1 2.1

400～600万円未満 34 38.2 14.7 32.4 2.9 44.1 38.2 0.0 0.0

600～800万円未満 23 26.1 17.4 34.8 4.3 39.1 30.4 4.3 0.0

800～1,000万円未満 15 33.3 13.3 46.7 0.0 33.3 20.0 0.0 0.0

1,000万円以上 7 42.9 14.3 14.3 0.0 71.4 57.1 0.0 0.0

持家 218 28.0 21.6 31.2 2.3 45.4 33.9 0.9 0.9

借家 41 29.3 12.2 24.4 0.0 46.3 43.9 2.4 0.0

高知市 102 35.3 14.7 22.5 1.0 56.9 45.1 1.0 2.0

安芸広域圏 17 35.3 11.8 35.3 0.0 35.3 35.3 0.0 0.0

南国・香美広域圏 41 19.5 22.0 26.8 0.0 51.2 36.6 2.4 0.0

嶺北広域圏 9 0.0 22.2 55.6 0.0 22.2 22.2 0.0 0.0

仁淀川広域圏 17 17.6 17.6 41.2 0.0 47.1 35.3 0.0 0.0

高吾北広域圏 10 40.0 30.0 20.0 10.0 10.0 30.0 10.0 0.0

高幡広域圏 28 32.1 21.4 50.0 10.7 25.0 14.3 0.0 0.0

幡多広域圏 33 21.2 36.4 27.3 0.0 42.4 30.3 0.0 0.0

沿岸部 88 33.0 23.9 27.3 2.3 52.3 37.5 0.0 0.0

非沿岸部 170 25.9 18.2 31.8 1.8 42.4 34.1 1.8 1.2

住
ま

い
の

地
域

問26　副問６（副問５で「１　知っている」・「３　既に利用した（利用中を含む）」を選んだ方のみお答えください。）
　　　どのようにしてこの補助制度を知りましたか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

０
円

1

0

万
円
ま
で

2

0

万
円
ま
で

4

0

万
円
ま
で

6

0

万
円
ま
で

8

0

万
円
ま
で

1

0

0

万
円
ま
で

1

0

0

万
円
以
上
で
も
よ
い

無
回
答

全体 479 63 94 83 43 36 3 55 20 82

100.0 13.2 19.6 17.3 9.0 7.5 0.6 11.5 4.2 17.1

男性 238 14.3 24.4 16.0 7.6 7.6 0.4 13.4 3.4 13.0

女性 239 11.7 15.1 18.8 10.5 7.5 0.8 9.6 5.0 20.9

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 6 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3 0.0

20歳代 35 20.0 20.0 11.4 5.7 14.3 0.0 11.4 2.9 14.3

30歳代 55 9.1 23.6 21.8 7.3 5.5 1.8 14.5 1.8 14.5

40歳代 84 13.1 26.2 16.7 8.3 6.0 1.2 9.5 1.2 17.9

50歳代 102 19.6 15.7 20.6 9.8 10.8 0.0 8.8 4.9 9.8

60歳代 117 10.3 15.4 15.4 12.8 6.8 0.9 14.5 4.3 19.7

70歳以上 78 10.3 20.5 16.7 6.4 3.8 0.0 9.0 6.4 26.9

農林業 35 5.7 11.4 25.7 11.4 17.1 0.0 20.0 2.9 5.7

漁業 6 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7

商工サービス業自営 36 5.6 16.7 11.1 13.9 5.6 2.8 13.9 2.8 27.8

事務職 57 19.3 15.8 21.1 14.0 5.3 1.8 5.3 3.5 14.0

技術職 57 5.3 22.8 19.3 12.3 8.8 0.0 17.5 3.5 10.5

労務職 66 19.7 25.8 21.2 4.5 9.1 1.5 3.0 3.0 12.1

管理職 12 25.0 16.7 8.3 0.0 8.3 0.0 16.7 8.3 16.7

自由業 11 18.2 9.1 18.2 0.0 9.1 0.0 36.4 0.0 9.1

主婦・主夫 43 11.6 14.0 16.3 7.0 7.0 0.0 16.3 4.7 23.3

学生 10 30.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 20.0 20.0 10.0

無職 79 15.2 21.5 13.9 8.9 2.5 0.0 10.1 7.6 20.3

その他 58 12.1 27.6 17.2 6.9 10.3 0.0 3.4 1.7 20.7

世帯主 219 13.2 23.7 16.4 9.1 6.8 0.5 8.2 5.0 16.9

世帯主ではない 256 13.3 16.4 18.4 9.0 8.2 0.8 14.1 3.5 16.4

未婚 134 14.9 20.1 14.9 8.2 8.2 0.7 17.2 3.7 11.9

既婚 268 13.1 19.8 19.4 9.0 8.2 0.7 10.1 4.1 15.7

その他 73 11.0 19.2 15.1 11.0 4.1 0.0 6.8 5.5 27.4

就学前の子どもがいる 24 16.7 20.8 33.3 8.3 4.2 4.2 4.2 0.0 8.3

小・中学生の子どもがいる 42 2.4 31.0 21.4 9.5 11.9 0.0 4.8 4.8 14.3

高校生の子どもがいる 27 0.0 29.6 18.5 14.8 14.8 0.0 7.4 0.0 14.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 21 14.3 47.6 9.5 4.8 14.3 0.0 0.0 0.0 9.5

子どもは成人している又は独立している 222 13.1 19.4 16.7 11.3 7.2 0.5 9.5 5.9 16.7

子どもはいない 173 16.2 17.9 16.8 6.9 8.1 0.6 16.8 2.9 13.9

0～100万円未満 39 20.5 25.6 10.3 12.8 7.7 0.0 7.7 0.0 15.4

100～200万円未満 67 20.9 17.9 13.4 13.4 4.5 0.0 9.0 1.5 19.4

200～300万円未満 119 12.6 19.3 18.5 10.1 6.7 0.8 9.2 3.4 19.3

300～400万円未満 92 10.9 25.0 19.6 5.4 5.4 0.0 12.0 6.5 15.2

400～600万円未満 67 10.4 20.9 14.9 13.4 11.9 0.0 14.9 1.5 11.9

600～800万円未満 44 11.4 20.5 20.5 2.3 6.8 0.0 18.2 4.5 15.9

800～1,000万円未満 19 10.5 5.3 26.3 5.3 10.5 10.5 15.8 10.5 5.3

1,000万円以上 12 0.0 8.3 16.7 0.0 33.3 0.0 8.3 16.7 16.7

持家 381 11.0 19.2 19.4 9.7 8.9 0.5 13.6 4.5 13.1

借家 90 22.2 22.2 10.0 6.7 2.2 1.1 3.3 3.3 28.9

高知市 197 15.2 20.3 11.2 7.1 7.6 1.5 11.2 5.6 20.3

安芸広域圏 33 15.2 12.1 21.2 9.1 6.1 0.0 9.1 6.1 21.2

南国・香美広域圏 65 7.7 15.4 27.7 10.8 7.7 0.0 13.8 1.5 15.4

嶺北広域圏 18 22.2 5.6 27.8 5.6 0.0 0.0 16.7 0.0 22.2

仁淀川広域圏 27 3.7 29.6 18.5 14.8 11.1 0.0 11.1 7.4 3.7

高吾北広域圏 23 21.7 13.0 13.0 0.0 13.0 0.0 21.7 0.0 17.4

高幡広域圏 46 17.4 21.7 17.4 4.3 13.0 0.0 13.0 4.3 8.7

幡多広域圏 59 6.8 27.1 22.0 20.3 3.4 0.0 6.8 3.4 10.2

沿岸部 152 5.9 21.1 23.7 13.2 7.2 0.0 11.2 3.3 14.5

非沿岸部 314 16.9 19.4 14.6 7.0 8.0 1.0 12.1 4.8 16.2

住
ま

い
の

地
域

問27　耐震改修工事と耐震改修設計について、自己負担が合わせてどのくらいの金額までなら工事をしてもよいと思いますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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２．南海トラフ地震対策について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13)

全
体

相
談
窓
口
の
設
置
な
ど

、
気
軽
に
相
談

で
き
る
環
境
の
整
備

地
区
ご
と
の
説
明
会

、
パ
ン
フ
レ
ッ

ト

の
配
布
な
ど
に
よ
る

、
耐
震
化
の
必
要

性
の
啓
発
や
補
助
制
度
の
周
知

戸
別
に
訪
問
し
て
の

、
耐
震
化
の
必
要

性
や
補
助
制
度
の
丁
寧
な
説
明

耐
震
診
断
士
の
無
料
派
遣

耐
震
設
計
や
耐
震
改
修
工
事
に
対
す
る

補
助
金
額
の
引
き
上
げ

一
気
に
耐
震
改
修
工
事
で
き
な
い
場
合

に
対
応
す
る
た
め
の
段
階
的
な
耐
震
改

修
工
事
へ
の
支
援

昭
和
5

6

年
６
月
以
降
で
平
成
1

2

年

５
月
以
前
の
住
宅
の
耐
震
化

（
耐
震
診

断

、
耐
震
工
事

、
耐
震
改
修
工
事

）
へ

の
費
用
の
支
援

民
間
金
融
機
関
と
連
携
し
た
低
金
利
に

よ
る
貸
付
制
度
に
よ
る
支
援

信
頼
で
き
る
設
計
事
務
所
や
工
務
店
の

紹
介
な
ど

、
悪
徳
リ
フ
ォ
ー

ム
予
防
対

策 現
場
見
学
会
な
ど

、
耐
震
改
修
工
事
の

実
例
に
触
れ
る
機
会
の
提
供

オ
ー

ナ
ー

に
対
す
る
指
導
な
ど
に
よ

る

、
賃
貸
住
宅
の
耐
震
化
の
促
進

行
政
に
は
特
に
期
待
し
て
い
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 509 378 286 608 581 313 431 254 438 157 159 76 24 67

29.6 22.0 16.6 35.4 33.8 18.2 25.1 14.8 25.5 9.1 9.3 4.4 1.4 3.9

男性 838 28.9 25.4 18.5 36.0 35.7 17.4 23.4 16.9 23.4 8.7 8.4 4.8 1.3 3.2

女性 874 30.3 18.9 14.9 34.9 32.2 18.9 26.5 12.6 27.7 9.6 10.1 4.1 1.5 4.6

その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 32.1 22.6 24.5 30.2 28.3 20.8 32.1 1.9 24.5 9.4 13.2 0.0 3.8 1.9

20歳代 194 27.8 18.0 10.8 36.6 35.1 23.2 26.3 13.4 21.6 12.4 14.4 3.1 0.5 3.1

30歳代 268 23.1 17.9 14.6 34.0 35.4 16.0 23.9 14.9 28.7 9.7 13.8 6.0 1.1 3.7

40歳代 361 24.4 20.8 14.7 35.2 38.0 20.5 22.2 19.7 24.9 9.1 9.4 5.5 1.9 3.6

50歳代 333 36.6 24.0 16.8 37.8 33.6 17.7 23.4 15.3 25.5 8.7 7.8 3.6 1.2 2.4

60歳代 329 34.0 25.8 21.6 36.8 32.2 17.3 30.1 14.9 24.9 7.3 6.1 4.6 0.3 1.8

70歳以上 177 29.9 24.3 18.1 31.1 26.0 13.6 22.6 9.0 27.1 9.0 4.0 4.0 3.4 13.0

農林業 73 38.4 19.2 17.8 38.4 41.1 26.0 16.4 12.3 20.5 6.8 2.7 8.2 0.0 2.7

漁業 14 35.7 14.3 14.3 50.0 42.9 14.3 21.4 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 7.1

商工サービス業自営 94 35.1 19.1 22.3 35.1 34.0 17.0 23.4 12.8 27.7 4.3 6.4 5.3 2.1 5.3

事務職 245 23.7 18.4 14.3 35.1 37.6 18.4 23.7 22.9 24.1 12.2 9.4 4.5 0.0 4.9

技術職 255 25.9 24.3 15.7 34.1 38.4 19.6 25.1 17.6 27.1 10.2 11.8 4.7 1.6 0.8

労務職 246 30.5 25.6 13.0 36.2 37.8 19.1 22.4 19.5 28.9 8.1 10.2 3.3 0.8 0.8

管理職 83 24.1 27.7 16.9 37.3 31.3 14.5 45.8 14.5 21.7 6.0 9.6 2.4 1.2 3.6

自由業 47 31.9 23.4 14.9 27.7 36.2 19.1 19.1 17.0 29.8 12.8 23.4 2.1 0.0 0.0

主婦・主夫 161 36.6 19.9 18.0 36.6 23.6 20.5 28.6 8.7 32.9 7.5 3.7 5.6 2.5 5.0

学生 92 29.3 16.3 15.2 29.3 32.6 26.1 30.4 6.5 23.9 7.6 17.4 2.2 2.2 2.2

無職 232 27.2 28.0 20.7 31.9 25.9 13.4 21.6 9.5 22.0 10.3 6.5 4.7 2.2 9.5

その他 160 35.0 16.3 16.9 42.5 33.8 14.4 25.0 13.1 21.9 10.0 10.0 4.4 2.5 3.1

世帯主 758 29.9 23.9 17.3 35.6 33.5 15.8 24.3 17.5 24.5 9.2 10.0 4.7 1.3 3.3

世帯主ではない 952 29.5 20.5 16.1 35.2 34.1 20.3 25.5 12.7 26.4 9.1 8.7 4.2 1.5 4.1

未婚 522 28.4 20.7 13.4 34.3 36.0 21.3 25.3 10.5 26.1 9.8 12.1 3.4 1.1 3.8

既婚 995 30.2 23.1 17.7 36.7 34.3 17.3 25.2 16.5 25.4 8.7 8.0 5.0 1.6 2.9

その他 191 30.9 19.9 19.9 31.9 26.2 15.2 23.6 18.3 25.7 9.9 7.9 4.2 1.0 7.3

就学前の子どもがいる 153 25.5 21.6 17.0 35.9 36.6 15.7 25.5 16.3 28.8 12.4 11.1 7.2 1.3 0.7

小・中学生の子どもがいる 230 23.9 18.7 13.0 33.9 37.8 18.3 22.2 25.2 24.3 12.2 11.3 5.7 0.9 2.6

高校生の子どもがいる 130 23.1 20.0 12.3 38.5 40.0 17.7 21.5 28.5 23.1 8.5 9.2 3.8 0.0 4.6

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 23.3 21.7 16.7 40.8 36.7 17.5 26.7 20.0 25.0 5.0 7.5 5.8 0.8 1.7

子どもは成人している又は独立している 646 34.4 24.0 19.7 36.1 31.4 17.3 26.2 15.0 24.1 7.7 5.9 4.6 1.2 3.9

子どもはいない 639 28.2 21.6 14.9 35.4 34.6 19.9 24.7 11.4 26.3 9.9 11.6 3.3 1.7 4.2

0～100万円未満 129 37.2 21.7 18.6 37.2 28.7 14.0 27.1 6.2 21.7 9.3 7.8 4.7 1.6 5.4

100～200万円未満 189 33.3 16.4 15.9 31.2 35.4 12.7 21.2 10.6 26.5 9.0 10.6 6.3 1.1 5.3

200～300万円未満 312 30.1 20.5 16.7 33.7 32.4 20.8 24.4 12.2 23.1 9.0 6.1 3.8 1.0 5.8

300～400万円未満 294 26.5 25.5 17.3 37.4 34.0 20.4 23.8 17.7 27.2 9.5 9.9 5.4 2.4 2.4

400～600万円未満 344 27.0 27.0 17.4 32.6 34.0 19.8 29.9 16.9 22.7 7.6 10.8 4.7 0.9 2.9

600～800万円未満 174 29.9 22.4 19.5 35.1 35.6 17.2 22.4 16.7 25.9 8.6 9.8 2.9 2.3 1.7

800～1,000万円未満 90 27.8 11.1 18.9 43.3 45.6 16.7 26.7 17.8 33.3 14.4 6.7 3.3 0.0 0.0

1,000万円以上 108 31.5 25.9 12.0 39.8 37.0 21.3 22.2 21.3 32.4 8.3 11.1 3.7 1.9 0.9

持家 1,310 30.5 22.3 16.5 37.6 36.3 18.2 26.3 14.2 28.2 9.3 4.7 4.3 1.5 3.0

借家 382 27.7 21.5 17.5 29.1 26.7 18.6 20.2 17.3 16.2 8.9 24.9 5.0 1.0 5.2

高知市 842 31.5 20.9 17.2 35.7 32.4 17.2 25.5 14.7 26.6 8.4 11.5 3.6 1.3 4.5

安芸広域圏 107 24.3 25.2 13.1 35.5 36.4 24.3 25.2 19.6 23.4 5.6 10.3 6.5 0.9 1.9

南国・香美広域圏 244 25.0 22.1 18.0 33.6 31.6 20.1 21.3 14.3 27.9 12.7 8.2 6.6 1.6 2.0

嶺北広域圏 26 26.9 30.8 11.5 26.9 23.1 26.9 15.4 11.5 38.5 3.8 0.0 7.7 3.8 11.5

仁淀川広域圏 101 25.7 28.7 10.9 44.6 36.6 12.9 26.7 14.9 20.8 7.9 7.9 4.0 1.0 4.0

高吾北広域圏 58 22.4 22.4 15.5 34.5 39.7 25.9 32.8 22.4 20.7 5.2 3.4 3.4 1.7 3.4

高幡広域圏 134 29.9 24.6 22.4 37.3 35.1 14.9 22.4 10.4 24.6 11.9 6.0 6.7 0.7 2.2

幡多広域圏 189 36.5 19.6 15.9 32.8 40.2 19.0 27.0 14.3 22.2 10.6 6.9 2.6 1.6 1.6

沿岸部 538 32.0 22.7 17.3 36.1 36.1 18.4 27.0 12.8 24.0 8.9 8.4 5.4 1.7 2.6

非沿岸部 1,145 28.8 22.2 16.2 35.5 33.5 18.3 24.3 16.0 26.7 9.1 9.7 3.8 1.3 3.7

住
ま

い
の

地
域

問28　今後、県が市町村等と協力して行う施策として、特に力を入れるべきものは何ですか。（３つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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３．障害者差別解消について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

関
心
が
あ
る

や
や
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

無
回
答

全体 1,718 419 467 597 135 77 23

100.0 24.4 27.2 34.7 7.9 4.5 1.3

男性 838 22.4 24.6 36.3 10.6 4.9 1.2

女性 874 26.2 29.9 33.2 5.3 4.0 1.5

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 18.9 30.2 34.0 3.8 9.4 3.8

20歳代 194 22.7 23.7 34.0 10.3 7.2 2.1

30歳代 268 23.9 25.4 29.9 11.9 7.5 1.5

40歳代 361 19.9 22.4 43.2 8.6 4.2 1.7

50歳代 333 27.6 28.8 33.6 6.9 2.4 0.6

60歳代 329 26.4 33.1 32.5 5.8 1.5 0.6

70歳以上 177 28.2 28.2 31.6 4.5 5.6 1.7

農林業 73 17.8 34.2 35.6 5.5 6.8 0.0

漁業 14 28.6 28.6 21.4 14.3 7.1 0.0

商工サービス業自営 94 26.6 27.7 28.7 8.5 5.3 3.2

事務職 245 19.2 21.2 42.9 9.0 5.3 2.4

技術職 255 35.3 31.8 21.6 6.7 4.7 0.0

労務職 246 17.9 22.8 45.9 11.4 1.6 0.4

管理職 83 16.9 24.1 43.4 9.6 3.6 2.4

自由業 47 31.9 27.7 19.1 17.0 4.3 0.0

主婦・主夫 161 24.8 36.6 30.4 5.6 1.9 0.6

学生 92 16.3 26.1 37.0 6.5 12.0 2.2

無職 232 28.0 26.3 36.2 2.2 6.0 1.3

その他 160 27.5 25.6 32.5 10.6 2.5 1.3

世帯主 758 24.0 26.1 35.8 9.0 4.2 0.9

世帯主ではない 952 24.9 28.0 33.9 7.0 4.7 1.4

未婚 522 21.6 24.3 35.2 9.4 7.1 2.3

既婚 995 25.2 28.9 34.4 7.3 3.5 0.6

その他 191 27.7 26.7 35.6 6.3 2.6 1.0

就学前の子どもがいる 153 27.5 29.4 25.5 11.8 5.9 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 24.3 23.9 36.5 10.9 4.3 0.0

高校生の子どもがいる 130 23.8 20.0 37.7 9.2 9.2 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 25.8 25.0 35.8 9.2 3.3 0.8

子どもは成人している又は独立している 646 27.6 30.0 33.4 5.3 3.3 0.5

子どもはいない 639 21.1 25.0 36.8 9.1 5.9 2.0

0～100万円未満 129 28.7 27.1 34.1 5.4 3.9 0.8

100～200万円未満 189 27.5 25.4 35.4 6.9 3.2 1.6

200～300万円未満 312 25.3 28.5 32.1 6.4 5.8 1.9

300～400万円未満 294 25.9 26.2 33.7 10.2 3.4 0.7

400～600万円未満 344 18.0 31.4 35.5 8.4 5.8 0.9

600～800万円未満 174 27.0 25.9 35.6 7.5 4.0 0.0

800～1,000万円未満 90 21.1 22.2 42.2 8.9 4.4 1.1

1,000万円以上 108 33.3 22.2 28.7 10.2 4.6 0.9

持家 1,310 25.2 28.4 34.5 7.3 3.9 0.7

借家 382 22.3 24.1 34.8 9.9 6.8 2.1

高知市 842 24.0 26.7 36.1 8.0 4.0 1.2

安芸広域圏 107 22.4 29.9 30.8 10.3 5.6 0.9

南国・香美広域圏 244 23.0 26.6 35.7 9.0 5.3 0.4

嶺北広域圏 26 26.9 23.1 34.6 3.8 7.7 3.8

仁淀川広域圏 101 20.8 28.7 36.6 10.9 3.0 0.0

高吾北広域圏 58 19.0 15.5 44.8 10.3 10.3 0.0

高幡広域圏 134 32.8 26.1 27.6 5.2 6.7 1.5

幡多広域圏 189 27.5 34.9 29.6 5.3 1.6 1.1

沿岸部 538 22.5 31.6 34.0 8.4 3.2 0.4

非沿岸部 1,145 25.3 25.5 35.3 7.7 5.0 1.2

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問29　あなたは、障害福祉について関心がありますか。（１つだけ○印）

子
ど
も
の
状
況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況

世
帯
年
収
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３．障害者差別解消について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

自
分
に
は
関
係
が
な
い
と
思
う
か
ら

障
害
や
障
害
の
あ
る
人
の
こ
と
が
よ
く

わ
か
ら
な
い
か
ら

行
政
に
ま
か
せ
て
お
い
て
よ
い
と
思
う

か
ら

忙
し
く
し
て
考
え
る
余
裕
が
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 212 31 58 44 65 11 3

100.0 14.6 27.4 20.8 30.7 5.2 1.4

男性 130 15.4 26.2 20.0 33.1 4.6 0.8

女性 81 12.3 29.6 22.2 27.2 6.2 2.5

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 7 0.0 14.3 14.3 57.1 14.3 0.0

20歳代 34 23.5 26.5 14.7 29.4 2.9 2.9

30歳代 52 9.6 32.7 23.1 28.8 5.8 0.0

40歳代 46 17.4 15.2 19.6 41.3 6.5 0.0

50歳代 31 25.8 25.8 22.6 22.6 3.2 0.0

60歳代 24 4.2 45.8 12.5 33.3 0.0 4.2

70歳以上 18 5.6 27.8 38.9 11.1 11.1 5.6

農林業 9 0.0 22.2 22.2 44.4 11.1 0.0

漁業 3 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

商工サービス業自営 13 7.7 46.2 15.4 30.8 0.0 0.0

事務職 35 17.1 14.3 28.6 31.4 5.7 2.9

技術職 29 3.4 20.7 17.2 55.2 3.4 0.0

労務職 32 12.5 40.6 15.6 28.1 3.1 0.0

管理職 11 18.2 9.1 27.3 27.3 18.2 0.0

自由業 10 10.0 40.0 20.0 30.0 0.0 0.0

主婦・主夫 12 25.0 33.3 0.0 25.0 8.3 8.3

学生 17 23.5 17.6 23.5 29.4 5.9 0.0

無職 19 15.8 26.3 36.8 5.3 10.5 5.3

その他 21 23.8 33.3 19.0 23.8 0.0 0.0

世帯主 100 14.0 25.0 22.0 31.0 6.0 2.0

世帯主ではない 112 15.2 29.5 19.6 30.4 4.5 0.9

未婚 86 15.1 27.9 17.4 33.7 5.8 0.0

既婚 108 15.7 23.1 22.2 31.5 5.6 1.9

その他 17 5.9 47.1 29.4 11.8 0.0 5.9

就学前の子どもがいる 27 14.8 25.9 22.2 22.2 11.1 3.7

小・中学生の子どもがいる 35 14.3 31.4 17.1 34.3 2.9 0.0

高校生の子どもがいる 24 16.7 4.2 33.3 45.8 0.0 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 15 13.3 20.0 13.3 53.3 0.0 0.0

子どもは成人している又は独立している 55 10.9 30.9 25.5 27.3 1.8 3.6

子どもはいない 96 16.7 27.1 15.6 33.3 7.3 0.0

0～100万円未満 12 8.3 33.3 16.7 33.3 8.3 0.0

100～200万円未満 19 15.8 26.3 26.3 15.8 10.5 5.3

200～300万円未満 38 23.7 28.9 21.1 26.3 0.0 0.0

300～400万円未満 40 5.0 32.5 22.5 35.0 0.0 5.0

400～600万円未満 49 14.3 24.5 16.3 42.9 2.0 0.0

600～800万円未満 20 15.0 30.0 15.0 25.0 15.0 0.0

800～1,000万円未満 12 16.7 25.0 33.3 25.0 0.0 0.0

1,000万円以上 16 12.5 25.0 25.0 25.0 12.5 0.0

持家 147 10.2 31.3 21.1 29.9 6.1 1.4

借家 64 25.0 17.2 20.3 32.8 3.1 1.6

高知市 101 14.9 30.7 16.8 30.7 4.0 3.0

安芸広域圏 17 23.5 11.8 17.6 41.2 5.9 0.0

南国・香美広域圏 35 14.3 25.7 22.9 28.6 8.6 0.0

嶺北広域圏 3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

仁淀川広域圏 14 28.6 21.4 7.1 28.6 14.3 0.0

高吾北広域圏 12 8.3 16.7 33.3 41.7 0.0 0.0

高幡広域圏 16 0.0 31.3 31.3 31.3 6.3 0.0

幡多広域圏 13 15.4 46.2 30.8 7.7 0.0 0.0

沿岸部 62 14.5 22.6 21.0 33.9 6.5 1.6

非沿岸部 145 13.1 30.3 21.4 29.0 4.8 1.4

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問29　副問１（問29で「４　あまり関心がない」・「５　関心がない」を選んだ方のみお答えください。）
　　　その理由は何ですか。（１つだけ○印）

子
ど
も
の
状
況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況

世
帯
年
収
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３．障害者差別解消について

(1) (2) (3)

全
体

法
律
の
内
容
も
含
め
て
知
っ

て
い
た

内
容
は
知
ら
な
か
っ

た
が

、
法
律
が
で

き
た
こ
と
は
知
っ

て
い
た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

全体 1,718 156 371 1,163 28

100.0 9.1 21.6 67.7 1.6

男性 838 8.4 21.1 69.2 1.3

女性 874 9.8 22.1 66.1 1.9

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0

10歳代 53 11.3 11.3 77.4 0.0

20歳代 194 5.7 17.0 74.2 3.1

30歳代 268 7.1 22.4 69.0 1.5

40歳代 361 10.5 19.1 69.3 1.1

50歳代 333 13.2 20.1 65.8 0.9

60歳代 329 9.1 26.7 63.2 0.9

70歳以上 177 4.5 27.1 63.8 4.5

農林業 73 2.7 19.2 78.1 0.0

漁業 14 14.3 14.3 71.4 0.0

商工サービス業自営 94 9.6 17.0 71.3 2.1

事務職 245 13.5 18.4 66.1 2.0

技術職 255 14.5 27.8 57.6 0.0

労務職 246 4.1 24.4 70.3 1.2

管理職 83 14.5 19.3 62.7 3.6

自由業 47 10.6 17.0 72.3 0.0

主婦・主夫 161 9.3 21.7 68.3 0.6

学生 92 9.8 15.2 75.0 0.0

無職 232 6.0 25.0 65.5 3.4

その他 160 3.8 18.1 76.3 1.9

世帯主 758 9.6 21.4 67.7 1.3

世帯主ではない 952 8.7 21.8 67.9 1.6

未婚 522 6.3 20.5 71.5 1.7

既婚 995 10.9 22.1 65.7 1.3

その他 191 7.3 22.5 68.6 1.6

就学前の子どもがいる 153 8.5 18.3 73.2 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 11.3 13.9 74.8 0.0

高校生の子どもがいる 130 12.3 23.1 64.6 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 13.3 22.5 61.7 2.5

子どもは成人している又は独立している 646 10.7 24.0 63.9 1.4

子どもはいない 639 6.7 21.8 69.6 1.9

0～100万円未満 129 3.1 24.0 71.3 1.6

100～200万円未満 189 5.8 24.9 66.1 3.2

200～300万円未満 312 7.7 21.5 69.2 1.6

300～400万円未満 294 8.8 20.7 69.4 1.0

400～600万円未満 344 11.3 22.7 65.1 0.9

600～800万円未満 174 12.1 20.7 66.1 1.1

800～1,000万円未満 90 15.6 20.0 63.3 1.1

1,000万円以上 108 13.9 19.4 65.7 0.9

持家 1,310 9.5 21.6 67.8 1.1

借家 382 7.9 22.5 67.5 2.1

高知市 842 9.0 21.6 67.7 1.7

安芸広域圏 107 10.3 24.3 64.5 0.9

南国・香美広域圏 244 7.0 20.1 72.5 0.4

嶺北広域圏 26 3.8 26.9 65.4 3.8

仁淀川広域圏 101 8.9 23.8 66.3 1.0

高吾北広域圏 58 8.6 12.1 77.6 1.7

高幡広域圏 134 14.9 21.6 61.9 1.5

幡多広域圏 189 9.0 24.3 65.6 1.1

沿岸部 538 8.9 23.2 66.4 1.5

非沿岸部 1,145 9.4 20.8 68.6 1.2

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問30　あなたは、障害者差別解消法について知っていましたか。（１つだけ○印）

子
ど
も
の
状
況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況

世
帯
年
収

-245-



３．障害者差別解消について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

か
な
り
改
善
さ
れ
て
い
る

あ
る
程
度
改
善
さ
れ
て
い
る

あ
ま
り
改
善
さ
れ
て
い
な
い

ほ
と
ん
ど
改
善
さ
れ
て
い
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

全体 1,718 131 728 438 119 276 26

100.0 7.6 42.4 25.5 6.9 16.1 1.5

男性 838 8.7 40.7 26.1 8.0 15.5 1.0

女性 874 6.6 43.9 24.9 5.8 16.6 2.1

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 9.4 35.8 13.2 13.2 28.3 0.0

20歳代 194 5.7 40.7 31.4 6.2 13.4 2.6

30歳代 268 5.6 39.9 28.4 6.3 18.7 1.1

40歳代 361 6.6 36.6 29.4 7.5 18.3 1.7

50歳代 333 6.9 44.4 24.3 8.1 15.0 1.2

60歳代 329 10.3 48.9 21.6 6.1 12.2 0.9

70歳以上 177 10.7 45.2 20.3 5.1 16.4 2.3

農林業 73 9.6 42.5 24.7 5.5 17.8 0.0

漁業 14 7.1 28.6 28.6 28.6 7.1 0.0

商工サービス業自営 94 11.7 38.3 25.5 9.6 11.7 3.2

事務職 245 7.3 44.9 25.7 4.1 15.9 2.0

技術職 255 5.1 40.8 29.4 9.0 15.7 0.0

労務職 246 6.5 42.7 28.0 4.5 16.7 1.6

管理職 83 6.0 47.0 24.1 3.6 15.7 3.6

自由業 47 8.5 46.8 19.1 10.6 14.9 0.0

主婦・主夫 161 8.7 46.0 21.7 10.6 12.4 0.6

学生 92 6.5 43.5 20.7 8.7 20.7 0.0

無職 232 8.6 41.4 23.7 6.0 18.1 2.2

その他 160 8.8 38.1 26.3 6.9 18.8 1.3

世帯主 758 8.3 42.3 25.9 7.3 15.6 0.7

世帯主ではない 952 7.1 42.4 25.2 6.7 16.6 1.9

未婚 522 6.1 38.9 28.7 7.1 17.6 1.5

既婚 995 9.0 42.8 24.3 7.1 15.5 1.2

その他 191 4.2 50.3 23.6 5.8 14.7 1.6

就学前の子どもがいる 153 5.2 37.3 30.1 10.5 17.0 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 7.4 43.5 24.8 7.8 15.7 0.9

高校生の子どもがいる 130 6.2 50.0 22.3 5.4 16.2 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 6.7 45.8 28.3 6.7 10.0 2.5

子どもは成人している又は独立している 646 9.4 46.7 22.8 5.4 14.4 1.2

子どもはいない 639 6.1 39.6 27.5 7.5 17.8 1.4

0～100万円未満 129 7.8 44.2 25.6 7.8 14.0 0.8

100～200万円未満 189 7.9 35.4 29.1 7.4 17.5 2.6

200～300万円未満 312 5.8 39.7 27.6 7.1 18.3 1.6

300～400万円未満 294 6.8 46.6 24.1 6.5 14.6 1.4

400～600万円未満 344 10.8 42.7 22.7 7.8 15.4 0.6

600～800万円未満 174 6.9 47.7 27.0 4.6 13.2 0.6

800～1,000万円未満 90 8.9 37.8 25.6 7.8 18.9 1.1

1,000万円以上 108 8.3 46.3 25.9 8.3 11.1 0.0

持家 1,310 7.6 44.0 25.2 6.6 15.6 1.0

借家 382 7.3 37.2 27.0 8.1 18.3 2.1

高知市 842 6.8 44.2 25.2 6.7 15.9 1.3

安芸広域圏 107 8.4 37.4 26.2 10.3 16.8 0.9

南国・香美広域圏 244 7.4 41.4 26.6 6.6 17.6 0.4

嶺北広域圏 26 11.5 42.3 23.1 3.8 15.4 3.8

仁淀川広域圏 101 9.9 47.5 24.8 5.0 11.9 1.0

高吾北広域圏 58 5.2 50.0 24.1 10.3 10.3 0.0

高幡広域圏 134 10.4 35.1 25.4 8.2 19.4 1.5

幡多広域圏 189 8.5 39.7 26.5 6.3 16.9 2.1

沿岸部 538 7.2 41.1 25.8 7.8 16.4 1.7

非沿岸部 1,145 7.9 43.1 25.4 6.6 16.1 1.0

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問31　あなたは、障害者に対する差別や偏見は改善されてきたと思いますか。（１つだけ○印）

子
ど
も
の
状
況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況

世
帯
年
収

-246-



３．障害者差別解消について

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15)

全
体

障
害
や
障
害
の
あ
る
人
に
つ
い
て
理
解

を
深
め
る
た
め
の
啓
発
・
広
報
活
動
の

充
実

保
健
医
療
サ
ー

ビ
ス
や
リ
ハ
ビ
リ
テ
ー

シ
ョ

ン
の
充
実

ホ
ー

ム
ヘ
ル
プ
や
外
出
支
援
な
ど
在
宅

福
祉
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

入

所

施

設

や

通

所

事

業

所

な

ど

の

障

害

福

祉

サ
ー

ビ

ス

の

充

実

障
害
や
障
害
の
あ
る
人
へ
の
理
解
を
深

め
る
た
め
の
学
校
教
育
の
充
実

障
害
の
あ
る
子
ど
も
へ
の
相
談
支
援
体

制
や
教
育
の
充
実

障
害
に
応
じ
た
職
業
訓
練
の
充
実
や
就

労
の
た
め
の
支
援

障

害

の

あ

る

人

が

社

会

参

加

で

き

る

た

め

の

相

談

支

援

体

制

な

ど

の

充

実

障
害
の
あ
る
人
に
配
慮
し
た
住
宅
や
建

物

、
交
通
機
関
の
整
備

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
の
養
成
・
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
へ
の
支
援

点
字
・
手
話
・
音
声
サ
ー

ビ
ス
な
ど

、

障
害
の
あ
る
人
に
配
慮
し
た
情
報
提
供

の
充
実

グ
ル
ー

プ
ホ
ー

ム
な
ど
生
活

（
居
住

）

の
場
の
確
保

障
害
の
あ
る
人
の
権
利
を
守
る
た
め
の

成
年
後
見
人
制
度
や
権
利
擁
護
事
業
の

推
進

障
害
の
あ
る
人
が
安
心
し
て
生
活
で
き

る
た
め
の
防
犯
・
防
災
対
策
の
促
進

障
害
の
あ
る
人
の
ス
ポ
ー

ツ
の
振
興
・

文
化
芸
術
活
動
の
促
進

無
回
答

全体 1,718 534 539 476 615 696 572 825 481 577 245 304 329 187 351 179 56

31.1 31.4 27.7 35.8 40.5 33.3 48.0 28.0 33.6 14.3 17.7 19.2 10.9 20.4 10.4 3.3

男性 838 35.4 34.1 24.6 32.6 41.2 32.1 46.5 29.4 33.3 15.3 15.9 18.9 10.9 20.2 13.7 2.9

女性 874 27.0 28.7 30.5 39.0 40.0 34.4 49.5 26.5 34.0 13.4 19.3 19.5 10.9 20.7 7.3 3.5

その他 1 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 24.5 24.5 18.9 22.6 45.3 49.1 43.4 20.8 34.0 18.9 17.0 15.1 7.5 15.1 17.0 1.9

20歳代 194 28.4 27.8 20.6 29.9 41.8 35.1 41.8 20.6 39.2 17.5 28.4 14.9 13.9 13.9 15.5 5.2

30歳代 268 28.4 29.5 25.4 32.1 45.1 39.6 46.6 25.0 27.6 10.4 17.5 15.7 13.8 19.8 9.7 4.1

40歳代 361 31.9 30.7 25.8 33.0 45.2 31.0 53.5 28.0 30.5 12.5 16.9 19.4 11.6 19.7 10.2 2.8

50歳代 333 30.9 29.7 31.2 36.6 38.1 28.8 50.8 30.6 34.8 15.9 16.5 20.1 12.0 19.2 9.6 3.0

60歳代 329 32.2 36.5 32.8 46.2 38.6 32.2 49.5 29.8 37.1 14.9 15.2 21.9 5.8 23.4 8.8 1.8

70歳以上 177 37.3 35.0 29.4 37.3 28.2 31.6 39.5 33.9 34.5 14.7 14.7 22.6 10.2 28.8 9.0 4.5

農林業 73 27.4 45.2 30.1 37.0 37.0 30.1 50.7 15.1 24.7 15.1 4.1 19.2 8.2 13.7 5.5 5.5

漁業 14 28.6 42.9 42.9 42.9 42.9 21.4 50.0 28.6 28.6 7.1 14.3 14.3 7.1 7.1 7.1 7.1

商工サービス業自営 94 27.7 24.5 24.5 31.9 42.6 37.2 51.1 40.4 28.7 25.5 12.8 18.1 12.8 22.3 10.6 3.2

事務職 245 35.1 23.7 30.2 36.3 43.7 33.1 47.8 25.7 33.9 13.9 16.7 15.1 8.2 14.7 10.6 3.3

技術職 255 32.2 32.9 25.5 36.5 41.2 39.2 50.6 25.9 32.9 12.5 17.3 22.0 17.6 19.2 11.0 2.4

労務職 246 30.5 35.8 25.6 34.1 43.9 33.7 47.6 30.9 35.8 15.0 21.1 17.1 11.4 22.0 8.9 2.0

管理職 83 30.1 27.7 22.9 37.3 41.0 21.7 57.8 33.7 30.1 8.4 18.1 15.7 3.6 18.1 13.3 3.6

自由業 47 40.4 31.9 23.4 29.8 53.2 21.3 36.2 29.8 34.0 12.8 29.8 12.8 10.6 17.0 12.8 6.4

主婦・主夫 161 32.9 32.9 28.6 38.5 39.1 37.3 53.4 31.1 31.1 10.6 19.9 23.0 15.5 18.0 8.1 1.9

学生 92 28.3 26.1 22.8 22.8 44.6 35.9 40.2 19.6 39.1 23.9 22.8 13.0 8.7 10.9 15.2 2.2

無職 232 29.7 33.6 31.0 37.9 31.9 31.9 42.2 28.0 39.7 14.7 14.2 20.7 7.3 33.6 9.5 4.3

その他 160 28.1 30.0 30.6 38.1 37.5 30.6 49.4 27.5 32.5 12.5 20.0 26.3 9.4 24.4 11.9 3.1

世帯主 758 34.2 32.8 27.3 33.8 40.8 32.6 48.2 29.6 35.0 14.2 15.4 21.0 10.4 21.0 11.3 2.9

世帯主ではない 952 28.8 30.3 28.0 37.5 40.4 33.8 48.1 26.7 32.7 14.4 19.5 17.6 11.3 20.1 9.8 3.3

未婚 522 32.2 29.9 23.0 31.8 43.7 31.4 44.4 25.9 34.9 15.7 21.3 13.4 11.9 19.9 12.5 3.8

既婚 995 29.7 32.6 29.9 38.2 39.7 34.2 51.2 28.2 33.1 13.4 16.2 21.2 11.1 19.0 9.7 2.7

その他 191 34.6 30.4 27.7 35.1 37.7 32.5 44.0 32.5 33.5 15.7 16.2 24.6 7.3 28.8 8.4 3.1

就学前の子どもがいる 153 29.4 23.5 17.6 32.0 52.9 47.7 54.9 20.9 27.5 9.8 18.3 22.9 15.0 20.9 11.1 3.3

小・中学生の子どもがいる 230 26.5 32.6 24.3 37.0 46.5 39.6 57.8 26.1 30.4 10.0 15.2 22.2 12.6 16.1 11.7 1.7

高校生の子どもがいる 130 30.0 31.5 28.5 27.7 46.2 30.8 48.5 29.2 32.3 17.7 14.6 20.0 12.3 16.2 12.3 3.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 33.3 22.5 24.2 35.8 36.7 35.8 62.5 30.0 42.5 10.8 14.2 14.2 15.8 17.5 9.2 3.3

子どもは成人している又は独立している 646 31.6 33.4 31.0 40.7 35.9 33.1 48.0 31.6 35.3 15.5 16.4 21.1 8.7 20.9 9.4 2.6

子どもはいない 639 31.5 31.0 26.4 33.6 42.4 31.0 44.8 25.7 32.9 15.3 19.9 15.3 11.4 21.0 11.4 3.6

0～100万円未満 129 28.7 35.7 24.8 32.6 41.9 34.9 39.5 23.3 29.5 16.3 14.0 22.5 7.8 31.0 15.5 3.9

100～200万円未満 189 29.6 31.2 22.2 33.3 37.0 30.7 44.4 34.9 31.7 11.1 20.1 15.3 10.6 25.4 9.0 4.2

200～300万円未満 312 29.5 27.6 26.9 34.0 34.9 35.3 52.9 28.5 31.7 17.3 17.0 20.8 10.3 21.5 8.0 3.8

300～400万円未満 294 32.0 35.7 29.3 40.8 39.1 35.7 45.9 28.9 36.7 14.6 16.3 21.4 12.6 20.1 9.9 1.7

400～600万円未満 344 32.8 31.7 31.7 34.9 44.8 32.8 45.6 29.1 31.1 15.4 17.7 17.7 11.3 20.1 11.3 2.9

600～800万円未満 174 27.6 30.5 29.3 33.9 46.6 33.3 48.3 25.9 39.1 13.2 14.4 18.4 10.9 13.8 14.9 2.3

800～1,000万円未満 90 36.7 28.9 26.7 41.1 42.2 30.0 53.3 20.0 38.9 11.1 26.7 21.1 11.1 15.6 7.8 1.1

1,000万円以上 108 34.3 30.6 25.0 42.6 40.7 28.7 59.3 31.5 30.6 13.0 18.5 17.6 13.9 13.9 7.4 2.8

持家 1,310 30.7 31.1 28.9 37.7 40.6 34.0 49.7 29.0 33.8 13.7 17.0 19.0 11.2 21.8 10.0 2.4

借家 382 32.2 32.2 24.1 30.1 41.1 31.2 43.7 24.6 33.0 16.5 20.4 19.9 9.9 16.5 12.3 5.0

高知市 842 33.1 31.6 28.5 36.3 41.6 34.9 46.3 29.8 33.0 14.1 17.9 18.5 11.2 20.0 11.6 2.7

安芸広域圏 107 30.8 28.0 25.2 31.8 36.4 29.9 57.9 29.0 30.8 21.5 15.0 17.8 9.3 17.8 11.2 3.7

南国・香美広域圏 244 29.5 31.6 27.5 34.4 35.2 34.4 45.1 24.6 38.9 15.6 17.2 16.4 9.8 22.5 5.7 3.3

嶺北広域圏 26 26.9 34.6 23.1 50.0 42.3 19.2 46.2 23.1 38.5 11.5 19.2 11.5 11.5 11.5 15.4 11.5

仁淀川広域圏 101 27.7 35.6 22.8 37.6 39.6 38.6 55.4 33.7 24.8 10.9 16.8 21.8 14.9 21.8 10.9 5.0

高吾北広域圏 58 22.4 22.4 29.3 27.6 36.2 27.6 53.4 20.7 48.3 10.3 15.5 25.9 8.6 27.6 13.8 1.7

高幡広域圏 134 33.6 29.9 31.3 37.3 41.8 30.6 53.0 20.1 35.1 9.7 14.9 23.9 11.2 20.9 10.4 3.0

幡多広域圏 189 27.5 33.3 25.9 38.1 46.0 30.2 46.0 30.2 28.6 16.9 21.7 19.6 11.1 19.0 9.5 1.6

沿岸部 538 31.8 30.5 30.1 34.8 41.8 36.4 45.5 27.7 36.2 14.5 17.5 17.7 10.6 22.1 11.2 2.8

非沿岸部 1,145 30.7 32.0 26.6 36.4 40.2 32.1 49.6 28.3 32.5 14.1 18.3 19.7 11.3 19.7 10.2 3.1

属
性

問32　障害のある人もない人も安心して暮らすことができる共生社会の実現に向け、県や市町村が、特に力を入れて取り組むべきだと思うものは何ですか。
                                                                                                                                                                     （５つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

世
帯
年
収

-247-



３．障害者差別解消について

(1) (2) (3)

全
体

知
っ

て
い
た

詳
し
く
は
知
ら
な
か
っ

た
が

、
聞
い
た

こ
と
は
あ
っ

た

知
ら
な
か
っ

た

無
回
答

全体 1,718 521 225 947 25

100.0 30.3 13.1 55.1 1.5

男性 838 27.0 12.4 59.4 1.2

女性 874 33.6 13.5 51.1 1.7

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0

10歳代 53 52.8 7.5 39.6 0.0

20歳代 194 43.3 14.4 39.2 3.1

30歳代 268 32.1 17.9 47.8 2.2

40歳代 361 29.4 14.1 55.4 1.1

50歳代 333 33.6 11.7 53.8 0.9

60歳代 329 22.5 11.2 65.3 0.9

70歳以上 177 17.5 9.0 71.8 1.7

農林業 73 15.1 8.2 76.7 0.0

漁業 14 7.1 28.6 64.3 0.0

商工サービス業自営 94 21.3 12.8 62.8 3.2

事務職 245 41.2 17.1 39.6 2.0

技術職 255 40.4 17.3 42.4 0.0

労務職 246 17.5 13.0 68.3 1.2

管理職 83 33.7 4.8 57.8 3.6

自由業 47 46.8 6.4 46.8 0.0

主婦・主夫 161 29.8 15.5 54.0 0.6

学生 92 56.5 8.7 33.7 1.1

無職 232 21.6 11.2 65.5 1.7

その他 160 24.4 10.0 64.4 1.3

世帯主 758 27.0 12.1 60.0 0.8

世帯主ではない 952 33.2 13.6 51.6 1.7

未婚 522 37.4 14.9 45.6 2.1

既婚 995 28.8 11.9 58.4 0.9

その他 191 20.4 13.6 64.9 1.0

就学前の子どもがいる 153 30.1 17.6 51.6 0.7

小・中学生の子どもがいる 230 32.2 12.2 55.2 0.4

高校生の子どもがいる 130 31.5 16.2 52.3 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 40.8 11.7 45.8 1.7

子どもは成人している又は独立している 646 25.7 11.3 62.2 0.8

子どもはいない 639 34.9 13.9 49.5 1.7

0～100万円未満 129 29.5 7.8 62.8 0.0

100～200万円未満 189 25.4 13.2 58.2 3.2

200～300万円未満 312 25.6 13.5 58.3 2.6

300～400万円未満 294 26.2 16.0 57.5 0.3

400～600万円未満 344 29.9 13.4 56.1 0.6

600～800万円未満 174 37.9 11.5 49.4 1.1

800～1,000万円未満 90 46.7 11.1 41.1 1.1

1,000万円以上 108 47.2 9.3 43.5 0.0

持家 1,310 30.9 12.5 55.6 0.9

借家 382 29.3 14.9 53.7 2.1

高知市 842 33.1 13.1 52.7 1.1

安芸広域圏 107 32.7 15.9 49.5 1.9

南国・香美広域圏 244 25.4 11.5 62.7 0.4

嶺北広域圏 26 15.4 23.1 57.7 3.8

仁淀川広域圏 101 34.7 14.9 49.5 1.0

高吾北広域圏 58 25.9 13.8 60.3 0.0

高幡広域圏 134 29.9 11.9 56.7 1.5

幡多広域圏 189 26.5 11.6 59.8 2.1

沿岸部 538 28.6 14.1 55.9 1.3

非沿岸部 1,145 31.8 12.6 54.6 1.0

住
ま

い
の

地
域

問33　「害」の表記について、こうした動きがあることを知っていましたか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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３．障害者差別解消について

(1) (2) (3) (4)

全
体

今
ま
で
ど
お
り
の

「
障
害

」
で
よ
い

「
障
が
い

」
に
改
め
た
方
が
よ
い

ど
ち
ら
で
も
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,718 383 394 667 244 30

100.0 22.3 22.9 38.8 14.2 1.7

男性 838 24.8 22.4 37.4 14.0 1.4

女性 874 19.8 23.5 40.2 14.5 2.1

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10歳代 53 11.3 34.0 37.7 17.0 0.0

20歳代 194 15.5 23.2 46.4 11.3 3.6

30歳代 268 17.9 24.6 43.7 11.9 1.9

40歳代 361 21.6 22.4 40.2 14.1 1.7

50歳代 333 24.9 22.8 38.1 13.2 0.9

60歳代 329 26.4 23.4 33.4 15.5 1.2

70歳以上 177 28.2 16.9 32.2 19.8 2.8

農林業 73 15.1 19.2 47.9 16.4 1.4

漁業 14 28.6 21.4 35.7 14.3 0.0

商工サービス業自営 94 29.8 21.3 30.9 16.0 2.1

事務職 245 23.7 24.1 39.6 10.6 2.0

技術職 255 22.7 29.8 37.3 10.2 0.0

労務職 246 17.9 21.1 41.9 17.1 2.0

管理職 83 15.7 18.1 48.2 13.3 4.8

自由業 47 27.7 19.1 40.4 12.8 0.0

主婦・主夫 161 25.5 24.8 35.4 14.3 0.0

学生 92 16.3 26.1 44.6 12.0 1.1

無職 232 25.0 17.7 34.1 21.1 2.2

その他 160 24.4 22.5 38.1 12.5 2.5

世帯主 758 25.3 21.4 36.7 15.4 1.2

世帯主ではない 952 20.0 24.3 40.5 13.3 1.9

未婚 522 18.6 23.2 42.0 14.0 2.3

既婚 995 24.3 23.7 37.2 13.6 1.2

その他 191 22.5 18.8 39.3 17.8 1.6

就学前の子どもがいる 153 19.0 31.4 39.2 10.5 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 20.9 29.6 37.0 11.7 0.9

高校生の子どもがいる 130 19.2 21.5 48.5 10.8 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 25.0 25.0 40.8 6.7 2.5

子どもは成人している又は独立している 646 25.1 21.4 36.4 15.8 1.4

子どもはいない 639 21.1 21.1 41.6 14.2 1.9

0～100万円未満 129 20.9 20.9 41.1 16.3 0.8

100～200万円未満 189 20.6 19.6 36.5 19.6 3.7

200～300万円未満 312 26.3 23.4 33.7 14.4 2.2

300～400万円未満 294 21.1 24.5 41.8 12.2 0.3

400～600万円未満 344 16.0 25.6 42.4 14.5 1.5

600～800万円未満 174 23.0 21.8 40.8 13.2 1.1

800～1,000万円未満 90 36.7 18.9 33.3 10.0 1.1

1,000万円以上 108 28.7 25.0 36.1 9.3 0.9

持家 1,310 24.1 22.7 38.4 13.6 1.1

借家 382 16.5 24.1 40.6 16.2 2.6

高知市 842 23.8 22.9 36.9 14.7 1.7

安芸広域圏 107 23.4 21.5 43.0 11.2 0.9

南国・香美広域圏 244 20.1 22.1 44.3 12.7 0.8

嶺北広域圏 26 19.2 19.2 34.6 23.1 3.8

仁淀川広域圏 101 18.8 21.8 44.6 12.9 2.0

高吾北広域圏 58 13.8 27.6 37.9 20.7 0.0

高幡広域圏 134 24.6 22.4 32.8 18.7 1.5

幡多広域圏 189 21.7 25.9 40.7 10.1 1.6

沿岸部 538 21.9 20.3 42.2 13.8 1.9

非沿岸部 1,145 22.5 24.3 37.7 14.3 1.1

住
ま

い
の

地
域

問34　「障害」のひらがな表記についてどのようにお考えですか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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３．障害者差別解消について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

言
葉
が
定
着
し

、
慣
れ
て
い
る
か
ら

表
記
云
々
で
は
な
く

、
使
う
人
の
気
持

ち
で
あ
る
と
思
う
か
ら

ひ
ら
が
な
の
方
が

、

「
が
い

」
が
強
調

さ
れ
る
感
じ
が
す
る
か
ら

特
に
意
識
を
し
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 383 88 179 26 67 23 0

100.0 23.0 46.7 6.8 17.5 6.0 0.0

男性 208 24.0 46.2 6.7 17.3 5.8 0.0

女性 173 20.8 48.0 6.9 17.9 6.4 0.0

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 6 0.0 50.0 16.7 0.0 33.3 0.0

20歳代 30 13.3 36.7 20.0 16.7 13.3 0.0

30歳代 48 8.3 50.0 4.2 27.1 10.4 0.0

40歳代 78 15.4 46.2 11.5 21.8 5.1 0.0

50歳代 83 25.3 49.4 3.6 15.7 6.0 0.0

60歳代 87 31.0 48.3 5.7 13.8 1.1 0.0

70歳以上 50 38.0 44.0 0.0 14.0 4.0 0.0

農林業 11 0.0 72.7 18.2 9.1 0.0 0.0

漁業 4 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

商工サービス業自営 28 28.6 42.9 0.0 17.9 10.7 0.0

事務職 58 12.1 44.8 10.3 22.4 10.3 0.0

技術職 58 13.8 60.3 10.3 10.3 5.2 0.0

労務職 44 22.7 52.3 6.8 18.2 0.0 0.0

管理職 13 30.8 61.5 0.0 7.7 0.0 0.0

自由業 13 38.5 38.5 7.7 7.7 7.7 0.0

主婦・主夫 41 24.4 53.7 0.0 19.5 2.4 0.0

学生 15 13.3 33.3 6.7 20.0 26.7 0.0

無職 58 34.5 41.4 6.9 13.8 3.4 0.0

その他 39 25.6 28.2 7.7 30.8 7.7 0.0

世帯主 192 25.0 45.8 5.2 18.8 5.2 0.0

世帯主ではない 190 21.1 47.4 8.4 16.3 6.8 0.0

未婚 97 13.4 47.4 10.3 15.5 13.4 0.0

既婚 242 25.2 48.3 6.2 16.9 3.3 0.0

その他 43 30.2 37.2 2.3 25.6 4.7 0.0

就学前の子どもがいる 29 13.8 48.3 17.2 17.2 3.4 0.0

小・中学生の子どもがいる 48 20.8 47.9 8.3 18.8 4.2 0.0

高校生の子どもがいる 25 16.0 44.0 4.0 32.0 4.0 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 30 13.3 53.3 10.0 16.7 6.7 0.0

子どもは成人している又は独立している 162 29.0 48.8 3.7 16.0 2.5 0.0

子どもはいない 135 19.3 42.2 9.6 17.8 11.1 0.0

0～100万円未満 27 25.9 40.7 0.0 25.9 7.4 0.0

100～200万円未満 39 23.1 38.5 5.1 20.5 12.8 0.0

200～300万円未満 82 29.3 48.8 11.0 9.8 1.2 0.0

300～400万円未満 62 27.4 41.9 9.7 16.1 4.8 0.0

400～600万円未満 55 18.2 43.6 1.8 29.1 7.3 0.0

600～800万円未満 40 7.5 62.5 12.5 10.0 7.5 0.0

800～1,000万円未満 33 9.1 48.5 9.1 21.2 12.1 0.0

1,000万円以上 31 32.3 54.8 0.0 12.9 0.0 0.0

持家 316 25.0 45.9 6.6 16.8 5.7 0.0

借家 63 11.1 50.8 7.9 22.2 7.9 0.0

高知市 200 22.5 48.0 5.0 19.5 5.0 0.0

安芸広域圏 25 16.0 48.0 8.0 24.0 4.0 0.0

南国・香美広域圏 49 24.5 34.7 10.2 20.4 10.2 0.0

嶺北広域圏 5 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0

仁淀川広域圏 19 21.1 57.9 10.5 5.3 5.3 0.0

高吾北広域圏 8 37.5 37.5 12.5 12.5 0.0 0.0

高幡広域圏 33 24.2 51.5 9.1 12.1 3.0 0.0

幡多広域圏 41 24.4 46.3 7.3 9.8 12.2 0.0

沿岸部 118 21.2 48.3 8.5 15.3 6.8 0.0

非沿岸部 258 23.3 46.5 6.2 18.2 5.8 0.0

住
ま

い
の

地
域

問34　副問１（問34で「１　今までどおりの「障害」でよい」を選んだ方のみお答えください。）
　　　その理由は何ですか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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３．障害者差別解消について

(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

「
害

」
と
い
う
字
の
イ
メ
ー

ジ
が
悪
い

か
ら

「
が
い

」
の
方
が
や
わ
ら
か
い
感
じ
が

す
る
か
ら

「
が
い

」
に
改
め
た
ほ
う
が

、
差
別
が

な
い
よ
う
に
思
え
る
か
ら

「
害

」
と
い
う
字
に
抵
抗
感
を
感
じ
て

い
る
人
が
い
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 394 70 139 59 109 15 2

100.0 17.8 35.3 15.0 27.7 3.8 0.5

男性 188 23.9 37.2 12.8 21.8 3.7 0.5

女性 205 12.2 33.7 16.6 33.2 3.9 0.5

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 18 16.7 27.8 11.1 27.8 11.1 5.6

20歳代 45 13.3 35.6 24.4 22.2 4.4 0.0

30歳代 66 28.8 37.9 9.1 21.2 3.0 0.0

40歳代 81 14.8 37.0 17.3 29.6 1.2 0.0

50歳代 76 10.5 36.8 13.2 32.9 6.6 0.0

60歳代 77 19.5 33.8 14.3 28.6 3.9 0.0

70歳以上 30 23.3 30.0 13.3 30.0 0.0 3.3

農林業 14 7.1 57.1 7.1 28.6 0.0 0.0

漁業 3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

商工サービス業自営 20 20.0 35.0 15.0 20.0 10.0 0.0

事務職 59 15.3 32.2 13.6 39.0 0.0 0.0

技術職 76 19.7 30.3 19.7 27.6 2.6 0.0

労務職 52 15.4 38.5 17.3 25.0 3.8 0.0

管理職 15 13.3 40.0 13.3 33.3 0.0 0.0

自由業 9 22.2 33.3 11.1 11.1 22.2 0.0

主婦・主夫 40 15.0 30.0 15.0 32.5 5.0 2.5

学生 24 12.5 29.2 16.7 25.0 12.5 4.2

無職 41 34.1 36.6 4.9 24.4 0.0 0.0

その他 36 11.1 50.0 13.9 19.4 5.6 0.0

世帯主 162 20.4 35.8 12.3 27.8 3.7 0.0

世帯主ではない 231 16.0 35.1 16.5 27.7 3.9 0.9

未婚 121 16.5 34.7 18.2 24.8 5.0 0.8

既婚 236 19.5 34.3 14.4 28.4 3.0 0.4

その他 36 11.1 44.4 5.6 33.3 5.6 0.0

就学前の子どもがいる 48 18.8 50.0 14.6 16.7 0.0 0.0

小・中学生の子どもがいる 68 22.1 36.8 13.2 26.5 1.5 0.0

高校生の子どもがいる 28 14.3 28.6 10.7 42.9 3.6 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 30 20.0 30.0 6.7 40.0 3.3 0.0

子どもは成人している又は独立している 138 15.2 29.0 17.4 33.3 4.3 0.7

子どもはいない 135 17.8 35.6 14.8 25.2 5.9 0.7

0～100万円未満 27 29.6 40.7 11.1 11.1 7.4 0.0

100～200万円未満 37 24.3 24.3 10.8 32.4 8.1 0.0

200～300万円未満 73 19.2 28.8 19.2 28.8 4.1 0.0

300～400万円未満 72 11.1 47.2 19.4 19.4 2.8 0.0

400～600万円未満 88 21.6 31.8 12.5 30.7 2.3 1.1

600～800万円未満 38 7.9 34.2 13.2 36.8 5.3 2.6

800～1,000万円未満 17 17.6 52.9 0.0 29.4 0.0 0.0

1,000万円以上 27 14.8 37.0 14.8 29.6 3.7 0.0

持家 298 17.8 35.2 14.1 28.9 3.4 0.7

借家 92 18.5 34.8 17.4 23.9 5.4 0.0

高知市 193 15.5 39.9 14.5 27.5 2.1 0.5

安芸広域圏 23 13.0 13.0 21.7 43.5 8.7 0.0

南国・香美広域圏 54 18.5 37.0 13.0 25.9 3.7 1.9

嶺北広域圏 5 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0 0.0

仁淀川広域圏 22 31.8 31.8 9.1 18.2 9.1 0.0

高吾北広域圏 16 25.0 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0

高幡広域圏 30 23.3 26.7 16.7 30.0 3.3 0.0

幡多広域圏 49 18.4 32.7 14.3 30.6 4.1 0.0

沿岸部 109 15.6 33.9 15.6 30.3 3.7 0.9

非沿岸部 278 18.7 35.6 14.4 27.0 4.0 0.4

住
ま

い
の

地
域

問34　副問２（問34で「２　「障がい」に改めた方がよい」を選んだ方のみお答えください。）
　　　その理由は何ですか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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４．第３期産業振興計画ver.4について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)

全
体

農
業
の
振
興

林
業
の
振
興

水
産
業
の
振
興

も
の
づ
く
り
産
業
の
振
興

観
光
の
振
興

食
品
産
業
の
振
興

防
災
関
連
産
業
の
振
興

Ｉ
Ｔ
・
コ
ン
テ
ン
ツ
関
連
産
業
の
振
興

起
業
や
新
事
業
展
開
の
促
進

県
外
か
ら
の
移
住
促
進

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 535 290 239 430 814 415 293 142 145 430 42 187

31.1 16.9 13.9 25.0 47.4 24.2 17.1 8.3 8.4 25.0 2.4 10.9

男性 838 32.8 19.5 16.2 27.4 47.6 23.6 16.2 10.7 10.1 23.4 1.8 9.2

女性 874 29.3 14.4 11.7 22.9 47.3 24.6 17.8 5.8 6.8 26.8 3.1 12.6

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 22.6 15.1 18.9 28.3 49.1 28.3 26.4 5.7 9.4 15.1 5.7 3.8

20歳代 194 25.3 8.8 11.9 23.7 52.6 18.6 23.2 12.9 4.6 27.8 3.6 6.7

30歳代 268 28.4 15.3 9.3 21.6 52.6 23.1 14.9 9.7 10.4 32.5 1.5 8.2

40歳代 361 28.3 12.2 12.2 23.8 54.6 25.8 15.8 9.1 7.2 26.9 1.4 8.6

50歳代 333 32.7 19.5 13.8 27.3 46.5 23.4 18.0 6.6 9.9 20.4 2.7 11.7

60歳代 329 36.8 19.1 17.3 30.4 42.2 29.2 17.0 6.4 8.2 23.7 2.7 13.1

70歳以上 177 36.2 28.8 19.2 19.2 30.5 19.2 11.3 6.2 9.6 20.9 2.8 20.9

農林業 73 61.6 26.0 15.1 16.4 34.2 17.8 21.9 1.4 5.5 17.8 0.0 11.0

漁業 14 21.4 14.3 42.9 14.3 50.0 7.1 0.0 0.0 7.1 14.3 7.1 28.6

商工サービス業自営 94 30.9 25.5 14.9 29.8 45.7 21.3 14.9 6.4 7.4 23.4 2.1 10.6

事務職 245 29.8 13.9 10.6 22.9 53.9 26.1 16.3 8.6 5.7 26.9 2.9 9.0

技術職 255 27.8 11.0 12.9 27.5 51.8 20.0 18.8 9.8 9.4 27.8 3.5 7.8

労務職 246 28.5 17.1 13.4 25.6 46.7 27.2 17.5 6.9 10.6 24.4 1.6 11.0

管理職 83 26.5 16.9 13.3 44.6 53.0 33.7 15.7 10.8 8.4 18.1 0.0 9.6

自由業 47 27.7 14.9 8.5 25.5 51.1 17.0 17.0 10.6 23.4 34.0 0.0 6.4

主婦・主夫 161 37.3 19.3 16.8 19.3 47.2 28.0 16.8 8.1 7.5 27.3 1.2 10.6

学生 92 22.8 9.8 14.1 30.4 51.1 23.9 25.0 17.4 5.4 20.7 4.3 1.1

無職 232 29.7 20.7 17.7 24.6 36.6 22.4 12.5 8.2 9.9 25.0 3.0 18.1

その他 160 32.5 18.1 11.3 19.4 50.6 25.6 18.8 5.6 6.9 26.9 3.1 11.9

世帯主 758 34.6 20.2 17.0 27.7 45.5 24.8 13.9 8.6 8.6 23.5 2.1 10.7

世帯主ではない 952 28.5 14.3 11.6 23.1 49.2 23.6 19.5 8.0 8.4 26.5 2.7 10.6

未婚 522 28.5 12.8 12.5 24.9 50.0 24.3 20.7 9.8 6.5 25.3 2.9 8.6

既婚 995 32.4 18.5 15.3 24.9 48.4 23.8 16.5 7.9 10.2 24.1 1.9 10.5

その他 191 31.9 19.4 11.0 27.2 35.6 25.7 9.9 5.8 4.7 29.3 3.7 17.8

就学前の子どもがいる 153 30.1 17.0 11.1 17.0 58.8 22.9 17.0 7.2 7.8 35.9 2.6 7.2

小・中学生の子どもがいる 230 30.0 16.1 10.0 25.2 56.1 26.5 17.0 8.7 10.4 27.0 1.7 4.8

高校生の子どもがいる 130 27.7 17.7 13.8 29.2 56.2 22.3 13.1 12.3 10.0 25.4 0.0 3.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 30.8 11.7 15.0 28.3 50.0 20.0 19.2 10.0 10.8 29.2 2.5 8.3

子どもは成人している又は独立している 646 34.8 20.9 15.2 26.3 40.9 25.1 15.2 7.3 8.2 22.6 2.8 14.1

子どもはいない 639 27.9 13.3 13.5 24.9 49.3 23.2 19.6 8.9 7.7 25.2 2.7 10.5

0～100万円未満 129 32.6 18.6 16.3 20.2 37.2 18.6 17.1 6.2 9.3 22.5 0.8 14.7

100～200万円未満 189 33.3 14.8 15.9 22.8 38.1 21.7 16.4 6.3 9.0 22.2 3.7 17.5

200～300万円未満 312 35.9 22.1 17.0 27.6 39.4 24.4 18.6 6.7 7.4 22.4 2.9 13.1

300～400万円未満 294 30.6 16.3 12.6 22.4 49.0 24.8 18.0 9.5 9.9 29.6 2.0 10.2

400～600万円未満 344 27.0 15.1 13.1 25.6 54.4 25.3 12.5 9.6 10.8 24.1 2.3 8.1

600～800万円未満 174 30.5 9.8 12.1 28.2 54.0 28.7 20.1 8.0 6.9 25.3 1.7 6.3

800～1,000万円未満 90 33.3 17.8 14.4 23.3 63.3 17.8 22.2 10.0 3.3 26.7 3.3 3.3

1,000万円以上 108 34.3 21.3 11.1 27.8 52.8 27.8 18.5 8.3 8.3 27.8 0.9 7.4

持家 1,310 33.1 17.6 14.7 25.3 47.2 25.1 18.2 7.2 7.6 24.6 2.7 10.5

借家 382 24.9 14.4 11.3 24.6 49.0 21.2 13.6 12.0 11.5 27.0 1.6 10.5

高知市 842 29.2 16.6 13.4 27.7 49.9 27.0 17.1 8.0 6.3 25.4 2.4 9.9

安芸広域圏 107 29.9 9.3 13.1 21.5 53.3 15.9 15.9 8.4 9.3 29.9 3.7 13.1

南国・香美広域圏 244 33.6 18.4 13.1 28.3 39.8 25.0 14.3 8.2 9.8 20.9 2.9 12.3

嶺北広域圏 26 30.8 23.1 7.7 19.2 42.3 30.8 19.2 3.8 11.5 30.8 0.0 15.4

仁淀川広域圏 101 29.7 18.8 12.9 34.7 49.5 25.7 22.8 9.9 8.9 22.8 0.0 10.9

高吾北広域圏 58 41.4 22.4 6.9 19.0 48.3 6.9 19.0 6.9 15.5 25.9 1.7 6.9

高幡広域圏 134 42.5 22.4 15.7 13.4 42.5 23.9 15.7 9.0 10.4 22.4 0.7 11.9

幡多広域圏 189 28.0 12.7 20.1 17.5 47.1 19.6 18.5 8.5 11.1 28.0 4.8 9.5

沿岸部 538 33.1 14.9 17.5 24.3 48.7 24.2 18.6 8.6 8.6 23.4 3.2 9.5

非沿岸部 1,145 30.7 17.6 12.3 25.4 47.3 24.4 16.2 8.0 8.3 25.7 2.2 11.0

属
性

問35　第３期産業振興計画における次の取り組みのうち特に評価できるものは何ですか。（３つまで〇印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

世
帯
年
収
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４．第３期産業振興計画ver.4について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

県
内
企
業
へ
の
デ
ジ
タ
ル
技
術
導
入
の

促
進

県
外
Ｉ
Ｔ
企
業
と
の
連
携
等
の
促
進
に

よ
る
県
内
Ｉ
Ｔ
企
業
の
技
術
力
の
向
上

第
一
次
産
業
等
の
現
場
に
お
け
る
デ
ジ

タ
ル
技
術
の
導
入
ニ
ー

ズ
と

、
県
内
Ｉ

Ｔ
企
業
と
の
マ
ッ

チ
ン
グ
の
促
進
に
よ

る
新
た
な
製
品
や
シ
ス
テ
ム
開
発
の
拡

大 Ｓ
ｏ
ｃ
ｉ
ｅ
ｔ
ｙ
5

.

0

に
関
連
す
る

幅
広
い
分
野
の
企
業
立
地
の
推
進

デ
ジ
タ
ル
技
術
に
関
す
る
学
び
の
場

（
高
知
県
Ｉ
Ｔ
・
コ
ン
テ
ン
ツ
ア
カ
デ

ミ
ー

）
の
充
実
等
に
よ
る
県
内
で
の
Ｉ

Ｔ
人
材
育
成
の
強
化

即
戦
力
と
し
て
期
待
さ
れ
る
首
都
圏
Ｉ

Ｔ
人
材
の
本
県
へ
の
Ｕ
Ｉ
タ
ー

ン
の
促

進 起
業
支
援
プ
ロ
グ
ラ
ム

（
こ
う
ち
ス

タ
ー

ト
ア
ッ

プ
パ
ー

ク

）
の
充
実
等
に

よ
る
起
業
や
新
事
業
展
開
の
促
進

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 525 423 423 102 595 384 259 55 122

30.6 24.6 24.6 5.9 34.6 22.4 15.1 3.2 7.1

男性 838 33.4 24.5 26.4 6.9 35.1 21.8 14.7 2.6 5.4

女性 874 27.8 24.9 22.8 5.0 34.2 23.0 15.4 3.7 8.8

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

10歳代 53 28.3 28.3 13.2 3.8 35.8 18.9 17.0 7.5 7.5

20歳代 194 30.9 22.7 23.7 8.8 30.4 22.2 13.9 3.6 6.7

30歳代 268 29.1 25.4 24.3 5.2 31.0 26.9 17.5 3.0 4.1

40歳代 361 35.5 26.6 23.0 6.9 33.5 23.8 15.8 1.7 4.2

50歳代 333 28.5 25.8 23.7 6.9 31.8 26.4 14.1 2.7 7.5

60歳代 329 29.2 24.3 30.7 4.9 44.1 18.8 14.0 4.0 5.2

70歳以上 177 29.4 19.2 22.0 2.8 34.5 13.0 14.1 4.5 20.9

農林業 73 37.0 17.8 32.9 2.7 34.2 16.4 9.6 2.7 8.2

漁業 14 35.7 28.6 35.7 7.1 0.0 7.1 7.1 0.0 21.4

商工サービス業自営 94 28.7 25.5 24.5 5.3 28.7 30.9 16.0 1.1 9.6

事務職 245 33.9 24.1 24.9 11.4 35.1 22.9 14.7 1.2 4.5

技術職 255 32.5 22.7 21.6 6.7 35.3 29.0 17.3 3.5 3.5

労務職 246 34.1 24.4 23.6 4.1 39.4 22.4 14.6 2.8 4.5

管理職 83 36.1 26.5 25.3 7.2 39.8 24.1 14.5 1.2 3.6

自由業 47 17.0 29.8 25.5 4.3 34.0 21.3 19.1 10.6 2.1

主婦・主夫 161 26.7 32.3 23.0 3.1 34.8 22.4 16.8 3.7 5.6

学生 92 30.4 25.0 20.7 7.6 33.7 20.7 13.0 4.3 5.4

無職 232 29.3 21.6 25.4 5.2 34.1 15.1 12.1 4.3 15.9

その他 160 22.5 27.5 25.0 4.4 32.5 21.9 17.5 3.8 8.8

世帯主 758 32.2 22.6 26.5 5.8 38.3 22.6 14.1 3.3 6.1

世帯主ではない 952 29.3 26.4 23.0 6.1 31.8 22.3 15.9 3.2 7.7

未婚 522 34.1 23.8 21.6 7.5 33.3 23.2 11.5 3.1 6.7

既婚 995 30.1 25.3 26.1 5.7 33.7 22.0 17.3 3.0 6.4

その他 191 23.6 24.1 24.1 3.1 44.0 22.0 13.6 4.2 10.5

就学前の子どもがいる 153 28.1 28.1 26.1 2.6 34.0 26.1 17.6 3.9 3.3

小・中学生の子どもがいる 230 27.8 25.7 23.9 9.1 34.3 24.8 17.4 3.0 3.5

高校生の子どもがいる 130 30.8 30.8 25.4 7.7 33.1 26.9 16.9 0.8 3.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 25.8 26.7 26.7 10.0 30.8 30.8 16.7 1.7 5.0

子どもは成人している又は独立している 646 29.1 23.8 26.0 4.3 37.6 20.4 15.5 3.6 8.8

子どもはいない 639 33.0 23.9 22.7 7.0 33.3 22.1 13.6 3.0 7.0

0～100万円未満 129 28.7 20.9 18.6 5.4 38.0 17.1 11.6 4.7 12.4

100～200万円未満 189 28.6 19.0 25.4 5.3 33.9 16.9 14.8 5.8 10.6

200～300万円未満 312 26.9 25.3 26.9 3.8 34.9 20.5 15.1 3.5 9.0

300～400万円未満 294 30.6 29.9 23.5 4.8 37.1 21.1 16.0 3.1 5.1

400～600万円未満 344 35.8 22.1 20.6 7.3 36.9 28.2 16.6 2.0 4.4

600～800万円未満 174 28.7 32.2 24.1 9.2 32.2 22.4 14.9 2.3 2.3

800～1,000万円未満 90 32.2 23.3 34.4 6.7 34.4 20.0 17.8 4.4 3.3

1,000万円以上 108 29.6 24.1 32.4 9.3 26.9 29.6 13.0 0.9 8.3

持家 1,310 31.1 24.6 24.8 4.9 36.0 22.3 15.6 3.3 6.6

借家 382 28.8 25.1 23.6 9.4 30.9 22.8 14.4 3.1 7.3

高知市 842 30.5 25.3 25.4 6.2 35.3 22.7 13.9 3.1 6.5

安芸広域圏 107 32.7 29.0 19.6 9.3 33.6 19.6 15.0 3.7 7.5

南国・香美広域圏 244 28.3 25.0 20.9 6.6 30.7 27.5 16.8 2.9 6.6

嶺北広域圏 26 30.8 26.9 15.4 11.5 42.3 11.5 3.8 11.5 7.7

仁淀川広域圏 101 33.7 25.7 23.8 7.9 41.6 18.8 19.8 2.0 5.0

高吾北広域圏 58 32.8 19.0 24.1 1.7 36.2 19.0 12.1 5.2 10.3

高幡広域圏 134 35.1 21.6 31.3 2.2 32.1 16.4 17.9 3.0 9.0

幡多広域圏 189 27.0 22.8 26.5 4.2 34.4 24.3 17.5 3.2 6.3

沿岸部 538 34.2 25.7 23.0 6.5 34.2 21.7 15.2 4.1 5.4

非沿岸部 1,145 28.6 24.5 25.5 5.7 35.1 22.8 15.0 2.8 7.4

住
ま

い
の

地
域

問36　本県において、デジタル技術を活用した取り組みをさらに進めるために、特に力を入れるべきものは何ですか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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５．暮らしと環境、地球温暖化について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

良
く
な
っ

て
い
る

や
や
良
く
な
っ

て
い
る

変
わ
ら
な
い

や
や
悪
化
し
て
い
る

悪
化
し
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,718 119 288 778 244 115 134 40

100.0 6.9 16.8 45.3 14.2 6.7 7.8 2.3

男性 838 7.3 18.1 44.4 14.1 6.9 7.2 2.0

女性 874 6.6 15.3 46.3 14.4 6.4 8.2 2.6

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 9.4 7.5 49.1 11.3 5.7 15.1 1.9

20歳代 194 9.3 14.9 45.9 9.3 7.2 10.8 2.6

30歳代 268 5.6 18.7 50.0 10.4 4.5 9.0 1.9

40歳代 361 5.5 17.2 47.6 15.0 4.4 9.1 1.1

50歳代 333 5.4 16.2 45.3 15.6 9.0 5.7 2.7

60歳代 329 7.6 16.7 39.8 19.5 7.3 5.8 3.3

70歳以上 177 10.2 19.2 41.2 11.9 9.0 5.6 2.8

農林業 73 5.5 19.2 45.2 17.8 5.5 4.1 2.7

漁業 14 0.0 14.3 28.6 7.1 42.9 7.1 0.0

商工サービス業自営 94 7.4 20.2 36.2 18.1 8.5 4.3 5.3

事務職 245 4.9 19.2 51.8 9.0 4.5 9.0 1.6

技術職 255 5.5 14.9 50.6 14.9 7.1 6.3 0.8

労務職 246 6.1 18.3 45.1 15.4 6.1 6.9 2.0

管理職 83 9.6 21.7 42.2 16.9 2.4 4.8 2.4

自由業 47 10.6 10.6 51.1 12.8 4.3 10.6 0.0

主婦・主夫 161 5.6 13.0 46.0 16.8 5.6 9.9 3.1

学生 92 13.0 13.0 41.3 14.1 5.4 12.0 1.1

無職 232 9.1 16.8 37.5 15.5 10.3 7.8 3.0

その他 160 6.3 16.3 48.8 11.3 5.6 9.4 2.5

世帯主 758 8.3 17.8 45.8 14.5 5.9 5.9 1.7

世帯主ではない 952 5.9 16.0 44.9 14.1 7.4 9.3 2.5

未婚 522 6.1 15.3 47.3 13.4 5.9 9.8 2.1

既婚 995 7.4 18.3 44.1 14.6 6.4 7.2 1.9

その他 191 5.8 13.1 46.6 15.2 10.5 5.2 3.7

就学前の子どもがいる 153 7.2 15.0 52.9 9.8 5.2 8.5 1.3

小・中学生の子どもがいる 230 7.8 15.2 46.1 15.7 5.2 8.7 1.3

高校生の子どもがいる 130 9.2 23.1 40.8 20.0 2.3 3.1 1.5

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 10.0 20.0 39.2 17.5 3.3 5.0 5.0

子どもは成人している又は独立している 646 7.3 18.1 42.9 16.1 8.0 5.3 2.3

子どもはいない 639 5.9 14.6 46.6 12.8 7.0 10.8 2.2

0～100万円未満 129 6.2 17.8 38.8 16.3 12.4 7.0 1.6

100～200万円未満 189 4.2 11.1 45.0 19.6 9.5 6.9 3.7

200～300万円未満 312 7.7 16.0 44.2 12.8 8.3 7.7 3.2

300～400万円未満 294 5.8 21.1 44.6 13.6 5.1 9.2 0.7

400～600万円未満 344 9.3 18.9 46.5 11.9 3.5 8.1 1.7

600～800万円未満 174 6.3 17.8 49.4 13.8 4.0 6.3 2.3

800～1,000万円未満 90 5.6 13.3 45.6 15.6 11.1 7.8 1.1

1,000万円以上 108 9.3 14.8 46.3 18.5 5.6 5.6 0.0

持家 1,310 7.1 17.8 45.7 14.1 7.0 6.3 2.0

借家 382 6.3 13.6 43.7 14.9 6.0 13.1 2.4

高知市 842 8.1 17.5 48.1 12.6 3.6 8.2 2.0

安芸広域圏 107 3.7 14.0 43.9 15.0 16.8 4.7 1.9

南国・香美広域圏 244 6.1 14.3 44.7 16.4 7.8 8.2 2.5

嶺北広域圏 26 7.7 11.5 42.3 11.5 7.7 11.5 7.7

仁淀川広域圏 101 8.9 16.8 51.5 9.9 4.0 8.9 0.0

高吾北広域圏 58 5.2 15.5 41.4 17.2 13.8 6.9 0.0

高幡広域圏 134 7.5 23.9 32.8 17.2 7.5 8.2 3.0

幡多広域圏 189 3.7 14.8 42.3 18.0 12.7 6.3 2.1

沿岸部 538 4.1 16.4 45.7 16.9 9.1 5.9 1.9

非沿岸部 1,145 8.0 17.1 45.3 13.0 5.8 8.6 2.1

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問37　あなたが住んでいる地域（市町村）の環境について、あなたは、日頃どのような実感をお持ちですか。（１つだけ○印）

子
ど
も
の
状
況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況

世
帯
年
収
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５．暮らしと環境、地球温暖化について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14)

全
体

ご
み
の
ポ
イ
捨
て
や
不
法
投
棄

ご
み
の
処
理
や
リ
サ
イ
ク
ル

海
洋
ご
み
な
ど
に
よ
る
生
物
へ
の
影
響

や
環
境
汚
染

家
庭
や
工
場
か
ら
の
排
水
な
ど
に
よ
る

川
や
海
の
水
質
汚
濁

Ｐ
Ｍ
２
．
５
な
ど
の
大
気
汚
染

農
薬
な
ど
化
学
物
質
に
よ
る
環
境
汚
染

自
動
車

、
鉄
道

、
工
場
な
ど
に
よ
る
騒

音
・
振
動

二
酸
化
炭
素
な
ど
温
室
効
果
ガ
ス
に
よ

る
地
球
温
暖
化

過
疎
地
を
中
心
と
し
た
森
林

、
農
地
の

持
つ
環
境
保
全
能
力
の
低
下

生
物
多
様
性
の
確
保
や
外
来
種
対
策

、

貴
重
な
動
植
物
の
保
護

地
域
開
発
な
ど
に
よ
る
身
近
な
自
然

（
緑
や
動
植
物

）
の
減
少

多
様
な
自
然
と
の
ふ
れ
あ
い
の
確
保

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1,718 617 577 618 297 325 195 96 545 452 184 194 168 22 62 31

35.9 33.6 36.0 17.3 18.9 11.4 5.6 31.7 26.3 10.7 11.3 9.8 1.3 3.6 1.8

男性 838 37.2 34.8 34.8 18.1 15.6 10.1 7.9 31.0 26.6 11.5 10.6 10.9 1.9 3.7 1.9

女性 874 34.7 32.5 37.2 16.6 22.1 12.4 3.4 32.4 26.1 10.1 11.8 8.7 0.7 3.4 1.7

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 35.8 32.1 35.8 15.1 11.3 9.4 11.3 30.2 11.3 5.7 11.3 5.7 0.0 9.4 3.8

20歳代 194 30.9 30.9 29.4 17.5 20.6 8.8 9.3 30.4 17.0 12.9 16.0 16.5 0.5 3.1 2.1

30歳代 268 36.6 32.1 29.9 18.3 21.6 11.6 6.3 22.8 23.9 12.3 11.9 11.6 2.2 4.9 1.5

40歳代 361 36.0 34.6 33.0 18.6 21.1 10.2 4.4 29.9 24.9 9.4 12.5 9.7 0.8 5.5 1.4

50歳代 333 32.1 36.6 36.6 17.4 20.4 13.2 4.2 31.2 28.5 13.2 9.3 6.3 2.1 2.7 2.4

60歳代 329 38.9 33.1 43.2 14.6 16.1 7.6 2.7 40.7 35.0 10.0 10.6 10.3 1.2 1.2 1.8

70歳以上 177 41.8 32.2 43.5 18.6 13.0 19.8 9.0 35.0 27.1 6.8 7.9 6.8 0.6 2.8 1.1

農林業 73 50.7 20.5 24.7 9.6 21.9 5.5 2.7 38.4 41.1 9.6 4.1 11.0 0.0 5.5 2.7

漁業 14 35.7 42.9 57.1 28.6 0.0 28.6 14.3 21.4 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0

商工サービス業自営 94 37.2 37.2 36.2 21.3 27.7 14.9 3.2 29.8 28.7 10.6 8.5 3.2 3.2 0.0 5.3

事務職 245 33.1 37.6 31.8 15.9 20.4 11.8 4.1 27.3 29.8 13.5 11.8 6.5 1.2 2.9 0.8

技術職 255 32.5 34.5 32.5 14.1 20.8 13.7 4.7 32.9 25.5 11.0 12.2 10.6 2.7 4.7 0.0

労務職 246 38.2 32.9 33.7 19.1 15.4 9.3 8.5 27.2 30.5 10.6 13.4 13.8 1.2 2.4 2.4

管理職 83 24.1 38.6 36.1 22.9 21.7 7.2 6.0 38.6 18.1 10.8 13.3 18.1 0.0 2.4 2.4

自由業 47 27.7 23.4 46.8 27.7 14.9 10.6 4.3 31.9 27.7 8.5 10.6 10.6 4.3 6.4 0.0

主婦・主夫 161 33.5 37.3 41.0 14.9 21.1 14.3 3.7 36.6 27.3 11.8 14.3 6.2 0.0 1.2 1.2

学生 92 37.0 27.2 37.0 17.4 14.1 9.8 8.7 29.3 13.0 12.0 17.4 9.8 0.0 6.5 1.1

無職 232 44.4 33.6 42.2 14.2 13.8 10.8 8.2 33.2 27.2 8.2 7.3 7.8 0.4 4.3 1.7

その他 160 33.1 30.6 36.9 23.8 21.3 10.6 3.8 32.5 17.5 10.6 10.0 13.8 1.9 5.6 2.5

世帯主 758 37.5 34.6 37.3 17.0 16.4 10.7 5.7 33.6 27.4 10.7 10.2 10.9 2.0 3.3 1.5

世帯主ではない 952 34.9 32.7 35.0 17.5 21.0 11.8 5.5 30.3 25.6 10.7 12.3 8.9 0.7 3.9 1.8

未婚 522 37.7 33.3 32.0 16.9 19.3 9.6 8.0 29.5 21.5 14.0 11.9 10.7 0.4 3.8 1.9

既婚 995 36.1 34.3 37.4 17.3 18.8 12.3 4.4 32.6 28.1 9.1 11.1 9.2 1.9 3.6 1.4

その他 191 31.4 30.4 39.3 18.8 18.8 11.5 4.7 32.5 31.4 9.9 11.0 10.5 0.5 3.1 2.1

就学前の子どもがいる 153 35.9 31.4 30.1 15.7 16.3 11.1 4.6 29.4 25.5 9.8 15.0 19.6 2.6 4.6 2.0

小・中学生の子どもがいる 230 34.8 30.0 30.0 19.6 21.7 11.7 2.2 31.7 25.2 9.1 13.9 11.7 1.3 6.5 0.9

高校生の子どもがいる 130 31.5 35.4 30.0 23.8 19.2 10.8 3.8 34.6 26.9 6.2 12.3 9.2 1.5 2.3 1.5

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 28.3 35.8 37.5 15.0 15.0 11.7 3.3 31.7 31.7 9.2 14.2 7.5 2.5 0.0 3.3

子どもは成人している又は独立している 646 36.5 34.7 39.8 16.7 18.3 12.5 4.8 34.4 31.3 9.3 10.4 8.2 1.5 2.6 1.1

子どもはいない 639 37.6 33.2 35.7 17.4 19.4 10.6 7.4 28.2 22.5 13.3 11.0 9.5 0.6 4.1 1.7

0～100万円未満 129 45.0 27.9 31.8 15.5 12.4 13.2 5.4 29.5 19.4 11.6 11.6 13.2 1.6 6.2 2.3

100～200万円未満 189 43.9 33.9 32.8 18.5 20.1 7.9 5.8 27.5 24.9 10.1 11.1 12.2 1.1 3.2 2.1

200～300万円未満 312 34.9 32.1 38.1 18.3 15.4 9.9 5.8 30.1 33.0 9.0 9.9 8.7 0.6 3.8 2.9

300～400万円未満 294 38.8 34.7 38.1 14.3 21.4 14.3 6.8 32.3 25.2 14.3 10.5 7.8 1.4 3.1 0.3

400～600万円未満 344 30.8 36.3 33.1 16.6 22.1 12.5 7.0 33.7 25.9 10.2 11.3 10.2 1.2 3.8 2.0

600～800万円未満 174 39.1 34.5 32.2 20.1 16.7 9.2 3.4 33.9 21.3 9.2 16.7 10.9 1.1 2.3 0.6

800～1,000万円未満 90 31.1 28.9 37.8 23.3 18.9 12.2 4.4 28.9 23.3 10.0 11.1 8.9 3.3 6.7 1.1

1,000万円以上 108 27.8 38.0 48.1 15.7 20.4 12.0 2.8 36.1 36.1 9.3 8.3 6.5 2.8 1.9 0.0

持家 1,310 36.5 33.4 37.9 16.6 18.7 11.2 4.7 33.4 28.3 11.0 11.2 8.6 1.5 3.4 1.2

借家 382 35.1 34.8 29.3 20.2 19.9 12.3 8.9 25.9 20.4 10.2 11.8 13.4 0.8 3.9 2.4

高知市 842 33.4 34.0 38.0 17.6 20.2 11.4 6.4 33.8 22.2 11.0 12.4 9.7 0.8 3.9 1.1

安芸広域圏 107 39.3 31.8 39.3 16.8 15.9 14.0 8.4 27.1 27.1 4.7 10.3 4.7 3.7 5.6 1.9

南国・香美広域圏 244 36.5 35.2 32.8 16.4 18.9 10.2 4.5 31.1 24.6 10.2 12.3 7.0 1.2 4.5 1.6

嶺北広域圏 26 42.3 26.9 30.8 7.7 30.8 3.8 7.7 26.9 53.8 3.8 0.0 0.0 3.8 3.8 7.7

仁淀川広域圏 101 29.7 42.6 33.7 12.9 25.7 14.9 7.9 32.7 30.7 12.9 8.9 10.9 0.0 2.0 0.0

高吾北広域圏 58 48.3 19.0 34.5 19.0 19.0 13.8 5.2 27.6 31.0 13.8 5.2 10.3 1.7 5.2 1.7

高幡広域圏 134 38.8 36.6 29.9 24.6 12.7 9.0 2.2 29.1 40.3 8.2 7.5 13.4 1.5 3.7 3.0

幡多広域圏 189 43.4 30.7 36.0 15.9 14.3 11.6 3.2 28.0 30.2 13.8 13.2 13.8 2.1 0.5 2.1

沿岸部 538 37.5 34.4 41.3 16.4 19.5 10.6 5.6 33.1 25.3 11.0 12.3 9.1 1.9 2.6 0.9

非沿岸部 1,145 35.2 33.4 33.8 18.1 18.8 11.6 5.7 31.2 27.0 10.8 11.0 10.0 1.0 4.1 1.8

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問38　あなたは、現在、主にどのような環境問題に関心がありますか。（３つまで○印）

子
ど
も
の
状
況

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況

世
帯
年
収
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５．暮らしと環境、地球温暖化について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15)

全
体

外
出
時
に
出
し
た
ご
み
は
持
ち
帰
る

過
剰
包
装
は
断
る
な
ど
日
常
生
活
に
お

い
て

、
で
き
る
だ
け
ご
み
を
出
さ
な
い

ペ
ッ

ト
ボ
ト
ル
や
ア
ル
ミ
缶

、
ビ
ン
な

ど
の
リ
サ
イ
ク
ル

、
分
別
収
集
に
協
力

し
て
い
る

使
い
捨
て
プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
製
品
の
使
用

を
控
え
る

地
球
温
暖
化
対
策
の
た
め
の
省
エ
ネ

（
こ
ま
め
な
消
灯
等

）
や
エ
コ
活
動

（
エ
コ
バ
ッ

グ
で
の
買
い
物
等

）
を
し

て
い
る

食
品
ロ
ス
の
削
減
の
た
め
に

「
残
さ
ず

食
べ
る

」
こ
と
を
心
が
け
る

食
用
油
や
食
べ
か
す
を
下
水
に
流
さ
な

い 水
を
出
し
っ

ぱ
な
し
に
し
な
い

洗
濯
に
は
風
呂
の
残
り
湯
を
利
用
す
る

物
は
修
理
し
て
長
く
使
う

庭
木
や
垣
根
な
ど
身
近
な
緑
を
増
や
す

山
や
海
に
出
掛
け

、
多
様
な
自
然
と
ふ

れ
あ
う
機
会
を
つ
く
り

、
環
境
へ
の
意

識
を
高
め
て
い
る

外
来
種
を
他
地
域
に
拡
げ
な
い

、
外
来

種
を
飼
う
場
合
は
最
後
ま
で
責
任
を

持
っ

て
飼
う
な
ど

、
外
来
種
に
よ
る
被

害
を
防
ぐ
こ
と
を
心
が
け
て
い
る

そ
の
他

特
に
何
も
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 1,718 884 514 1,294 226 645 866 794 1,033 362 561 342 236 199 16 41 21

51.5 29.9 75.3 13.2 37.5 50.4 46.2 60.1 21.1 32.7 19.9 13.7 11.6 0.9 2.4 1.2

男性 838 48.9 25.9 72.2 11.5 27.8 49.8 35.9 55.7 17.4 35.2 18.0 16.5 11.7 0.8 3.0 1.0

女性 874 53.9 33.8 78.5 14.8 46.9 51.0 55.9 64.3 24.4 30.2 21.7 11.2 11.6 1.0 1.8 1.5

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 50.9 22.6 58.5 13.2 32.1 45.3 32.1 60.4 24.5 20.8 13.2 11.3 18.9 3.8 5.7 0.0

20歳代 194 49.5 22.2 61.3 9.3 35.1 51.0 30.9 58.8 13.9 26.3 12.9 16.0 9.8 0.5 2.1 1.5

30歳代 268 44.4 25.7 67.2 9.7 29.1 50.7 39.6 54.9 20.1 28.4 13.8 14.9 11.9 0.7 2.2 1.1

40歳代 361 47.9 30.2 76.5 12.5 41.3 53.7 48.5 60.1 21.9 30.7 18.0 17.7 13.9 0.3 2.5 1.1

50歳代 333 50.8 34.8 76.9 16.2 34.2 48.9 48.0 56.5 21.3 34.5 17.4 10.2 8.1 1.8 2.1 1.8

60歳代 329 58.7 34.3 84.5 14.0 44.1 47.4 52.6 65.7 22.2 37.4 27.4 12.2 11.6 0.9 1.2 0.9

70歳以上 177 59.3 28.8 85.3 16.4 40.7 52.5 57.1 66.1 24.9 41.2 33.3 11.9 13.0 0.6 4.5 1.1

農林業 73 50.7 31.5 75.3 13.7 32.9 47.9 45.2 52.1 13.7 42.5 20.5 17.8 15.1 0.0 1.4 1.4

漁業 14 50.0 28.6 71.4 21.4 21.4 42.9 42.9 64.3 21.4 78.6 35.7 14.3 14.3 7.1 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 52.1 31.9 78.7 18.1 37.2 45.7 44.7 58.5 20.2 36.2 21.3 19.1 16.0 1.1 1.1 2.1

事務職 245 43.3 31.8 76.3 13.5 39.6 53.5 48.6 55.1 22.0 27.8 12.2 11.4 7.8 0.8 1.2 0.8

技術職 255 50.6 30.6 74.9 12.5 41.6 54.9 46.7 61.6 26.3 32.2 19.6 17.6 12.9 2.7 2.0 0.0

労務職 246 46.3 31.7 68.3 9.8 28.0 52.4 39.0 56.1 17.9 30.9 17.5 11.4 8.9 0.4 1.6 0.8

管理職 83 44.6 25.3 84.3 9.6 37.3 43.4 37.3 62.7 12.0 32.5 22.9 14.5 12.0 0.0 1.2 2.4

自由業 47 48.9 38.3 63.8 17.0 34.0 40.4 42.6 57.4 17.0 44.7 21.3 25.5 17.0 2.1 4.3 0.0

主婦・主夫 161 65.2 32.9 85.1 17.4 47.2 49.1 65.2 68.9 29.2 38.5 28.0 11.2 11.2 0.0 0.6 0.6

学生 92 51.1 22.8 63.0 8.7 35.9 53.3 29.3 63.0 15.2 22.8 16.3 12.0 14.1 2.2 4.3 1.1

無職 232 54.7 28.0 79.3 12.9 36.2 48.3 47.4 62.9 23.7 30.2 25.0 9.9 11.2 0.4 5.2 1.3

その他 160 59.4 26.3 75.6 15.0 39.4 49.4 50.0 62.5 17.5 33.8 18.1 16.3 12.5 0.0 3.8 2.5

世帯主 758 50.5 28.8 76.4 12.5 33.2 51.2 43.8 58.7 19.4 35.5 20.8 16.5 11.6 1.2 2.2 0.5

世帯主ではない 952 52.3 30.9 74.7 13.7 41.2 50.0 48.3 61.2 22.5 30.5 19.2 11.7 11.7 0.7 2.5 1.5

未婚 522 48.3 25.5 67.4 10.9 33.3 48.9 33.5 57.5 15.7 29.1 14.0 10.5 10.5 1.0 2.7 1.5

既婚 995 53.4 31.1 80.1 13.6 39.3 50.4 52.3 60.6 23.7 34.3 22.4 15.4 11.7 0.9 1.9 0.9

その他 191 51.3 36.1 72.8 16.8 40.3 56.0 50.3 65.4 22.0 34.0 22.5 14.1 13.1 1.0 4.2 0.5

就学前の子どもがいる 153 50.3 24.2 70.6 10.5 30.7 55.6 50.3 59.5 24.8 30.7 19.6 29.4 15.0 0.7 0.7 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 53.5 31.3 77.4 11.7 36.5 53.0 50.4 61.3 23.5 34.3 19.1 22.2 11.7 0.9 3.0 0.0

高校生の子どもがいる 130 43.8 30.0 81.5 10.0 39.2 53.1 53.8 63.1 24.6 31.5 19.2 19.2 10.8 0.0 0.8 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 47.5 40.0 84.2 20.8 50.8 50.8 56.7 64.2 26.7 35.0 22.5 13.3 10.0 0.0 0.8 1.7

子どもは成人している又は独立している 646 57.1 34.5 82.5 16.3 42.0 49.7 55.6 64.7 24.6 35.4 26.2 11.9 10.8 1.1 2.3 0.6

子どもはいない 639 47.3 26.9 69.3 10.6 32.7 49.3 35.1 56.2 16.0 30.0 14.9 10.8 10.6 1.1 2.8 1.6

0～100万円未満 129 55.8 31.0 66.7 8.5 28.7 46.5 38.0 60.5 17.8 29.5 21.7 10.9 11.6 2.3 7.0 1.6

100～200万円未満 189 53.4 29.6 76.2 15.3 40.7 48.7 46.6 62.4 24.3 37.0 15.9 12.2 11.1 0.5 1.6 1.6

200～300万円未満 312 54.2 27.2 76.3 13.5 38.5 53.2 43.6 59.9 18.6 32.7 26.6 14.1 12.8 1.0 2.6 1.6

300～400万円未満 294 53.4 33.3 70.4 16.7 39.5 50.3 48.3 60.5 22.1 35.7 20.4 13.3 14.3 1.4 2.4 1.0

400～600万円未満 344 45.9 28.2 74.4 13.7 33.7 49.1 46.5 58.4 24.1 29.1 18.9 17.4 9.6 0.9 2.3 0.3

600～800万円未満 174 52.3 25.3 79.9 9.8 40.2 51.7 48.3 58.6 17.2 28.2 19.0 14.4 11.5 0.0 1.1 0.6

800～1,000万円未満 90 48.9 27.8 86.7 7.8 38.9 51.1 52.2 63.3 23.3 34.4 12.2 11.1 12.2 0.0 3.3 0.0

1,000万円以上 108 52.8 41.7 82.4 14.8 46.3 51.9 52.8 66.7 19.4 41.7 22.2 14.8 11.1 1.9 0.9 0.0

持家 1,310 54.7 31.1 80.3 13.7 39.6 51.7 49.3 63.2 22.2 35.6 22.7 14.3 12.1 0.8 1.8 0.6

借家 382 41.1 26.4 59.4 11.5 31.4 47.4 35.9 50.8 17.3 23.3 11.0 12.8 10.5 1.3 4.2 2.1

高知市 842 53.0 30.4 79.5 14.6 39.3 51.7 49.2 64.5 24.6 34.8 21.9 14.3 12.0 0.7 2.0 0.7

安芸広域圏 107 48.6 27.1 75.7 10.3 37.4 51.4 43.0 60.7 15.9 37.4 15.0 10.3 7.5 0.9 2.8 0.9

南国・香美広域圏 244 45.5 32.4 80.3 12.7 34.8 42.2 42.2 55.3 18.9 29.5 18.4 11.5 12.3 1.6 2.9 0.4

嶺北広域圏 26 34.6 38.5 61.5 7.7 11.5 53.8 30.8 53.8 26.9 34.6 15.4 19.2 7.7 7.7 3.8 3.8

仁淀川広域圏 101 47.5 25.7 76.2 8.9 35.6 49.5 43.6 62.4 12.9 28.7 20.8 17.8 11.9 0.0 2.0 1.0

高吾北広域圏 58 53.4 20.7 69.0 6.9 37.9 55.2 39.7 44.8 12.1 27.6 15.5 5.2 5.2 1.7 6.9 0.0

高幡広域圏 134 53.7 28.4 73.1 15.7 29.1 53.0 41.8 50.7 17.9 28.4 19.4 15.7 11.9 0.7 3.0 3.0

幡多広域圏 189 58.2 32.3 56.6 11.6 44.4 52.4 49.2 59.3 20.1 31.2 18.0 15.3 14.3 0.5 1.6 1.1

沿岸部 538 54.1 30.9 78.1 14.7 38.7 50.2 46.7 62.5 20.1 35.1 21.4 12.5 12.1 1.1 1.5 0.7

非沿岸部 1,145 50.6 30.0 74.8 12.4 37.4 50.9 46.3 59.4 21.4 31.9 19.4 14.5 11.6 0.9 2.6 1.0

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

世
帯
年
収

属
性

問39　あなたは、日常生活において、環境を守るためにどのような配慮をしていますか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業
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５．暮らしと環境、地球温暖化について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

す
で
に
参
加
し
て
い
る

積
極
的
に
参
加
・
協
力
し
た
い

生
活
に
支
障
が
な
い
範
囲
で
参
加
・
協

力
し
た
い

参
加
し
て
み
た
い
気
持
ち
は
あ
る
が

、

労
力
・
時
間
を
充
て
る
こ
と
が
難
し
い

誘
わ
れ
れ
ば
参
加
し
て
み
た
い

参
加
・
協
力
し
て
み
た
い
と
は
思
わ
な

い 無
回
答

全体 1,718 226 76 507 442 202 205 60

100.0 13.2 4.4 29.5 25.7 11.8 11.9 3.5

男性 838 14.2 5.3 29.1 24.3 12.2 12.2 2.7

女性 874 12.2 3.7 30.1 26.8 11.3 11.7 4.2

その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10歳代 53 5.7 7.5 24.5 22.6 15.1 20.8 3.8

20歳代 194 8.8 4.1 21.6 27.3 18.0 18.6 1.5

30歳代 268 9.0 4.1 29.1 29.5 10.4 16.4 1.5

40歳代 361 10.8 3.0 30.7 30.7 11.6 10.0 3.0

50歳代 333 14.4 5.4 31.2 23.7 11.1 10.2 3.9

60歳代 329 17.0 5.2 35.9 20.4 10.3 6.7 4.6

70歳以上 177 22.0 4.0 23.2 22.0 10.2 12.4 6.2

農林業 73 20.5 2.7 35.6 17.8 11.0 5.5 6.8

漁業 14 21.4 7.1 21.4 28.6 14.3 7.1 0.0

商工サービス業自営 94 12.8 5.3 35.1 24.5 10.6 6.4 5.3

事務職 245 11.4 4.5 33.5 27.3 9.4 11.4 2.4

技術職 255 14.5 5.5 28.6 29.4 9.0 11.8 1.2

労務職 246 13.0 1.6 26.8 29.3 15.4 11.4 2.4

管理職 83 14.5 7.2 32.5 24.1 9.6 8.4 3.6

自由業 47 12.8 12.8 23.4 29.8 2.1 17.0 2.1

主婦・主夫 161 14.9 3.7 31.1 21.7 13.7 11.2 3.7

学生 92 7.6 6.5 20.7 23.9 20.7 18.5 2.2

無職 232 14.2 5.2 31.0 17.7 12.1 15.1 4.7

その他 160 9.4 1.3 25.6 31.9 12.5 13.8 5.6

世帯主 758 16.8 4.9 29.4 25.2 11.1 10.0 2.6

世帯主ではない 952 10.4 4.0 29.7 26.2 12.4 13.4 3.9

未婚 522 7.9 3.4 24.9 27.8 15.7 17.0 3.3

既婚 995 16.0 5.2 32.4 24.0 10.1 9.3 3.0

その他 191 13.1 2.6 27.7 29.3 10.5 12.0 4.7

就学前の子どもがいる 153 15.0 3.9 24.2 34.6 10.5 11.8 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 13.0 6.1 29.1 30.0 10.0 10.0 1.7

高校生の子どもがいる 130 14.6 5.4 37.7 23.8 9.2 7.7 1.5

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 17.5 3.3 37.5 24.2 7.5 6.7 3.3

子どもは成人している又は独立している 646 16.6 4.5 33.4 21.4 11.8 8.5 3.9

子どもはいない 639 9.5 3.4 25.4 27.5 13.8 17.1 3.3

0～100万円未満 129 8.5 3.9 26.4 24.8 14.7 17.8 3.9

100～200万円未満 189 14.8 3.2 25.4 23.8 14.8 11.6 6.3

200～300万円未満 312 15.7 3.8 29.5 26.3 10.3 10.3 4.2

300～400万円未満 294 13.3 3.4 26.9 27.2 13.9 12.9 2.4

400～600万円未満 344 12.2 7.3 32.0 27.3 9.3 9.9 2.0

600～800万円未満 174 12.6 3.4 32.2 24.7 10.9 14.4 1.7

800～1,000万円未満 90 12.2 5.6 32.2 23.3 11.1 12.2 3.3

1,000万円以上 108 15.7 5.6 28.7 28.7 11.1 8.3 1.9

持家 1,310 13.9 4.3 31.1 26.0 10.9 10.6 3.2

借家 382 11.0 5.0 24.9 24.9 14.4 16.8 3.1

高知市 842 10.1 4.2 30.0 28.4 12.6 12.2 2.5

安芸広域圏 107 14.0 7.5 28.0 18.7 13.1 15.9 2.8

南国・香美広域圏 244 13.9 4.5 32.8 24.2 9.8 11.9 2.9

嶺北広域圏 26 26.9 11.5 11.5 15.4 11.5 15.4 7.7

仁淀川広域圏 101 11.9 1.0 24.8 37.6 9.9 12.9 2.0

高吾北広域圏 58 8.6 3.4 27.6 20.7 13.8 20.7 5.2

高幡広域圏 134 21.6 3.7 25.4 26.9 7.5 9.0 6.0

幡多広域圏 189 19.6 5.3 32.8 15.9 13.8 7.9 4.8

沿岸部 538 14.5 5.9 31.8 24.5 11.3 9.5 2.4

非沿岸部 1,145 12.7 3.8 28.8 26.4 11.9 13.1 3.4

住
ま

い
の

地
域

問40　あなたは、地域の環境保全活動（地域の清掃活動や外来種の駆除活動等）に参加・協力してみたいと思いますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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５．暮らしと環境、地球温暖化について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14)

全
体

ご
み
の
ポ
イ
捨
て
や
不
法
投
棄
の
防
止

な
ど
の
環
境
美
化
対
策

プ
ラ
ス
チ
ッ

ク
や
食
品
な
ど
の
廃
棄
物

の
発
生
抑
制
や
再
利
用

、
リ
サ
イ
ク
ル

な
ど
の
循
環
利
用
対
策

大
気
汚
染
や
水
質
汚
濁
な
ど
の
防
止
対

策

、
有
害
化
学
物
質
対
策

地
球
温
暖
化
対
策
や
エ
ネ
ル
ギ
ー

対
策

の
推
進
・
新
エ
ネ
ル
ギ
ー

の
導
入
促
進

生
物
多
様
性
の
確
保
や
外
来
種
対
策

、

貴
重
な
動
植
物
の
保
護

間
伐
な
ど
の
森
林
整
備
や
森
林
環
境
の

保
全

公
共
交
通
の
利
用
促
進

公
共
工
事
を
実
施
す
る
際
の
環
境
へ
の

配
慮
の
促
進

身
近
な
自
然
の
保
全
や
復
元

、
ふ
れ
あ

い
空
間
の
創
造

歴
史
的
な
町
並
み
や
景
観
の
保
全

ま
ち
づ
く
り
や
農
業
な
ど

、
他
分
野
で

の
環
境
保
全
の
視
点
の
導
入

環
境
に
や
さ
し
い
ラ
イ
フ
ス
タ
イ
ル
に

変
革
す
る
た
め
の
教
育
や
普
及
啓
発
へ

の
取
り
組
み

環
境
を
保
全
す
る
た
め
の
ビ
ジ
ネ
ス
へ

の
支
援

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 678 745 460 476 173 494 335 163 197 188 194 242 140 23 34

39.5 43.4 26.8 27.7 10.1 28.8 19.5 9.5 11.5 10.9 11.3 14.1 8.1 1.3 2.0

男性 838 40.2 44.4 24.7 26.3 11.1 30.1 19.0 11.2 11.5 9.7 11.7 14.1 9.7 1.2 1.7

女性 874 38.6 42.4 28.7 29.3 9.2 27.7 19.8 7.8 11.4 12.2 10.9 14.1 6.8 1.5 2.3

その他 1 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 49.1 30.2 26.4 24.5 5.7 32.1 17.0 5.7 9.4 9.4 9.4 17.0 13.2 3.8 0.0

20歳代 194 34.0 35.1 24.2 24.7 12.9 23.7 22.2 11.9 10.3 14.4 10.3 11.3 10.8 2.6 1.5

30歳代 268 36.6 36.6 26.1 22.8 11.2 25.7 22.4 6.0 16.0 14.2 17.9 11.6 11.6 1.5 1.1

40歳代 361 36.3 42.9 28.8 29.6 11.1 30.2 18.6 8.3 12.2 12.5 11.6 12.5 8.9 1.1 1.9

50歳代 333 41.4 43.5 27.9 25.8 10.5 28.5 19.8 10.8 9.0 10.2 10.5 15.6 6.3 1.5 2.1

60歳代 329 42.9 52.9 24.0 33.7 9.1 29.5 16.1 10.9 11.2 7.6 10.3 18.5 5.5 0.9 1.5

70歳以上 177 43.5 49.7 29.4 28.2 5.6 33.9 20.9 10.2 10.2 7.3 5.1 11.3 5.6 0.0 5.1

農林業 73 47.9 46.6 38.4 24.7 11.0 30.1 5.5 8.2 4.1 5.5 16.4 12.3 8.2 1.4 4.1

漁業 14 35.7 35.7 28.6 35.7 0.0 14.3 35.7 14.3 14.3 7.1 0.0 7.1 7.1 0.0 7.1

商工サービス業自営 94 36.2 38.3 24.5 25.5 9.6 37.2 11.7 16.0 11.7 8.5 12.8 20.2 6.4 2.1 4.3

事務職 245 36.7 42.9 24.9 27.8 9.4 30.6 22.0 7.3 15.5 11.8 14.3 13.1 7.3 1.6 0.4

技術職 255 35.3 43.5 28.2 29.8 8.6 28.6 20.8 7.1 12.2 11.4 9.4 13.7 10.6 2.0 0.0

労務職 246 39.4 43.9 26.4 26.0 13.0 28.9 22.4 12.6 13.0 13.8 14.2 13.0 7.7 0.4 1.2

管理職 83 32.5 43.4 21.7 33.7 12.0 31.3 16.9 9.6 13.3 12.0 7.2 16.9 9.6 0.0 3.6

自由業 47 19.1 44.7 14.9 27.7 12.8 31.9 14.9 17.0 0.0 8.5 17.0 19.1 14.9 8.5 2.1

主婦・主夫 161 44.1 46.6 28.6 34.2 8.1 23.0 19.9 8.1 12.4 13.0 10.6 14.3 6.8 0.0 1.9

学生 92 40.2 28.3 22.8 27.2 10.9 25.0 21.7 6.5 9.8 7.6 6.5 17.4 15.2 4.3 0.0

無職 232 46.1 49.1 25.0 24.6 8.6 29.7 20.3 7.3 11.2 7.3 9.9 13.4 4.3 0.0 4.3

その他 160 43.8 41.3 34.4 25.0 11.3 26.3 18.8 11.9 8.8 13.1 8.1 11.9 8.1 1.3 1.3

世帯主 758 39.4 46.2 25.9 28.6 11.6 31.4 18.9 10.9 11.2 9.2 9.2 16.1 6.9 0.9 1.2

世帯主ではない 952 39.5 41.1 27.7 27.0 8.9 26.8 20.1 8.3 11.8 12.4 12.9 12.4 9.2 1.7 2.3

未婚 522 40.0 39.3 25.9 25.1 11.5 26.8 21.8 8.6 10.2 12.1 11.1 12.6 11.1 1.7 1.9

既婚 995 39.5 44.7 27.3 29.7 9.1 30.1 18.3 9.7 11.8 11.1 12.2 14.1 7.2 1.3 1.5

その他 191 37.7 46.6 26.7 24.6 11.0 28.8 19.9 10.5 14.1 7.3 7.3 18.3 5.2 0.5 3.1

就学前の子どもがいる 153 37.9 39.9 26.1 26.1 9.8 24.2 22.2 4.6 15.0 15.0 19.0 15.7 12.4 1.3 0.7

小・中学生の子どもがいる 230 37.8 36.1 33.0 28.7 11.7 27.0 16.1 9.1 11.7 13.9 11.3 14.8 7.0 2.2 1.3

高校生の子どもがいる 130 34.6 43.1 30.0 31.5 10.0 33.1 15.4 9.2 10.8 12.3 10.0 16.2 7.7 0.0 1.5

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 31.7 41.7 21.7 29.2 12.5 33.3 17.5 5.0 13.3 9.2 10.8 13.3 10.8 0.8 2.5

子どもは成人している又は独立している 646 41.8 48.9 27.6 30.5 8.0 30.2 17.5 11.0 10.8 8.8 9.6 14.7 6.2 0.9 1.7

子どもはいない 639 39.4 40.4 25.7 24.4 11.0 27.9 21.8 9.1 11.0 11.9 11.9 13.8 10.6 1.7 1.9

0～100万円未満 129 52.7 38.0 29.5 22.5 10.1 23.3 20.9 6.2 12.4 7.0 10.1 10.9 4.7 3.9 3.9

100～200万円未満 189 46.6 48.7 23.8 24.3 7.9 27.5 18.5 8.5 8.5 10.1 11.1 10.6 9.0 1.6 2.1

200～300万円未満 312 39.7 48.1 26.3 26.9 8.3 31.1 20.5 9.9 9.9 9.9 12.2 13.1 7.7 0.6 2.2

300～400万円未満 294 38.4 42.2 29.6 29.9 13.9 27.6 21.1 14.3 11.6 11.2 10.9 13.9 7.5 0.7 0.7

400～600万円未満 344 38.1 39.8 29.1 28.2 10.5 31.4 18.9 7.8 13.4 10.5 13.7 13.7 9.9 1.2 0.9

600～800万円未満 174 29.9 43.7 24.7 28.7 8.0 25.3 22.4 9.2 14.9 13.8 9.8 20.1 5.2 2.9 1.1

800～1,000万円未満 90 38.9 43.3 24.4 28.9 10.0 31.1 15.6 7.8 11.1 20.0 6.7 14.4 13.3 0.0 1.1

1,000万円以上 108 35.2 44.4 26.9 33.3 8.3 34.3 12.0 9.3 8.3 9.3 12.0 15.7 11.1 1.9 0.9

持家 1,310 40.7 45.7 27.3 29.4 8.8 29.8 19.0 9.2 11.3 10.5 10.4 14.8 7.6 1.2 1.2

借家 382 36.1 36.9 26.4 22.0 13.6 25.1 21.2 10.7 12.0 13.1 14.9 12.0 9.9 1.8 2.9

高知市 842 38.7 45.4 28.6 28.3 9.3 28.1 21.5 10.2 11.8 11.3 10.6 12.0 7.8 1.2 1.5

安芸広域圏 107 45.8 31.8 31.8 26.2 12.1 23.4 19.6 6.5 7.5 14.0 8.4 15.9 9.3 1.9 2.8

南国・香美広域圏 244 41.0 48.8 21.7 26.2 8.2 27.5 20.1 8.2 13.5 7.8 11.1 17.6 7.4 1.6 0.4

嶺北広域圏 26 26.9 61.5 15.4 15.4 19.2 57.7 7.7 7.7 3.8 7.7 19.2 3.8 7.7 0.0 7.7

仁淀川広域圏 101 29.7 42.6 22.8 30.7 11.9 28.7 15.8 10.9 10.9 18.8 14.9 22.8 10.9 0.0 2.0

高吾北広域圏 58 44.8 39.7 32.8 27.6 15.5 27.6 17.2 6.9 12.1 6.9 12.1 10.3 6.9 1.7 0.0

高幡広域圏 134 44.0 44.8 26.9 29.9 7.5 32.1 14.2 9.7 11.2 9.0 10.4 16.4 9.7 0.7 3.0

幡多広域圏 189 41.8 33.9 25.4 27.5 11.6 30.2 18.5 9.0 11.6 10.6 14.3 14.8 7.9 2.6 1.6

沿岸部 538 42.4 42.8 28.3 29.4 8.6 27.7 21.6 9.1 11.3 10.2 11.7 16.5 7.1 1.9 0.9

非沿岸部 1,145 38.2 44.1 26.2 27.2 10.6 29.7 18.7 9.8 11.5 11.4 11.3 13.3 8.6 1.1 1.9

住
ま

い
の

地
域

問41　県の環境をよりよくするために、今後行政が特に力を入れるべき取り組みは何ですか。（３つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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５．暮らしと環境、地球温暖化について

　　　　　
(1) (2) (3) (4)

全
体

非
常
に
関
心
が
あ
る

少
し
関
心
は
あ
る

ほ
と
ん
ど
関
心
が
な
い

全
く
関
心
が
な
い

無
回
答

全体 1,718 466 997 168 56 31

100.0 27.1 58.0 9.8 3.3 1.8

男性 838 28.5 52.6 12.8 4.4 1.7

女性 874 25.6 63.4 7.0 2.1 1.9

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 20.8 54.7 18.9 5.7 0.0

20歳代 194 18.6 65.5 11.9 3.1 1.0

30歳代 268 16.8 64.9 12.3 4.5 1.5

40歳代 361 23.5 60.4 12.7 1.9 1.4

50歳代 333 27.6 57.1 9.9 3.3 2.1

60歳代 329 34.7 56.5 4.6 1.5 2.7

70歳以上 177 46.3 40.1 4.5 6.8 2.3

農林業 73 34.2 52.1 6.8 5.5 1.4

漁業 14 57.1 35.7 7.1 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 30.9 55.3 7.4 2.1 4.3

事務職 245 18.0 64.5 13.9 2.4 1.2

技術職 255 27.8 62.7 6.3 3.1 0.0

労務職 246 23.6 60.2 13.0 2.0 1.2

管理職 83 32.5 45.8 13.3 4.8 3.6

自由業 47 27.7 51.1 12.8 8.5 0.0

主婦・主夫 161 27.3 65.8 4.3 1.2 1.2

学生 92 18.5 62.0 14.1 5.4 0.0

無職 232 40.5 43.5 6.9 5.6 3.4

その他 160 19.4 64.4 11.9 1.9 2.5

世帯主 758 28.5 55.1 10.8 3.8 1.7

世帯主ではない 952 26.1 60.6 8.9 2.8 1.6

未婚 522 21.6 60.5 12.3 4.0 1.5

既婚 995 29.5 57.0 8.6 3.1 1.7

その他 191 29.3 57.6 9.4 2.1 1.6

就学前の子どもがいる 153 20.3 68.6 9.2 2.0 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 25.7 61.7 9.1 2.6 0.9

高校生の子どもがいる 130 23.8 66.9 8.5 0.0 0.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 29.2 57.5 8.3 2.5 2.5

子どもは成人している又は独立している 646 33.4 55.1 6.5 3.4 1.5

子どもはいない 639 22.2 58.7 13.1 4.2 1.7

0～100万円未満 129 27.9 55.8 10.9 1.6 3.9

100～200万円未満 189 30.7 57.1 6.9 3.2 2.1

200～300万円未満 312 28.5 59.3 6.4 4.2 1.6

300～400万円未満 294 26.5 54.4 13.3 4.4 1.4

400～600万円未満 344 24.7 60.8 10.8 3.2 0.6

600～800万円未満 174 27.6 56.9 11.5 2.9 1.1

800～1,000万円未満 90 24.4 66.7 5.6 2.2 1.1

1,000万円以上 108 30.6 55.6 10.2 2.8 0.9

持家 1,310 29.9 58.0 8.2 2.4 1.5

借家 382 17.0 59.9 15.2 6.3 1.6

高知市 842 26.7 59.1 10.3 2.5 1.3

安芸広域圏 107 21.5 58.9 13.1 6.5 0.0

南国・香美広域圏 244 29.5 58.2 7.8 4.1 0.4

嶺北広域圏 26 23.1 50.0 11.5 11.5 3.8

仁淀川広域圏 101 23.8 63.4 10.9 1.0 1.0

高吾北広域圏 58 24.1 53.4 10.3 10.3 1.7

高幡広域圏 134 29.1 58.2 6.7 3.0 3.0

幡多広域圏 189 30.2 56.1 8.5 2.1 3.2

沿岸部 538 31.2 57.2 8.6 1.9 1.1

非沿岸部 1,145 25.2 59.0 10.6 3.7 1.7

住
ま

い
の

地
域

問42　地球温暖化問題に対して、どの程度関心がありますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所

-259-



５．暮らしと環境、地球温暖化について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

世
界
の
年
平
均
気
温
の
上
昇
は
産
業
革

命
前
に
比
べ
２
℃
以
内
に
抑
え
な
い
と

い
け
な
い
と
さ
れ
て
い
る
が

、
既
に

１
℃
程
度
上
昇
し
て
い
る

2

0

1

5

年

、
す
べ
て
の
国
が
参
加
す

る
初
め
て
の
温
暖
化
対
策
の
枠
組
み
で

あ
る

「
パ
リ
協
定

」
が
採
択
さ
れ
た

日
本
は

、
温
室
効
果
ガ
ス
排
出
量
を

2

0

3

0

年
度
時
点
で

、
2

0

1

3

年

度
と
比
べ
て
2

6

%

削
減
す
る
目
標
を

掲
げ
た

上
記
の
目
標
を
達
成
す
る
た
め
に
は

、

家
庭
部
門
に
お
け
る
温
室
効
果
ガ
ス
排

出
量
を
2

0

3

0

年
度
時
点
で

、

2

0

1

3

年
度
と
比
べ
て
4

0

%

削
減

す
る
必
要
が
あ
る

暑
さ
に
強
い
農
作
物
の
品
種
を
開
発
す

る
な
ど

、
す
で
に
起
こ
り
つ
つ
あ
る
気

候
変
動
の
影
響
へ
の

「
適
応
策

」
を
実

施
し
て
い
く
こ
と
が
重
要
と
な
っ

て
い

る

。

無
回
答

全体 1,718 788 864 492 213 478 341

45.9 50.3 28.6 12.4 27.8 19.8

男性 838 46.2 53.2 32.3 15.0 28.3 16.6

女性 874 45.9 47.3 25.2 9.8 27.5 23.0

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 34.0 49.1 24.5 22.6 18.9 18.9

20歳代 194 40.2 39.2 27.8 15.5 23.7 26.3

30歳代 268 39.2 44.0 19.8 7.5 24.6 25.7

40歳代 361 42.4 46.0 26.3 11.6 21.1 23.3

50歳代 333 45.9 49.2 28.5 12.9 28.2 18.3

60歳代 329 55.9 62.9 34.3 12.2 35.6 10.9

70歳以上 177 54.2 59.3 38.4 14.7 37.9 16.9

農林業 73 41.1 46.6 34.2 9.6 39.7 16.4

漁業 14 57.1 50.0 14.3 21.4 42.9 21.4

商工サービス業自営 94 50.0 59.6 35.1 13.8 30.9 16.0

事務職 245 34.7 48.2 24.5 11.4 19.6 25.3

技術職 255 51.8 55.3 29.4 14.9 31.4 17.6

労務職 246 43.1 43.5 20.3 9.8 24.8 22.4

管理職 83 49.4 63.9 43.4 12.0 24.1 12.0

自由業 47 44.7 44.7 27.7 12.8 36.2 27.7

主婦・主夫 161 52.2 52.2 30.4 9.9 36.6 12.4

学生 92 41.3 52.2 33.7 18.5 23.9 17.4

無職 232 52.6 55.6 35.3 15.9 30.2 19.0

その他 160 43.1 36.9 20.6 8.1 20.6 25.6

世帯主 758 46.2 53.0 29.9 11.9 29.3 16.6

世帯主ではない 952 45.9 48.3 27.6 12.7 26.7 22.2

未婚 522 40.0 46.4 28.7 13.6 23.4 23.2

既婚 995 48.1 52.5 29.2 12.2 29.6 18.1

その他 191 49.7 51.8 25.7 9.9 31.4 19.4

就学前の子どもがいる 153 43.8 40.5 18.3 9.2 22.9 25.5

小・中学生の子どもがいる 230 38.3 47.0 24.8 7.8 25.7 23.5

高校生の子どもがいる 130 48.5 50.0 26.2 16.9 30.8 16.2

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 48.3 52.5 22.5 13.3 30.8 18.3

子どもは成人している又は独立している 646 54.2 55.4 32.4 13.2 33.4 14.7

子どもはいない 639 40.7 47.9 28.2 13.3 23.8 22.8

0～100万円未満 129 50.4 41.1 28.7 12.4 24.8 21.7

100～200万円未満 189 48.1 46.6 27.0 9.0 30.2 20.6

200～300万円未満 312 51.0 52.2 30.1 12.5 31.1 19.9

300～400万円未満 294 44.9 49.3 29.9 13.3 31.0 16.7

400～600万円未満 344 47.7 50.0 28.2 13.1 26.2 17.7

600～800万円未満 174 37.4 54.6 28.7 12.1 21.8 25.3

800～1,000万円未満 90 47.8 60.0 30.0 20.0 23.3 14.4

1,000万円以上 108 40.7 63.0 32.4 13.0 30.6 14.8

持家 1,310 48.4 53.8 30.4 12.6 29.2 18.0

借家 382 38.5 38.7 22.3 12.3 24.1 24.9

高知市 842 46.6 52.5 30.6 13.2 28.3 19.0

安芸広域圏 107 47.7 38.3 24.3 12.1 21.5 21.5

南国・香美広域圏 244 42.6 52.5 28.3 12.7 30.3 17.2

嶺北広域圏 26 38.5 46.2 26.9 3.8 15.4 34.6

仁淀川広域圏 101 51.5 51.5 23.8 9.9 26.7 19.8

高吾北広域圏 58 39.7 39.7 25.9 8.6 29.3 31.0

高幡広域圏 134 46.3 52.2 24.6 9.7 32.1 15.7

幡多広域圏 189 47.6 47.1 29.1 14.3 24.9 21.2

沿岸部 538 49.3 53.2 28.6 14.7 30.5 15.8

非沿岸部 1,145 44.8 49.3 28.6 11.4 26.8 21.0

住
ま

い
の

地
域

問43　地球温暖化問題について、次のことを知っていますか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収
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ま

い
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況

お
住
ま
い
の
場
所
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５．暮らしと環境、地球温暖化について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17)
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を
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に
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を
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に
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を
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す
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り
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に

消
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す

る
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簿
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る
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・
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・

自

転

車

を

使

用
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る 家

電

製
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は
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年
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買
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等

）
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し

、
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際
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す

る

排

熱
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給
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燃
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車
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車
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用
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て

い
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自
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を
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ネ
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（
Ｚ

Ｅ

Ｈ

）
に

す

る

（
リ

フ
ォ

ー

ム

を

含

む

）

そ

の

他

無

回

答

全体 1,718 157 712 437 1,025 1,213 20 689 327 82 808 431 33 182 32 314 51 7 49

9.1 41.4 25.4 59.7 70.6 1.2 40.1 19.0 4.8 47.0 25.1 1.9 10.6 1.9 18.3 3.0 0.4 2.9

男性 838 13.1 38.3 24.9 54.8 66.3 0.6 29.0 18.7 5.0 42.8 21.0 2.0 9.3 1.4 19.5 2.6 0.1 3.3

女性 874 5.3 44.5 26.0 64.3 74.8 1.7 50.9 19.2 4.6 51.4 29.2 1.8 11.9 2.3 17.2 3.3 0.7 2.4

その他 1 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 15.1 35.8 30.2 49.1 71.7 1.9 24.5 47.2 3.8 34.0 20.8 5.7 13.2 1.9 17.0 5.7 1.9 1.9

20歳代 194 7.7 33.5 31.4 50.0 64.4 0.0 41.2 30.9 4.6 35.6 16.5 0.5 7.7 2.1 16.0 2.1 0.0 3.1

30歳代 268 10.4 30.6 24.3 54.9 66.0 0.7 37.3 13.8 4.9 45.5 27.6 1.9 11.2 2.2 15.7 3.7 0.0 2.2

40歳代 361 6.6 39.6 25.8 62.3 71.2 0.8 38.0 17.2 3.6 49.3 31.9 2.5 11.9 1.7 19.1 3.3 0.3 1.9

50歳代 333 9.9 36.9 23.1 61.0 71.5 1.2 39.3 16.5 6.0 45.6 23.4 3.0 11.1 1.2 16.2 3.3 0.3 3.0

60歳代 329 7.3 54.1 22.8 64.7 76.3 1.5 45.3 16.7 3.0 55.0 24.6 1.5 11.6 3.0 24.9 2.4 0.3 3.3

70歳以上 177 14.1 57.1 27.7 62.7 70.6 2.8 44.1 18.6 8.5 49.2 22.6 0.0 6.8 0.6 14.1 1.7 1.7 4.5

農林業 73 15.1 30.1 19.2 65.8 60.3 1.4 27.4 1.4 0.0 45.2 28.8 0.0 16.4 4.1 16.4 5.5 1.4 2.7

漁業 14 0.0 57.1 42.9 71.4 71.4 0.0 57.1 7.1 7.1 57.1 28.6 7.1 28.6 0.0 35.7 21.4 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 11.7 40.4 23.4 58.5 72.3 3.2 34.0 20.2 8.5 48.9 27.7 0.0 11.7 1.1 19.1 0.0 0.0 6.4

事務職 245 8.2 34.7 24.5 57.1 71.8 1.2 45.7 20.4 3.7 51.4 30.6 1.2 11.0 2.4 17.1 2.9 0.4 1.6

技術職 255 7.5 37.6 22.7 65.9 75.3 1.2 40.0 16.5 6.3 51.0 27.8 3.5 11.0 1.2 22.0 4.7 0.8 0.8

労務職 246 11.0 37.8 22.8 55.3 63.8 0.4 31.7 15.9 1.2 41.5 19.9 1.6 7.3 0.4 11.8 0.4 0.0 4.1

管理職 83 9.6 42.2 26.5 55.4 77.1 1.2 38.6 21.7 6.0 48.2 28.9 1.2 12.0 1.2 28.9 6.0 0.0 3.6

自由業 47 10.6 36.2 23.4 51.1 66.0 0.0 40.4 8.5 4.3 38.3 12.8 2.1 10.6 6.4 21.3 6.4 0.0 2.1

主婦・主夫 161 4.3 52.2 28.6 65.8 78.3 1.9 52.8 13.0 5.0 53.4 29.8 1.9 13.7 2.5 17.4 2.5 0.0 0.0

学生 92 12.0 38.0 38.0 53.3 66.3 1.1 37.0 52.2 7.6 33.7 19.6 3.3 9.8 2.2 16.3 4.3 1.1 0.0

無職 232 10.8 53.9 26.3 59.9 71.1 1.3 39.7 21.1 5.2 44.8 20.3 1.3 6.5 0.9 16.4 1.3 0.9 6.5

その他 160 7.5 43.1 27.5 60.6 68.1 0.6 42.5 20.0 6.9 48.8 25.0 3.1 12.5 3.8 18.8 3.1 0.0 1.9

世帯主 758 10.9 40.2 25.9 57.4 68.7 1.3 36.5 17.2 5.8 46.8 24.5 2.4 10.4 1.3 20.3 2.6 0.5 2.8

世帯主ではない 952 7.8 42.4 25.0 61.4 72.2 1.1 43.0 20.6 4.0 47.2 25.7 1.6 10.8 2.3 16.5 3.3 0.3 2.6

未婚 522 11.5 35.2 27.8 54.6 66.3 0.6 36.4 25.5 3.1 35.6 15.3 0.8 5.6 1.0 12.6 1.7 0.2 2.9

既婚 995 7.7 43.2 23.3 61.7 73.3 1.4 41.1 16.7 5.2 53.3 31.3 2.5 14.3 2.5 21.0 4.0 0.3 2.4

その他 191 10.5 48.2 29.3 63.4 69.6 1.6 44.0 14.1 6.8 46.6 20.9 2.1 5.8 1.0 18.3 1.0 1.6 3.1

就学前の子どもがいる 153 4.6 29.4 27.5 61.4 73.9 0.0 39.2 13.7 8.5 64.1 44.4 3.9 18.3 4.6 20.3 7.8 0.0 0.0

小・中学生の子どもがいる 230 7.4 40.0 27.0 63.0 72.2 0.0 40.4 17.4 5.7 55.2 39.1 4.8 20.4 4.8 20.9 6.1 0.0 0.0

高校生の子どもがいる 130 6.9 40.0 29.2 64.6 66.2 0.8 33.8 20.0 3.1 56.2 39.2 3.1 14.6 3.8 18.5 3.8 0.8 0.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 8.3 45.0 26.7 65.8 71.7 2.5 50.0 19.2 4.2 50.0 35.0 0.8 10.0 1.7 28.3 3.3 2.5 3.3

子どもは成人している又は独立している 646 8.8 49.1 23.7 63.2 74.3 1.9 44.3 15.6 5.6 50.9 25.9 1.7 11.5 1.7 21.2 2.6 0.5 3.1

子どもはいない 639 11.0 37.1 25.2 54.6 67.4 0.8 35.8 23.8 3.3 36.6 17.1 1.3 6.6 1.1 13.6 1.7 0.2 3.1

0～100万円未満 129 11.6 41.9 26.4 56.6 63.6 2.3 36.4 27.9 4.7 30.2 18.6 0.8 7.0 2.3 13.2 0.8 0.8 7.8

100～200万円未満 189 5.8 48.1 35.4 63.0 72.0 1.6 46.6 18.0 2.6 47.6 20.1 1.6 6.3 1.6 12.7 1.6 0.5 5.8

200～300万円未満 312 13.1 46.2 24.7 57.7 68.6 0.6 40.7 18.3 4.5 39.1 21.5 1.9 6.7 0.3 14.1 2.2 0.3 2.9

300～400万円未満 294 9.5 38.1 24.1 59.2 73.5 1.4 40.1 20.1 4.1 50.3 24.8 1.7 9.5 1.7 15.3 2.0 1.0 0.7

400～600万円未満 344 9.6 39.0 23.5 59.6 71.2 1.2 33.1 19.5 4.9 54.4 25.6 2.6 11.3 2.3 23.0 4.4 0.3 1.5

600～800万円未満 174 6.9 33.3 21.3 60.3 72.4 1.1 42.0 16.7 6.3 53.4 34.5 1.7 16.7 2.3 24.7 4.0 0.0 2.3

800～1,000万円未満 90 6.7 43.3 24.4 64.4 76.7 0.0 44.4 14.4 7.8 46.7 27.8 1.1 17.8 4.4 20.0 5.6 0.0 0.0

1,000万円以上 108 6.5 45.4 28.7 64.8 75.9 0.9 48.1 17.6 4.6 50.0 38.9 3.7 19.4 2.8 32.4 5.6 0.0 0.9

持家 1,310 7.3 44.0 25.4 61.5 73.5 0.9 42.0 18.4 4.9 51.4 30.5 2.0 13.1 2.4 20.8 3.6 0.5 2.3

借家 382 15.2 32.7 26.4 54.7 62.0 1.8 34.6 22.3 4.5 32.5 7.6 1.6 2.6 0.3 10.2 1.0 0.3 3.4

高知市 842 7.8 44.2 26.6 62.5 72.3 1.3 42.3 27.0 5.9 49.8 24.0 1.7 10.0 1.8 19.0 2.6 0.5 2.4

安芸広域圏 107 6.5 38.3 32.7 62.6 75.7 0.9 37.4 13.1 4.7 43.9 21.5 0.0 11.2 1.9 16.8 2.8 0.0 0.9

南国・香美広域圏 244 10.2 42.6 25.4 58.2 69.3 1.2 37.7 12.7 4.9 48.0 30.7 3.7 13.9 3.3 19.7 4.9 0.8 1.2

嶺北広域圏 26 19.2 34.6 26.9 57.7 65.4 0.0 38.5 0.0 11.5 34.6 23.1 0.0 11.5 0.0 7.7 0.0 0.0 3.8

仁淀川広域圏 101 7.9 41.6 21.8 52.5 67.3 1.0 34.7 11.9 3.0 44.6 33.7 2.0 9.9 3.0 18.8 3.0 0.0 4.0

高吾北広域圏 58 15.5 20.7 24.1 55.2 60.3 0.0 31.0 12.1 3.4 39.7 19.0 1.7 8.6 1.7 12.1 1.7 0.0 5.2

高幡広域圏 134 13.4 35.8 17.2 53.7 66.4 1.5 26.1 10.4 0.7 41.0 25.4 3.0 15.7 1.5 18.7 3.7 0.7 3.0

幡多広域圏 189 8.5 41.3 24.9 59.3 73.0 0.5 51.9 11.6 3.2 45.5 23.8 1.6 6.9 0.5 17.5 2.6 0.0 4.2

沿岸部 538 9.5 42.6 29.4 60.4 73.4 0.6 39.8 19.0 4.6 46.7 24.3 1.9 11.0 1.9 21.6 3.2 0.2 2.2

非沿岸部 1,145 8.4 41.4 23.9 60.2 70.1 1.3 40.8 19.3 5.0 47.9 25.9 2.0 10.7 1.9 17.1 3.0 0.5 2.4

住

ま

い

の

地

域

問44　地球温暖化対策について、次の中であなたが既に取り組んでいるものはありますか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)
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５．暮らしと環境、地球温暖化について
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全

体

何

も

し

て

い

な

い

（
し

な

い

）

エ

ア

コ

ン

の

温

度

設

定

を

夏

は

2

8

℃

、
冬

は

2

0

℃

程

度

に

し

て

い

る

ほ

か

、
使

用

時

間

を

で

き

る

だ

け

短

く

す

る

テ

レ

ビ

の

視

聴

時

間

を

少

な

く

す

る

冷

蔵

庫

に

物

を

詰

め

こ

み

す

ぎ

な

い

よ

う

に

す

る

ほ

か

、
ド

ア

を

開

け

た

ら

す

ぐ

閉

め

る

よ

う

に

す

る

無

駄

な

電

気

を

き
っ

た

り

、
こ

ま

め

に

消

灯

す

る

よ

う

に

す

る

環

境

家

計

簿

を

つ

け

る

エ

コ

バ
ッ

グ

で

の

買

い

物

を

心

が

け

る

通

勤

・

通

学

は

、
な

る

べ

く

公

共

交

通

機

関

ま

た

は

徒

歩

・

自

転

車

を

使

用

す

る 家

電

製

品

は

、
1

0

年

た
っ

た

ら

（
ま

だ

使

え

て

も

）
買

い

替

え

る

よ

う

に

す

る 照

明

を

Ｌ

Ｅ

Ｄ

に

替

え

る

従

来

よ

り

も

少

な

い

ガ

ス

や

電

力

で

給

湯

で

き

る

設

備

（
エ

コ

ジ
ョ

ー

ズ

、
エ

コ

キ
ュ

ー

ト

等

）
を

設

置

す

る

ガ

ス

を

利

用

し

て

発

電

し

、
そ

の

際

に

発

生

す

る

排

熱

を
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テ
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（
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す
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太

陽

光

発

電
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設

置

す
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家
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蓄

電

池

を
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置
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低
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費

車

（
ハ
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ブ

リ
ッ

ド

、
プ

ラ

グ

イ
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ハ

イ
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リ
ッ
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電

気

自
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車

、
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料
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池

自
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を

使
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い
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自

宅

を

省

エ

ネ

住

宅

（
Ｚ

Ｅ

Ｈ

）
に

す

る

（
リ

フ
ォ

ー

ム

を

含

む

）

そ

の

他

無

回

答

全体 1,718 136 290 316 239 222 107 466 205 279 426 214 130 272 296 373 186 8 228

7.9 16.9 18.4 13.9 12.9 6.2 27.1 11.9 16.2 24.8 12.5 7.6 15.8 17.2 21.7 10.8 0.5 13.3

男性 838 10.3 15.6 14.1 11.9 13.8 6.3 25.8 11.8 15.3 26.4 14.4 8.9 19.7 19.7 24.6 11.3 0.2 14.4

女性 874 5.5 18.1 22.5 15.8 12.0 6.2 28.6 12.0 17.3 23.3 10.6 6.3 12.1 15.0 19.0 10.4 0.7 12.2

その他 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 7.5 18.9 24.5 22.6 20.8 9.4 37.7 11.3 15.1 28.3 13.2 9.4 17.0 17.0 20.8 13.2 1.9 13.2

20歳代 194 10.3 17.5 15.5 16.0 16.5 7.2 30.9 13.9 19.1 22.2 13.9 14.4 19.1 15.5 19.6 10.3 0.0 7.2

30歳代 268 8.2 22.8 15.3 16.4 11.6 9.3 28.0 11.2 18.3 21.3 12.3 7.8 18.3 19.8 23.1 10.4 1.1 10.4

40歳代 361 6.9 15.8 13.0 13.0 12.5 3.3 26.9 11.6 16.3 26.6 11.1 4.7 16.3 19.1 25.8 10.8 0.6 13.6

50歳代 333 7.2 13.8 17.7 12.0 11.1 5.1 25.2 10.8 16.2 29.1 11.1 8.1 14.1 16.8 24.0 12.6 0.0 14.4

60歳代 329 6.7 16.4 23.1 12.5 13.1 6.7 26.7 12.5 14.6 22.8 14.3 6.7 14.3 17.3 19.5 9.4 0.0 14.6

70歳以上 177 10.2 15.3 27.1 13.6 13.0 6.8 23.2 12.4 13.6 24.3 13.0 5.6 13.6 12.4 14.1 10.7 1.1 19.2

農林業 73 11.0 23.3 26.0 13.7 13.7 9.6 34.2 9.6 21.9 35.6 19.2 11.0 23.3 30.1 23.3 15.1 0.0 12.3

漁業 14 7.1 7.1 14.3 0.0 21.4 0.0 7.1 0.0 21.4 7.1 7.1 0.0 14.3 14.3 28.6 0.0 0.0 21.4

商工サービス業自営 94 3.2 21.3 18.1 14.9 9.6 4.3 26.6 14.9 17.0 20.2 10.6 10.6 16.0 29.8 21.3 13.8 0.0 14.9

事務職 245 8.2 16.7 15.5 13.9 10.2 2.9 26.5 10.6 18.8 23.7 8.6 4.9 11.4 10.2 22.0 12.7 0.4 11.0

技術職 255 7.8 14.5 15.7 10.6 9.4 9.4 30.2 14.5 18.0 21.6 13.7 8.2 22.4 21.6 22.7 11.4 0.0 11.8

労務職 246 6.1 18.3 15.9 14.2 17.1 3.7 24.8 8.9 11.8 26.8 11.8 7.3 17.1 14.6 27.6 6.9 0.0 13.8

管理職 83 12.0 9.6 12.0 14.5 7.2 4.8 28.9 14.5 13.3 30.1 14.5 7.2 10.8 15.7 25.3 13.3 0.0 16.9

自由業 47 8.5 14.9 10.6 10.6 10.6 4.3 29.8 8.5 12.8 23.4 17.0 10.6 19.1 25.5 17.0 10.6 0.0 23.4

主婦・主夫 161 5.0 18.6 28.6 18.6 13.0 6.8 26.1 12.4 15.5 26.1 13.7 5.6 12.4 15.5 20.5 11.2 1.9 9.9

学生 92 6.5 22.8 18.5 16.3 20.7 9.8 34.8 13.0 14.1 22.8 15.2 16.3 20.7 20.7 19.6 12.0 1.1 7.6

無職 232 12.1 11.2 22.0 13.8 13.4 6.5 25.4 11.2 15.1 25.0 11.2 6.0 12.1 13.8 13.8 10.8 0.9 16.8

その他 160 6.9 20.6 18.1 13.1 13.8 9.4 21.9 13.8 18.8 24.4 12.5 6.9 15.6 16.3 23.8 9.4 0.6 13.1

世帯主 758 10.3 15.6 15.0 11.5 13.1 5.4 25.1 10.9 15.3 25.2 13.2 7.4 17.3 17.9 23.0 10.9 0.4 15.6

世帯主ではない 952 6.0 18.0 21.0 16.0 12.9 6.9 29.0 12.7 17.1 24.7 12.0 7.8 14.7 16.8 20.9 10.7 0.5 11.2

未婚 522 9.4 19.7 16.3 16.7 16.5 7.1 29.5 10.9 16.3 24.9 12.1 8.4 15.1 14.8 20.7 8.6 0.6 10.3

既婚 995 6.8 16.2 19.6 12.8 11.0 6.0 26.5 12.5 16.0 24.6 12.5 7.4 16.8 19.3 21.6 12.1 0.4 14.4

その他 191 9.4 13.1 17.8 12.6 13.1 5.2 24.6 11.0 18.3 25.1 13.6 6.3 12.6 13.6 26.2 9.9 0.5 14.1

就学前の子どもがいる 153 3.9 17.6 16.3 14.4 9.8 8.5 32.0 11.1 18.3 21.6 14.4 13.1 27.5 28.1 26.8 16.3 0.7 11.1

小・中学生の子どもがいる 230 6.1 13.5 11.7 13.0 13.0 4.8 28.3 13.0 21.7 23.5 12.6 7.8 17.4 23.5 28.7 13.0 0.9 12.6

高校生の子どもがいる 130 4.6 16.9 11.5 10.0 12.3 5.4 22.3 10.8 10.8 23.1 9.2 3.1 14.6 17.7 30.0 11.5 0.0 15.4

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 6.7 15.0 20.0 10.8 10.8 6.7 19.2 14.2 16.7 26.7 8.3 7.5 14.2 18.3 24.2 10.8 0.0 20.0

子どもは成人している又は独立している 646 8.2 15.9 24.0 12.7 12.8 6.0 25.1 13.0 15.3 26.5 13.0 7.3 14.1 16.6 18.9 12.1 0.3 14.9

子どもはいない 639 9.1 18.0 15.8 15.6 14.2 6.7 29.1 10.8 16.1 24.4 11.6 7.7 14.7 15.0 20.8 8.1 0.5 11.4

0～100万円未満 129 11.6 12.4 19.4 18.6 19.4 7.0 23.3 14.0 17.1 29.5 17.1 8.5 14.0 13.2 16.3 10.9 2.3 12.4

100～200万円未満 189 5.8 19.6 18.5 16.4 16.4 6.3 24.3 12.2 16.4 19.6 10.6 4.8 11.6 14.3 13.8 3.7 1.1 19.0

200～300万円未満 312 10.3 18.9 23.1 18.3 14.7 7.1 30.8 12.5 19.6 25.0 11.2 8.7 15.4 14.4 23.7 9.3 0.6 11.9

300～400万円未満 294 6.8 18.7 21.1 11.2 10.9 5.4 22.1 11.2 16.0 26.9 13.6 8.2 19.4 19.0 22.8 11.6 0.0 12.9

400～600万円未満 344 7.0 16.9 14.2 12.5 10.8 4.9 29.7 11.0 14.8 21.8 12.5 7.3 18.9 16.3 23.8 12.5 0.3 9.9

600～800万円未満 174 5.7 16.1 17.2 12.6 9.8 6.3 30.5 12.6 15.5 26.4 10.9 8.6 13.2 20.7 27.0 12.1 0.0 9.8

800～1,000万円未満 90 6.7 13.3 14.4 7.8 12.2 4.4 27.8 15.6 20.0 38.9 14.4 10.0 16.7 23.3 24.4 20.0 0.0 11.1

1,000万円以上 108 9.3 12.0 12.0 11.1 9.3 9.3 25.0 10.2 14.8 25.9 13.9 4.6 15.7 28.7 19.4 14.8 0.0 16.7

持家 1,310 5.8 15.3 18.7 14.0 12.3 6.2 26.7 11.6 16.3 25.9 12.5 7.3 15.3 19.2 22.7 11.2 0.5 13.6

借家 382 15.2 23.3 18.3 14.1 15.7 6.5 28.3 13.4 16.2 22.3 12.6 8.9 17.0 11.0 17.8 9.9 0.5 10.7

高知市 842 7.8 18.2 17.9 13.1 12.4 6.7 27.3 13.8 16.9 23.0 12.7 7.5 15.7 17.0 20.7 10.9 0.5 12.1

安芸広域圏 107 11.2 20.6 19.6 10.3 11.2 3.7 23.4 12.1 13.1 28.0 11.2 2.8 10.3 10.3 19.6 7.5 0.9 7.5

南国・香美広域圏 244 6.6 14.3 20.5 17.2 13.5 5.7 30.3 10.2 13.5 26.2 7.8 7.8 16.8 18.0 28.7 11.5 0.4 14.3

嶺北広域圏 26 19.2 15.4 15.4 3.8 3.8 3.8 26.9 3.8 15.4 26.9 15.4 7.7 11.5 15.4 15.4 3.8 0.0 19.2

仁淀川広域圏 101 7.9 18.8 19.8 19.8 15.8 6.9 25.7 8.9 16.8 30.7 9.9 10.9 15.8 18.8 17.8 11.9 0.0 12.9

高吾北広域圏 58 13.8 8.6 6.9 17.2 20.7 3.4 37.9 10.3 17.2 22.4 17.2 12.1 20.7 19.0 25.9 10.3 0.0 15.5

高幡広域圏 134 6.0 15.7 21.6 11.9 11.9 8.2 31.3 7.5 22.4 26.9 17.9 7.5 17.9 26.9 20.1 12.7 0.7 15.7

幡多広域圏 189 5.8 16.4 19.6 14.8 14.8 6.3 19.0 12.7 14.8 25.9 14.3 7.9 15.9 14.3 22.2 10.6 0.5 14.3

沿岸部 538 9.5 18.2 20.3 13.2 12.3 6.3 27.9 10.4 15.4 24.2 13.0 8.4 15.1 16.4 20.1 12.6 0.9 11.9

非沿岸部 1,145 7.0 16.4 17.8 14.3 13.4 6.3 26.9 12.8 16.9 25.3 12.3 7.3 16.3 18.1 22.9 10.1 0.3 13.2

問45　地球温暖化対策について、次の中で、あなたがまだ取り組んでいないが、今後取り組んでいきたいものはありますか。（当てはまるものすべてに〇印）
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５．暮らしと環境、地球温暖化について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

全
体
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ネ
住
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Ｚ
Ｅ
Ｈ
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気
自
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・
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ク
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な
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ま
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共
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通
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充

実
・
低
炭
素
化

、
自
転
車
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用
道
の
整

備
等

)

の
推
進

電
気
自
動
車
の
充
電
ス
タ
ン
ド

、
燃
料

電
池
車
の
水
素
ス
テ
ー

シ
ョ

ン
等
の
設

置
拡
大
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路
樹
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栽

、
屋
上
緑
化
等
に
よ
る

ヒ
ー

ト
ア
イ
ラ
ン
ド
対
策
の
強
化

水
素
な
ど
の
新
し
い
低
炭
素
エ
ネ
ル

ギ
ー

の
研
究
支
援

、
実
用
化
に
向
け
た

実
証

家
電
製
品
や
発
電
設
備
等
の
性
能
向
上

に
向
け
た
技
術
革
新
に
対
す
る
支
援
の

強
化

再
生
可
能
エ
ネ
ル
ギ
ー

の
普
及
拡
大
に

向
け
た

、
発
電
事
業
者
に
対
す
る
二
酸

化
炭
素
排
出
規
制
の
強
化

地
球
温
暖
化
問
題
に
関
す
る
シ
ン
ポ
ジ

ウ
ム

、
イ
ベ
ン
ト
等
の
啓
発
の
強
化

Ｌ
Ｅ
Ｄ
の
導
入
な
ど
の

、
家
庭
で
で
き

る
地
球
温
暖
化
対
策
の
普
及
啓
発
の
強

化 教
育
現
場
で
の
地
球
温
暖
化
教
育
の
充

実
・
強
化

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 886 276 578 579 663 432 441 461 276 760 633 32 72

51.6 16.1 33.6 33.7 38.6 25.1 25.7 26.8 16.1 44.2 36.8 1.9 4.2

男性 838 52.4 17.3 33.3 37.4 35.9 26.4 25.7 25.9 16.9 41.8 32.7 1.8 3.9

女性 874 50.7 14.8 34.0 30.2 41.2 24.0 25.6 27.8 15.1 46.6 40.7 1.9 4.5

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 50.9 17.0 35.8 32.1 28.3 20.8 15.1 18.9 13.2 34.0 30.2 5.7 0.0

20歳代 194 46.4 13.9 27.3 35.6 39.2 25.3 26.3 22.2 17.5 39.2 34.0 0.5 3.6

30歳代 268 51.9 13.8 30.6 34.7 35.1 27.6 24.3 19.4 13.8 32.1 29.1 1.1 3.0

40歳代 361 52.1 15.8 32.4 29.9 42.9 25.5 25.5 26.6 12.2 42.1 36.8 2.2 3.3

50歳代 333 49.8 15.9 36.0 32.4 39.3 22.5 25.8 27.6 16.8 45.0 36.6 2.7 5.7

60歳代 329 56.5 20.4 35.9 38.0 37.4 26.4 30.1 31.3 20.1 54.4 45.6 0.9 2.7

70歳以上 177 49.7 14.1 38.4 33.3 38.4 24.3 22.0 35.6 17.5 54.8 37.3 2.8 9.0

農林業 73 58.9 11.0 21.9 30.1 38.4 19.2 32.9 24.7 19.2 52.1 41.1 2.7 5.5

漁業 14 71.4 21.4 28.6 42.9 21.4 14.3 14.3 35.7 7.1 57.1 35.7 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 43.6 20.2 36.2 34.0 40.4 27.7 20.2 26.6 18.1 43.6 36.2 3.2 6.4

事務職 245 53.1 19.2 33.1 33.9 37.6 28.2 21.6 22.9 13.5 40.8 33.1 2.0 2.9

技術職 255 51.4 16.9 36.1 34.1 42.7 27.5 31.0 28.6 17.6 47.8 42.0 1.6 3.1

労務職 246 51.6 15.0 34.1 34.6 37.4 23.6 25.2 23.6 17.9 38.2 29.3 0.8 3.3

管理職 83 53.0 18.1 31.3 33.7 43.4 24.1 20.5 28.9 10.8 36.1 30.1 1.2 6.0

自由業 47 36.2 8.5 27.7 27.7 57.4 29.8 25.5 27.7 4.3 38.3 29.8 4.3 4.3

主婦・主夫 161 52.2 14.9 38.5 31.1 36.6 28.6 32.9 34.2 18.6 46.6 46.0 1.2 2.5

学生 92 45.7 16.3 33.7 40.2 38.0 23.9 20.7 22.8 15.2 32.6 32.6 3.3 0.0

無職 232 52.2 14.7 35.8 36.6 32.8 22.0 21.1 31.0 15.5 50.9 38.8 1.7 8.2

その他 160 55.6 15.0 29.4 28.8 40.0 21.3 29.4 23.1 17.5 50.6 40.0 2.5 2.5

世帯主 758 52.1 16.5 36.7 33.0 37.6 25.3 25.2 26.9 14.8 43.3 36.0 2.4 4.0

世帯主ではない 952 51.3 15.7 31.2 34.3 39.6 25.0 26.1 26.8 17.0 45.0 37.6 1.5 4.0

未婚 522 48.9 13.8 32.2 35.2 39.1 24.1 25.3 22.4 16.3 38.7 33.0 2.3 3.4

既婚 995 53.1 16.5 34.4 33.6 37.8 26.1 25.7 28.6 15.7 47.3 38.1 1.5 4.1

その他 191 50.8 19.4 34.0 29.8 41.9 23.0 27.2 30.4 17.3 43.5 41.9 2.6 5.2

就学前の子どもがいる 153 60.8 14.4 36.6 31.4 35.9 28.8 26.1 19.0 11.1 42.5 39.2 0.7 3.3

小・中学生の子どもがいる 230 50.9 14.8 33.9 27.4 39.1 29.1 24.8 23.0 12.2 41.7 42.2 1.3 2.2

高校生の子どもがいる 130 56.2 15.4 34.6 30.8 40.0 24.6 19.2 23.8 11.5 37.7 33.1 0.8 2.3

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 54.2 21.7 33.3 35.8 39.2 21.7 25.8 28.3 15.8 38.3 35.8 2.5 5.0

子どもは成人している又は独立している 646 52.9 18.0 36.1 34.1 39.6 25.4 26.8 33.4 17.8 51.4 43.0 1.5 5.0

子どもはいない 639 49.1 14.9 30.4 34.7 37.4 23.9 25.5 23.3 15.8 39.4 30.4 2.2 3.3

0～100万円未満 129 52.7 7.8 34.1 34.9 24.8 17.8 22.5 18.6 13.2 43.4 31.0 2.3 2.3

100～200万円未満 189 47.1 16.4 32.3 30.7 34.9 22.8 29.6 26.5 17.5 46.0 43.9 3.2 6.3

200～300万円未満 312 52.9 13.5 34.3 33.3 39.7 21.8 25.3 30.8 16.3 43.6 37.5 1.6 6.1

300～400万円未満 294 48.0 14.6 37.4 36.4 42.9 29.3 24.5 24.8 17.3 43.9 36.1 1.4 2.7

400～600万円未満 344 53.8 23.3 31.7 34.0 39.2 25.3 24.4 25.9 15.4 41.9 34.6 2.0 3.2

600～800万円未満 174 50.6 15.5 33.3 31.0 39.1 29.3 22.4 27.0 13.8 42.0 36.8 1.1 4.6

800～1,000万円未満 90 56.7 13.3 34.4 34.4 42.2 22.2 25.6 32.2 14.4 46.7 34.4 2.2 0.0

1,000万円以上 108 60.2 22.2 35.2 35.2 40.7 35.2 34.3 33.3 19.4 58.3 38.0 0.9 3.7

持家 1,310 54.6 17.0 34.8 34.7 38.9 26.6 27.6 28.5 16.6 47.9 39.9 2.0 3.1

借家 382 41.6 12.6 30.6 30.9 38.2 19.6 19.6 21.2 13.6 32.5 26.2 1.3 6.8

高知市 842 48.5 17.9 38.7 33.0 42.8 24.9 25.9 29.3 17.2 48.8 38.2 1.3 3.0

安芸広域圏 107 53.3 15.9 29.0 33.6 36.4 28.0 21.5 18.7 15.0 33.6 30.8 0.9 3.7

南国・香美広域圏 244 55.3 14.3 29.1 30.7 34.8 26.2 23.8 25.4 15.6 40.2 36.9 3.7 4.5

嶺北広域圏 26 53.8 19.2 7.7 26.9 26.9 7.7 34.6 15.4 11.5 30.8 23.1 0.0 15.4

仁淀川広域圏 101 58.4 14.9 40.6 37.6 39.6 31.7 32.7 30.7 16.8 44.6 38.6 2.0 4.0

高吾北広域圏 58 48.3 8.6 24.1 31.0 31.0 20.7 24.1 24.1 12.1 32.8 25.9 1.7 15.5

高幡広域圏 134 54.5 13.4 25.4 38.8 32.8 22.4 27.6 26.9 15.7 47.0 43.3 1.5 2.2

幡多広域圏 189 55.6 13.8 28.6 36.5 34.4 24.9 23.8 22.2 13.2 38.6 33.9 2.6 3.7

沿岸部 538 53.2 14.5 33.8 35.3 40.0 24.0 21.7 26.4 15.6 46.8 37.0 1.5 2.4

非沿岸部 1,145 51.1 16.7 33.9 33.2 38.4 25.9 27.9 27.2 16.0 43.3 36.9 2.0 4.5

住
ま

い
の

地
域

問46  今後、国の地球温暖化対策計画に沿って家庭部門で温室効果ガスの排出を40％削減していくために、行政が力を入れるべき施策は何だと
     考えますか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2) (3) (4)

全
体

詳
し
く
知
っ

て
い
る

少
し
は
知
っ

て
い
る

名
称
を
知
っ

て
い
る
程
度
で

、
あ
ま
り

知
ら
な
い

全
く
知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,718 237 1,186 232 29 34

100.0 13.8 69.0 13.5 1.7 2.0

男性 838 16.2 66.6 13.7 2.0 1.4

女性 874 11.4 71.4 13.3 1.4 2.5

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10歳代 53 3.8 58.5 26.4 9.4 1.9

20歳代 194 10.8 59.8 24.7 3.1 1.5

30歳代 268 14.9 64.9 17.2 1.1 1.9

40歳代 361 12.2 71.7 13.0 1.4 1.7

50歳代 333 15.0 73.3 8.7 0.9 2.1

60歳代 329 14.9 72.6 7.9 1.8 2.7

70歳以上 177 17.5 67.8 12.4 0.6 1.7

農林業 73 15.1 72.6 9.6 2.7 0.0

漁業 14 35.7 57.1 7.1 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 17.0 73.4 6.4 0.0 3.2

事務職 245 13.9 68.6 15.1 0.8 1.6

技術職 255 16.1 69.0 13.3 0.8 0.8

労務職 246 14.2 66.7 16.3 0.8 2.0

管理職 83 18.1 67.5 8.4 2.4 3.6

自由業 47 14.9 68.1 12.8 4.3 0.0

主婦・主夫 161 11.8 75.2 8.1 0.6 4.3

学生 92 7.6 60.9 23.9 6.5 1.1

無職 232 14.7 67.7 12.9 3.0 1.7

その他 160 6.9 71.9 18.1 1.9 1.3

世帯主 758 15.3 69.4 12.3 1.6 1.5

世帯主ではない 952 12.7 68.8 14.6 1.8 2.1

未婚 522 12.1 64.4 19.2 2.9 1.5

既婚 995 15.5 71.7 10.2 0.8 1.9

その他 191 9.9 69.1 16.2 2.6 2.1

就学前の子どもがいる 153 10.5 69.3 17.6 0.7 2.0

小・中学生の子どもがいる 230 15.7 70.4 10.9 2.6 0.4

高校生の子どもがいる 130 19.2 71.5 6.2 1.5 1.5

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 15.8 70.0 11.7 0.0 2.5

子どもは成人している又は独立している 646 14.9 72.6 10.2 1.1 1.2

子どもはいない 639 12.1 64.9 18.8 2.5 1.7

0～100万円未満 129 10.1 62.8 19.4 6.2 1.6

100～200万円未満 189 9.5 70.4 16.4 1.6 2.1

200～300万円未満 312 16.7 64.7 15.4 0.3 2.9

300～400万円未満 294 15.0 71.1 12.2 0.3 1.4

400～600万円未満 344 14.2 70.3 10.8 2.9 1.7

600～800万円未満 174 15.5 73.6 9.2 0.6 1.1

800～1,000万円未満 90 17.8 64.4 13.3 3.3 1.1

1,000万円以上 108 13.9 74.1 12.0 0.0 0.0

持家 1,310 14.1 70.7 12.7 1.3 1.2

借家 382 12.6 64.7 16.8 2.9 3.1

高知市 842 13.1 72.0 11.5 1.5 1.9

安芸広域圏 107 15.0 58.9 21.5 3.7 0.9

南国・香美広域圏 244 16.4 68.0 12.7 2.0 0.8

嶺北広域圏 26 7.7 76.9 7.7 0.0 7.7

仁淀川広域圏 101 12.9 69.3 15.8 2.0 0.0

高吾北広域圏 58 8.6 67.2 22.4 1.7 0.0

高幡広域圏 134 17.2 61.2 16.4 2.2 3.0

幡多広域圏 189 14.3 68.3 14.8 0.5 2.1

沿岸部 538 14.5 69.9 13.2 1.1 1.3

非沿岸部 1,145 13.7 69.1 13.6 1.7 1.8

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問47  特殊詐欺に関する知識はどの程度ありますか。 (１つだけ○印)

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)

全
体

テ
レ
ビ

、
ラ
ジ
オ

新
聞

広
報
啓
発
ポ
ス
タ
ー

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
等
の
携
帯
電
話

友
人

、
知
人
や
家
族

防
犯
教
室
等
で
の
講
話

警
察
・
県
・
市
町
村
の
チ
ラ
シ

、
広
報

誌

、
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

警
察
等
の
防
犯
活
動

銀
行

、
郵
便
局
の
チ
ラ
シ
や
冊
子
な
ど

そ
の
他

無
回
答

全体 1,689 1,595 892 495 395 269 98 592 260 472 39 24

94.4 52.8 29.3 23.4 15.9 5.8 35.1 15.4 27.9 2.3 1.4

男性 821 94.2 53.6 27.2 24.7 14.3 5.5 33.6 15.6 23.1 3.0 1.3

女性 862 94.7 52.1 31.6 22.2 17.6 6.1 36.5 15.1 32.5 1.6 1.5

その他 1 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 48 91.7 12.5 14.6 29.2 16.7 18.8 20.8 6.3 18.8 2.1 0.0

20歳代 188 90.4 32.4 26.6 42.6 13.8 8.0 22.9 10.6 23.9 3.2 2.1

30歳代 265 93.6 38.5 24.2 38.1 14.0 3.4 27.5 13.6 28.7 2.6 1.9

40歳代 356 94.7 54.5 28.1 24.7 15.7 3.4 31.5 13.8 30.1 2.8 1.4

50歳代 330 96.4 60.3 29.4 21.8 15.8 9.4 39.7 17.6 31.2 2.1 0.9

60歳代 323 96.3 66.3 34.7 10.2 16.7 3.1 47.4 19.2 27.2 1.5 1.5

70歳以上 176 93.8 65.3 36.9 4.0 20.5 6.8 39.2 18.2 24.4 1.7 1.1

農林業 71 98.6 47.9 35.2 19.7 12.7 5.6 47.9 21.1 29.6 1.4 0.0

漁業 14 100.0 64.3 35.7 14.3 7.1 7.1 57.1 14.3 28.6 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 92.6 59.6 27.7 19.1 22.3 3.2 33.0 17.0 26.6 4.3 3.2

事務職 243 93.8 51.9 29.6 30.5 14.8 6.2 34.6 16.9 34.6 0.8 1.2

技術職 253 94.9 55.7 33.6 36.0 17.0 10.3 30.0 15.0 30.0 2.4 0.4

労務職 244 95.9 52.0 26.2 25.4 13.9 4.5 31.6 15.2 22.1 2.5 1.2

管理職 81 93.8 59.3 18.5 22.2 14.8 6.2 39.5 24.7 25.9 2.5 2.5

自由業 45 93.3 53.3 20.0 28.9 22.2 0.0 33.3 6.7 22.2 2.2 0.0

主婦・主夫 160 98.1 61.9 34.4 17.5 18.8 4.4 42.5 13.8 29.4 2.5 1.9

学生 86 89.5 23.3 29.1 27.9 12.8 12.8 19.8 9.3 17.4 3.5 0.0

無職 225 93.3 58.2 32.0 5.8 16.9 4.9 42.2 15.6 24.4 2.7 1.3

その他 157 94.3 45.9 24.8 24.2 14.0 2.5 32.5 12.1 33.8 2.5 1.9

世帯主 746 94.4 57.2 29.8 23.6 15.5 5.8 36.5 16.6 27.7 2.5 1.1

世帯主ではない 935 94.8 49.6 29.1 23.3 16.4 5.9 34.1 14.5 28.2 2.1 1.4

未婚 507 93.3 40.2 25.2 29.0 15.2 6.7 27.8 12.8 22.9 3.6 1.0

既婚 987 95.5 59.2 31.3 21.3 16.0 5.7 38.1 15.9 28.7 1.8 1.3

その他 186 93.0 55.4 30.6 20.4 17.7 4.3 39.8 20.4 38.2 1.6 1.6

就学前の子どもがいる 152 94.1 39.5 26.3 36.8 11.2 5.3 30.3 11.8 31.6 1.3 2.0

小・中学生の子どもがいる 224 94.2 46.9 29.5 28.6 13.8 5.4 32.1 10.3 32.6 1.8 0.9

高校生の子どもがいる 128 95.3 66.4 28.1 29.7 14.8 8.6 36.7 18.0 32.0 3.1 0.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 95.0 60.0 30.8 20.0 13.3 9.2 31.7 16.7 36.7 0.8 0.8

子どもは成人している又は独立している 639 95.6 63.4 33.2 16.1 18.0 5.9 42.9 18.6 30.0 1.6 0.8

子どもはいない 623 93.9 44.1 26.6 28.3 15.6 5.8 29.4 13.6 23.0 3.4 1.1

0～100万円未満 121 93.4 44.6 27.3 16.5 16.5 4.1 36.4 9.9 25.6 3.3 0.0

100～200万円未満 186 95.2 50.5 25.8 19.9 18.3 3.2 36.6 15.6 28.0 2.7 1.6

200～300万円未満 311 95.5 53.4 32.5 18.6 13.8 5.8 38.6 16.1 28.6 1.6 1.3

300～400万円未満 293 94.2 52.6 29.7 28.3 19.1 6.1 32.1 13.3 25.6 2.7 1.4

400～600万円未満 334 94.9 56.6 29.0 25.1 13.8 7.2 34.4 18.0 25.4 2.1 1.8

600～800万円未満 173 93.6 54.3 27.2 26.6 9.8 5.2 31.2 15.6 25.4 3.5 1.2

800～1,000万円未満 87 93.1 52.9 32.2 36.8 21.8 9.2 42.5 20.7 39.1 0.0 0.0

1,000万円以上 108 97.2 63.0 37.0 23.1 19.4 3.7 37.0 16.7 38.0 2.8 0.0

持家 1,293 95.2 55.2 30.7 21.5 16.6 6.0 38.4 17.1 28.5 2.2 0.9

借家 371 93.0 45.6 25.9 30.2 14.6 5.7 24.3 9.7 26.1 2.7 1.6

高知市 829 95.7 55.6 29.8 24.0 15.4 5.2 30.2 13.6 29.3 2.7 1.3

安芸広域圏 103 92.2 51.5 26.2 25.2 18.4 6.8 28.2 9.7 20.4 1.0 1.9

南国・香美広域圏 239 91.6 56.5 32.2 18.0 14.6 5.4 39.7 18.4 28.0 0.8 0.4

嶺北広域圏 26 92.3 38.5 34.6 7.7 19.2 3.8 42.3 19.2 23.1 0.0 3.8

仁淀川広域圏 99 98.0 54.5 27.3 29.3 17.2 7.1 36.4 18.2 28.3 2.0 0.0

高吾北広域圏 57 94.7 40.4 14.0 22.8 22.8 1.8 29.8 12.3 22.8 7.0 0.0

高幡広域圏 131 95.4 51.9 27.5 25.2 14.5 7.6 48.1 22.9 26.0 3.1 1.5

幡多広域圏 188 93.6 44.1 33.5 25.5 17.0 8.5 46.3 17.0 30.3 1.6 1.1

沿岸部 532 96.4 52.6 29.5 24.4 16.0 7.3 37.4 16.0 29.3 1.3 0.8

非沿岸部 1,125 93.9 53.1 29.6 23.1 15.6 5.2 34.7 15.2 27.6 2.8 1.3

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問48  どのような媒体で特殊詐欺に関する知識を得ましたか。（当てはまるものすべてに○印）

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

警
察

、
県

、
市
町
村
な
ど
の
自
治
体
の

建
物

病
院

駅

、
バ
ス

、
電
車
等

自
宅

、
知
人
宅
等

イ
ベ
ン
ト
会
場
内

ス
ー

パ
ー

等
の
量
販
店
や
そ
の
駐
車
場

そ
の
他

無
回
答

全体 1,689 714 162 213 887 151 325 239 68

42.3 9.6 12.6 52.5 8.9 19.2 14.2 4.0

男性 821 43.6 10.1 12.7 49.3 11.3 18.9 15.5 3.2

女性 862 41.2 9.2 12.5 55.7 6.7 19.5 12.8 4.9

その他 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10歳代 48 22.9 2.1 10.4 66.7 0.0 10.4 22.9 2.1

20歳代 188 39.4 9.6 17.0 51.1 12.2 20.7 13.3 4.3

30歳代 265 39.2 12.5 10.6 54.3 9.8 20.0 13.6 3.4

40歳代 356 41.3 8.1 11.2 51.1 5.6 16.6 16.9 4.8

50歳代 330 42.1 10.9 13.9 52.1 9.7 21.5 14.8 3.9

60歳代 323 50.8 9.0 12.7 55.4 8.4 20.4 10.8 3.4

70歳以上 176 42.0 9.1 11.9 45.5 13.1 18.2 13.1 5.1

農林業 71 53.5 12.7 8.5 52.1 11.3 19.7 9.9 1.4

漁業 14 57.1 28.6 28.6 57.1 14.3 35.7 14.3 0.0

商工サービス業自営 94 43.6 10.6 13.8 44.7 8.5 18.1 16.0 5.3

事務職 243 44.9 6.6 10.3 48.1 7.8 18.5 14.4 3.3

技術職 253 43.5 13.4 16.2 56.1 11.1 16.6 14.6 4.0

労務職 244 37.7 8.6 11.9 54.5 9.4 23.0 11.5 2.9

管理職 81 59.3 12.3 14.8 42.0 8.6 18.5 17.3 7.4

自由業 45 28.9 8.9 4.4 60.0 6.7 17.8 17.8 2.2

主婦・主夫 160 37.5 6.9 10.0 65.0 5.6 18.1 10.0 6.3

学生 86 30.2 9.3 15.1 60.5 3.5 17.4 16.3 1.2

無職 225 44.0 9.3 13.3 51.6 14.7 19.1 11.6 4.0

その他 157 40.1 8.3 12.7 44.6 4.5 21.0 22.3 4.5

世帯主 746 45.2 11.8 13.1 48.3 10.3 19.7 16.0 2.8

世帯主ではない 935 40.1 7.9 12.3 56.0 7.8 18.8 12.8 4.7

未婚 507 37.5 8.5 13.4 55.4 8.5 16.8 15.0 3.7

既婚 987 44.1 9.5 11.9 53.0 9.3 19.7 13.4 4.1

その他 186 46.2 13.4 15.1 43.0 8.1 23.1 16.7 3.2

就学前の子どもがいる 152 47.4 11.2 7.9 50.7 9.9 19.1 12.5 5.3

小・中学生の子どもがいる 224 41.1 10.3 12.5 49.1 10.7 16.5 18.8 4.5

高校生の子どもがいる 128 46.1 8.6 11.7 53.1 7.0 20.3 14.1 3.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 37.5 7.5 12.5 56.7 5.0 16.7 11.7 2.5

子どもは成人している又は独立している 639 46.5 10.0 13.1 53.1 10.8 21.8 12.2 3.0

子どもはいない 623 38.0 9.5 13.0 53.9 7.1 17.7 15.6 4.2

0～100万円未満 121 43.0 10.7 11.6 56.2 5.0 12.4 16.5 1.7

100～200万円未満 186 39.8 10.8 10.2 51.6 6.5 21.5 14.0 4.8

200～300万円未満 311 46.3 10.3 14.8 49.2 9.6 23.8 11.9 3.5

300～400万円未満 293 40.3 8.5 10.2 51.2 11.3 21.5 14.3 2.7

400～600万円未満 334 41.6 9.9 14.1 52.1 12.3 21.0 12.9 4.5

600～800万円未満 173 42.8 9.8 13.3 56.6 6.9 9.8 13.9 4.6

800～1,000万円未満 87 47.1 10.3 11.5 52.9 10.3 21.8 26.4 2.3

1,000万円以上 108 41.7 9.3 15.7 59.3 0.9 14.8 15.7 3.7

持家 1,293 43.0 9.0 12.5 55.5 8.0 18.6 14.2 3.8

借家 371 40.2 12.1 13.7 42.9 12.4 22.1 14.0 3.5

高知市 829 37.6 9.8 14.0 50.7 9.4 20.5 15.8 4.1

安芸広域圏 103 44.7 8.7 7.8 56.3 5.8 13.6 17.5 5.8

南国・香美広域圏 239 49.0 11.3 16.3 51.5 9.2 22.6 10.5 2.9

嶺北広域圏 26 61.5 7.7 7.7 42.3 3.8 19.2 7.7 3.8

仁淀川広域圏 99 44.4 7.1 13.1 59.6 11.1 18.2 14.1 3.0

高吾北広域圏 57 40.4 10.5 5.3 57.9 5.3 10.5 21.1 7.0

高幡広域圏 131 46.6 9.2 7.6 55.7 8.4 18.3 11.5 2.3

幡多広域圏 188 47.9 9.0 10.6 55.3 10.1 17.0 11.2 2.7

沿岸部 532 44.5 10.9 12.8 51.7 10.9 23.5 14.8 3.2

非沿岸部 1,125 41.6 8.9 12.4 53.6 8.2 17.6 13.8 4.0

住
ま

い
の

地
域

問49　どのような場所で特殊詐欺の知識を知りましたか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

オ
レ
オ
レ
詐
欺

還
付
金
詐
欺

架
空
請
求
詐
欺

金
融
商
品
等
取
引
名
目
詐
欺

融
資
保
証
金
詐
欺

ギ
ャ

ン
ブ
ル
必
勝
法
情
報
提
供
名
目
の

詐
欺

異
性
と
の
交
際
あ
っ

せ
ん
名
目
の
詐
欺

知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,689 1,650 1,316 1,448 425 341 423 368 1 22

97.7 77.9 85.7 25.2 20.2 25.0 21.8 0.1 1.3

男性 821 97.8 78.4 84.8 28.4 22.9 30.7 23.9 0.1 1.0

女性 862 97.6 77.5 86.8 22.3 17.7 19.8 19.8 0.0 1.6

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 48 97.9 33.3 83.3 10.4 12.5 18.8 27.1 0.0 0.0

20歳代 188 97.9 55.3 84.0 19.1 13.8 21.8 31.4 0.0 1.6

30歳代 265 97.0 74.7 87.5 27.2 23.0 25.7 28.7 0.0 1.9

40歳代 356 98.9 85.1 90.4 27.0 21.3 31.2 25.8 0.0 1.1

50歳代 330 97.6 84.8 86.7 27.3 23.3 28.8 22.7 0.0 1.5

60歳代 323 99.1 86.1 86.4 27.2 18.3 20.7 12.1 0.0 0.9

70歳以上 176 93.8 76.7 73.3 21.6 20.5 17.6 8.0 0.6 1.1

農林業 71 98.6 90.1 83.1 25.4 22.5 22.5 21.1 0.0 0.0

漁業 14 100.0 85.7 92.9 35.7 28.6 35.7 28.6 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 96.8 83.0 89.4 28.7 26.6 28.7 24.5 1.1 2.1

事務職 243 97.9 86.4 89.7 21.4 17.3 26.7 23.0 0.0 1.2

技術職 253 98.0 74.3 89.3 31.2 22.9 30.4 27.3 0.0 0.8

労務職 244 98.4 79.5 86.1 23.4 18.9 23.0 21.7 0.0 1.2

管理職 81 97.5 86.4 90.1 37.0 33.3 27.2 22.2 0.0 2.5

自由業 45 100.0 77.8 93.3 24.4 26.7 35.6 24.4 0.0 0.0

主婦・主夫 160 96.9 83.1 86.9 23.8 19.4 20.0 20.6 0.0 1.9

学生 86 100.0 45.3 82.6 15.1 14.0 25.6 31.4 0.0 0.0

無職 225 96.4 74.2 72.9 24.4 17.3 18.2 11.1 0.0 1.3

その他 157 98.1 75.2 88.5 22.9 15.9 26.1 20.4 0.0 0.6

世帯主 746 97.6 81.1 86.6 27.5 22.9 29.0 21.6 0.1 1.1

世帯主ではない 935 98.1 75.6 85.2 23.5 18.2 21.9 22.0 0.0 1.2

未婚 507 98.2 67.3 85.0 22.9 17.8 23.5 24.9 0.0 0.8

既婚 987 98.2 83.4 86.6 26.7 21.3 25.5 20.8 0.1 1.0

その他 186 95.2 79.6 84.9 24.2 21.5 28.0 19.4 0.0 2.7

就学前の子どもがいる 152 98.0 78.9 94.1 29.6 23.7 30.9 34.9 0.0 2.0

小・中学生の子どもがいる 224 99.1 86.6 92.4 25.9 22.8 30.8 31.7 0.0 0.4

高校生の子どもがいる 128 98.4 84.4 90.6 25.8 20.3 24.2 27.3 0.0 0.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 97.5 81.7 91.7 26.7 26.7 29.2 26.7 0.0 0.8

子どもは成人している又は独立している 639 97.5 82.8 84.5 25.7 20.5 22.2 12.1 0.2 0.8

子どもはいない 623 98.2 70.0 84.3 23.1 18.0 25.8 25.5 0.0 1.0

0～100万円未満 121 98.3 64.5 81.8 27.3 15.7 23.1 24.0 0.0 0.0

100～200万円未満 186 97.3 75.8 80.6 25.3 18.3 25.3 22.0 0.5 1.1

200～300万円未満 311 97.1 75.9 86.8 19.9 17.7 20.3 14.8 0.0 1.6

300～400万円未満 293 97.6 82.6 82.6 29.0 23.2 27.3 20.1 0.0 1.0

400～600万円未満 334 97.3 77.5 87.4 24.3 19.5 26.3 23.1 0.0 1.8

600～800万円未満 173 99.4 86.1 91.9 24.9 20.8 26.0 24.3 0.0 0.6

800～1,000万円未満 87 100.0 83.9 95.4 36.8 35.6 34.5 37.9 0.0 0.0

1,000万円以上 108 99.1 80.6 92.6 32.4 23.1 27.8 25.9 0.0 0.0

持家 1,293 98.3 80.7 87.8 25.9 20.1 25.0 21.3 0.1 0.8

借家 371 97.0 69.3 80.3 22.9 21.0 25.9 23.7 0.0 1.6

高知市 829 98.2 78.2 86.2 25.5 21.4 24.2 20.4 0.1 1.1

安芸広域圏 103 98.1 78.6 87.4 25.2 16.5 26.2 23.3 0.0 1.0

南国・香美広域圏 239 98.3 78.2 84.5 28.0 22.6 27.2 20.9 0.0 0.4

嶺北広域圏 26 96.2 80.8 76.9 38.5 23.1 26.9 23.1 0.0 3.8

仁淀川広域圏 99 99.0 80.8 92.9 23.2 16.2 31.3 28.3 0.0 0.0

高吾北広域圏 57 98.2 70.2 78.9 8.8 14.0 19.3 12.3 0.0 0.0

高幡広域圏 131 96.9 84.0 87.8 29.0 19.8 26.0 25.2 0.0 1.5

幡多広域圏 188 96.8 73.9 84.0 22.9 18.6 23.9 26.1 0.0 1.6

沿岸部 532 98.5 80.1 87.8 28.0 21.2 25.6 21.1 0.0 0.8

非沿岸部 1,125 97.8 77.7 85.6 24.2 19.9 25.0 22.4 0.1 1.2

住
ま

い
の

地
域

問50  あなたが知っていた特殊詐欺の手口の名称はどれですか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

金
融
機
関
の
Ａ
Ｔ
Ｍ

（
振
込

）
を
悪
用

電
子
マ
ネ
ー

を
悪
用

（
プ
リ
ペ
イ
ド

カ
ー

ド
番
号
を
メ
ー

ル
な
ど
で
伝
え

る

）

宅
配
便
を
悪
用

小
包
な
ど
の
郵
便
配
送
を
悪
用

直
接

、
自
宅
な
ど
に
受
け
取
り
に
来
る

知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,689 1,617 1,105 873 774 1,052 16 27

95.7 65.4 51.7 45.8 62.3 0.9 1.6

男性 821 95.5 64.4 50.8 44.0 59.7 1.3 1.3

女性 862 96.1 66.6 52.6 47.7 65.0 0.6 1.9

その他 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 48 93.8 50.0 31.3 20.8 39.6 2.1 0.0

20歳代 188 93.1 75.0 37.2 30.3 55.3 0.5 1.6

30歳代 265 94.7 70.9 49.4 51.3 58.5 0.8 2.3

40歳代 356 96.3 73.6 50.3 50.0 62.4 0.6 1.1

50歳代 330 96.4 69.1 57.6 48.8 67.3 1.2 1.8

60歳代 323 97.5 56.7 59.4 50.8 66.6 0.6 1.9

70歳以上 176 94.9 44.3 54.0 37.5 64.2 2.3 1.1

農林業 71 98.6 59.2 53.5 45.1 69.0 0.0 0.0

漁業 14 100.0 50.0 42.9 35.7 57.1 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 95.7 61.7 61.7 50.0 60.6 2.1 3.2

事務職 243 96.7 69.1 51.4 54.7 62.1 0.8 1.2

技術職 253 96.0 76.3 52.6 47.0 68.0 1.2 0.4

労務職 244 96.3 66.4 45.5 43.9 64.8 0.0 1.2

管理職 81 95.1 71.6 54.3 46.9 56.8 0.0 2.5

自由業 45 95.6 60.0 55.6 42.2 48.9 2.2 0.0

主婦・主夫 160 96.3 67.5 53.1 48.8 68.8 0.6 2.5

学生 86 96.5 65.1 37.2 29.1 44.2 0.0 0.0

無職 225 92.4 51.1 54.7 39.1 59.6 2.7 2.7

その他 157 97.5 66.2 55.4 48.4 64.3 0.6 0.6

世帯主 746 95.8 64.2 54.3 48.3 62.6 1.2 1.3

世帯主ではない 935 95.9 66.5 49.9 44.0 62.2 0.7 1.5

未婚 507 94.3 66.9 44.2 39.8 58.0 1.2 1.2

既婚 987 96.8 66.2 55.2 48.1 65.3 0.7 1.3

その他 186 95.7 58.1 54.8 50.5 59.7 1.6 2.7

就学前の子どもがいる 152 94.7 75.7 48.0 52.0 67.1 1.3 2.0

小・中学生の子どもがいる 224 96.9 74.1 53.6 53.1 70.1 0.0 0.4

高校生の子どもがいる 128 96.1 69.5 53.9 44.5 60.2 0.8 0.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 96.7 71.7 53.3 49.2 60.8 1.7 0.8

子どもは成人している又は独立している 639 96.9 59.3 57.1 48.0 64.5 0.9 1.3

子どもはいない 623 95.2 67.1 46.2 41.6 58.7 0.8 1.3

0～100万円未満 121 95.9 52.1 47.1 43.8 58.7 3.3 0.0

100～200万円未満 186 94.6 53.8 54.3 48.4 57.0 1.1 2.7

200～300万円未満 311 95.8 59.2 49.8 41.5 62.1 1.0 1.6

300～400万円未満 293 97.3 68.3 51.5 45.1 65.5 0.0 1.0

400～600万円未満 334 95.5 70.4 51.8 47.0 64.1 0.6 1.8

600～800万円未満 173 97.1 78.0 50.9 43.4 61.3 0.6 1.2

800～1,000万円未満 87 97.7 78.2 62.1 57.5 71.3 0.0 0.0

1,000万円以上 108 98.1 67.6 60.2 57.4 68.5 0.9 0.0

持家 1,293 96.4 66.2 53.4 47.3 65.0 0.9 1.1

借家 371 95.4 63.3 46.6 41.2 53.4 1.1 1.6

高知市 829 95.8 66.6 52.1 46.1 62.6 1.0 1.6

安芸広域圏 103 98.1 73.8 45.6 38.8 61.2 1.0 1.0

南国・香美広域圏 239 97.1 63.6 55.2 47.7 61.9 0.4 0.4

嶺北広域圏 26 92.3 53.8 53.8 46.2 57.7 0.0 3.8

仁淀川広域圏 99 99.0 74.7 45.5 47.5 64.6 2.0 0.0

高吾北広域圏 57 96.5 54.4 35.1 38.6 54.4 1.8 1.8

高幡広域圏 131 94.7 67.2 56.5 47.3 70.2 0.8 1.5

幡多広域圏 188 95.2 59.0 54.8 47.9 60.1 0.5 1.6

沿岸部 532 96.8 65.0 52.8 44.5 63.3 0.8 0.9

非沿岸部 1,125 95.6 66.4 51.6 47.0 62.0 1.0 1.5

住
ま

い
の

地
域

問51  特殊詐欺の犯人が、どのようなことを悪用して現金をだまし取っているのか知っていますか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2) (3) (4)

全
体

複
数
回
あ
る

１
度
あ
る

な
い

覚
え
て
い
な
い

無
回
答

全体 1,689 579 236 749 100 25

100.0 34.3 14.0 44.3 5.9 1.5

男性 821 33.9 11.1 46.9 6.9 1.2

女性 862 34.9 16.7 41.8 5.0 1.6

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

10歳代 48 16.7 4.2 68.8 10.4 0.0

20歳代 188 29.3 11.7 49.5 7.4 2.1

30歳代 265 35.1 12.5 44.5 5.7 2.3

40歳代 356 37.1 11.0 42.7 7.9 1.4

50歳代 330 42.4 11.2 40.6 4.5 1.2

60歳代 323 34.4 19.5 41.8 3.1 1.2

70歳以上 176 22.7 21.6 47.2 7.4 1.1

農林業 71 39.4 16.9 38.0 5.6 0.0

漁業 14 28.6 21.4 42.9 7.1 0.0

商工サービス業自営 94 35.1 10.6 46.8 5.3 2.1

事務職 243 38.7 11.9 42.0 5.3 2.1

技術職 253 43.1 14.2 36.4 5.9 0.4

労務職 244 29.9 13.9 47.1 7.4 1.6

管理職 81 35.8 9.9 46.9 4.9 2.5

自由業 45 35.6 11.1 46.7 6.7 0.0

主婦・主夫 160 36.9 15.6 41.9 3.8 1.9

学生 86 17.4 5.8 66.3 10.5 0.0

無職 225 25.3 16.0 49.8 7.6 1.3

その他 157 35.7 18.5 42.0 3.2 0.6

世帯主 746 35.8 13.9 43.2 6.0 1.1

世帯主ではない 935 33.4 13.9 45.3 5.9 1.5

未婚 507 29.8 13.2 47.7 8.1 1.2

既婚 987 36.7 13.8 43.3 5.1 1.2

その他 186 34.9 16.7 41.4 4.8 2.2

就学前の子どもがいる 152 38.2 11.2 42.1 6.6 2.0

小・中学生の子どもがいる 224 37.9 10.3 43.8 7.6 0.4

高校生の子どもがいる 128 40.6 7.8 48.4 2.3 0.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 51.7 9.2 35.8 2.5 0.8

子どもは成人している又は独立している 639 35.7 16.3 42.4 4.9 0.8

子どもはいない 623 31.3 13.8 46.9 6.7 1.3

0～100万円未満 121 25.6 16.5 51.2 5.8 0.8

100～200万円未満 186 32.8 14.5 45.2 5.9 1.6

200～300万円未満 311 27.0 20.3 46.0 5.5 1.3

300～400万円未満 293 32.4 15.4 45.7 5.5 1.0

400～600万円未満 334 38.0 9.3 43.1 7.5 2.1

600～800万円未満 173 41.6 10.4 42.2 4.6 1.2

800～1,000万円未満 87 49.4 4.6 40.2 5.7 0.0

1,000万円以上 108 41.7 14.8 38.0 5.6 0.0

持家 1,293 37.3 14.3 42.9 4.6 0.9

借家 371 25.1 12.4 50.1 10.5 1.9

高知市 829 35.1 13.8 44.1 5.9 1.1

安芸広域圏 103 27.2 15.5 48.5 6.8 1.9

南国・香美広域圏 239 34.7 13.4 46.4 4.6 0.8

嶺北広域圏 26 30.8 7.7 46.2 11.5 3.8

仁淀川広域圏 99 34.3 11.1 48.5 6.1 0.0

高吾北広域圏 57 24.6 22.8 43.9 8.8 0.0

高幡広域圏 131 38.9 14.5 38.9 6.1 1.5

幡多広域圏 188 36.2 13.8 43.6 4.3 2.1

沿岸部 532 33.3 13.7 47.0 5.3 0.8

非沿岸部 1,125 35.3 13.8 43.5 6.0 1.4

住
ま

い
の

地
域

問52  これまでに特殊詐欺と思われる電話、ハガキ、メールなどを受け取ったことがありますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

あ
る

友
人
等
に
依
頼
し
て
相
談

、
届
出
し
た

相
談

、
届
出
を
し
よ
う
と
し
た
が
や
め

た す
る
つ
も
り
は
な
い

覚
え
て
い
な
い

無
回
答

全体 815 147 19 171 403 50 25

100.0 18.0 2.3 21.0 49.4 6.1 3.1

男性 369 15.2 1.9 16.8 56.1 6.5 3.5

女性 445 20.4 2.7 24.5 43.8 5.8 2.7

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 10 20.0 0.0 10.0 40.0 30.0 0.0

20歳代 77 6.5 2.6 9.1 74.0 6.5 1.3

30歳代 126 11.9 2.4 17.5 57.1 8.7 2.4

40歳代 171 11.1 2.9 24.6 56.1 4.1 1.2

50歳代 177 18.6 1.1 22.0 47.5 5.6 5.1

60歳代 174 28.2 2.9 23.6 37.4 5.2 2.9

70歳以上 78 30.8 2.6 24.4 29.5 6.4 6.4

農林業 40 25.0 5.0 25.0 42.5 2.5 0.0

漁業 7 42.9 0.0 14.3 42.9 0.0 0.0

商工サービス業自営 43 18.6 0.0 27.9 39.5 7.0 7.0

事務職 123 10.6 1.6 22.0 56.1 6.5 3.3

技術職 145 15.9 3.4 22.8 53.1 4.1 0.7

労務職 107 11.2 2.8 19.6 57.9 7.5 0.9

管理職 37 24.3 0.0 16.2 48.6 2.7 8.1

自由業 21 23.8 0.0 19.0 42.9 4.8 9.5

主婦・主夫 84 19.0 2.4 29.8 36.9 8.3 3.6

学生 20 10.0 0.0 0.0 80.0 5.0 5.0

無職 93 24.7 2.2 20.4 37.6 8.6 6.5

その他 85 23.5 3.5 10.6 54.1 7.1 1.2

世帯主 371 19.9 2.7 20.5 48.5 5.1 3.2

世帯主ではない 442 16.5 2.0 21.5 50.0 7.0 2.9

未婚 218 12.4 2.8 19.3 55.0 8.3 2.3

既婚 498 18.3 2.0 20.5 51.0 4.8 3.4

その他 96 29.2 3.1 28.1 29.2 8.3 2.1

就学前の子どもがいる 75 9.3 4.0 17.3 62.7 6.7 0.0

小・中学生の子どもがいる 108 8.3 3.7 19.4 64.8 1.9 1.9

高校生の子どもがいる 62 14.5 3.2 21.0 58.1 3.2 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 73 17.8 2.7 19.2 50.7 2.7 6.8

子どもは成人している又は独立している 332 27.1 2.1 23.2 38.6 4.2 4.8

子どもはいない 281 12.1 2.1 21.0 53.4 9.6 1.8

0～100万円未満 51 19.6 3.9 13.7 49.0 11.8 2.0

100～200万円未満 88 21.6 5.7 21.6 39.8 4.5 6.8

200～300万円未満 147 19.0 2.0 27.2 42.2 6.1 3.4

300～400万円未満 140 20.0 2.1 18.6 52.1 5.7 1.4

400～600万円未満 158 15.2 0.6 18.4 57.0 6.3 2.5

600～800万円未満 90 12.2 1.1 17.8 60.0 4.4 4.4

800～1,000万円未満 47 19.1 2.1 25.5 44.7 6.4 2.1

1,000万円以上 61 16.4 4.9 21.3 49.2 4.9 3.3

持家 667 19.2 2.2 20.5 48.6 6.0 3.4

借家 139 12.2 2.9 22.3 54.0 7.2 1.4

高知市 405 15.1 2.7 21.5 50.9 6.2 3.7

安芸広域圏 44 27.3 0.0 9.1 54.5 9.1 0.0

南国・香美広域圏 115 21.7 1.7 19.1 50.4 4.3 2.6

嶺北広域圏 10 10.0 0.0 30.0 60.0 0.0 0.0

仁淀川広域圏 45 26.7 2.2 15.6 46.7 6.7 2.2

高吾北広域圏 27 14.8 3.7 22.2 48.1 11.1 0.0

高幡広域圏 70 22.9 2.9 20.0 47.1 5.7 1.4

幡多広域圏 94 14.9 2.1 27.7 43.6 6.4 5.3

沿岸部 250 21.2 1.6 21.2 48.0 6.8 1.2

非沿岸部 552 16.5 2.5 20.8 50.5 5.8 3.8

住
ま

い
の

地
域

問52  副問１（問52で「１　複数回ある」・「２　１度ある」を選んだ方のみお答えください。）
　　　　これまでに特殊詐欺のことで警察に相談や届出をしたことがありますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2)

全
体

自
分
も
被
害
に
あ
う
可
能
性
が
あ
る
と

思
う

自
分
は
被
害
に
は
あ
わ
な
い
と
思
う

無
回
答

全体 1,689 1,046 599 44

100.0 61.9 35.5 2.6

男性 821 61.6 36.4 1.9

女性 862 62.4 34.3 3.2

その他 1 0.0 100.0 0.0

10歳代 48 66.7 27.1 6.3

20歳代 188 65.4 31.4 3.2

30歳代 265 64.5 32.8 2.6

40歳代 356 64.3 34.0 1.7

50歳代 330 65.2 32.1 2.7

60歳代 323 57.9 39.9 2.2

70歳以上 176 50.0 46.6 3.4

農林業 71 64.8 35.2 0.0

漁業 14 64.3 35.7 0.0

商工サービス業自営 94 56.4 39.4 4.3

事務職 243 67.1 29.6 3.3

技術職 253 71.1 28.1 0.8

労務職 244 62.7 35.2 2.0

管理職 81 66.7 29.6 3.7

自由業 45 68.9 31.1 0.0

主婦・主夫 160 58.8 38.8 2.5

学生 86 66.3 31.4 2.3

無職 225 55.6 40.9 3.6

その他 157 49.0 47.8 3.2

世帯主 746 61.5 35.9 2.5

世帯主ではない 935 62.6 35.1 2.4

未婚 507 67.9 29.8 2.4

既婚 987 60.0 38.0 2.0

その他 186 58.1 37.1 4.8

就学前の子どもがいる 152 63.8 34.2 2.0

小・中学生の子どもがいる 224 56.7 41.1 2.2

高校生の子どもがいる 128 60.2 36.7 3.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 67.5 27.5 5.0

子どもは成人している又は独立している 639 59.0 39.0 2.0

子どもはいない 623 66.3 31.5 2.2

0～100万円未満 121 61.2 36.4 2.5

100～200万円未満 186 62.9 34.4 2.7

200～300万円未満 311 58.5 38.6 2.9

300～400万円未満 293 60.8 37.2 2.0

400～600万円未満 334 63.2 34.1 2.7

600～800万円未満 173 64.7 33.5 1.7

800～1,000万円未満 87 64.4 33.3 2.3

1,000万円以上 108 63.0 36.1 0.9

持家 1,293 61.8 36.6 1.6

借家 371 64.4 31.0 4.6

高知市 829 61.3 36.6 2.2

安芸広域圏 103 66.0 31.1 2.9

南国・香美広域圏 239 64.0 33.1 2.9

嶺北広域圏 26 61.5 26.9 11.5

仁淀川広域圏 99 65.7 33.3 1.0

高吾北広域圏 57 66.7 31.6 1.8

高幡広域圏 131 58.0 39.7 2.3

幡多広域圏 188 62.2 36.2 1.6

沿岸部 532 65.2 32.7 2.1

非沿岸部 1,125 60.9 36.6 2.5

住
ま

い
の

地
域

問53　自分は特殊詐欺の被害にあうと思いますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

だ
ま
さ
れ
な
い
自
信
が
あ
る
か
ら

自
分
に
は
関
係
が
な
い
と
思
っ

て
い
る

か
ら

詐
欺
の
手
口
は
よ
く
知
っ

て
い
る
か
ら

必
ず
誰
か
に
相
談
す
る
か
ら

知
ら
な
い
番
号
の
電
話
や
メ
ー

ル
は
無

視
す
る
か
ら

被
害
に
遭
わ
な
い
対
策
を
取
っ

て
い
る

か
ら

特
に
理
由
は
な
い

無
回
答

全体 599 171 66 135 256 402 57 54 6

28.5 11.0 22.5 42.7 67.1 9.5 9.0 1.0

男性 299 33.1 10.7 28.1 29.4 62.9 12.7 11.7 1.0

女性 296 24.0 10.5 17.2 56.8 72.0 6.4 6.4 1.0

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 13 23.1 0.0 7.7 30.8 38.5 0.0 30.8 7.7

20歳代 59 22.0 13.6 16.9 37.3 74.6 5.1 6.8 1.7

30歳代 87 23.0 12.6 16.1 46.0 65.5 12.6 3.4 0.0

40歳代 121 35.5 9.1 23.1 43.8 67.8 12.4 6.6 1.7

50歳代 106 25.5 8.5 20.8 50.0 58.5 16.0 7.5 1.9

60歳代 129 29.5 12.4 31.8 38.0 76.7 5.4 8.5 0.0

70歳以上 82 32.9 12.2 23.2 42.7 62.2 4.9 19.5 0.0

農林業 25 20.0 20.0 28.0 52.0 60.0 12.0 8.0 0.0

漁業 5 40.0 0.0 0.0 20.0 80.0 20.0 20.0 0.0

商工サービス業自営 37 32.4 16.2 29.7 45.9 64.9 13.5 0.0 0.0

事務職 72 41.7 5.6 15.3 43.1 62.5 11.1 6.9 2.8

技術職 71 32.4 8.5 22.5 40.8 70.4 11.3 8.5 0.0

労務職 86 23.3 10.5 24.4 38.4 67.4 7.0 4.7 3.5

管理職 24 29.2 0.0 33.3 50.0 62.5 12.5 12.5 0.0

自由業 14 35.7 7.1 42.9 21.4 57.1 21.4 28.6 0.0

主婦・主夫 62 19.4 9.7 21.0 56.5 72.6 11.3 8.1 0.0

学生 27 18.5 3.7 14.8 22.2 74.1 7.4 7.4 3.7

無職 92 32.6 16.3 19.6 39.1 60.9 6.5 18.5 0.0

その他 75 24.0 13.3 24.0 48.0 74.7 6.7 6.7 0.0

世帯主 268 34.0 11.6 25.0 34.3 65.3 10.8 10.1 1.5

世帯主ではない 328 24.1 10.4 20.7 50.0 68.6 8.5 8.2 0.6

未婚 151 23.2 11.9 19.2 35.8 71.5 9.9 9.3 2.0

既婚 375 31.2 8.5 25.3 45.3 65.9 10.7 8.3 0.5

その他 69 24.6 21.7 15.9 44.9 63.8 2.9 11.6 1.4

就学前の子どもがいる 52 32.7 7.7 19.2 46.2 59.6 13.5 1.9 0.0

小・中学生の子どもがいる 92 30.4 6.5 21.7 52.2 65.2 15.2 5.4 0.0

高校生の子どもがいる 47 29.8 2.1 23.4 46.8 63.8 14.9 10.6 0.0

大学生、専門学校生等の子どもがいる 33 42.4 6.1 27.3 45.5 51.5 15.2 6.1 3.0

子どもは成人している又は独立している 249 28.5 11.2 25.3 44.6 68.7 8.8 8.8 0.8

子どもはいない 196 24.5 12.8 20.9 35.7 68.4 8.7 12.2 1.5

0～100万円未満 44 34.1 18.2 31.8 36.4 63.6 11.4 13.6 2.3

100～200万円未満 64 25.0 17.2 20.3 45.3 70.3 7.8 9.4 0.0

200～300万円未満 120 28.3 13.3 19.2 40.8 69.2 5.8 9.2 0.8

300～400万円未満 109 24.8 11.9 27.5 51.4 71.6 10.1 9.2 0.9

400～600万円未満 114 32.5 7.9 21.9 39.5 66.7 9.6 9.6 0.0

600～800万円未満 58 22.4 3.4 13.8 43.1 62.1 6.9 6.9 5.2

800～1,000万円未満 29 48.3 10.3 13.8 34.5 44.8 13.8 3.4 0.0

1,000万円以上 39 23.1 2.6 43.6 48.7 64.1 20.5 10.3 0.0

持家 473 30.4 10.4 24.3 45.5 69.8 8.9 8.7 0.8

借家 115 20.0 12.2 15.7 33.9 55.7 12.2 9.6 1.7

高知市 303 29.0 10.6 23.8 40.3 66.3 9.6 9.2 1.7

安芸広域圏 32 40.6 15.6 15.6 40.6 65.6 9.4 9.4 0.0

南国・香美広域圏 79 29.1 10.1 17.7 41.8 69.6 8.9 10.1 0.0

嶺北広域圏 7 14.3 14.3 28.6 42.9 57.1 0.0 28.6 0.0

仁淀川広域圏 33 24.2 6.1 27.3 48.5 72.7 6.1 3.0 0.0

高吾北広域圏 18 33.3 16.7 33.3 38.9 66.7 5.6 5.6 0.0

高幡広域圏 52 30.8 15.4 25.0 44.2 65.4 15.4 3.8 1.9

幡多広域圏 68 19.1 7.4 20.6 51.5 67.6 10.3 11.8 0.0

沿岸部 174 28.2 12.1 23.6 44.8 70.1 8.0 9.8 0.6

非沿岸部 412 27.7 10.4 22.3 42.5 66.3 10.4 8.5 1.2

住
ま

い
の

地
域

問53  副問１（問53で「２　自分は被害にはあわないと思う」を選んだ方のみお答えください。）
　　　　その理由は何ですか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2)

全
体

あ
る

な
い

無
回
答

全体 1,689 912 736 41

100.0 54.0 43.6 2.4

男性 821 45.8 52.1 2.1

女性 862 62.1 35.2 2.8

その他 1 0.0 100.0 0.0

10歳代 48 37.5 62.5 0.0

20歳代 188 39.9 56.9 3.2

30歳代 265 47.9 48.7 3.4

40歳代 356 54.2 44.7 1.1

50歳代 330 57.9 39.4 2.7

60歳代 323 62.2 35.9 1.9

70歳以上 176 59.7 36.4 4.0

農林業 71 63.4 36.6 0.0

漁業 14 42.9 57.1 0.0

商工サービス業自営 94 60.6 36.2 3.2

事務職 243 53.1 44.0 2.9

技術職 253 60.9 37.5 1.6

労務職 244 45.5 52.5 2.0

管理職 81 48.1 48.1 3.7

自由業 45 60.0 40.0 0.0

主婦・主夫 160 65.0 33.1 1.9

学生 86 41.9 58.1 0.0

無職 225 51.6 44.4 4.0

その他 157 51.0 46.5 2.5

世帯主 746 50.1 47.3 2.5

世帯主ではない 935 57.3 40.6 2.0

未婚 507 45.8 52.5 1.8

既婚 987 58.4 39.4 2.2

その他 186 54.3 41.9 3.8

就学前の子どもがいる 152 45.4 52.6 2.0

小・中学生の子どもがいる 224 54.5 44.2 1.3

高校生の子どもがいる 128 54.7 42.2 3.1

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 57.5 37.5 5.0

子どもは成人している又は独立している 639 60.3 37.9 1.9

子どもはいない 623 47.7 50.2 2.1

0～100万円未満 121 47.1 50.4 2.5

100～200万円未満 186 50.0 47.3 2.7

200～300万円未満 311 57.6 38.9 3.5

300～400万円未満 293 53.9 45.7 0.3

400～600万円未満 334 53.3 43.7 3.0

600～800万円未満 173 52.6 45.7 1.7

800～1,000万円未満 87 55.2 43.7 1.1

1,000万円以上 108 71.3 27.8 0.9

持家 1,293 58.5 40.1 1.5

借家 371 38.8 56.9 4.3

高知市 829 54.4 43.4 2.2

安芸広域圏 103 44.7 52.4 2.9

南国・香美広域圏 239 55.6 42.7 1.7

嶺北広域圏 26 50.0 38.5 11.5

仁淀川広域圏 99 58.6 39.4 2.0

高吾北広域圏 57 49.1 50.9 0.0

高幡広域圏 131 51.9 45.0 3.1

幡多広域圏 188 58.0 41.0 1.1

沿岸部 532 53.6 44.5 1.9

非沿岸部 1,125 54.5 43.3 2.2

住
ま

い
の

地
域

問54  特殊詐欺について家族や近所の方と話したことがありますか。(１つだけ○印)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2)

全
体

対
策
を
決
め
た

特
に
対
策
は
決
め
て
い
な
い

無
回
答

全体 912 289 614 9

100.0 31.7 67.3 1.0

男性 376 28.5 71.0 0.5

女性 535 33.8 64.9 1.3

その他 0 0.0 0.0 0.0

10歳代 18 22.2 77.8 0.0

20歳代 75 26.7 73.3 0.0

30歳代 127 27.6 72.4 0.0

40歳代 193 31.6 65.8 2.6

50歳代 191 31.9 67.0 1.0

60歳代 201 31.8 67.2 1.0

70歳以上 105 41.0 59.0 0.0

農林業 45 20.0 80.0 0.0

漁業 6 33.3 66.7 0.0

商工サービス業自営 57 31.6 66.7 1.8

事務職 129 31.0 65.9 3.1

技術職 154 40.9 59.1 0.0

労務職 111 18.9 81.1 0.0

管理職 39 33.3 61.5 5.1

自由業 27 29.6 66.7 3.7

主婦・主夫 104 38.5 60.6 1.0

学生 36 19.4 80.6 0.0

無職 116 34.5 65.5 0.0

その他 80 32.5 67.5 0.0

世帯主 374 28.9 70.1 1.1

世帯主ではない 536 33.6 65.5 0.9

未婚 232 26.3 72.0 1.7

既婚 576 33.9 65.5 0.7

その他 101 31.7 67.3 1.0

就学前の子どもがいる 69 26.1 73.9 0.0

小・中学生の子どもがいる 122 34.4 64.8 0.8

高校生の子どもがいる 70 30.0 68.6 1.4

大学生、専門学校生等の子どもがいる 69 34.8 63.8 1.4

子どもは成人している又は独立している 385 34.5 65.2 0.3

子どもはいない 297 28.3 70.0 1.7

0～100万円未満 57 26.3 73.7 0.0

100～200万円未満 93 33.3 65.6 1.1

200～300万円未満 179 31.8 66.5 1.7

300～400万円未満 158 31.0 68.4 0.6

400～600万円未満 178 31.5 68.5 0.0

600～800万円未満 91 34.1 65.9 0.0

800～1,000万円未満 48 25.0 70.8 4.2

1,000万円以上 77 33.8 64.9 1.3

持家 756 32.8 66.5 0.7

借家 144 25.0 72.9 2.1

高知市 451 31.0 68.3 0.7

安芸広域圏 46 32.6 65.2 2.2

南国・香美広域圏 133 28.6 71.4 0.0

嶺北広域圏 13 30.8 69.2 0.0

仁淀川広域圏 58 34.5 65.5 0.0

高吾北広域圏 28 21.4 75.0 3.6

高幡広域圏 68 42.6 57.4 0.0

幡多広域圏 109 32.1 65.1 2.8

沿岸部 285 28.8 70.9 0.4

非沿岸部 613 33.3 65.6 1.1

住
ま

い
の

地
域

問54 副問１（問54で「１　ある」を選んだ方のみお答えください。）
　　　 話をして、特殊詐欺への対策を決めましたか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

詐
欺
の
手
口
や
発
生
な
ど
の
情
報
提
供

警
察
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
に
よ
る
家
族
訪

問
指
導

家
族

、
知
人
等
で
の
話
し
合
い

講
習
会
・
研
修
会
な
ど
の
参
加

金
融
機
関
の
職
員
に
よ
る
声
か
け

コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア

、
ド
ラ
ッ

グ

ス
ト
ア
な
ど
の
従
業
員
に
よ
る
声
か
け

警
察
・
県
・
市
町
村
な
ど
に
よ
る
啓
発

活
動

わ
か
ら
な
い

無
回
答

全体 1,718 1,344 331 866 281 973 747 882 60 31

78.2 19.3 50.4 16.4 56.6 43.5 51.3 3.5 1.8

男性 838 77.2 23.0 46.4 15.8 53.2 41.3 50.0 4.8 1.4

女性 874 79.2 15.8 54.6 17.0 59.8 45.4 52.7 2.3 2.2

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 62.3 17.0 49.1 20.8 35.8 34.0 28.3 9.4 1.9

20歳代 194 71.1 23.7 46.9 14.4 49.0 37.6 45.4 6.7 2.6

30歳代 268 75.0 15.3 48.9 14.6 55.2 42.9 46.6 3.4 1.5

40歳代 361 85.0 19.4 52.9 17.5 62.6 47.9 57.3 1.9 1.4

50歳代 333 78.1 20.1 52.9 16.5 63.1 50.2 52.6 2.4 1.5

60歳代 329 85.7 20.1 51.1 18.8 58.4 45.0 57.1 0.6 0.9

70歳以上 177 67.8 18.1 46.3 13.0 46.3 29.4 46.3 9.0 4.5

農林業 73 82.2 27.4 60.3 12.3 60.3 43.8 57.5 1.4 0.0

漁業 14 78.6 21.4 71.4 21.4 57.1 42.9 42.9 7.1 0.0

商工サービス業自営 94 78.7 17.0 53.2 11.7 55.3 51.1 44.7 2.1 2.1

事務職 245 80.8 18.0 46.5 17.6 62.9 45.7 49.4 2.4 1.6

技術職 255 80.0 18.0 49.8 21.6 63.9 49.8 53.3 3.5 1.2

労務職 246 80.1 20.7 48.8 14.2 52.8 41.1 57.7 1.2 0.8

管理職 83 80.7 27.7 50.6 19.3 61.4 42.2 44.6 3.6 2.4

自由業 47 74.5 17.0 53.2 14.9 53.2 46.8 48.9 4.3 0.0

主婦・主夫 161 83.9 16.1 62.7 14.9 64.0 46.0 55.9 0.6 0.6

学生 92 64.1 19.6 47.8 19.6 40.2 33.7 37.0 8.7 1.1

無職 232 71.1 19.0 44.4 13.8 48.3 34.5 47.8 8.2 4.3

その他 160 81.3 18.8 49.4 16.3 55.0 46.9 55.6 3.1 1.9

世帯主 758 80.6 20.3 49.5 15.0 55.3 42.5 53.6 3.7 1.7

世帯主ではない 952 76.6 18.4 51.4 17.5 58.0 44.5 49.8 3.4 1.6

未婚 522 74.7 20.3 45.8 16.9 52.1 41.2 48.5 5.4 1.9

既婚 995 80.9 18.4 53.0 16.3 59.5 45.0 52.9 2.4 1.1

その他 191 76.4 20.4 51.3 15.7 55.5 42.4 52.9 4.2 3.7

就学前の子どもがいる 153 81.7 19.0 56.9 12.4 56.9 45.1 55.6 4.6 0.7

小・中学生の子どもがいる 230 80.9 14.3 58.3 17.0 63.5 48.7 57.0 2.6 0.4

高校生の子どもがいる 130 82.3 16.2 53.1 17.7 58.5 43.8 56.2 0.8 1.5

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 81.7 12.5 61.7 17.5 55.8 41.7 42.5 0.8 3.3

子どもは成人している又は独立している 646 79.6 21.5 51.7 17.0 57.4 44.3 53.3 2.8 1.1

子どもはいない 639 76.5 19.2 45.9 16.7 54.3 42.3 47.3 4.9 2.0

0～100万円未満 129 78.3 23.3 48.1 10.9 39.5 34.9 43.4 7.0 3.9

100～200万円未満 189 78.8 18.5 51.9 16.4 53.4 40.2 50.3 3.7 2.1

200～300万円未満 312 78.8 19.2 48.7 13.5 54.2 43.3 50.6 3.2 2.9

300～400万円未満 294 77.2 21.8 50.0 18.7 59.5 43.5 52.0 3.4 0.7

400～600万円未満 344 76.2 19.2 45.3 16.9 55.5 43.9 54.4 3.2 0.9

600～800万円未満 174 78.2 16.7 57.5 19.0 64.9 43.7 48.9 2.9 0.6

800～1,000万円未満 90 88.9 21.1 55.6 21.1 66.7 53.3 56.7 2.2 1.1

1,000万円以上 108 84.3 19.4 68.5 20.4 68.5 52.8 55.6 1.9 0.9

持家 1,310 82.7 19.1 53.5 17.5 57.7 44.0 55.0 2.4 0.9

借家 382 64.4 19.6 41.4 12.8 54.5 42.4 38.2 7.3 3.4

高知市 842 78.5 17.7 50.6 15.7 59.4 44.1 50.6 2.6 1.7

安芸広域圏 107 73.8 22.4 51.4 11.2 57.9 45.8 46.7 5.6 3.7

南国・香美広域圏 244 78.3 18.0 44.7 17.6 51.2 43.4 51.2 3.7 0.8

嶺北広域圏 26 69.2 11.5 30.8 7.7 53.8 30.8 30.8 15.4 3.8

仁淀川広域圏 101 81.2 20.8 52.5 17.8 57.4 40.6 53.5 2.0 1.0

高吾北広域圏 58 74.1 15.5 46.6 8.6 50.0 41.4 46.6 15.5 1.7

高幡広域圏 134 82.8 26.9 57.5 21.6 53.7 42.5 65.7 1.5 1.5

幡多広域圏 189 79.9 22.8 57.1 21.2 56.6 46.0 51.3 2.1 0.5

沿岸部 538 78.4 21.9 50.2 17.7 57.8 45.7 52.0 1.7 1.9

非沿岸部 1,145 79.1 18.2 51.2 16.0 56.8 43.1 51.5 4.2 1.3

住
ま

い
の

地
域

問55  特殊詐欺の被害防止には、どのような対策が有効だと思いますか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

チ
ラ
シ

、
リ
ー

フ
レ
ッ

ト
の
配
布
や
ポ

ス
タ
ー

掲
示
等
に
よ
る
広
報
活
動

テ
レ
ビ

、
ラ
ジ
オ
及
び
新
聞
等
の
マ
ス

メ
デ
ィ

ア
を
利
用
し
た
広
報
活
動

年
金
支
給
日
に
伴
う

「
Ａ
Ｔ
Ｍ
集
中
警

戒
日

」
で
の
被
害
防
止
警
戒
活
動

高
知
県
警
察
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

「
こ
う
ち

の
ま
も
り

」
へ
の
掲
載
に
よ
る
広
報
啓

発
活
動

特
殊
詐
欺
専
用
の
メ
ー

ル

、
ツ
イ
ッ

タ
ー

情
報

警
察
官
や
地
域
安
全
ア
ド
バ
イ
ザ
ー

等

に
よ
る

「
寸
劇

、
紙
芝
居

、
講
話

」
や

キ
ャ

ン
ペ
ー

ン
等
に
よ
る
広
報
啓
発
活

動 知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,718 1,215 1,398 406 202 130 534 92 31

70.7 81.4 23.6 11.8 7.6 31.1 5.4 1.8

男性 838 66.0 79.8 22.7 14.3 8.7 27.6 6.4 1.3

女性 874 75.2 83.0 24.7 9.3 6.5 34.6 4.3 2.3

その他 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 56.6 49.1 7.5 9.4 11.3 13.2 18.9 1.9

20歳代 194 68.0 70.1 19.1 9.3 7.2 17.0 9.8 3.1

30歳代 268 68.3 75.4 19.4 12.7 7.8 29.9 6.0 1.5

40歳代 361 74.8 83.7 26.3 15.0 10.0 28.5 5.3 1.1

50歳代 333 75.4 87.1 27.0 13.2 8.7 35.7 3.0 1.2

60歳代 329 74.2 88.8 22.5 9.4 5.5 38.3 1.8 1.5

70歳以上 177 58.8 83.1 30.5 9.0 3.4 36.2 6.8 4.0

農林業 73 67.1 84.9 19.2 2.7 6.8 27.4 8.2 1.4

漁業 14 92.9 92.9 21.4 21.4 7.1 14.3 0.0 0.0

商工サービス業自営 94 69.1 90.4 28.7 11.7 8.5 29.8 0.0 3.2

事務職 245 76.3 81.6 23.3 11.8 6.1 32.2 3.7 1.6

技術職 255 73.7 82.7 22.0 14.9 10.2 37.6 6.7 0.4

労務職 246 66.3 81.3 24.4 11.4 7.7 25.2 4.5 0.8

管理職 83 75.9 84.3 30.1 21.7 8.4 33.7 2.4 3.6

自由業 47 74.5 68.1 27.7 19.1 17.0 27.7 2.1 0.0

主婦・主夫 161 77.6 88.8 28.6 8.1 5.6 39.1 3.1 0.6

学生 92 63.0 60.9 12.0 14.1 7.6 12.0 15.2 2.2

無職 232 61.6 79.3 25.9 9.9 3.9 30.6 9.1 4.3

その他 160 72.5 81.9 18.8 8.8 10.0 35.0 3.8 0.6

世帯主 758 69.1 84.0 23.4 14.1 7.9 28.9 4.6 1.3

世帯主ではない 952 72.2 79.4 23.7 9.8 7.4 32.9 6.0 1.9

未婚 522 65.7 73.6 19.3 9.0 8.0 24.1 8.8 2.3

既婚 995 74.1 84.6 25.0 12.6 7.1 34.6 3.2 1.2

その他 191 67.5 86.9 27.7 14.7 8.9 33.0 6.8 2.1

就学前の子どもがいる 153 74.5 82.4 19.0 17.6 8.5 30.1 7.2 0.7

小・中学生の子どもがいる 230 77.0 84.3 17.8 14.8 7.8 34.3 4.8 0.4

高校生の子どもがいる 130 76.2 80.8 27.7 15.4 10.0 30.0 5.4 1.5

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 78.3 83.3 24.2 17.5 12.5 30.8 3.3 2.5

子どもは成人している又は独立している 646 72.4 87.0 26.5 11.1 6.3 36.1 3.3 1.1

子どもはいない 639 66.4 75.6 20.8 9.4 7.5 26.1 8.0 2.2

0～100万円未満 129 58.9 74.4 20.2 10.1 4.7 19.4 10.9 4.7

100～200万円未満 189 65.1 79.4 24.3 6.3 5.3 29.1 6.9 2.6

200～300万円未満 312 69.2 84.9 22.1 9.6 7.7 31.1 4.8 2.2

300～400万円未満 294 73.5 81.0 30.3 11.9 9.2 30.3 2.7 0.3

400～600万円未満 344 73.0 77.3 22.4 18.0 7.6 33.4 7.6 1.2

600～800万円未満 174 78.7 89.7 27.6 12.6 9.2 33.9 2.3 0.6

800～1,000万円未満 90 80.0 88.9 22.2 16.7 11.1 37.8 1.1 1.1

1,000万円以上 108 73.1 87.0 18.5 9.3 9.3 38.9 2.8 0.9

持家 1,310 72.9 86.1 23.7 12.0 8.2 34.4 4.3 1.1

借家 382 64.7 66.2 23.6 11.5 5.2 20.7 9.4 2.9

高知市 842 70.3 82.9 26.5 13.8 8.1 31.0 4.4 1.7

安芸広域圏 107 73.8 71.0 30.8 9.3 5.6 25.2 5.6 2.8

南国・香美広域圏 244 69.7 82.0 23.4 13.1 4.5 32.0 5.7 1.2

嶺北広域圏 26 57.7 61.5 30.8 3.8 7.7 26.9 11.5 3.8

仁淀川広域圏 101 83.2 83.2 21.8 9.9 10.9 36.6 3.0 2.0

高吾北広域圏 58 63.8 72.4 12.1 6.9 5.2 24.1 17.2 0.0

高幡広域圏 134 73.1 80.6 14.9 9.0 9.0 37.3 8.2 1.5

幡多広域圏 189 69.8 86.2 18.0 9.0 8.5 30.7 4.2 0.5

沿岸部 538 73.0 83.6 27.9 13.6 7.2 32.7 3.2 1.7

非沿岸部 1,145 70.7 81.0 21.7 11.1 7.9 30.6 6.3 1.3

住
ま

い
の

地
域

問56  特殊詐欺の被害防止対策の中で知っているものはどれですか。（当てはまるものすべてに○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2)

全
体

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

全体 1,718 903 781 34

100.0 52.6 45.5 2.0

男性 838 52.6 45.5 1.9

女性 874 52.6 45.3 2.1

その他 1 0.0 100.0 0.0

10歳代 53 22.6 75.5 1.9

20歳代 194 35.1 62.9 2.1

30歳代 268 42.9 55.2 1.9

40歳代 361 48.5 50.4 1.1

50歳代 333 61.6 37.2 1.2

60歳代 329 68.7 30.4 0.9

70歳以上 177 57.1 36.2 6.8

農林業 73 60.3 39.7 0.0

漁業 14 57.1 42.9 0.0

商工サービス業自営 94 66.0 29.8 4.3

事務職 245 48.6 49.8 1.6

技術職 255 51.0 49.0 0.0

労務職 246 52.4 47.2 0.4

管理職 83 53.0 44.6 2.4

自由業 47 48.9 48.9 2.1

主婦・主夫 161 63.4 36.0 0.6

学生 92 27.2 71.7 1.1

無職 232 55.2 37.9 6.9

その他 160 51.3 48.1 0.6

世帯主 758 54.1 44.1 1.8

世帯主ではない 952 51.5 46.7 1.8

未婚 522 41.6 56.9 1.5

既婚 995 57.9 40.5 1.6

その他 191 55.0 41.4 3.7

就学前の子どもがいる 153 43.8 55.6 0.7

小・中学生の子どもがいる 230 45.2 54.8 0.0

高校生の子どもがいる 130 57.7 41.5 0.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 53.3 44.2 2.5

子どもは成人している又は独立している 646 62.8 35.0 2.2

子どもはいない 639 46.2 52.3 1.6

0～100万円未満 129 45.0 53.5 1.6

100～200万円未満 189 49.7 48.7 1.6

200～300万円未満 312 51.9 44.6 3.5

300～400万円未満 294 54.8 43.5 1.7

400～600万円未満 344 57.6 41.6 0.9

600～800万円未満 174 59.2 39.1 1.7

800～1,000万円未満 90 42.2 57.8 0.0

1,000万円以上 108 57.4 41.7 0.9

持家 1,310 55.2 43.6 1.2

借家 382 45.5 51.3 3.1

高知市 842 56.2 42.8 1.1

安芸広域圏 107 47.7 50.5 1.9

南国・香美広域圏 244 54.5 42.6 2.9

嶺北広域圏 26 46.2 46.2 7.7

仁淀川広域圏 101 49.5 50.5 0.0

高吾北広域圏 58 39.7 60.3 0.0

高幡広域圏 134 50.7 45.5 3.7

幡多広域圏 189 47.6 50.3 2.1

沿岸部 538 54.5 44.2 1.3

非沿岸部 1,145 52.6 45.7 1.7

住
ま

い
の

地
域

問57  電話による特殊詐欺を防止するために有効な「詐欺電話撃退装置」（電話がかかってきた際、通話内容を録音している旨のアナウンスが流れる装
置）を知っていますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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６．特殊詐欺について

　　　　　
(1) (2) (3)

全
体

既
に
装
置
を
設
置
し
て
い
る

設
置
し
よ
う
と
思
っ

て
い
る

(

詳
し
く

知
り
た
い
と
思
っ

て
い
る

)

設
置
し
よ
う
と
思
わ
な
い

無
回
答

全体 1,718 69 735 837 77

100.0 4.0 42.8 48.7 4.5

男性 838 4.5 43.4 48.1 3.9

女性 874 3.5 42.3 49.2 4.9

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0

10歳代 53 5.7 39.6 52.8 1.9

20歳代 194 2.1 49.0 46.4 2.6

30歳代 268 5.2 40.7 50.7 3.4

40歳代 361 3.6 42.9 49.3 4.2

50歳代 333 3.6 40.2 52.0 4.2

60歳代 329 4.3 46.5 45.6 3.6

70歳以上 177 5.1 38.4 45.2 11.3

農林業 73 8.2 49.3 41.1 1.4

漁業 14 7.1 42.9 42.9 7.1

商工サービス業自営 94 4.3 40.4 47.9 7.4

事務職 245 2.4 44.5 49.0 4.1

技術職 255 3.9 47.5 46.3 2.4

労務職 246 4.9 38.2 54.5 2.4

管理職 83 7.2 43.4 45.8 3.6

自由業 47 10.6 40.4 44.7 4.3

主婦・主夫 161 5.6 44.7 46.6 3.1

学生 92 4.3 43.5 50.0 2.2

無職 232 1.7 40.5 47.0 10.8

その他 160 1.3 41.9 55.0 1.9

世帯主 758 4.0 41.4 50.3 4.4

世帯主ではない 952 4.1 44.0 47.6 4.3

未婚 522 3.1 47.3 46.4 3.3

既婚 995 4.7 42.0 49.3 3.9

その他 191 3.1 35.1 52.9 8.9

就学前の子どもがいる 153 2.6 41.2 52.9 3.3

小・中学生の子どもがいる 230 3.9 43.5 50.4 2.2

高校生の子どもがいる 130 4.6 43.8 47.7 3.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 1.7 40.0 53.3 5.0

子どもは成人している又は独立している 646 4.6 42.1 48.0 5.3

子どもはいない 639 4.1 44.6 47.9 3.4

0～100万円未満 129 1.6 41.9 51.2 5.4

100～200万円未満 189 3.2 46.0 44.4 6.3

200～300万円未満 312 1.9 42.0 50.6 5.4

300～400万円未満 294 5.1 42.5 48.3 4.1

400～600万円未満 344 7.0 44.5 46.2 2.3

600～800万円未満 174 5.7 40.2 50.0 4.0

800～1,000万円未満 90 3.3 40.0 55.6 1.1

1,000万円以上 108 1.9 47.2 48.1 2.8

持家 1,310 3.4 46.0 47.1 3.5

借家 382 6.5 32.5 54.7 6.3

高知市 842 4.4 42.3 49.8 3.6

安芸広域圏 107 3.7 44.9 49.5 1.9

南国・香美広域圏 244 5.3 41.8 48.0 4.9

嶺北広域圏 26 0.0 46.2 42.3 11.5

仁淀川広域圏 101 4.0 52.5 38.6 5.0

高吾北広域圏 58 3.4 32.8 60.3 3.4

高幡広域圏 134 3.7 38.8 52.2 5.2

幡多広域圏 189 2.1 47.6 44.4 5.8

沿岸部 538 3.2 44.2 48.9 3.7

非沿岸部 1,145 4.5 42.7 48.8 4.0

住
ま

い
の

地
域

問58　「詐欺電話撃退装置」を設置したいと思いますか。（１つだけ○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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７．集落活動センターについて

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5)

全
体

特
産
品
の
販
売
や

、
他
地
域
と
の
交
流

に
よ
り

、
地
域
経
済
を
活
性
化
さ
せ
る

地
域
住
民
の
暮
ら
し
を
守
る

地
域
住
民
同
士
の
交
流
の
輪
を
広
げ
る

地
域
住
民
の
や
り
が
い
が
生
ま
れ
る

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 1,007 620 744 421 21 105

58.6 36.1 43.3 24.5 1.2 6.1

男性 838 56.8 35.9 43.8 24.7 1.7 5.7

女性 874 60.1 36.4 43.0 24.4 0.8 6.5

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 54.7 43.4 41.5 9.4 5.7 5.7

20歳代 194 53.1 36.1 44.3 23.2 1.0 3.1

30歳代 268 59.7 38.1 40.3 24.6 1.5 4.1

40歳代 361 58.4 37.4 42.7 27.4 1.1 5.3

50歳代 333 61.3 35.1 41.7 26.7 1.5 6.0

60歳代 329 62.9 34.0 45.6 26.1 0.6 7.3

70歳以上 177 51.4 34.5 47.5 16.4 0.6 12.4

農林業 73 68.5 26.0 43.8 23.3 1.4 6.8

漁業 14 50.0 35.7 50.0 21.4 0.0 7.1

商工サービス業自営 94 53.2 31.9 46.8 31.9 1.1 9.6

事務職 245 58.8 34.3 42.0 26.1 0.4 6.9

技術職 255 60.8 41.2 40.0 27.1 2.7 2.0

労務職 246 57.3 32.5 48.0 21.5 1.6 6.1

管理職 83 67.5 38.6 36.1 30.1 0.0 3.6

自由業 47 51.1 25.5 57.4 23.4 2.1 6.4

主婦・主夫 161 57.1 38.5 42.9 26.7 0.0 7.5

学生 92 53.3 42.4 42.4 15.2 3.3 2.2

無職 232 53.0 39.2 44.0 18.1 0.4 10.3

その他 160 68.1 36.3 40.6 26.3 1.3 3.8

世帯主 758 55.8 36.1 43.7 25.9 1.6 7.0

世帯主ではない 952 61.0 36.0 43.2 23.4 0.9 5.1

未婚 522 57.7 36.2 44.6 20.9 1.7 5.4

既婚 995 59.4 36.3 42.6 26.9 1.0 5.2

その他 191 59.2 34.0 44.5 22.0 1.0 11.0

就学前の子どもがいる 153 61.4 40.5 40.5 26.1 2.6 3.9

小・中学生の子どもがいる 230 59.6 41.3 40.0 30.0 0.9 3.5

高校生の子どもがいる 130 60.8 45.4 40.0 28.5 0.0 3.8

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 49.2 39.2 41.7 34.2 0.8 4.2

子どもは成人している又は独立している 646 57.7 34.2 43.8 25.9 1.4 7.1

子どもはいない 639 59.2 35.2 45.4 21.3 1.4 5.0

0～100万円未満 129 57.4 41.1 39.5 18.6 1.6 7.8

100～200万円未満 189 54.5 34.9 44.4 23.3 2.6 9.0

200～300万円未満 312 57.7 33.0 43.9 27.6 0.6 6.7

300～400万円未満 294 56.5 35.0 46.3 22.8 1.0 5.4

400～600万円未満 344 62.2 34.6 44.2 26.2 0.6 4.9

600～800万円未満 174 60.9 40.2 39.7 25.3 1.1 3.4

800～1,000万円未満 90 60.0 33.3 45.6 31.1 2.2 2.2

1,000万円以上 108 62.0 38.9 43.5 27.8 1.9 4.6

持家 1,310 61.4 35.0 44.4 26.4 1.3 5.6

借家 382 50.8 40.3 40.8 18.8 1.0 5.8

高知市 842 62.5 38.4 39.3 23.2 1.3 5.8

安芸広域圏 107 53.3 33.6 49.5 26.2 2.8 2.8

南国・香美広域圏 244 55.3 35.2 45.1 22.1 1.2 7.0

嶺北広域圏 26 46.2 30.8 34.6 34.6 3.8 7.7

仁淀川広域圏 101 64.4 36.6 43.6 27.7 0.0 4.0

高吾北広域圏 58 53.4 24.1 62.1 20.7 0.0 3.4

高幡広域圏 134 55.2 33.6 50.0 29.1 0.7 6.7

幡多広域圏 189 53.4 36.5 48.7 28.0 1.1 5.3

沿岸部 538 58.7 36.6 43.7 25.1 1.3 4.8

非沿岸部 1,145 59.6 36.1 43.8 24.7 1.2 5.7

住
ま

い
の

地
域

問59　集落活動センターの取り組みは、特にどのような面で中山間地域の維持や活性化に有効だと思いますか。（２つまで○印）

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

住
ま

い
の

状
況

お
住
ま
い
の
場
所
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７．集落活動センターについて

　　　　　
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

全
体

カ
フ
ェ

や
農
家
レ
ス
ト
ラ
ン

直
売
所

宿
泊

自
然
・
体
験
イ
ベ
ン
ト

サ
ロ
ン
な
ど
の
集
い

配
食
サ
ー

ビ
ス

ガ
ソ
リ
ン
ス
タ
ン
ド

日
用
品
販
売

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 1,118 1,250 312 580 129 172 194 226 25 108

65.1 72.8 18.2 33.8 7.5 10.0 11.3 13.2 1.5 6.3

男性 838 58.7 71.2 20.6 33.2 6.6 10.1 13.1 13.5 1.6 6.1

女性 874 71.4 74.1 15.9 34.6 8.4 10.0 9.6 12.9 1.4 6.5

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10歳代 53 71.7 47.2 24.5 34.0 5.7 7.5 9.4 9.4 7.5 5.7

20歳代 194 76.3 61.9 21.1 43.3 8.2 8.8 15.5 10.8 2.1 3.1

30歳代 268 72.8 69.0 20.5 40.3 6.3 8.6 12.3 10.8 1.1 4.1

40歳代 361 67.0 79.5 20.8 40.7 8.0 7.5 12.2 13.6 1.1 4.7

50歳代 333 63.4 73.3 18.9 33.3 5.4 8.4 10.2 13.2 1.8 8.1

60歳代 329 62.9 79.3 14.3 23.1 7.6 13.7 9.4 15.2 0.3 7.0

70歳以上 177 42.4 70.6 10.2 19.8 11.3 15.8 9.6 15.3 1.7 11.9

農林業 73 54.8 72.6 4.1 21.9 9.6 15.1 13.7 16.4 0.0 6.8

漁業 14 64.3 71.4 7.1 21.4 0.0 7.1 14.3 21.4 0.0 14.3

商工サービス業自営 94 63.8 76.6 21.3 27.7 8.5 11.7 9.6 12.8 2.1 9.6

事務職 245 73.1 69.8 15.9 36.7 6.9 9.0 11.0 10.6 2.0 6.9

技術職 255 76.5 74.9 26.3 48.2 7.8 7.8 11.8 12.9 2.0 2.4

労務職 246 59.8 72.0 17.5 32.9 6.1 8.9 11.0 11.8 0.8 6.9

管理職 83 60.2 77.1 16.9 38.6 2.4 7.2 10.8 7.2 0.0 4.8

自由業 47 59.6 59.6 19.1 44.7 10.6 6.4 8.5 10.6 2.1 6.4

主婦・主夫 161 70.2 84.5 17.4 26.7 6.8 11.8 9.9 11.8 0.0 6.8

学生 92 80.4 56.5 26.1 38.0 6.5 6.5 10.9 7.6 3.3 2.2

無職 232 47.4 70.7 12.1 22.4 10.8 15.1 12.5 18.5 1.7 9.5

その他 160 64.4 76.3 20.6 33.8 6.3 9.4 13.1 16.9 1.9 4.4

世帯主 758 58.8 73.0 18.5 32.8 6.7 10.3 10.4 12.7 1.5 7.0

世帯主ではない 952 70.3 72.7 18.0 34.8 8.1 9.8 12.1 13.4 1.5 5.5

未婚 522 66.7 64.8 19.2 35.4 6.3 7.5 14.9 14.4 2.7 5.7

既婚 995 65.7 77.4 18.9 34.4 7.8 10.6 10.2 12.1 0.9 5.4

その他 191 59.7 71.2 12.6 27.7 8.9 14.7 7.3 16.2 1.0 11.0

就学前の子どもがいる 153 77.8 77.1 23.5 52.9 5.2 8.5 11.8 9.8 2.0 3.9

小・中学生の子どもがいる 230 73.5 79.6 27.4 51.7 7.4 8.3 10.4 11.3 1.7 3.0

高校生の子どもがいる 130 68.5 75.4 28.5 41.5 5.4 6.2 8.5 10.8 0.0 4.6

大学生、専門学校生等の子どもがいる 120 73.3 74.2 18.3 37.5 4.2 6.7 7.5 12.5 1.7 4.2

子どもは成人している又は独立している 646 60.4 76.6 14.4 25.5 8.8 13.3 10.1 15.0 1.1 7.4

子どもはいない 639 65.7 67.4 17.5 34.0 6.9 8.5 13.6 13.9 2.0 5.3

0～100万円未満 129 62.8 67.4 15.5 29.5 4.7 11.6 11.6 15.5 4.7 7.8

100～200万円未満 189 55.0 68.3 15.9 24.3 6.9 11.1 13.2 15.9 3.2 8.5

200～300万円未満 312 60.3 72.8 16.0 30.4 10.3 13.8 13.1 18.6 1.6 7.1

300～400万円未満 294 60.5 71.4 18.4 30.6 10.9 9.9 9.2 11.9 0.3 6.1

400～600万円未満 344 70.9 75.6 18.9 38.4 5.8 6.4 10.2 10.2 0.6 5.2

600～800万円未満 174 67.8 77.6 20.7 41.4 6.9 9.2 10.3 9.2 1.1 3.4

800～1,000万円未満 90 83.3 74.4 23.3 40.0 3.3 10.0 14.4 16.7 1.1 2.2

1,000万円以上 108 75.9 78.7 20.4 44.4 7.4 9.3 11.1 9.3 0.9 4.6

持家 1,310 66.9 75.6 18.4 34.8 7.0 10.2 12.0 13.8 1.6 5.7

借家 382 60.2 64.7 17.5 31.2 8.9 9.9 9.4 11.5 1.0 6.0

高知市 842 68.2 75.8 22.0 37.5 5.6 8.4 9.5 10.7 1.0 5.6

安芸広域圏 107 63.6 69.2 11.2 31.8 15.0 12.1 15.0 11.2 3.7 2.8

南国・香美広域圏 244 63.5 70.5 15.6 31.1 6.6 13.1 11.1 16.4 1.6 7.0

嶺北広域圏 26 53.8 50.0 7.7 23.1 19.2 15.4 11.5 11.5 3.8 7.7

仁淀川広域圏 101 70.3 79.2 21.8 43.6 6.9 9.9 11.9 13.9 0.0 5.9

高吾北広域圏 58 53.4 62.1 8.6 31.0 10.3 17.2 10.3 12.1 3.4 5.2

高幡広域圏 134 59.0 70.9 14.9 23.9 9.0 10.4 15.7 20.9 1.5 7.5

幡多広域圏 189 63.5 72.0 13.8 26.5 9.5 9.0 15.3 16.4 2.1 5.8

沿岸部 538 67.1 77.5 16.7 33.6 7.6 9.5 10.4 11.7 1.5 4.6

非沿岸部 1,145 65.2 71.6 19.1 34.3 7.4 10.4 12.0 14.1 1.5 6.0

お
住
ま
い
の
場
所

住
ま

い
の

地
域

問60　集落活動センターの活動の中で、あなたが利用したいサービスは何ですか。（当てはまるものすべてに○印）

子
ど
も
の
状
況

世
帯
年
収

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

性
別

年
代

職
業

属
性

婚
姻
状

況

住
ま

い
の

状
況
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最後に、あなたご自身のことについてお尋ねします。

Ｑ１　性別（１つだけ○印）

(1) (2) (3)

全
体

男
性

女
性

そ
の
他

無
回
答

全体 1,718 838 874 1 5

100.0 48.8 50.9 0.1 0.3  

Ｑ２　年代（１つだけ○印）

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

全
体

1

0

歳
代

2

0

歳
代

3

0

歳
代

4

0

歳
代

5

0

歳
代

6

0

歳
代

7

0

歳
以
上

無
回
答

全体 1,718 53 194 268 361 333 329 177 3

100.0 3.1 11.3 15.6 21.0 19.4 19.2 10.3 0.2  

Ｑ３　職業（１つだけ○印）

(1) (2) (3) (4) (5) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

全
体

農
林
業

漁
業

商
工
サ
ー

ビ
ス
業
自
営

（
商
店
や
工
場

な
ど
を
自
分
で
や
っ

て
い
る
人

、
家
族

従
業
者
を
含
む

）

事
務
職

（
勤
め
人
や
公
務
員
で
主
に
事

務
系
の
仕
事
の
人

、
課
長
以
上
を
除

く

）

技
術
職

（
主
に
技
術
系
の
仕
事
の
人

、

看
護
師

、
保
育
士

、
教
員
な
ど

、
課
長

以
上
を
除
く

）

労
務
職

（
現
場
従
業
者

、
工
員

、
運
転

手

、
店
員

、
日
雇
い

、
大
工
な
ど

）

管
理
職

（
勤
め
人
・
公
務
員
で
課
長
以

上
の
場
合

、
校
長
・
教
頭
な
ど

）

自
由
業

（
医
師

、
弁
護
士

、
画
家

、
僧

侶
な
ど

）

主
婦
・
主
夫

（
家
庭
内
の
仕
事
が
一
日

で
最
も
多
い
場
合

）

学
生

（
高
校

、
短
大

、
大
学

、
そ
の
他

の
学
校
在
学
中

）

無
職

（
年
金
な
ど
で
生
活
し
て
い
る

か

、
自
分
の
収
入
が
な
く

、
ま
た
は
働

い
て
い
な
い
場
合

）

そ
の
他

（
上
の
い
ず
れ
に
も
属
さ
な
い

も
の

）

無
回
答

全体 1,718 73 14 94 245 255 246 83 47 161 92 232 160 16

100.0 4.2 0.8 5.5 14.3 14.8 14.3 4.8 2.7 9.4 5.4 13.5 9.3 0.9

Ｑ４　あなたの属性（１つだけ○印）

(1) (2)

全
体

世
帯
主

世
帯
主
で
は
な
い

（
世
帯

員

）

無
回
答

全体 1,718 758 952 8

100.0 44.1 55.4 0.5

Ｑ５　婚姻状況（１つだけ○印）

(1) (2) (3)

全
体

未
婚

既
婚

そ
の
他

（
離
別

、
死
別
を
含

む

）

無
回
答

全体 1,718 522 995 191 10

100.0 30.4 57.9 11.1 0.6

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)
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最後に、あなたご自身のことについてお尋ねします。

Ｑ６　子どもの状況（同居・別居に関わらずお答えください。）（当てはまるものすべてに○印）

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

全
体

就
学
前
の
子
ど
も
が
い
る

小
・
中
学
生
の
子
ど
も
が
い

る 高
校
生
の
子
ど
も
が
い
る

大
学
生

、
専
門
学
校
生
等
の

子
ど
も
が
い
る

子
ど
も
は
成
人
し
て
い
る
又

は
独
立
し
て
い
る

子
ど
も
は
い
な
い

無
回
答

全体 1,718 153 230 130 120 646 639 28

8.9 13.4 7.6 7.0 37.6 37.2 1.6

Ｑ７　世帯の年間収入（税込み）（１つだけ○印）

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

0
～

1

0

0

万
円
未
満

1

0

0
～

2

0

0

万
円
未
満

2

0

0
～

3

0

0

万
円
未
満

3

0

0
～

4

0

0

万
円
未
満

4

0

0
～

6

0

0

万
円
未
満

6

0

0
～

8

0

0

万
円
未
満

8

0

0
～

1

,

0

0

0

万
円

未
満

1

,

0

0

0

万
円
以
上

無
回
答

全体 1,718 129 189 312 294 344 174 90 108 78

100.0 7.5 11.0 18.2 17.1 20.0 10.1 5.2 6.3 4.5

Ｑ.８　お住まいの状況（１つだけ○印）

(1) (2)

全
体

持
家

借
家

無
回
答

全体 1,718 1,310 382 26

100.0 76.3 22.2 1.5

Ｑ.９　お住まいの場所（広域市町村圏）（１つだけ○印）

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

全
体

高
知
市

安
芸
広
域
圏

南
国
・
香
美
広
域
圏

嶺
北
広
域
圏

仁
淀
川
広
域
圏

高
吾
北
広
域
圏

高
幡
広
域
圏

幡
多
広
域
圏

無
回
答

全体 1,718 842 107 244 26 101 58 134 189 17

100.0 49.0 6.2 14.2 1.5 5.9 3.4 7.8 11.0 1.0

Ｑ.10　お住まいの地域（沿岸部・非沿岸部）（１つだけ○印）

(1) (2)

全
体

沿
岸
部

非
沿
岸
部

無
回
答

全体 1,718 538 1,145 35

100.0 31.3 66.6 2.0

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)

【表の見方】
　上段＝回答数(人)
　下段＝比率(％)
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